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NMEPEOMOBA

CyvacHi BMMOrM [0 crewianicta nocTaBunyu nepeq BULLOK LUKOMOKW 3aBAaHHS
noJasnbLIOro YAOCKOHANOBAHHA AKOCTI HaBYaHHA | NIAroToBKWM (haxiBLiB OfA HApOAHOro
rocnogapcTea. BuxoBaHHs cy4acHoro (axisugs, WO rapMOHIYHO crionyyae y cobi npodeciitHy
MaWCTEPHICTb, LUMPOKY HAyKOBY epyauuilo, TiICHO MOB’A3aHe 3 MPOLEeCOM MOCTIMHOMO
BAOCKOHANEHHA HaBYanbHO-METOANYHOI PODOTH, NiABULLIEHHAM AKOCTI 1 e(heKTUBHOCTI BCbOrO
HaBYanbHOro npouecy.

Y BUPpILIEHHI NOCTaBNEHOro 3aBAaHHA yce Dinbly ponb HabyBae maTemaTU4Ha OCBITa,
OCKifbKI B Cy4YaCHI HayLi i TexHil, y BUPOOHULTBI i1 ynpaBniHHIi HAPOLHUM rOCMOAAPCTBOM
0e3ynuHHO 3pOoCTae pofib MaTemMaTUYyHUX METOAIB  MOAENIOBaHHSA, MNPOEKTYBaHHS,
AOCNIOXEHHS, NNaHyBaHHS.

BuknagaHHa Kypcy BWLLOI MaTEMaTUKW B CheLianbHUX BULLMX HaBYanbHWUX 3aknagax
Ma€ Ha MeTi:

— PO3BUTOK iHTENEKTY CTYAEHTIB, iX 3aranbHOHAYKOBOrO, SOMYHOrO W anropUTMIYHOro
MUCNEHHS;

— OBONOAiHHS OCHOBHUMM MaTeMaTUYHUMM METOLAMM BUPILIEHHS CreuianbHuX 3agaud
NPUKNaAHOro XapakTepy no nNpoqinto AianbHOCTI ManbyTHIX dhaxisLiB.

[ocarHeHHs HamiveHoi Lini nepenbayae BUPILLEHHA psAy OCHOBHUX 3afav.

Y npoueci OCBOEHHA KypCy BWLLOI MaTemMaTWKu | HACTYMHOrO 3aCTOCYBaHHS
MaTEMaTWYHWUX 3HAHb MpPU BUBYEHHI 3arafilbHOHAYKOBMX | CreujanbHUX LUCLUMIIH CTYAeHT
MOBMHEH HAaBYMTUCA:

— hopMynoBaTM HaWMpPOCTIWi NPUKNagHi 3aBOaHHA | CTBOPIOBATM MaTeMaTuyHI
Mogeni peanbHuUX 06'eKTiB i NPOLIECIB, LLO NPOTIKAIOTb Y HUX;

— BUOMPATM Yn po3pobnsaTi pauioHanbHi METOAM AOCNIAXEHHS CTBOPEHUX MOAENEN,
NPOBOANTY IXHIN SKICHUM aHani3, BUKOPUCTOBYBATM OCHOBHI YMCENbHI METOAM, 3aCTOCOBYBATH
Cy4acHy obuncnoBanbHy TEXHIKY;

— aHaniayBaTu OTPUMaHi AaHi, BUPOBNATM Ha iXHill OCHOBI NPaKTUYHI peKoMeHaaLlii;

— CaMOCTIHO OCBOKOBATK HOBI MaTEMaTUYHI METOAN OOCMIAXEHD i PILLEHHS NPAKTUYHUX
3ajau.

3aranbHuit Kypc BWLLOI MaTeMaTUKU € (YHOAMEHTOM MaTEMAaTUYHOTO (POPMYBaHHA
(baxiBus. B ToM Xe 4ac BXe B paMkax caMoro Kypcy LinecrnpsiMoBaHO MpOBOAMTLCA MiHiA Ha
3aCTOCYBaHHA MaTeMaTUYHUX METOAIB Y 3arasfibHOHAYKOBIil Ta NPOMECINHIN AiANbHOCTI
MaibyTHix cnevwjanicTis.

Baxnusum pakTtopoM YCRilWHOTO OBOMOAIHHA MaTeMaTUYHUMWU METOAAMKU LOCAIAXEHb
€ cuCTeMaTuyHa poboTa CTYAEHTIB Haj KYpCcoOM MaTeMaTuku. Pe3ynbTaTBHICTb CamOCTiHOI
poboTi CTyaeHTIB 3abe3neyvyeTbCa edeKTUBHOK CUCTEMOK KOHTPOMIO, O BKITYAE
OMNUTYBaHHA CTYOEHTIB MO 3MICTY NeKUin, MepeBipKy BMKOHAHHA MOTOYHWUX 3aBAaHb,
NPOBEAEHHSI KOHTPOSbHUX POBIT.



Po3gin | EnemeHTH niHinHoI anre6pu, BEKTOPHOI anrebpu Ta aHaniTMYHOI reomMeTpil
§ 1. EnemeHTM niHiHOI anrebpu
Mpuknad 1. Po3B'sa3atn cuctemy, BUKOpUCTOBYytuN opmynu Kpamepa:

2X +y=4
X -y =1
2 3
A=‘ =2-(-1)-3.1--5
3 -1
1
Ax = = 4.(-1)-11=-5
1 -1
2 4
Ay = ‘=2 1-3.4 =10
3 1
X:A_X=i:1
AA -5
y="Y--10 _,
A -5
2 4 -5
Mpuknad 2. ObuncnuT BU3HAYHMK 0 2 5.
5 -7 1
2 4 -
Pose’sasanHa.0 2 5 |=22'1+4:55+0(-7)(-5)-(-5)2:5-04-1-(-7)52 =
5 -7 1

=4+ 100+ 50+ 70 = 224.

Mpuknad 3. Bukopuctosytoun opmynu Kpamepa po3s'a3aTit cuctemy
2x+3y —52 =—1,
j—3x+2y+4z =13,

t5x—6y+z=—4
Po3se’szaHHsA. O6YMCIOEMO BU3HAYHUKM:
2 3 -5
A=|-3 2 4/=4+60-90+50+9+48=281;
5 -6 1
-7 3 -5
Ay=| 13 2 4 =-14-48+390-40-39- 168 = 81;
-4 -6 1
2 -7 -5
Ax2=—3 13 4 |=26-140-60+325-21+ 32 =162,
5 -4 1




2 3 -7
-3 2 13|=-16+195-126+ 70 - 36 + 156 = 243.

5 -6 —4
Togi 3rigHo opmyn Kpamepa CVIC}

A =

ema é)IBHFIHb Ma€ po3B "A30K:

x = =1
Y
x =" =2
I =,
-y
1 3 3

1| po3sknaBluu itoro 3a enemeHTamu

Mpuknad 4. O6uncnUT BU3HAYHUK -3 7
8 -2 4

AeAKOro pAaakKa 4n CToBnus.
Po3se’sizaHHs. Po3knanemMo BU3HAYHUK 3a eIEMEHTaMK APyroro ctosnuA.

1 3 3 3 1 1 3
-3 7 1 :3.(_1)1+2_8 J"+7-(—]_)2+2 +(_2).(_1)3+2 ‘:
8_2 4 4 8 4 -31
=-3(-12-8) + 7(4-24) + 2(1+ 9) =60- 140 + 20 = -60.
Mpuknad 5.
(4 3)-
2 5 6) 2-4+5-5+6-0 23+5-7+6-7\ (33 83\|
3:4+4-5+1-0 3.3+4.7+1.7 I=132 447
\3 4 1) M J L )
0 7
Mpuknad 6. Po3B’a3aTi 33 JONOMOTOH0 o6epHeHo'|' MaTpULL CUCTEMY PIBHAHD
[2x, + 5x -9,
N S

X +x +x =3.

L 1 2 3
, . (2 5-2) (—9\ ( )
Po3e’sizaHHs. BBegemo B po3rnag matpuui A =| -3-4 Oi 1 |; X=1, |

2
e Lo L)
3anuiieMo cucTemy piBHAHb Y MaTpuyHin opmi A-X = B.
BusHayHuk matpuui

2 5-2
|A|:—3—4 0=5=#0.
1 11

3Hangemo anrebpaiyHi LONOBHEHHS [0 KOXHOTO enemeHTa matpuui A:
6



4 0 -3 0 ~3-4
Aqq=(-1)1 =—4;  Ap=(-1)+2 =3; A=) =1
11 11 11
2 -2 2 5
Aoi=(-1)21| 972 =-T;  Axp=(-1)2? =4, An=(-1)% =3; Ast=
11 1 1 11
5
(—1)3| 92 |=_8; Ap=(-1)¥2| 2 —2/-6; Ass=(-1)3 =7.
~4 0 -3 0 -3 -4

Otxe, obepHeHa MaTpuLsa Mae BUTNAL

479

A-1=§ 3 4 6]
1 3 7
Topi po3B'a30K cmm\emm iBHAHb X = A'1B. OTXe,
~4-7 -8) (-9 ~4)-(-9)+(-7) -1+ (-8)-3
X=1r 3 4 6){1 =lg-€—)9()+)-1gr6)-3 (-8) W__ :
5| 1 3 7 3’ 5‘1-(—9)+3-1+7.3 5 15||:._3H'
\ ) U7 ) A ) U ) U
3aedaHHs dns camocmiliHoi po6omu
3aedaHHs 1. Po3B’A3aTi CUCTEMY PIBHAHb 3@ A4OMOMOrOK BU3HAYHMKIB:

2x —3y =-10, 3) (6x + 3y = —12,
—5x+2y=3; 13x—2y= 1;

1{5W [ 4]

{
—2x+6y =-10, J7x+5y:1, [ 7x-9y =14,
6
19x+6y =0; ) T—5x+8y:—10;
—6x+12y = —12; B 2x +5y =3;

3x—-2y =3, ﬂ[5x—2y:9,
12)
~2x+3y =3; L—6x+4y:—14;

14)

|
|
) {8x—3y=—9, {9x—6y:18, 9) ﬂ[6x—3y:3,
|
|

Ox —y= 5, 3x—4y =0, 15) {3x—4y:1,
~5x+3y =-11; T =2



16)

19)

22)

25)

28)

-3x-9y =12,
—4x+ 7y = -16;
( 7x+5y =—06,
i—Gx—SyzO,
f—4x—9y:—8,
i 5x+6y=10;
f—3x+4y=8,
1—6x—3y=9,
Jx—Zy: 7,
|13x—4y =11,

3ag0aHHsa 2. OGUNCIIUTN BU3HAYHUK TPETLOTO MOPAAKY:

10)

1 2 3
4 5 6
7 8 9

-1 6 3
-35 5 |;
2 -8 7

~3 2 -5
9 -5 -6/
~7 5 -4

~N b~ ©

.
6|;
9

oo O1 0o

20)

23)

-2 3 -5
2) 7 -3 9}
8 -2 4
-5 3 -2
5 5 -6 -3
9 -9 -4
-2 -3 -5
8) -7 -3 -9
-8 -2 -4
-6 3 -8
1) 6 -4 5];
/7 -2 6

18)

21)

24)

27)

30)

9)

12)

f—l4x+3y = -15,
i— 8x—2y = 10;

(-3x+5y =-3,
x—4y =-6;

J10x+9y =12,
6x+5y = 8§;

—2x—-9y =12,
x+8y=-0.

-5 1-2
9 -2 6
3 -2 7

-7 1-9
-5 -7 6
2 -2 -8

5 -1-7
4 -6 6|;
3 -39

-6 9 -8
9 -7 4
2 -2 9




13)

16)

19)

22)

25)

28)

3aedaHHs 3. Po3B’'A3aTi cuCTEMY piBHAHbL 3a NpasBunom Kpamepa:
[2x +3y +z=1,

-1 -2

-7 8

4 472
31 3];
7 9 9

5 4 2

/7 -8 -9

4 4 -3
55 —6;
77 -9

1 -2 3
4 -5 6;
7 -89

~N B~ O
o O N

0
6l;
9

X+Yy—-4z=0,

4x +5y -3z =1,

X+y—-32=0

+2y+2z=-1,

3X

4 -5 -6

-4 5 -6|;

14)

17)

20)

23)

26)

29)

-9 6 -5
7 -4 2
1 -2 1
-4 2 -1
5 -3 -2/
8 -9 -9
8 4 —
7 -4 3|
7 -7 4
-9 9 -4
8 -3 3|
4 -2 4
-6 3 -5
9 -2 9
-2 1
1 6 -
5 -5 7§
0-2 9

2)

4)

18)

21)

24)

27)

30)

-7 9 -8
1 -1 54
4 -2 8

-6 4-8
9 -5 -2;
3 -8 -4

-3 1-8
4 -4 9|
5-5 -7

-3 32
2 -2 9;
4-2 8

1 32
-8 -3 6;
2 -4

-5 1-9
9 0 6|
8 -2 9

|[5X1 + X2 - X3 = 2,

X +10x +X
{1

-7,
3

[3x1 + Xo — 2X3 = =2,

2X1 + 3%, + 4%, =1,
[le—x % 3x 3:_1,

% 1 2

3

{le + 2)(2 + 6X3 :11



(3x -3y +2z =4, [5%1 — X, — 33 =2,
9) 42x+y 3z =-1, 6) 4X” + 3x —x _3
{1 2 3
{x 2y +97 = {— 2Xq + 4%y + 3X3 =1,
= 2X1 + 4%, + X3 =1
7 & +5y+fzz_ 5 |3245M5eCY
{3x {1 2 3
{ZX 2y +4z = {xl + 2X3 = -1,
[X 3Y+22——4 [2x1+3x2+x3_2
X+Yy-3z=-1, 10 X +x £3x°=—7,
) eym DT
{x 2y +952 = [4x1 + 3X, + 2X3 =5,
[3x. y+4z—— [= X, = 3%, — 6%; = 2,
11 + 22 =3, 12 3Xx = 7x —=5x =1,
) s R
{5x+3y+22_ { 1Ox1+11x2:1
X+2y—-3z=1 5x1+4x2+x
13) j Xy—z—— 14) {[_X 6% —2x _1
1 z 3
L4 X+Yy— 22=0 [7X1+8X2 +3X3:5,
[ —|— 4y 3z = [3)(1 + 2X2 + 4X3 :1,
+22—O 16 2X — X =x =1,
15) 4 oY ) % 1 2 3
[3X 2y +7=- [4x1 + 3X2 + 2X3 =6,
[Z(l 4y +22—5 3 [6x +3x121+8x35X i
17 X+y—-3z= X + =
AR BRI
L2x+3y+4z— { X1 + Xy + 4X3 = -4,
e 0 [0 55
X+3y+2z = . =7
19) ] y ) % ;
{5x 2y +4z7 =1, [3x1—6x2—7x3:—5
[2x +3y +z=1, [—2x1+3x2+x3_—1
21) 4X+y 4z =0, 22) IS x2—2x3_1
{4x+5y 3z =1, [5x1—2x2+3x3:8,
fx "2 ysf 27 =1, 24) [ixl—gi% X b ¥%s T4
43X 11 2 3
[x y+92 = [5x1 — 3X2 + 5X3 = 2,

10



25)

3aedaHHs 4. 3HaNTW PO3B'A3KM PIBHAHHA Yi HEPIBHOCTI:

10)

13)

f2x
) 2y
)

3X

2X -2y +4z =0,

X-3y+2z2=17,
42x+y 22_—5,

[x—2y+5z =12,

x4 9

x2 3=0;

1 11

x*5 9

x 6 3=0;

1 91

x>4 9

x5 4/ =0;

x 8

{4x+3y 271 =4,
(4 ¥+3z =1,

+ y+4z— ,
(

26)

28)

30)

x23 2
2) x-1 1<0;
01 4

x:=79

5 |x -2 3]<0;

1 -5 1

11

[ 2x1+4x2 +4x3= 2,

|
X —2X =-2,
% 3
{1+4X3—
[x+3x +6%3 = —1
x+x +7x —1
!
[ 2Xy + Xy — 3x3_2
[ 3% 2 2% + %5 =1
x =X =—

> 3

[5X1 + 4X2 + 4X3 = 9

12) |4 -2 3>0;

X

-1 5 -3
15) |[x* 4 12 |>0

x 1 6



3ae0aHHsa 5. OBGUNCNITY 3HAYEHHS BU3HAYHIKE, HE PO3KPUBAKOYM OTO:

x4 x x?16 9
17) 1254 5<0; 18 x -4 3>0;
7 2 6 1 11
50 3 -4-3 9
200 |4-39 |[<0; 21y -4 x Xx*>0;
4 x X 54 0
1 xz 2 1 X xz
23) |-1 x 4<0; 24y [3-2 4|20
5 51 2 0 1
4 0 4 0 5
26) |25 1 -5/<0; 27 x> x =-2p0;
xX 1 x 9 3 -2
—4 016 x*3 —x
200 | x 0 x°|<0; 30 |4 3 -2>0.
5 2 3 7 5 9
1 2 3 4 2 0
6 |4 8 9. B3 4 5.
3 61 7 6 5
1 4 6 8 2 0
6) 2 8 3; B) 2 4 7;
312 5 6 -2 -7

12
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17)

18)

19)

20)

21)

22)

23)
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3aedaHHs 8. P03B A3aT CMCTEMY PiBHSHb B MATPUYHii opMmi:

1) 2x—y+3z=1, 2) 3x -3y + 2z =4,
X—2y—5z=-9, 2x +y—3z=-1,
4x +3y — 22 =4; X—2y+5z=1,

3) X — 4y + 2z =-5, 4) 2X +3y + 2 =1,
4 +y—-3z=-3, X+y—-4z=0,
2X+3y +4z =1, 4x +5y -3z =1;

5) 4x —y +3z =1, 6) X—y+4z=2,
3x+ 2y + 4z =8, IX+2y+32=1,
2X — 2y + 4z =0; 5x+ 3y +2z2=28;

7) 2+4y-32=2, 8) (3x -2y -z = -5,
X+Yy+2z=0, X+3y+22 =2,
3X -2y +z=-5; S5x -2y +4z = -7,

9) (X +y+-32=0, 10) 2Xx -y +3z=1,
$3X+2y+2z2=-1, X—2y-52=-9,
X—Yy+52=-2; 4 + 3y — 22 =4;

1) (3x—3y+2z =4, 12)  [x+2y-3z=1,
2X+y—3z = -1, 2X—3y -z =-1,
X—-2y+5z =1, A +y—27 =0;
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13)

15)

17)

19)

21)

23)

25)

27)

29)

N

X—4y+2z = -5,
4Xx+y -3z = -3,
2x+3y+4z =1
4x —y+3z=1,
3x+ 2y +4z =8,
(2X =2y +4z=0;
2X+4y —3z2=2,
X+Yy+22=0,
X —-2y+12=-5;
X+Yy-3z=0,
3X+2y+22=-1,
X—Yy+52=-2;
3X -3y + 2z =4,
2X+Yy—3z=-1,
X—2y+5z=1;
X—4y+ 27 =-5,
4x+y—-32=-3,
2x + 3y +4z =1,
4x—-y+3z=1,
3X+2y+4z =8,
2Xx—2y +4z =0;
2X+4y -3z =2,
X+Yy+2z=0,
3X—-2y+2=-5;
(x+y—3z2=0,
3x+2y+22=-1,
X—Yy+52=-2;

27

14)

16)

18)

20)

22)

24)

26)

28)

30)

2X +3y +z =1,
X+Yy+-4z=0,
4x + 5y — 3z =1,
3X—-y+4z=2,
X+2y+3z=17,
SX+3y +2z2=28;

3X—-2y—-2=-5,
X+3y + 22 =2,
X -2y +4z=-T,
2X—y+3z=1,
X—2y-52=-9,
4X + 3y — 22 = 4;

X+2y—-3z=1,
2Xx—3y -2 =1,
Ax+y -2z =0;

2x+3y+z=1
X+y-4z=0,
4x+5y -3z =1,

X—-y+4z=2,
X+2y+32=1,
5X+ 3y + 2z =8;

(3x—2y—z=-5,
X+3y+2z=2,
S5Xx -2y +4z=-17,
2Xx—y+3z=1,
X—2y-52=-9,

4x +3y — 2z = 4.
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§ 2. EnemeHTN BeKTOpHOI anrebpu
Mpuknad 1. 3HanTn ckansapHui [O6YTOK BEKTOPIB.
a) a(3;-2;8) i b(4;-53); 6) c=—i +9j-7k id=2i+j-5k.
Po3e'a3anHs. CkansapHuii [obyTok ob64ucnumo 3a dhopmynoto (2.3).
a) ab=3-4+(-2)(-5)+8-3=12+10+ 24 = 46.
6) c-d =c.d +cd +c d; cd=(-1)-2+9-1+(-7)-(-5)=—2+9+35=42,
lMpuknad 2. 3HanTu 3 TOYHICTIO [0 rpagyciB KyT A TpukyTHuka ABC, KoopauHaTu
BepLuuH akoro A(-1; -4; 0), B(-2; -2; -2), C(-3; -3; 2).
Po3e'si3aHHs. 3Haxop,v|M0 KyT A, K KyT MiX BEKTOpaMi 4B i AC.

"AC .
|AB| A’ AB=(-2-(-1);-2-(-4);-2-0)= (-1, 2, -2);

AC=(-3-(-1); -3-(-4); 2-0)= (-2, 1; 2);
COS/A = —1-(=2)+2-1+(=2)-2 _0 -0.0mxe, ZA=arccos0 = 90°.
JE12 422 (20 J(-2)? +22 422 33
Mpuknad 3. Josecty, wo BekTopu a(1:3:4) i b(4;12;-16) KoniHeapHi.
Po3e'sisaHHsA. OcKinbKn KOOPAMHATW BEKTOPIB

Cos/ZA =

1 3 -4
Mpuknad 4. MNepeBipuTy, Y KOMNNAHAPHI BEKTOPK a(4;3;—1), b(6;5;-2) i c(l;—2;—3).
Po3e'sizaHHSA. [epeBipMo, YN BUKOHYETLCA YMOBA KOMMIIAHAPHOCTI:

4 _12 _ 16 nponopujitHi, To BOHK KomiHeapHi.

X Y1 2 4 3-1
X, Vo 2 =0;6 5-2|=-60-6+12+5+54-16=-11-0
Xs Y3 Zs 1-2-3

Ockinbku yMoOBa KOMI'IJ'IaHapHOCTi HE BUKOHYETbCA, TO BEKTOPU HeKOMI'IJ'IaHapHi

3as0aHHs Onsi camocmitiHoi po6omu
3aedaHHs 1. [JaHo koopanHaTh To4yok A, B i C. 3HaliTu koopanHaTh i MOAYNi BEKTOPIB

a=ABib=AC.

) A5 0; 4), B(-3; -2; 5), C(-2; 0; 8); 2)  A@3;3:-8), B(5; 1; -7), C(6; 3; -4);
) A28 -2), B(7-T; -2), C(5; -3; 2); 4)  A(4; 6; 1), B(-2 4 2), C(-1: 6; 5);
) A(1;2;-6), B(1; 0; -5), C(2; 2; -2); 6)  A(5;-2: 3), B(7; -4 4), C(8; -2; 7):
) A(2-1;-2), B(3:0;-2), C(1: 4; 2); 8)  A(-6:5;2), B(-4; 3; 3), C(-3; 5 6);
) A(8;0; 4), B(-6; -2; 5), C(-5; 0; 8); 10)  A(-2: 4;7), B(0; 2; 8), C(1; 4; 11);
1) A(2:1;-6), B({4; -1; -5), C(5; 1; -2); 12)  A(4; 6;-3), B(6; 4; -2), C(7; 6; 1):
3)  A(1; -4 6), B(3; -6; 7), C(4;-4; 10); 14)  A(-1: 7; -4), B(1; 5 -3), C(2; 7; 0);
5)  A(7-4 1), B(12; -3; 1), C(10: 1; 5); 16)  A(-3;8; 2), B(-1: 6; 3), C(0; 8; 6);
7) AR 1 -1), B(-5;-1; 0), C(-4: 1; 3); 18)  A(6;-7; 0), B(8; -9; 1), C(9; -7; 4)

28



1)

11)

13)

15)

17)

19)

21)

23)

(5 -2, 3), C3 2 7),
C(9; -6;
(6-2;5), C(- ,0,
(6; -9; 10), C(4:-
(3;-3; 3), C(4; -8; 5);
, B(5; -5 1), C(4; -5; 7);

3);
8);
7,8);

a) a(3-4;7) i B(4-5-2);

0) dy=3i +2j+5k i d=2i +3j—4k ;
a) a(-4,9,-12) i B(-10;-12;4);
6) c=4i
a) a(5-14:8) i b(4:-1;2);
6) c=>5i
a) a(7,-7;7) i B(4-6,0);
6) c=5i
a) a(4,-5:-7) i b(-86:-2);
6) c= 5i
a) a(7:-8,7) i b(-2-6-1);
6) c=8j—10k i d =25i + j+2k;

~7j+10k id=15i + j+6k;

~4j+9 1d=-i-4k;

—4j+12k 1d=-4i -9j;

~5j+8k 1d=-8 +4j-4k;
a) a(5;8;-10) i 6(8;-2;-2);

6) c=4i —2j+7k id=-8i +3j+5k;
a) a(8;6;-9) i b(-5-5-8);

6) c=-7i

a) a(8:-6:2) i B(4-4-10);

—4k i d=-4i +30j-7k;

6) c=6i —3j -8k i d=-6i +4k;
a) a(6;-2;-4) i b(2,-6,-5);

6) c=-3j-50k i d=29i +3j-4k;
a) a(-5-4,-8) i b(7,-6;-5);

6) c=5i +8j—4k i d=i+4k;
a) a(13-2,9) i B(1;-5--2);

6) c=-5i

—8j-5k | d=2i -3j+6k;
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2)

4)

12)

14)

16)

18)

20)

22)

3aedaHHs 2. 3HalTU CKansapHuil LOOYTOK BEKTOPIB.

a) a(7:-5:-8) i b(- 7;-8:4);
6) c=—2i
a) a(_4;5;—7) i b(5;-7:5);

—41j+3kid=2i —4j+3k;

6) c=i—2j+4k id=—i+5j+7k;
a) a(4,-47) i b(-5-8-1);

6) c=i -8j-17k id=—4k;
a) a(6;6;-8) i b(3-7;-5);

6) c=4i —7j+3k id=-2i —4k;
a) a(4:4,9) i b(-5-7;10);

6) c=i —5j+12k i d=16i +3];
a) a(-4-4-4) i b(2-15-2);

6) c=7i +31j+12k id=5i—j+5k;
a) a(12,-35) i b(1;-8:-6);

6) c=5i —15j —4k i d =10i
a) a(5-17) i b(2-3-9);

-3k ;

6) c=—2i +6j-9k | d=-2i -9j;
a) a(8-57) i b(5-12-6);

6) c=5i ~5j -5k | d=i—7j—40k;
a) a(7,-3;9) i b(5-6,-7);

6) c=8i +35j -5k i d=2i +9k;
a) a(-6,-2;8) i b(5-8-1);

6) c=—11i +3j+6k | d=30j—40k;
a) a(9;-4:6) i b(7,-4:-6);

6) c=2i-4ji d=20i+9j;
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27)
29)

1)

11)

13)

15)

17)

19)

21)

23)

25)

27)

A(5; -3; 1); B(0; 6; -8); C(7; 5; -3).

A(-2; 3; 4); B(0; -1; 5); C(1; 2; 7).

28)
30)

3aedaHHs 5. [epeBipUTi, Yn KOMNNAHapHi BEKTOPY.

a=8i +6j-10k ; b =2i +7j -4k,

c=8i —2j -3k
a=6i —3j+2k b =4i —2j+6k;

c=5i — j+k |
a="5i +10j — 6k |
b=-5 +6j+3k;
c=10i +4j -9k
a=10i —12 j + 4k ;
b=3i —4j+5k;
c=7i -8j —k;

a=7i +2j+10k | b =3i —4j+k ;
C=4i +6j+9K

a=11i — j+10k ; b=3i —4j + 6k ;

C=8i + 3] +4k

a=5i +4j-2k. b=4i +7]-3k;

c=i-3j+k;
a=5i +10j — 6k
b=-5i+6j+3k,
c=10i +4j -9k ;

a=5i —2j -3k, b=7i +4j+2k;

C=2i +6j+5k
a=2i ~3j-k.b=i+10j—6k;
C=—i —2+13j -5k

a=5i — j+k b =7i +3j -4k
C=2i +4j -5k

a=5i +2j+3k.b=7i +2j-9k;

c=8i —5j—3k;

a=4i —2j+5k; b=3i +3j+2k;

C=8i —6j +3k
a=9i —7j+2k;b=5 +3j-k;
C=4i —2+7j+3K;

2)

4)

6)

10)

12)
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a=4i —2j+5k; b=6i +2j-3k;
C=8i +4j-2k
a=5i —-2j+3k , b=7i +5j-2k;
c=2i +5j -5k |
a=1%i +3j+7k; b =4i —3j +10k ;
c=7i +6j-3K

a=1%i + j+k ;b =4i +3j -3k ;
c=Ti—2j+4k;

a=10i +10j +k; b = 4i +3j -2k ;
C=6i +7j+3k

a=7i +2j+10k ; b =3i —4j+k
C=4i +6j+9k

a=8i +3j+12k; b =10i —3j + 9k ;
c=-2i —6j+3K;

a=i +3j+2k;b=3i +2j-k;
c=2i — j-3k;

a=3i —2j+5k b=7i —3j+k;
C=4i — 4k
a=3i -5j -5k ;b =5 — j_ak;
c=2i +4j+k;
a=3i ~4j+5k;b=2i +7j-4k;
C=2i +5j -3k .
a=5i —4j+2k.b=8 +2j-5k;
c=3i +5j-8k;
a=8i — 6 +5k.b=10i +3j— 4k
c=2i —5j -3k |
a=4i —7j+2k; b=3 +2j-4k;
C=5i — j+2k;



29) a=3i +5j-2k;b=5+9j-9; 30) a=6i-2j+3k;b=7i+3j-2k;
C=2i +4j-7k; c=2i +5j -5k .

§ 3. EneMeHTH aHaniTM4HoI reomeTpii
Mpuknad 1. 3HainTu piBHAHHSA NPAMOI, AKa NpoxoauTb Yepes Touku A(-3; 5) i B(7; -2).
Po3e’a3aHHs. 3ailieMo piBHAHHSA NpaAMoi AB, L0 NPOXOAUTb Yepe3 ABi TOUKM:

x=(=8) _ _y-5 ’ X+3:m,3si,qcmmaemo 7% 410 y-29 = 0.
7-(-3) -2-5" 10 -7

Mpuknad 2. 3HainTin foBxuHy Bucot AD TpukyTHUKa ABC, SIKLLO BiOMO KOOpPANHATH
BeplwmnHK A(2; 2) Ta piBHAHHA cTOpoHK BC: 7x+2y-51=0.
Po3e'asaHHs. [osxuHy Bucotn AD 3Hangemo sk BifcTaHb Big Toukn A(2; 2) £0 npamoi

q :\AXO+ By, + C |
BC. VA? +B? Y Hawomy Bunagky A=7; B=2; C= - 51, i Topi
d:‘7-2+2-2—51‘_‘—33‘_ 33 33

T2, 2 N \/@.Om(e, AD = 753
Mpuknad 3.3anucaTy PiBHAHHA NNOLWMHKM, SKa NPOXOAMTL Yepe3 Tpu Toukm Mi(1, 1, 1),
M2(2,3,4), M3(4, 3, 1).
x-1y-1z |-1
Po3e'sizaHHs. PigHaHHA Habupae surnagy: [2-1 3-1 4-1|=0
4-13-11-1
PO3KpuMBLUM BU3HAYHUK, LICTAHEMO PiBHAHHSA: 6x-9y+ 4z-1=0.
Mpuknad 4. [aHo koopanHat Touok A(-2; -1; -2), B(3; 0;-2), C(1;4;2). 3Hantu

PIBHSAHHSA MNOWMHM, IKa NPOXOAUTL Yepe3 TouKy C nepneHankynapHo Bektopy 4B .

Po3e'sizaHHs. 3Hangemo KoOopanHaTu Bektopa AB
AB =(3+2;0+1,-2+2)=(5; 1; 0),

PiBHAAHHA NMOLMHK, KA NPOX0AUTL Yepes3 3agaHy TouKYy M(Xo, Yo, Zo) NEPNEHANKYNAPHO

BEKTOPY N = (A, B, C), mae Burnag
A(x-xo0)+B(y-yo)+C(z-2)=0.

B Hawomy BuMnagky N = AB = (5;1;0), M =C(1; 4;2). Topi piBHAHHA LWYyKaHOI
nnowmHu matume Burnag S(x-1) + (y-4) +0(z-2)=0; 5x+y-9=0.

Mpuknad 5. 3anucaty piBHAHHS NMOLLMHY, SKa NpoxoauTh Yepes Toukn A(3; -1; 4) i

B(3; 2; -1) nepneHanKynapHO NAOWWMHI X +y +2z-3=0.

Pose's3aHHs. Bektop N;(1;1;2), NepneHAnKYNApHUA L0 3adaHoi nnowuHu. OCKinbku

BEKTOPY Ni(L:1;2) i AB(1;3;—5) NapanenbHi WyKaKii NnowuHi, T0 ix BEKTOPHUIT AOBYTOK
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Oyne nepneHAMKYnspHAM [0 LWyKaHoi nnowwmHu. OTXe, B SKOCTi HOpManbHOro Bektopa N

R —

Bi3bMEMO ﬁ: AB x Nj .

3 -5 -5 1 3) _
Tomy Nzi1 P 1; ‘1 1JFa6o N(11,-7;-2).

CKOpUCTaEMOCA PIBHAHHAM MAOWMHKW, WO NPOXoauTb 4epe3 Touky A(2; -1; 4)
nepneHanKynapHo go BeKTopa_N (11;,-7;-2).

M(x-2)-7(y+1)-2(z-4)=0abo 11x-7y-2z-21=0.

Mpuknad 6. 3HaNTV PIBHAHHS NAOLWWMHY, KA NpoxoauTb Yepe3 Touky M(-4; 3; -7) Ta
napanenbHa 4o NnowmHu 6x-5y+4z-15=0.

Po3e'asanHsA. OCKinbKM WyKaHa NowmHa napanesibHa nnowmHi 6x-5y+4z-15=0, To B
AIKOCTI il HOpManbHOrO BEKTOPA Bi3bMEMO BEKTOP HOpMamb N (6; —5; 4) AaHOi MNOLMHK,
Tenep lWyKaHe PIBHAHHA NAOWMHK, SKa NpoXoauTb yepe3 Touky M(-4; 3; -7) Ta
nepneHankynapHa gaHomy Bektopy N, Mae BUrnsag

6(x+4)-5(y-3)+4(z+7)=0,a60 6 x — 5y + 42 + 67 = 0.

Mpuknad 7. 3HaliTit TOUKY NepeTuHy npsamoi tloy-2_z2-1

2 1 -1
3naownHow 3x - 2y + z -3 =0.

Po3e's3aHHs. TNepeitieMo Bif KaHOHIYHOTO PiBHAHHA npsamoi X*+1_Y¥y-2_z2-1_, no
2 1 -1

napamMeTpuyHoro: x = -1+ 2t,, y =2+t z = 1 — t.[ligcTaBUMO 3Ha4YEHHA X,
¥, ZB PIBHAHHA NJIOLLMHW, OTPUMAEMO
3(-1+2t)-2(2+t)+ (1-t)-3=0, t = 3.
[igcTaBUMO OTPUMaHe 3HAYEHHS B NapaMETPUUHE PIBHAHHA NPAMOI Ta 3HaWAEMO
KOOPANHATM TOYKM NepeTuHy: x=5, y=5,z=-2.

3as0aHHs Onsi camocmitiHoi po6omu

3aedaHHs 1. [laHO KOOpAMHATW BEPLINH TPUKYTHUKA, @) 3anucaTti PiBHSHHS CTOpIH AB i
BC; 6) 3anucatu piBHaHHA BUCOTU AD; 8) 3HaTh JoBXUHY BUCOTU AD; 2) 3HailTn KyT B.

1) A(-3;0),B(9;9), C(7; - 5); 2)  A(-9-2),B(3;7),C(1;-7);
3)  A(-5:2),B(7;-7), C(5: 7); 4)  A(-7:5),B(5;-4), C(3; 10);
5)  A(-7:1),B(5: -8), C(3; 6); 6)  A(0:3),B(12; -6), C(10; 8);
7)  A(-8:4),B(4: -5),C(2; 9); 8)  A(-2:2),B(10;-7), C(8; 7):
9) A(1:2),B(13; -7), C(11; 7); 10) A(-4; 1), B(8;-8), C(6; 6);
11) A(-7; 1), B(-5; -2), C(3; 4); 12)  A(-3;3), B(9;-6), C(7; 8);
13) A(-5;0), B(7; 9), C(5; - 5); 14)  A(-7;2),B(5; 11), C(3; - 3);
15) A(-5;-3), B(7;6), C(5;-8): 16) A(-6; -2), B(6; 7), C(4; -7);
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17) A(-8;-4), B(4;5),C(2; -9); 18) A(0;-1), B(12; 8), C(10; - 6)
19) A(-6; 1), B(6; 10), C(4; - 4); 20) A(-2; -4), B(10;5), C(8; -9);
21) A(-3:0), B(9:9), C(7; - 5); 22)  A(-9;-2),B(37), C(1; - 7);
23) A(-5:2), B(7;-7), C(5:7): 24)  A(-5:0), B(7:9), C(5; - 5);
25) A(-5;-3), B(7;6), C(5;-8); 26) A(-6;-2), B(6:7),C(4;-7);
27) A(-8;-4), B(4;5),C(2; -9); 28)  A(0; - 1), B(12: 8), C(10; - 6);
29) A(-6: 1), B(6; 10), C(4; - 4); 30) A(-2;-4), B(10:5),C(8;-9).

3ae0aHHs 2. 3HaNTU PIBHAHHA NIIOLWMHW, SiKa NPOXOAUTb Yepes Toukn A, B, C.
BusHaunTu BigcTaHb Big, NoYaTKy KOOPAMHAT O L€l NNOLLMHM.

1) A(7;-2;5), B(4; 3; 0) C(6; -2; 1); 2) AT 0) B(1; -5; 2), C(3; 4; -1);
3)  A(7;-2 1), B(3;-2; 1), C(1; 8; -3); 4)  AT:-23), (4,1,0), C(3; -2; 5);
5) A8 -4; ), B(1; 3; ), C(-1;-2; 6); 6)  A@3-21), B(5; -6, 0), C(-4; -2; 4);
7)  A(3; -2 -5), B(-4:2; -3), C(2;-2; 3); 8)  A1; 2 5), B(4; 5 0), C(9; -8; 0);
9)  A(7;-2 ), B(8: -3; 4), C(9; 1; 6); 10)  A(9; -2;-3), B(-5; 3; 10) C(0; -2; 1);
11)  A@9; 3; 0), B(6; -2; -4), C(4; -5; -6); 12)  A(9; -4; -2), B(8; -7; -6), C(-7;-3; 2);
13)  A(4;-3;-2), B(5; 6 8), C(7: 8: -9); 14)  A@;-7.0), B(3; 5 2) C(-1: 6: 4):
15)  A(8; -4; 0), B(1; 5; -3), C(8; -3 9); 16)  A(9; -6; -7), (3 5), C(8; -7 3);
17) A(6; 4; -3), B(3; -2; 4), C(3; -1; 4); 18)  A(3; 0; -6), B(0; -2 ) C(2; -6; -3);
19) A(6; -2; 8), B(4; -5: 0), C(3; -6: -1); 20)  A(2-3:0), B(5: - 1), C(6; -2; 3),
21) A4, -2; 6), B(7; 1, 0), C(5; 3; -4); 22)  A(6;-2;-1), B(-3;7;-2), C(4;-5; 6);
23)  A(2;-3:0), B(5; 4; -1), C(6; -2; -3): 24)  A9; -4: -2), B(8; -7; -6), C(-7; -3: 2);
25) A(-2;7:5), B(-6; -9; 4), C(4; 5; 8); 26)  A(9;-7: 7), B(-3; -9; 6), C(7; -4: 5),
27)  A(4;-3:-2), B(5; -6; 8), C(7; 8; -9): 28) A(7;-2:3), B(5; 6 - ) C(0; 8 4):
29)  A(1;-2:-3), B(3; 1; -5), C(4; 2; -7); 30)  A(0; -4 -2), B(1; -7 -6), C(-T:-3; 0).
3aedaHHs 3

7)  3HaWTy PiBHAHHS NAOLWMHN, SKa NPOXOAMTb Yepe3 Touky M(4; -7; 3), napanenbHo fo
MAOWmMHN 2X-3y+2z-1=0.

2)  [aHo ggiToukm M(4; 0; -6) i P(5; -2; 3). 3HaWTK pIBHAHHSA MNOLWMNHK, KA MPOXOLMUTH
yepe3 TOYKY M, nepneHauKynsapHO Ao BekTopa N =MP.

J)  3HalTW PIBHAHHA NMOLMHKM, KA NPOXOLuTb yepe3 Touky M(3; -5; -2), napanenbHo Lo
nnowuHmn 4y+6z-21=0.

4)  [aHo paBi Touknm M(7; -3;2) i P(4; -6; -2). 3HaTV PIBHAHHA NNOWMHA, FKa NPOXOLMTb
yepe3 TOUKY M, nepneHauKynsapHO A0 BekTopa N =MP.

5)  3HaWTK PIBHAHHA NNOWMHKM, SKa NPOXoAnTb Yepe3 Touky M(-4; 0; -2), napanenbHo 1o
MoWmHN 7X-8y+15=0.

6)  [LaHo pgiTouku M(3; -1; -5) i P(0; 3; -4). 3HauTh piBHAHHA NNOLLMHK, AKA MPOXOAUTH
yepe3 TOYKY M, nepneHauKynsapHoO A0 BekTopa N =MP.
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7)

9

10)
1)
12)
13)
14)
19)
16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)

25)

3HaNTN PIBHAHHSA NIOLWMHK, SKa NPoXoanTb Yepe3 Touky M(0; -3; -2), napanenbHo fo
MAOLWNHM -5X-2y-3z+14=0.

Oano gBi Toukn M(-1; -1; 3) i P(-4; 0; -3). 3HaTU piBHAHHS NNOWMHK, SKa MPOXOAUTH
yepe3 Touky M, nepneHAnKynsapHo O BekTopa N =MP.

3HaNTN PIBHAHHSA NNOLWMHKM, IKa NPoXoauTb Yepe3 Touky M(6; 2; -3), napanenbHo 4o
NNOLWMHN 5x-32+32=0.

HaHo aBi Toukn M(4; -6; -7) i P(4; -2; 5). 3HaNTW PIBHAHHSA MIOLWMHA, KA NPOXOAUTb
yepe3 Touky M, nepneHanKynsapHo 4O BekTopa N =MP.

3HaWTU PIBHAHHSA MMOWMHU, KA NPOXOLUTL Yepe3 Touky M(-7; 4; -2), napanenbHo Lo
nnowmHm -3x-y-19=0.

NaHo aBi Touku M(-2; -8; -4) i P(5; -2; 1). 3HaWTV PIBHAHHA MIIOLWMHK, iKa NMPOXOAUTb
yepe3 Touky M, nepneHanKynsapHo O BekTopa N =MP.

3HalTK PIBHAHHA NAOLWMHKM, KA NPOXoauTb Yepe3 Touky M(6; 0; -2), napanensHo Ao
MAOWMHN 2X+2y-32-23=0.

Hano agi Touku M(0; -1; 3) i P(1; 3; 5). 3HaiTh piBHAHHA MNAOLMHK, KA NPOXOAMTb
yepe3 TOUKY M, nepneHauKynsapHO A0 BekTopa N =MP.

3HalTH PIBHAHHSA NAOLWMHKM, SKa NpoxoguTb Yepe3 Touky M(1; 1; -1), napanensHo 4o
MAOLWMHY -5X-4y-32-2=0.

Hano aBi Toukn M(0; -8; 3) i P(-5; -6; 0). 3HanUTV piBHAHHS MIIOWMHA, SIKa NPOXOAUTb
yepe3 TOUKY M, nepneHauKynsapHoO Ao BekTopa N =MP.

3HalTK PIBHAHHSA MIOLWMHKM, IKa NPOXoauTb Yepe3 Touky M(5; 7; -2), napanensHo Ao
MMAOWMHN -5X-7y-22-47=0.

Hano aBi Toukn M(0; 4; -3) i P(5; -3; -3). 3HaNUTK PIBHAHHSA MIOLWMHKA, SKa NPOXOAUTb
yepe3 TOUKY M, nepneHauKynsapHO A0 BekTopa N =MP.

3HalTK PIBHAAHHSA NAOLWMHKM, KA NPOXOauTb Yepe3 Touky M(1; 2; -3), napanensHo 4o
MMAOLWMHYU -6X+4y-z+7=0.

[OaHo agi Toukn M(-4; -1; 7) i P(-2; -3; 0). 3HaiNTW piBHAHHSA MMOLMHK, fKa NPOXOAUTL
yepe3 TOYKY M, nepneHauKynsApHO A0 BekTopa N =MP.

3HalTK PIBHAHHSA MAOLWMHKM, IKa NPOXoauTb Yepe3 Touky M(3; 4; -5), napanensHo 4o
MAOWMHN 2X-2y+3z+5=0.

Hano pagi Touku M(3; -1; -4) 1 P(2; -3; 4). 3HanNTV pIBHAHHA MIIOWMHK, K@ MPOXOAUTb
yepe3 TOuKy M, nepneHanKynspHo 40 BekTopa N =MP.

3HaNTN PIBHAHHA NNOLWMHKM, AKa NpoxoauTb Yepe3 Touky M(3; 1; -2), napanenbHo o
MoLWmMHN 5X-6y+z=0.

Hano asi Touku M(0; -1; 3) i P(1; 3; 5). 3HaiTW PIBHAHHA NOLMHK, SiKa NPOXOAUTH
yepe3 Touky M, nepneHanKynapHo 4O BekTopa N =MP.

3HaNTN PIBHAHHA NNOWMHKM, KA NpoXoauTb Yepe3 Touky M(6; 8; -7), napanenbHo Lo
MnowmHn 4x-5y+3z-2=0.
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26) [aHo aBi Toukn M(6; -3; 1) i P(4; 2; 0). 3HanTut piBHAHHA MIIOWMHKA, AKa MPOXOAUTb
yepe3 TOUKYy M, nepneHouKyNApHO A0 BekTopa N =MP.

27)  3HalTy PIBHAHHA NNOLWMHK, KA NpoxoanTb Yepes Touky M(3; -4; 0), napanensHo Ao
MMAOWMHN 4X-2y+2-5=0.

28) [aHo pgi Touku M(2; -1; 3) i P(0; 5; -2). 3HalT piBHAHHA NSIOLWMHK, IKa MPOXOAUTH
yepe3 TOUKy M, nepneHAnKynsapHo 4o BekTopa N =MP.

29)  3HalTu pIBHAHHSA MNOLMHKM, fKa NpoxoauTb Yepe3 Touky M(3; 5; -8), napanenbHo Lo
MAOLWMHN 5X-3y+22-7=0.

30) [aHo asi Toukn M(3; 5; 0) i P(2; 7; -6). 3HanNTW piBHAHHA MAOLWMHKM, KA NPOXOAMTH
yepe3 TOUKYy M, nepneHauMKynApHO A0 BekTopa N =MP.

3aedaHHs1 4. 3HaNTU PIBHAHHS MMOWMHKM, SKa NPOXOAUTb Yepe3 Touky M,
nepneHANKYNSPHO 4O MIIOWIMH.

1) M(7;-2;5), x-2y+z-4=0, 2)  M(@; 1;-2), x+2y-4z+5=0,
X+2y-2z+4=0; 3X-y+2z-7=0;

3)  M(4;-2; 5), 2x+3y-4z+5=0, 4) M(7; -2; 5), 4x-3y+8z+1=0,
3x-2y-z+7=0; 3x+3y-3z-12=0;

9)  M(8; -2; 3), x-3y+5z-14=0, 6) M(3; -2; 5), 4x-5y-2z-4=0,
2X-5Yy-3z+4=0; 7x+y-32+12=0;

7)) M(-8; -3; 9), 3x+7y-2z-14=0, 8) M(2; -2; 5), x-6y+3z-4=0,
3x-5y+4z-20=0; 2y-22+4=0;

9)  M(-4; -6; -2), -3x+8y+z-15=0, 10)  M(-2; -2; 1), -3x+7y+3z-14=0,
-3x-3y-3z2+2=0; 3X-y+2z+40=0;

11)  M(5; 0; -3), 8x-2y-z+6=0, 12)  M(8; -4; -1), 6x-3y+2z+8=0,
4Ax+y+22-3=0; 2x+y-z+34=0;

13)  M(6; 0; -2), 6x-3y+2z+8=0, 14)  M(6; -5; 0), 8x-2y+z-3=0,
2x+y-z+6=0; 6x+4y-4z-2=0;

15)  M(4; -3; -2), 4x+2y+62-5=0, 16)  M(6; -3; 0), 8x-y+3z-13=0,
5x-2y+22+3=0; 4x-5y-z+3=0;

17)  M(4; 8; -3), 4x-2y+5z-3=0, 18)  M(8; -2; -1), 6x-by+3z+2=0,
8x-y-z+20=0; 5x+2y-4z+3=0;

19)  M(9; -3; 2), 8x-6y+52-6=0, 20)  M(8; 4; -2), 9x-3y+3z+3=0,
4x-3y+8z-5=0; 5x-6y+5z+4=0;

21)  M(8; -7; 3), 4x+2y-z-5=0, 22)  M(5; -7; -3), 3x-Ty+2z-4=0,
5x+6y+2z-9=0; 7x+3y-2+2=0;

23) M(8; -5; 3), 4x+2y-3z+5=0, 24)  M(7; -6; -3), 8x-4y-5z+8=0,
8x-3y+z-6=0; 5x-y+2z+9=0;

25) M(6; -7; 4), 10x-6y+3z-5=0, 26)  M(4; -9; 7), 8x-6y+9z-3=0,
Ox-4y-2z+8=0; 7x-5y-3z+7=0;



27)  M(8; -5; 3), 4x+2y-3z+5=0, 28)  M(6; -3; 0), 8x-y+3z-2=0,

8x-3y+z-6=0; 4x-5y-z+3=0;
29) M(7; -2; 5), 4x-3y+8z+1=0, 30) M4, -2; 7), 9x-y-z+4=0,
3x-4y+2z+7=0; 3x+5y-7z-2=0.

3aedaHHs 5. [JaHO koopauHaTV TOYOK A i B Ta pIiBHAHHA MAOWMHW. @) 3anucati
PIBHAHHSA NPSAMOI, AIKa NPOXoAUTb Yepe3 TOYKM A i B; 6) BU3HAUMTU KOOPAWMHATU TOUKM
nepeTuHy npsmol AB i3 nnoLwmnHoI;

1) A(L0;3)iB(7;2,-1), 2) A2, -1, 3)i B(0; 5; -2),
2x-y+z—-4=0; 3x-4y+2z-1=0;

3) A(3;-4,0)i B(7; 5;-1), 4) A4 -7, 0)i B(1, 5; 3),
4x-2y+z7-2=0; 2x-y+3z-1=0;

5 A(2,-5 6)i B(6; -3;0), 6) A4 -7, 3)i B(5 2;0),
4x-5y+z-7=0; 6x-3y+5z2-8=0;

7 A -7, 3)i B(5; 2;0), 8) A4, -7, 3)iB(1;5 0),
6x—-3y+5z2-8=0; 2x-3y+z-1=0;

9 A -3, 1)i B(42 0), 10) A4 7, -2)iB(0; -1;3),
5x-4y+2z-7=0; 3x+2y-z+3=0;

11) A(L0; -1)iB(3; 4, -2), 12) A(L;,0;3)iB(4; 0; 3),
3x+y+z+4=0; 2X-y+z-4=0;

13) A(L;3; -2)iB(3; 5 -1), 14)  A(L5; 0)iB(3; -3; 4),
2x+3y-z+4=0; 3x+2y—4z+5=0;

15) A(3;-1; 2)iB(3; -3;0), 16) A(L 4, -1)iB(3,-2;4),
3x-2y+5z-4=0; 3x+2y-z+3=0;

17) A(L-5; 0)iB(3; 2; -4), 18) A(L;,2; -3)iB(3; -1; 0),
2x-y+2z-3=0; 3x—2y+3z-4=0;

19) A(8;4; -2)iB(-3; 5; 0), 20) A(4; -6; -2)iB(0; -4; 5),
3x-2y+z+3=0; 5x+3y-4z—-6=0;

21) A(6;-3; 1)iB(4; 2; 0), 22)  A(4,0; -6)iB(5 -2;3),
Sx—4y+2z-7=0; 5x-3y+z-7=0;

23) A(5;2; 0)iB(6; 3; 4), 24) A (6;8; -7)iB(4; 3; 0),
6x+2y-z+3=0; 4x-5y+3z-2=0;

25) A(6;2; -3)iB(4; 0; -3), 26) A(3;5 0)iB(2; 7, -6),
3x+2y—7z+5=0; 4x-2y+52—6=0;

27) A(2;-1; 3)iB(0; 5 -2), 28) A(3'5, -8)iB(8; -7; 2),
o 3X—-4y+2z7-1=0; o 9X=3y+22-7=0;

29) A(3;-4; 0)iB(7; 5 -1), 30) A(1,-3 6)iB(9 -3; 0),
o 4x-2y+2-2=0; 4x-5y+z-7=0.
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Po3din |l. Bctyn B MaTeMaTMyHMiA aHanis. [lucdepeHuianbHe Ta iHTerpanbHe YUCNEHHS
§ 1. Bctyn B maTeMaTUYHUM aHani3
Mpuknad 1. JaHo uicna z =2+3i; z, = -4+i; 23 =-5. O6uucnuT: @) z,+7, ;

YA
6) 22_23; B) Zl'zg;r) 2_2
1

Posg’asanHs. a) z,+ 2, = (2+3i)+(-4+i)=(2+(-4))+(3+1)i=-2+4i.
6) 2, — 2, =(—4+i)—(~5i)=-4+(1-(~5))i=-4+6i.
B) [O/1 MHOXEHHSI KOMMSIEKCHUX YUCEN CKOPUCTAEMOCH Croyvatky (opmynot,
HaBegeHow BuLLe
21-22 =(2+3i)-(-4+i)=(2-(-4)-31)+(2-1+3-(- 4))i = -11-10i .
MNomMHOXUMO Ui 4ucna 3a MnpaBusioM MHOXEHHA MHOro4vsieHa Ha MHOro4sieH
2,2, = (2+3i)- (-4 +i)=-8+2i -12i +3i? = -8 -10i - 3 = -11-10i .
Pe3yanaT OAWH i TON Xe, TOMY MOXHa MHOXWUTH 6y}J,b-FIKVIM cnocobom.
r) BUKOHYHUH JliJ'IeHHFI NMOMHOXKUMO Cno4vYaTKy YUCENIbHUK Ta SHAMEHHUK ,u,po6y Ha 4ucno
2 - 30, AKe CnpsXeHe i3 3HaMEHHUKOM.
2 _—A+i_(=4+i)-(2-3i) -8+12i+2i-3;?

2=

l
z, 2+3i  (2+30)-(2-3) 4-9;2 4+9 13 13 13
Mpuknad 2. Po3s’A3aTut KBagpaTHe PiBHAHHA  X° — 4X +53=0
Pose’asanHa. D =(-4) —4-.53=16 - 212 =-196 =196i°;
4— /1961 4 —14i _ 4+ .J196i* 4 +14i

= = =2-T1; X,= = =

2 2 2 2
[NepesipKa:
1(2-7i)f -4(2-7i)+53=0= 4—28i+49i°-8+28i +53=0=
4-28i—49-8+28i+53=0=0=0.
2)(2+7if —4(2+7i)+53=0= 4+28i+49i" -8-28i+53=0=
4+28i—49-8-28/+53=0=0=0.

-8+14i+3 _-5+14i _ 5 1

X 2+ Ti.

Mpuknad 3. ObuncnuTM rpaHuLi: lim 3x% +5x -2
x—a x2 _x_6

akwoa) a=1;6) 6) a=-2; B) a=.
Po3e’azaHHA. a) OcKinbKu 3HaYeHHS 3HAMeHHMKa B Touli a = lpopiBHioe -6 # 0, TO
I 3x2+5x—2_3-12+5-1—2__6 - 1;
M= "6 " 17-1-6 -6
6) Tak Sk 3HAYEHHS | 3HAMEHHMKA | YMCENbHUKA B TOULi @ =—2 [OPIBHIOWTb HYMI, TO
YMCENbHMK Ta 3HAMEHHWK ApoOy pO3KNagemMo Ha MHOXHWKW. [puragaemo, wWo ans
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PO3KNaflaHHs Ha MHOXHWKM KBafpaTHOrO TpUYNeHa  BUKOPUCTOBYIOTb DOpMYny

ax? +bx +¢ = a(x - X1 )(X - X, ), e x, Tax; KOPEHi PIBHSHHS ax? +bx+c=0 .Togi
1 1
[im 3<% +5% -2 :[0]: |im3§X+2¥x_3J = |im3Lx;3J _ |im(3x—1) -
o x —x—6 0] ., x+2)(x-3) .o (x-3) .. (x-3)
_3(=2-1_ -7 _,2.
-2-3 -5 5
B) OCKINbKM x — 0, TO MOAINAMO YUCENbHUK Ta 3HAMEHHUK [pODY MOUNEHHO Ha X 2
( HaWBULLIN CTEMiHb MHOTOUEHIB)

3+5 2

) ~ _
Iim3x +5x 2=|_oo—| lim - 3+0_0_§_3
e X2 =x=6 o] H—wl_l_ﬁ‘ 1-0-0-1-%

2

X X

Mpuknad 4. OBYUCTIUTH TPAHNLK;  |jm 2=y X+1
x—3 X—3 '

Po3e’sizaHHs. 563I'IOC9pe,U,HFI niacTaHoOBKa TPQHUYHOrO 3HAYEHHS aprymeHty x=3

MNpUBOAUTL A0 HEeBU3HaYeHOCTi BUCIAZY | _ |.|.|,06 PO3KPUTK L0 HEBU3HAYEHICTb NMOMHOXUMO

YUCENbHUK Ta 3HAMEHHUK Ha BUPa3 2+ /[, 41 CI'IpFI)KeHI/II/I I3 YUCENbHUKOM.

— (2— r)H-—Q(Z ﬁh%) ffX‘-!-—li
IXID; 2 X X3+1 ﬂ_gwh IXILT; (x 3) $2+ +x+ ) B -
. (4-(x+1)) . ;

=lim =lim =lim _
3 (x—3)(2+ VX +1) H3(x—3)(2+\/x+) o3 (2+\/x+1} 4
Mpuknad 5. OBuncnnTh rpanui: a) Ilmsm7x 6) lim LQQ.
5
0T Fsin7x sin §|n7x
Pose'asanHs. a) I sin7x _ W_]_| =7lim =7-1=7;
x—0 X LOJ 7x x—0 7X
] sin3x
6) liIm ta3x _ro7 .. sin3x  _y..sin3x -lim
. i i~ ] lim— - lim
w0 SINDx o] ", sinBx-cos3x .. Sln5x 0 COS3X w0 SN 5X
X
. _sin 3x
3 -
— I!—I:p 3x :3_
5IirnS|n5x 5
x=0 By
I'Ip 6. nnTH rpaHm
x>0 Y30 \3x—5)
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( 1 \—115 1
Po3e’si3aHHA. a) |Im(1 23X [:l'w]zllmkl""( 23x)) 23’X)| o115 =g
a—0
X+ . 3n—-5+5+6 31 -3x+
0 i gag ik e P s
xoo \ J noo \ ) oo L T
11 _a:>x_ll+5 (11 5\ g
=(3x -5 300 3 —||m(1+a) w3 =|im(1+a) o
X —>oo,:>oc -0 =0 =0
(_ 1 -11 1
“lim@+a)e Jim@+a)® =l lim@ea) | 1zen= 1
a—0 o —0 Ka—)O ) el!

Mpuknad 7. Tpu KoMy 3HaueHHi A GYHKUA § - (X —6x+8A, sxwox<1, Gyne
X
ka+9, akuo X >1

HenepepBHa Ha BCil YUCNOBIN NPAMIM.

Po3se’sizaHHsa. [ns Toro, Wwob dyHKuis 6yna HenepepBHO B TOYLi  x =1 HeobXigHo,
106 BMKOHYBanMCb Tpy YMOBW HENEPEPBHOCTI.

a) B Touli x =1 pyHKLlis Bu3HaveHa f(1)=1-6+8) =-5+8);

6) 3HAIAEMO OLHOCTOPOHHI  IpaHMLj !Lm f(x)=1-6+8L=-5+8L .4

Iim f(x):7‘+9. LLi rpaHnui MatoTb ByTH PIBHUIMU _518) =X +9—=7h =14 =) = 2

x—1+0

cOnxe.npu =2 [im*(x)=11i lim f () =11;

x—1-0 x—1+0

B) 3HaueHHs (yHkuiiB Toui x =1 f(1)=11

To6To npu A = 2 yHKuia 6yae HenepepsHoo B Touli X =1.
Mpuknad 8. 3HaiT TOUKM PO3pUBY (YHKLIi Ta BCTAHOBMTU iX XapakTep. Y BUNaaKy yCyBHOTO
pO3puBY ,D,OBVI3HaHVITlTlQ)yHKLI,I}O TaK, 1106 BOHa byna HEREDEPBHOK:
f(x) = X<1, y = : X2 —X—6
B) f(x)=

a) 2Lx+1, x>1;, O x+2 x-3
Po3e’a3aHHs. a) Touka X, = 1 € «nigo3pinot» Ha po3puB, OCKINbKM B Hill (yHKLiS

3MiHIOE 3aKOH BU3HaueHocTi. Ha npomixky (—o0;1) maemo f (x)= x; Ha npomixky (1;+o0)—
iHWa 3anexXHicTb: f(x):x+1. Lle niHinHi dyHKuil. Tomy gaHa dyHKUiS HenepepBHa Ha

npomixkax (—oo;1) i (1;+00).
3naxopumo  |im f(x)=1 ta |im f(x)=2. Ockinbku BKa3aHi rpaHuLi CKiHYEHH i

x—1-0 x—1+0
. - . X, npu<1,
f * f(x)=
leo (x) Ijr'tlo f(x), 10 dynkuia ) {x+1, i oL

y Touui X, =1 wmae pospus | pony.
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. 3X . .
6) daHa yHKuis y=X— BU3HA4yeHa | HemepepBHa Ha MPOMiXKax (— o0, —2)

+2
i (-2; w). B|/|3Haq|/|M0 OLHOCTOPOHHI rpaHnLi yHKLIT npu X — -2.
f — v, [im =2 =~
leznox 2 M2 ™™

OTxe, npu X = -2 faHa (yHKLiA Mae po3puB ApYroro poay.
B) [laHa (yHKL HerepepBHa B YCiX TOUYKax, KpiM X =3, B AKill BOHA HeBM3HaueHa.

Ilmf(x)—llm—%—fs { } %ﬂ lim(x+2)=5. AHanoriyHo
x—>3-0 x—>3-0 N _x_x—>3 OI— —I (X_3~jzx+2)
anaxopnmo [im f (¥)=lim———= J =lim—7—=— (x-3) =lim(x+2)=5.

x—>3+0 x—>3+0 X 3 x—3+0 X—3+0

B toyui x= 3q)yHKuiﬂ HeBW3HAyeHa, aNe OLHOCTOPOHHI rpaHuui ICHYTb | BOHM
CKiHYeHHi. OTXe B Ui TouLi (hyHKLIA Mae po3puB nepLuoro poay. OCKinbkin 0QHOCTOPOHHI
rpaHuLi piBHI Mix coboto, To Lier po3puB - ycyBHUN. Lo dyHKLis cTana HenepepBHOK B
TOYLi x =3 NOTPIBHO, W06 3HAUEHHs i B Ll TOYL AOPIBHIOBANO 3HAYEHHIO OHOCTOPOHHIX rPaHMLb,
T06T0 f(3)=5.3BiACHK

(X2 —x—6
£(x) :J?, npux¢3l
{5, npux=3
3ae0aHHs Onsi camocmitiHoi po6omu
3ae0daHHs 1. BukoHatu pii: @) 2, +2,;6) z, —2,;8) 7,-2, — 2, T) i z,.
z

1) =5-i, z,=—2+4i, 7,=9,2, =3i; 2) 21=—42—2i,221=12+3i,z3=11,z4=—5i;
3)  z,=-2+4i,2,=4-3i,2,=4,12, =5i; 4) 2, =16 +8i, z, = -7 - 4i, z, = -23 7, = 15i ;
9)  z,=7+3i,2,=-2-3i,2,=9,2, =3i; 6) =-19+i, z, = -4 —11i, z, =54, z, = 71i;
7)  z,=-2+5i,2,=8+i,2, =1, 2, =-2i; 8) 2, =7-13i,2,=-9+9i, z, = -14, z, = -2i;
9) z,=-5+i,2,=7-7i,2,=3,2,=-4i; 10) 2z, =-14-i,2, =-8+11i,2, =2, 7, = -41i;
M) 2,=10-2i,2,=-8-1i,2, =42, 2, =i 12)  z,=11-23i,z,=-42+9i, 2, =5, z, = 8i;
13)  z,=15+i, z, =41-2i, z, =14, 7, = —9i; 14)  z,=-4-5i,2,=18+11i,z,=2, z, = 25i ;
19)  z,=-11+3i,2,=8+7i,2, =10, z,=1i; 16)  z,=55-i,2,=-2+4i, 2, =47,2,=-2i;
17) 2,=24-5i,2,=-7+9i,2,=32,2,=-4i 18) 2,=7-29i,2,=-58+9i,2,=-4,2, =4i;
19) z,=4-i,2,=-7+6i, z, =-17, z, = 8i; 20)  z,=4-5i,2,=-1+09i, z, =14, z, = -17i;
21)  z,=2+10i,z,=-3+6i,z, =40, z,=-3i; 22) z,=-27+3i,2,=4+32i,2, =18, z, =-5i;
23) 72,=14-3i,z,=35+2i,2, =-3,2,=10i; 24) z,=80+6i,z,=-8+7i,z, =16, z, = -23i;
25) 7,=-15-i,2,=18+4i,2,=11,2, =-13i  26) 7 =-95-7i,z,=7+17i,2, = 4,2, = i;
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z, =68+1,2, =-9+9i, 2, =52, z, = 22i,
71 =9-151,2, =-17+19, 2, =-2,z, = 4i .

a) x> -2x+50=0,0) 16x* -16x+85=0
a) x? —6x+10=0,6) 25x* +50x +34=0;
a) x2-4x+5=0,0) 25x2 -30x +58 = 0;
a) x?-10x+74=0, 6) x?>-6x+25=0;
a) x? -8x+41=0, 6) 9x*-24x+25=0;
a) x> —8x+25=0,0) 4x* +24x+37=0;
a) x? +14x+50=0, 6) x* -10x+29=0;
a) x2 -2x+82=0, 6) 4x? - 24x+45=0;
a) x2 -12x+40=0,6) 4x* - 4x+101=0;
a) x> —=10x+61=0,0) 16x* — 24x+ 45 =0;
a) x> —4x+13=0, 6) 16x* +8x+65=0;
a) X2 +6x+58=0,6) 9x? +30x+41=0;

a) x> —2x+50=0,06) x*-12x+45=0;

)

a) x? +4x+40=0,0) 25x2 +50x + 34 = 0;
) )

a) x> +8x+80=0,06) 25x*2 —20x+8=0,

27) 7,=5+T7i,2,=-9+7i,2,=-12,2, =28i  28)
29) z,=45+i,2,=4-9i,2z, =-52,2, =22i; 30)
3aedaHHs 2. P03B’'A3aTi KBafpaTHE PIBHAHHS Ta 3p0BUTU NepeBipkKy:
1)  a) x* -10x+41=0, 6) 16x* +40x+29=0; 2)
3) a) x*-16x+89=0,0) 25x2 —40x+32=0; 4)
5) a)x?-4x+85=0, 6) 9x? +36x+40=0; 6)
7) @) x*-10x+26=0,0) 16x>+32x+41=0; 8)
9) a) x*+2x+5=0, 6) 16x*+40x+29=0; 10)
11) a) x* +8x+80=0, 6) 25x* -20x+8=0; 12)
13) a) x*+6x+10=0, 6) 9x*> -18x+34=0; 14)
15) @) x? -18x+97=0, 6) 4x? +16x+17=0; 16)
17) a)x*-12x+52=0, 6) 25x* -10x+37=0; 18)
19) a) x* +14x+53=0,6) 9x* +12x+53=0; 20)
21) a) x> +18x+90=0, 6) 16x* +24x+73=0; 22)
23) a) x* -6x+73=0,6) 2x*-10x+25=0; 24)
25) a) x2+18x+97=0,0) 4x? +16x+17=0; 26)
27) a) x> +10x+74=0, 6) 4x* +12x+109=0; 28)
29) a) x*-16x+100=0, 6) x*-4x+8=0; 30)
3ae0aHH# 3.. 3HANTKN TPaHNLI:
1) lim x% +2x-15 SKLLLO 2) [im 2% +14x + 20

voa X2 +3x—18

a) a=6; 6) a=3; B) a=~.

4 . 2X2 -3x-2

) |IXLTI X2 +Xx-6

a) a=-3; 6) a=2; B) a=~.

N X% + 4x —12

) |le;n X2 +X-6

a) a=-3; 6) a=2; B) a=~.
. X2 +7x-8

10) IIXEn X2 +4x -5

a) a=-5; 6) a=1; B) a=~.
. X2 +5x-6

13) IIXEn X2 +4x -5

a) a=-5; 6) a=1; B) a=~.
. X2 +2x-3

16) IIX[,n X2 +5x—6

a) a=-6; 6) a=1; B) a=~.

AKLLO

AKLLLO

AKLLLO

AKLO

AKLLO

~ T, AKIWO
xoa  3X° +14x -5

a) a=2; 6) a=-5; B) a=~.

5 lim 7x* =3x-4 gxuo
oo 10X% +2x —12

a) a=-3; 6) a=1; B) a=~.

2 —_
8) ||m 4x° +5x -9

xa BX2 —4x -1

a) a=3; 6) a=1; B) a=~.
. x24+2x-8
1) IlEn X2 +Xx-6
a) a=-3; 6) a=2; B) a=~.
. xPydax-21
14) I!I;n x2 +2x-15
a) a=-5; 6) a=3; B) a=v.
. 32 +2x-5
17) lein 6x2 —x-5
a) a=1; 6) a=-5; B) a=~.

AKLLO

AKLLO

AKLLO

AKLLO
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X2 -7x-6

3) i AKLLO
)“Xm 2x? —5x -3 .
a) a=-1; 6) a=3; B) a=~.

2 _ay _
6) ||m 2X -2 ﬂKLLI,O

voa X2 +2x—8
a) a=-4; 6) a=2; B) a=«.
& -3 +1
) Ian 3)>(<2 +2Xx+—5
a) a=-2; 6) a=1; B) a=«.
. X2 42x-
1) lim "5
a) a=-4; 6) a=3; B) a=«.
. X2 4+4x-12
15) Ilr;n X2 +2x—8
a) a=-4; 6) a=2; B) a=.
2 —
19) lim s
a) a=-6; 0) a=2; B) a=«.

AKLLO

AKLL,0

AKLLO

AKLLO




6x +1 x2 +3x-10

X2 +3x-4 .
AKLLO —,ﬂK 0 AKLWO a
)IIH X2 +4x-5 H )Ilm 2x2 +3x-5 H 21) lein 2x2 —x -6 o a)
a)a=1; 6) a=-5;B) a= a) a=1; 6) a=3; B) a=. a=2; 0) a=-5; B) a=
X2 —2x-3 AKLLO . x2+2x-15 AKLLLO —4x+1 oo
)I!T 3x2 -6x-9 23) IIXED x? +3x—18 » )IIH, 2x% +6x -8 »
a) a=-1; 6) a=3; B) a=. a) a=-6; 6) a=3; B) a=. a) a=-4; 6) a=1; B) a==
. 2P -3 -2 2 2
lim~——__— ~,AKwo o0 X 72X=3 0 gaig 27) 1im =X 2 +16 npu
2) voa X2 —X-=2 26) ILa X2 +x-12 a )IX'H] 6x% +12x
a) a=-1; 6) a=2; B) a=~. a) a=-4; 6) a=3; B) a=~. a) a=0; 6) a=-2; B) a=
28) iy B HX-18 criig 29) i 2XHTX-15 giio 30) i X -1X-4 cviio
I![D —4x% —x+5 . IHa 6x2 + 30X n I!m 16 — x? .
a) a=2; 6) a=1; B) a=~. a) a=0; 6) a=-5; B) a=~. a) a=-4; 6) a=4; B) a=

3ae0aHH#A 4.. 3HaNTN rPpaHULI:

NETENEY 2) Iime+1—2Jx—2; 3) | J2x+1-3

N i ,
) le—r>p X X3 3-X LII] \/;—2
. AJX+5-+43x-3 . AX+24X. . J5¥x—./3x=5
K “Ln x—4 7 ° ILrTl] x+1 ° ILT x-10  °
7) I. V2x+1-1 ||m\/3x -2 . 9) lim X+2+X
«/3x+ -2 o2 X=2 o X+l
10) |; VX+3-2 | [X l . X=1-2.
lim, : ) lim?, 12) Iim :
x—>1 X —x—2 x—1 X—5 X—5
2 . .
1) lim %25 ; . =t 19 k7 is
x5 V2X—=1-3 Xd x—4 ‘s3 3—x
i . 3- .
16) 1j-=L=2 ; 17) limyx2+4-2. 1g) lim Jm,
x5 V2x-1-3 x>0 /X% +9 -3 x4 1—~/5—
19) |: 24/ x+1—+/x+13. 20) [ipyyXt4=T7 JX+4—+/8—x
lim="",—, ! I ) , 21) lim
X—3 —X X—5 X —25 X—>2 2—
22) limvx+1-1, 23) Iim X— ! IIm - ez,
x—0 X2 , x—4 ““—-46 X—>—1 X+1 ’
25) lim x+3 Ilm./—3x+ 2, g7 lim =6 -2.
1- *— x+7 x—0 X —GX X2 —6x Xx—5 X =15
28) |im—«/><+—2. ||m\/x +5-3. ||mﬁ‘
x—0 X , X—2 x—2 ’ x—>7 X —49
3aedaHHs 5.. 3HalTU rpaHNLIo:
. _sin6x . sin3x lim * o
1) lim ; 2) lim ; 3 —
x—0 3X x—0 9_X x-0 SIN 3X
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. sindx
4 ;
) Ieronsian

7) lim t@x .
x—0 tg15x
. X
10) lIim— —;
x—0 tg5x
3) . sin17x;
lem tgox
. X
16) lim——;
x—0 tg6x
19) IImsm7x
x—0 2X
sin 8x
22) 1im
x—0 Zx

25) lim' <,

Sin16x

28) 1i
lem 3X

tg3x

X

)I|

. tgl4x
8 lim :
Xx—0 thX
tgdx .
) II g )
x>0 SIN6X
14) lim—
x—0 tg6X
17) I.mSin5X;
Xx—0 S|n3x
sin5x

200 lim =
) I![Psinle

23) |im
X—0 thX

2) 2
-0 SIN8x

. tgdx
29) I|m—g j
x—0 tgx

3ae0aHH# 6.. 3HaNTVN rPaHULI:

3
1) lim@+50°;
x—0 .
4) |im(t+2v)*;
x—0 §
7) Ijm(l+x)x;
3
0) lim(1+7x)7;
x—0 ;
13) lim(-99°;
3

16) |im(1+2x)>;

x—0

6
19) lim(@-7x)™;

x—0
3

22) [im@+11)™;

x—0

2

2) lim@+x)*;

x—0
&

5) lim@x+1)*;

x—0
2

8) lim(@+4x)*;

1) lim(1+8x)*;

17) lim(@@+39)*;

x—0
3

20) lim(@+29)™;

x—0
3

) lim(1-13x)°;

x—0

44

6) lim

sinx

x>0 tg 3X ’

9 lim

SIN3XC0S3X

x—0 S|n5x

12) li

)i

sinllx

x>0 1g5X ’
sin x

'EP tg3x’

tg4x

18) lim=—;

21) 1

24) li

27) lim

30) i

x—0 X
sinx |
'f!‘ tg6x
Sinbx
x>0 thx’

sin5x

H

X—0 th
sin 6x
m— :
-0 SIN8X

4

3) lim(@-2v)°;

x—0
5
6) lim(+39°;
8
9) |ir0n(1—3x)x;
>

12) [im(1+7x);

x—0
9

5) lim(@@+4x)*;

x—0
5

18) lim(t-4x>;

x—0

3
21) lim(1-8x);

x—0
3

) lim@-3x™;

x—0



3

25) lim(@+12x)*;

x—0
1

) lim@-6x°;

x—0

3ae0aHHA 7. 3HAWUTU rpaHULLO:
3xX — 2\ X+4 .

1) Iimka
[(3x — 2\
4) IimL

X—>0

3x+4)
7) |im|(2x+4T\3X+1

X—>00 K

E

|im|(3x+ 4]\6X—

10) 3x=2
X—>00 K

25) Iiml( 41 X __7_1 \FX_4 .

X—>0 K )

28)
Ilmtx+3)|

X—> 00

(X—ZNA_X;

x—0

x—0

X—>0 \

5) lim (SX—SYH;
xorw \ )

- (4)(_3 2%+1
o liml 31,

3

) 1im(1-15x)™;

3

29) lim(-49™;

)

X—>0 \

14) liml 4

X—>0 \

17) liml 3

X—»00 \

X—0 \

23) lim
xon \

26) lim
v \

29) liml

i

X—0 KX+1

E

E

1 3x
g) ||m(2x+5\i

H 2 1 13x

2X—6

)

X+ 2 2%+3

)

X + 2\h2X+3

)

R /S8 L

)

|( X +1)2x+3
=)

X+3 2X—1.
X+4

)
(x+3\x—

—J;

3
7) lim(@+4x)™;
X—0
3

30) lim@+9x)™

x—0

. 2X+3\3X+1
i ILT[’Z_SB :
[ 3x + 3 )
O lim 5]
X+ 4\5X+6
LS
12) |Im|(§;<;+£1hzx+4;
X—>00 \ }
15) IimV%‘(_i-foﬂ;
X—>00 \ }
18) I|m|(g§(;+§1\2x_1’
o \ )
21) Iim|[g§(i1\2)(+l;
o \ )
gy Nl g 1P
U
- X+ 422,
27) liml 2.
o 5L
o li |( 2X +1\|3x
im |
) vom \2x=1)

3ae0daHHs 8. 3HailTn, Npu AKOMY 3Ha4YeHHi L PYHKLiA 6yae HenepepBHa Ha BCIN

qmcnosiﬂ OCi.

f)=1
3) f& )4
5) f& )=

H)\,X—S
X2 + 90X + A

) f(x):é(

(X2 +3x+ )
[Ax

(x +5x+k
[7»
[

x2+6x+k

AX+5

npu X <2,
npu X>2;

npu X < 4,
npu X > 4,
npu X <7,

npu X > 7,
npu X <1,

npu X >1;

(X2 £ 6X+ A

2) f& )
f& =S

4)

ka+2

6) f& )=+

8) f(x)=i

45

(X2 + TX+ M\

ka+4
(X2 + TX + A

ka+6
(X2 +3x+ A

MX+T

npu X <3,
npu X > 3;
npu X <5,
npu X > 5;
npu X < 3,
npu X > 3;
npu X < 6,

npu X > 6;



(X2 +8x+ )\ <
) ol T ess
X+ npu x > 3;

(X2 + 4x + )\ <
11) f(x)z npu x <5,
AX—3 npu x > 5;
(X2 +3x+ A <1
13) f(x)= xS
AX—4 npu X > 1,

(X2 + 4x+ )\ <
15) f(x): npu x < 3,
AX—2 npu x > 3;

(X2 4+ 2x + )\

17) f(x): npu x <5,
Ax—4 npu x > 5;

(X2 +5x + A <
19) f(x): npu x < 2,
Ax—4 npu x > 2;

(X2 +8x+ )\

21) f(x): npu x <5,
AX—3 npu x > 5;

(X2 46X+ )\ <
23) f(x): npu x < 4,
AX—2 npu x > 4,
(x2 +5x + A <2
%) 1= e
AX—=T7 npu x > 2,

(X2 +7x+ ) <
27) ﬂk)zi npu X <O,
AX+5 npu X >5;
29) (X2 +5x + A npu X < 4,

f =

®) ikx—S npu X > 4,

10) f Tkx—4
1) -
1) f(x):{;::;M
16) f(x):{fxf”
18) f(x):{ijx”
o
21) f(x):{);xi;lwrk
24) f(x):{j;igx“
26) f(x)z{x;xigx“
w o
(X2 +9X + A
0 1001,

3aedaHHs 9. [locnigntn dyHKLit0 Ha po3puB i nobyaysaTi rpadik:

[x2 + 3X = 3,axkmo X < 3,

1)f(X)=i 2X — 4, akmo X > 3;

(2X2+3X—6,}1KU40 X <2,
f(x)=
3) () {L 6X —4,akmo X > 2;
(X2+5X—3,;1Ku;o X < -3,
f(x)=
5) (x) %L 8X — 5,akmo X > —3;

(X2+9X—2,}lk‘u40 X <4,

7) P = %L 8 X — 2, axuwo

X > 4;
[x2 - X—7,akmpo X < -2,

9) f(x)=i 5X + 4, axkmo X > —2;

[X2+2X—3—6,;1Ku¢0 X < 4,

2) f(x) =1

[X2—3X—9,}ZKM40

4) T00=1

(5x2 4+ 3X — 3, axwo

6)f(><)=%

(4x2 - x — 3, axwo

8) f(x)=]1

(X2—9X—1,}1Ku40

10) F 00 =4

46

L 3X = 5, akwo

L 77X — 4, axuo

L 2 X + 3, axuo

L - 7X+ 4, axwo

| 2x -1 axwyo

npu x < 3,
npu x > 3;
npu x < 4,
npu X > 4;
npu X <5,
npu X >5;
npu X < 4,
npu X > 4,
npu X < 3,
npu X > 3;
npu x < 4,
npu x > 4;
npu x < 4,
npu x > 4;
npu x < 6,
npu x > 6;
npu x < 8,
npu x > 8;
npu x < 7,
npu X >17;
npu X <1,

npu X >1;

X > 4;

X < 3,

X > 3;

X <2,

X > 2;

X>-2;

X > -5;

X< -2,

X < -5,



(3X2+7X—2,}ZKWO X <3, (XZ—X—S,}ZKL{/;O X< -7,

11) (x) %L 6X —7,axkumo0 X > 3; 12) (x) <L 2X + 3, akmo X > —7;
(—X2+2X—4,}ZKWO X <=2, (5X2+X—6,}ZKWO X < 4,
13) (x) %L 2X + 5,akmo0 X > —2; 14) (x) %L 8X — 7,axkwmo X > 4;
(X2—9X+4,;u<u40 X < -5, [X2+8X—5,}z1<u40 X <6,
15) (x) %L X —7,akwmo X > =5, 16) (x) %L X — 4, akmo X > 6;
(X2—4X—3,;n<u40 X <8, [X2+7X—3,}ZKW0 X < 3,
17) (x) <L 2X + 4, akwyo X > 8; 18) (x) %L 5x — 4, akwo X > 3
(X2+3X—7,;11<u40 X <5, [—7X2+3X—3,}1KLL;0 x <1,
19) (x) <L 2X —5,akmo X > 5; 20) (x) %L 9x — 4, axwyo X > 1,
(3X2+5X—3,}1Ku40 X < -4, [X2+X—3,;u<u;o X < 2,
21) (x) %L X+ 4, ko X > —4; 22) (x) <L 8X =5, akmo X > 2;
(X2+8X+7,;11<u;0 X <6, (X2+3X—7,;u<u;o X < —4,
23) (x) %L 3X — 4, akwmo X > 6; 24) (x) <L 2X + 9, akmo X > —4;
(8X2+X,;11<u40 X <5, [7)(2—3,}1}(1/140 X< -2,
f(x)= f(x)=
25) (x) %L X — 3, akwo X > 5; 26) (x) iZX—g,}ZKLL;O X > —-2;
(X2+5X+6,;1Ku;0 X < -4, (7X2+3X—8,ﬂ1<m0 X <1,
27) (x) %L 5X — 4, akmo X > —4; 28) (x) <L 9x — 4, sakwo X > 1
(X2+7X—12,;1Ku;0 X £ -3, [X2+9X—3,}1Ku40 x £ -8,
f(x)= f(x)=
29) (x) %L 8x —1, skwmo X > —3; 30) (x) <L X — 3, akwmo X > —8;

3aedaHHs 10. 3HallTV TOYKKM pO3pMBY (DYHKLi, BCTAHOBMTM iX XapaKTep, Y BUMNAAKY YCYBHOrO
PO3pWBY AOBU3HAYUTU (DYHKLLIIO O HEMEPEPBHOCTI.

1 3x2 +13x -10 2x 6 2x% —6x+4
DA y=ti6) e ) g ()= 6) ;
2—x 2x+5 ]J-.—x . 2x_32 0
4x* —x -5 . X° +3x —
3 g y=2*S ey T 4 Ay 6) = TR
3x -2 x+1 x (x—l) x+2
5 32 -Tx+4 2 2x2 +13x + 20
5) a8 y=396) y=—_—; 6) a y=-—"6) y=—;
) )y ) ¥ 1 ) )y 32 ) ¥ 2
1 7x? +19x - 6 4 x? +2x-15
7) a)y:—;6)y=—x x : 8) a) y= 2,6) y= :
x? +5x+6 x+3 (2-x) x+5
Ox +1 2x2 —5x+2 _5 3x? +7x -6
9) a)yzzx—; y=——: 10) a)yzzx—;6)y= :
x° +3x -4 x—2 x°—3x-18 x+3
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5x? —x—6

2
4x x® =3x-15 4x -3
11 = ;. 6) y=——— 12 = > _ :
) a)y - )y 5 ) a)y 7 6) y 1
2x 6x2 -11x +5 7x? +8x -12
13) a) V= , 0) o . 14) a)y:ﬂ; P
5+x , x—1 ’ x?-16 X+2
3x 6x” —19x +14 2x -8 5x2 —9x —18
15) a)y= 6)y=— 16) a)y= 7% gy “HIO
) )Y 3+x )y x;2 ) )Y x2 +7x+10 )y x-3
6x—5 4x° +11x - 20 Ax 3x? —11x - 20
17) a)y= : - . 18 a)y= ; =
) Ay=— -6 — B Ay=g—5 0y x—5
4x 2x2 +9x -18 2x x2 — by —14
19) a) V= 1 0) : 20) a)y=— 6)y= ——
4 +x x+6 ’ x® —2x—48 x—7
o y- 3x 2x? —5x-18 2 5_ 3y 3x% +2x -16
) 9 . )y——x+2 ’ ) a) Y= 49 ye——
3x | 4x? —19x + 21 —x 5x% —14x — 24
) a¥y=—296 ,__ & . 24) a)y=—":6) = .
x—8 2x_3 ’ xc -1 x—4 ’
3x 6x° +19x - 90 1 7x? —17x -12
25 a)y= ; = 26 ajy=———6)y=~——"
) )Y 6+ 2x Y x+4 ) )Y 4x —x% -3 )y x-3
Bx +1 6x2 — 7x 10 2 _ 4x? -17x -15
27) a) y= D 6) y=—— ;28 ay=—"""_6),_
) ) 5+ 2x )y -2 ) )Y x> +x-6 Y x—5 ’
3+x 5x% +39x — 8 _ 2
29) a) VY= ; 06) . 30) a)yzl—x;ﬁ)y:w
8+ 2x x+8 ’ x%2 -3x-10 x+9
.2 [nchepeHuianbHe YUCNEHHA YHKUIT OAHIET 3MiHHOI
§ .2 fndpep y
Tabnuus noxidHux enemMeHmapHux (yHkuil
ro1 N 1
' 6. | (Inx) == 11 | (arcsinx) =
1. (€) =0 X 1-x2
! ! ' 1
2. (Xa) — - xet 7. (Sin X) = COS X 12. (arccosx) == -
3. (ax) =a"-Ina 8. (cosx) =-Sinx 13. | (arctgx) :1+ 2
' 1 '
4. | () —¢ 9. | (tgx) = 14. | (arcctgx) =~
(e ) -¢ cos? X 1+ X2
; ! 1
5. | (log x) =~ 10. | (ctgx) =—_
a xIna sin? x
Mpaeuna dughepeHuitoeaHHs
Ne lpasuro lpasuro
I ! !/
(C-u) =C-u’ m(u-v) =u"-v+u-v

(Utv) =u' +V

Mpuknad 1. 3HainTv NoXigHI PYHKLA:
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: 3« +4
a) y=x* +i—2x —sinn_;6)y = (5x4 — 2)- sinX;g) Y =
X3 7 In x
Po3e'asaHHs. a) Bukopuctoytouu npasuna | 1a Il, popmyny 3 oTpumMaemo:

1 LT T
— 4 _ 9% _ — y4 -3 _9x _
Mepersopumo Y =X +— 2% —sin _ =X+ X"°—=2"-sIn

X 7 7 ]
Topi ¥'= (x*)+(°)=(2")- (S,n )7 =4x -3x* -2 In2=43 = _2¢In2,;
X4
6) y = (5x4 - 2)-sin X . 3actocysaswu npasusno Il oTpumaemo:
y' = (5% —2) sinx+ (sin X) ((5%* —2) =54 sinx+ (5x¢ —2)-cosx = 20x* -sin x+ (5x* —2)-cosx.
3 +4
B) y= " BukopucToBytoun npasuno IV ana audepeHuitoaHHa apoby Maemo:
N ' 3 In3-Inx— (3 +4)
y’=(3 +4) -Inx-(Inx) -(3,
+4) X 3 x:In3Inx—(3 "+4)
(Inx)* - (Inx)* - x(In x)*
Mpuknad 2. Hanncatu piBHAHHA JOTUYHOI Ta HOpMani A0 KpMUBOi y = x* +4x% -2 B
TOuli x,=-1.

Po3e'si3aHHsI. PiBHSHHS [OTWYHOI Mae€ BUMMsAL VY = f(x0)+ f'(xo)-(x—xo), a

1
PIBHAHHA Hopmani V= f(XO)——f ’(x )'(X—Xo ) OTXe AN 1oro HanucaHHA MU MOBUHHI
0

3HaNTN 3HAYEeHHA (YHKLII Ta 1T NOXigHOI B YKa3aHin TouL.
f(x))=f(-1)=(-1 +4-1° -2=-1+4-2=1.

#(x) = (6 + 452 —2), =31 +4-2x =3 +8x. f'(x)= f(-1)=3(-1)° +8(-1)=3-5=-2.

ToAi piBHAHHA AOTUYHOI MaTUMe Burnag y =1- Z(x +1) abo ¥ =—2x-1,

. . 1 1 1
3HaxoaMMO PiBHAHHSA HOpMani: y =1+~ (x+1) y= " x+1" .

2 2 2
Mpuknad 3. 3HaiTi NOXiAHI CKNageHnx dyHKLin:

a) y=cos?(3x-1); 6) y=arctginx.
Po3e’a3zaHHsa. CKOPUCTAEMOCb TEOPEMOIO NPO MOXiAHY CKNageHoi yHKLl, a Takox
BiANOBIAHMMM NpaBuNammn gUMEpPEHLOBaHHS.

a)y = (0052 (3x —1))’ = 2¢0s(3x —1)-(cos(3x —1))’ = 2c0s(3x —1)(-sin(3x -1))- (3x —1)' =
=—2cos(3x —1)sin(3x ~1)-3=-3sin(6x - 2) 0)

1: 1 .
( x)’ (i ) (Inx) x(1+In2x)’

Mpuknad 4. 3nanTin audepeHuiant dyHKLiii: @) y =sinx; 6) y=x%;8) y =¢*,

y' = (arctg Inx) =
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Po3e’sizaHHs.
) d(sinx)=cosxdx; 6) d(x2): 2xdx ; B) d(eX): exdu .
1 . .
Mpuknad 5. Tino pyxaeTbCs 3a 3aKOHOM S(t) = Etlz +4t” ~t(u). 3HaitTn WeNAKicTb Ta

NPUCKOPEHHA Tina Yepe3 1 cekyHAy MiCna noyaTtky pyxy.
Po3se'szanHs. |LBnakictb pyxy TOYKM [IOPIBHIOE MOXIGHIN Bif WAAXY:

=12

v(t) = S(t) (gt +4 —tj =%-12t F4.2t-1=2t +8t-1,

v(1)=2-1"+8-1-1=2+8-1=9 (M/)
[pUCKOPEHHS PyXY TOUKI AOPIBHIOE NOXIAHIN Bifl WBMAKOCTI:
a(t) = V’(t) — 2t11 +8t _l) — 2 _11t10 +8_1_0 _ 22t10 +8,

all)=22-10+8=22+8=30 (M )
/e
Mpuknad 6. O6YMCANTI rPaHMLI, BUKOPUCTOBYIOYN Npasuna Jlonitans:

smx
a) lim- . 6) |im2 ~7x-15. 8) [i 7x+5 0l 3x% +5x% — 6x .

o X N 3x2 —16x+5 erPZx -100 Al_,[p 2%2 —4x+9
, .
Po3e’sizaHHA. a) li sinx _ fOT ~lim sin’ x ~lim COS X _1:
"
x—0 X LO J x—0 X x—0 l
6) [im ~7x-15 m_l (2x2 — 7x —15)’' - lim 4x-7 13,

M3 t6xv5 o] M@ ~16x +5)  ges Mex-16 "~ 14’
7x+5 [o] . (x+5)7 =lim =7
B) lim T lim ,
My 100 (o) 1T (2x =100)" .y, 2 2
r) || 3x3 +5x —6x _ [oo] lim (3x® +5x% - 6x)’ _
—4x+9 ||_oo voo (2% 2 —-4x +9)
9x +10x oo—’ (9x? +le) - 18x+10
—I M @e—gy" = lim

“lim _4x—4_= 4 =

X—>00

Mpuknad 7 [Ons d)yHKLl,II y =x*—-3x? 3HaUTU NPOMIXKM MOHOTOHHOCTI, TOYKM
eKCTPeMyMy Ta EKCTPEMYM.

X—>0

KomeHnmap Po3e’s3aHHs
Locnigxysati (YHKLiI Ha MOHOTOHHICTb Ta €KCTPEMYM MOXHA 32 HAaCTYMHOK CXEMOID:
1. | 3Haxomumo 06nacTb BU3HAYEHHS (yHKLT D(y)=R
2. | 3Haxo4MMO NoxigHy y' = 3x2 — 6x

3. | 3HaxoQMMO KPWUTWYHI TOYKM (L€ Ti TOYKM i3 | y' =0,0TXe
06nacTi BU3HAYEHHA, Y SKMX MOXiAHA LOPIBHIE | 32 ~6x=0=3x(x-2)=0  3BifCK

0 abo He icHye) X;=0,Xy = 2- KDUTUYHI TOYKM.
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[Mo3HaYaeEMO KpWUTUYHI TOYKM Ha obnacTi
BU3HAYEeHHS, BW3HAYaEMO 3HaK MOXigHOI Ha
KOXHOMY NPOMIXKY i pobMO BMCHOBKM MpO
NoBeLiHKY (PYHKLii Ha KOXHOMY NpOMiXKY (Tam
[e noxigHa gofaTtHa - QYHKUiA 3pocTage,
Bifl €EMHa - cnajae).

v

0 2

OTXe (yHKLiA 3pocTae Ha NPOMiXKax
(~0;0) i (24w), a cnagae Ha

NPOMiXKY (0;2) :

BigHOCHO KOXHOI KPUTWUYHOI TOYKWM BU3HAUNTH,
YM € BOHA TOYKOK EKCTPEMYMY i AKLLO TaK, TO
WO Le 3a eKCTpeMym (AKLWO npu nepexopi
yepe3 KPUTUYHY TOYKY MOXiLHa 3MIHIOE 3HaK 3
«*+» Ha «-», TO Lie TOYKa MaKCUMyMY, FKLLO 3 «-»
Ha «+» - TO MiHIMyMmy.

Y toyui 0 noxigHa 3MiHIOE 3HAK 3 «+»
Ha «-», OTXe Le TOYKa MakCUmMymy; y
TOYLi 2 MOXiAHA 3MIHIOE 3HaK 3 «-» Ha
«t», OTXe Lie TOYKa MiHiMyMmy

Xmaxzo; Xmin=2'

OBUMCNIOEMO 3HAYeHHSI (PYHKUii Y Toukax
eKCTpeMyMy,  3Haxodfuu  TUM  CaMuM
eKCTPeMyMM (PYHKLI.

Ymax = y(O) =0;
ymin = y(2) =—4.

Mpuknad 8. 3HaNUT NPOMIXKKM ONYKNOCTi Ta

y =x*-12x? +3x - 22.

TOYKM nepervHy rpadika  yHKujl

KomeHnmap

Po3g’sa3aHHs

Locnigxysati (YHKLil0 Ha ONyKNIiCTb AOHW3Y Ta AOBEPXY | TOYKM NEPErnHy MOXHa 3a
HaCTYMHOK CXEMOH:

1. | 3Haxoaumo obnacTb BU3HaYeHHs dyHKLii | D(y)=R
2. | 3HaXo4AWMO MOXiLHY APYroro NOpAaKy Y =4x3 —24x+3; Yy =12x> - 24.
3. | 3Haxoaumo Ti TOukM i3 obnacti| y =0, TOOGTO 12x?-24=0, 3BiACK
BM3HAYEHHA Y AKMX MnoXigHa [pYyroro| x,=—/2, x, =2
nopaaky gopisHtoe 0. y' = 12(X N ﬁ)(x— ﬁ)
4. |TlMo3HayaemMo Ui TOYKM Ha obnacTi
BM3HAYEHHSA, BM3HAYAEMO 3HAK MOXIiAHOI
ApYroro nopsiaKy Ha KOXHOMY MPOMIXKY i ! — — 7
TaM e noxigHa [pyroro nopsaky
foaatHa rpadik yHKUITl Mae onyknicTb | Otxe rpadik yHKLii Mae  OmyKmicTb
HanpaslieHy AOHU3Y, BI'EMHA - JOBEPXY | HanpaBneHy [OHM3Y, SKWO xe (-w-2) i
(V2:+), a goropu Ha npomixky (- v/2: v/2).
5. | BigHOCHO KOXHOI TOYKM, B SKiN noxigHa | [pn nepexofi 4Yepe3 TOUKU x, = —/2 |
fipyroro nopsiaky AOpiBHIOE 0 BUSHAUNTH, | y, = 2, fTOXiAHA OPYrOrO MOPSAKY 3MIHIOE
4N € BOHA TOUKOK NePernHy (SKLIO MPY | cgilt 3HaK, OTXE Lie TOUKM NEeperuHy.
nepexofi 4Yepe3 L0 TOYKY MNOXigHa
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LPYroro nopsAaky 3MiHIOE 3HaK, TO Le
TOYKa NeperuHy).

O64McneEMO 3HaYEHHS (YHKLi Y TOYKax
NepernHy, 3Haxoasyu ix OpanHaTu.

y-v2)= (- V2f -12(-v2f + o v2)-22
=4-24-3p-22=-42-3 0

y(2)= (V2] ~12(v2f +3(12)-22 -
=4-24+3 2-22=-4243 2, 3BigcK
TOUKM A(-2:-42-38) Ta
B(\/Z_;—42+3 2)Fe TOUKaMN neperuHy
rpadika gyHKLiL.

Mpuknad 9. 3HainTV piBHAHHA acUMNTOT rpadika YHKLIN:

xZ

y= .
x—2

Po3e'a3aHHs. 1) focnipxyemo Ha noxwuny acumnToty y=Kx+b

2

lim =lim =

X—>0

X

k=11m

%
b=1im (f(x)_kx)zlim{m_

X—>0

)
)

X—>0 X—>0

2) . [locnigxyemo Ha BEPTUKambHi aCUMNTOTH

lim

(X2 —x2 +2x

x[=liml
\

=1,

[
)

ﬁp-z_klim

X—>0

=2.ToMy npAMa y = X+ 2 € NOXWNOK acMMNTOTOW rpadika dyHKL.

Touka Xx=2-TO4YKa pO3PWUBY, OCKINbKM B Ll TOYLi (DYHKLIA HEBU3HAYEHA..

x—>2-0

) X<?2

X

X—-2—->0-

X2
—> —©

X—2
Mpama x=2 - BepTMKanbHa acuMnToTa.

lim = —o0;
x—2-0X —

2:

3
X

Mpuknad 10. Jocnigntn dyHKUiO y =

(x-1)

X—2+0

) X> 2

x —

X—2—->0+
2

— 40
X—2

lim

= +00.
x—>240 X — 2

~ i nobyaysartu ii rpadik.

[losicHeHHSs

Po3g’a3aHHs

3Haxoaumo obnactb

(B Touyi x=1

3HAMEHHKK

BU3HAYEHHS (OYHKLI.

D = (- ;1)U (1; )
nepetBoproeTbes B 0).

3'ACOBYEMO, NAPHOIK UM
HenapHoI € faHa (yHKLis
(ans mapHoi f (- x)= f(x),
ANd  HenapHol

(-x) X
f(- - _ .
S S e
Ockinbku f(-x)#f(x) if(-x)=-f(x), To dyHKLUs Hi
napHa Hi HenapHa. To6To, faHa (yHKLIA € (YHKLiE
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f(=x)=-f(x).

3aranbHoro surnagy. OyHKLUig HenepiognyHa.

3HaXoAMMO TOYKU MEpPeTUHy Akwo x=0 10 be 0’ o Maemo Touky O(0;0).
rpacika cyHKUii 3 ocaMu (-1 .
KOOpAWHar. Akwo y=010 * =, ; x=01 x=1 x=0.
(x -1y
3HaXO'D|V|MO TOL'KM niﬂ03pini Tan AIND TUTLOIN A —1 )/ = 3 acorionaacrna, TU D T
Ha po3puB Ta 0BYMCNIOEMO (x -1y
OIHOCTOPOHHI rPaHNLI | thywkuist Mae po3puB.
(YHKLIT B LIUX TOYKaX.
x—>1-0
OcKinbku o<t i
lim—=x-1-0- |=+x
11-0 (x—l) (X _})2 04
X —> 100
(x~1)
X —>11+O x3
) N x> ||m =400, TO
III;T‘:(X_:L)Z :X_l_)0+ - x—>l+0ﬁ
o (x=1f >0+
— +og
(x=1y
x=1€ TOYKOK pPO3pMBY APYroro pogy.
Mpsma x =1- BepTUKanbHa acumnToTa.
a) 3HaxoAuUMO  KpUTMYHI ' ( 3 ] (xS)' (x-1) —((x—l)z ) 0
TOYKM (PYHKLIT (Le Ti ToukKM i3 | V = (FE = —1)" =
obnacTi BU3HAYEHHS Y AKUX 3 \2 . 2) T
noxigHa AopisHioe 0, a6o He | _ > (x=1)" - 2x*(x-1) _
. 4
ICHye x-1
ve) X 2(x —1)(5}6—3)— Zx) B
(x—lg)4
_X 2(x—l)(x— )= X z(x—3)
(r-2)’ (r-1)°
xz(x—3): 0; xz(x—3):0 i x#1; x,=0, x2=3

X —

6) [llo3HAYaEMO KPUTUYHI
TOUKM Ha obnacri
BU3HAYEHHS, BU3HAYAEMO
3HaAK MOXigHOI HA KOXHOMY

KpuTUYHi TOYKKM Ta TOYKa po3puBy po3bmBaoTb 06nacTb
BU3HAYEHHS Ha NpoMixku (- oo; 0); (0;1); (1; 3); (3; ).
3Haxo4NMOo 3HaKK NOXILHOI Ha LIMX NPOMIXKaX:
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MPOMIXKY TaMm e noxigHa
[O0AaTHA (PYHKUIA 3pocCTaE,
Bif'€MHa - Cnajac).

0 1 3

OTXxe, yHKUiA 3pocTae Ha  NPOMiXKax

(—0; 0), (0;1)i (3; ), cCNapae Ha NPOMIXKY (1; 3).

B) BigHocHO KOXHOI
KPUTUYHOI TOYKM BU3HAYUTH,
yar € BOHA TOYKOH
eKCTpeMyMy i AKLLO Tak, TO
LLIO Lie 33 eKCTPEMYM.

X= 3 byHKuUis
2z
=9 (3 1)2 4
C (3 675 ). Touka x = 1 HE HanmexuTb obnacri
BM3HAYEHHS, TOMY HEe MOXe ByTW TOUKOK EKCTpemyMy, a
Npu NepPexosi Yepes KPUTUYHY TOYKY x = 0(DYHKLIA He
3MIHIOE CBIll 3HaK.

B Touyui Mae  MiHiMyM,

=6,75, Maemo

TOYKY

Opyra noxigHa i
LOCNIOXEHHA  (yHKUii Ha
onyknictb rpacika yHKuil
(Tam [pe noxigHa Apyroro
nopsaaky pgopgatHa rpadik
(PYHKUiT Mae onyknicTb
HanpaeneHy LOHM3Y,
Bi’EMHA - [OBEPXY i AKLLO
npu nepexogi Yepe3 TOYKY
noxigHa [Apyroro nopsaky
3MIHIOE 3HaK, TO Lie TOouYKa
NepPEruHy).

g =f 2 3)\ |/( -3 )
)
(¢ —3x?) - (x—1) — ((x-2)") 0 -30)
B (x—l)6
(3x2 — 6x).(x _1)3 _3(x_1)2 _(x3 —3X2) )
B (x—l)6
6X
(x-1)*.

[MpupiBHIOEMO Apyry nOXigHy [hO Hyns:

=06x=0i x#1;:x=0

o
| =
N

OTpumaHi ToukM po3buBatoTb 06N1acTb BUSHAYEHHS Ha
nPOMiXKI (-co; 0); (0;1); (1; ). 3HAXOAUMO 3HAKK ApYroi
NOXIAHOI Ha LMX NPOMIXKaX:

0 1

v

OTxe, rpadik yHKLil Mae onykniCTb HanpasJieHy LOropu
Ha MpoMiXky (- oo0;0), a Ha npomixkax (0; 1); (L oo)-
LOHN3Y. Tqua x=0 € abCcumco TOYKM NeperviHy

»(0)= " % =0. Touka 0(0;0) TOuKa
neperuHy rpaq)iKa (OYHKLT.
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Moxuni acumntoTn rpadika | Jocnigumo 4m  rpacpik Mae noxuny acumnroTy
pyHKUT. y=kx+b:

Moxuna acumntoTa rpadika | k —fim Y = I X2 x> _
im o =lim e =lim e oy

(OYHKLIT iCHYe ToAi i TiNbKu e o o
TOAI, KONWU iCHYKWTb ABI L £ L 1,
CKIHUYEHH rpakmyi | = 1TM : =lim == =1
772X 1 2 1 _
k:|' ML) Ta X—>0 X7_27X+i X300 1_7_’_7 l O+O
11m . 2 o2 X X
00— . . |( N \
b =im(f (x) - kx) b=lim(y-k)=lim' ——-xI=
0—0 X0 ; xﬁzoo \ x-1 ; ) ; ,
Stim! X i 2 x]
npu4oMy y BUNagKy, AKLLO e | = J =1 )
. -x ). X
k=0 ue Gyne ropusoHTanbHa | = ||m| I lim -k B
X—0 \X _2X I) N X0 _X_ZTZX_I__]._ -
acumnToTa, fK YaCTUHHUM %2 x2 X2
,_ 1
BUNAZ0K NOXWOI. -lim x _2-0 _,
X—0 1_3 +i2 1-0+0

X X
OTXe, y = X+ 2 - NOX1na acuMnToTa.

8. bynyemo rpadik

v

y=X+2

Mpuknad 11. 3HanT Hambinblle Ta  HaMEHWe  3HAYeHHS  YHKLji
y = 3x* +4x3 - 24x? — 48x +17 Ha NPOMiXKy [-3;0].
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Cxema Po3g’a3aHHs

1. | 3HAXOAMMO KPUTWYHI TOYKK | 3HAULEMO NOXiaHY

PyHKUIT (Le Ti ToukM 3| y =12x3 +12x* - 48x - 48.

obracTti BU3Ha4YeHHs B AKUX | [pupiBHAEMO ii 10 Hyns

noxinHa aopisHioe 0. abo He | 12x° +12x2 — 48x - 48 = 0= 12(x? (x +1)- 4(x+1) = 0)=
iCHye) T BUOMPAEMO Ti i3 HUX, | (14 1)(x2 —4)=0= (x+1)(x+2)(x—2)=0,0TKe MaEMo
AKI  Hanexatb BKa38HOMY | rny woyryuni TouKM v =2 1 =-1Ta x, =2. I3 HUX

BiAPI3KY. , : ,
APISKY NpoMixKky [-3,0] HanexaTb nuwe ABi x; =-2i x =-1.

2. | Obuucnioemo 3HayeHHs | y(-3)=3(-3)" + 4(-3)° —24(-3)* — 48(-3)+17 =80
GYHKUIT Yy KPUTUYHUX | y(-2)=3(-2)" +4(- 2)° — 24(- 2)* — 48(- 2)+17 =33
TOYKax Ta Ha  KIHUAX | y(1)=3(—1) +4(-1) —24(- 1 —48(~1)+17 = 40
BIAPI3Ka. y(0)=3-0% +4.03 —24.0? —48.0+17 =17

3. | Cepen 3HaiiaeHUX 3Ha4YeHb Y itimme = y(_ 3) =80 Vyieme = y(o) -17
Bbpatn Hambinblue i

HaMEHLLE 3HAYEHHS.

Mpuknad 12. Akumu MatoTb YT pPO3MIpK ALWMKA 3 KPULLKOK MICTKICTIO V = 1764 ci,

AIKLLLO CTOPOHM OCHOBM BIiAHOCATLCA AK 3:4, W06 Ha MOro BUrOTOBNEHHS Miluna HalMeHLWwa
KifIbKiCTb MaTepiany?

TaK SIK CTOPOHM OCHOBW BIAHOCATLCS SIK 3:4 TO Hexal a = 3x, b = 4x, TOAi 3HAK4M, WO

Y 1764
= 10670 h= . Ha BurotoBneHHs ALuka 6y,u,e BUTpa4€HO

V =abh 3Hangemo >

12x

HaMeHLUY KinbKiCTb MaTepiany, AKLO noLa NOBHOI NOBEPXHI AwmKa 6yae HANMEHLLOIO.

o 1764 1764
3Hangemo L0 nnouy: S =2-12x% +2-3x- +2-4x- — 24x2 +

12x 2 12x2
+@+ 1176 — 24x2 + 2058 . Docnignmo doyHKuio  S(x) = 24x? +ﬁ
X X X 2058 48 - 2058

3HaueHHA. 3Haipemo moxigHy N7 o ’

Ha HaMeHLle

. X . .
. Bipwykaemo craujioHapHi

X* X©
TOYKM Uil dyHkuii  S'( ) 48x3 — 2058 (48x®-2058=0  , 2058 7
X=0=> ——F— =X = = Xx=_
X -0= 1 48 2
x2#0

[epeBipUMo, YN ABNAETLCA 3HANLEHA KPUTUYHA TOYKA TOYKOK eKCTPeMyMy i AIKLLO TakK, TO Lo
Lie 32 EKCTPEMYM.

\ To0T0 3HailAeHa TOUKa € TOYKOK MiHIMyMY.
— +

-

2

> OTXe, AKWO  ofHa CTOPOHA OCHOBY

7
a=3x=3-_=105¢cm , a jpyra

2
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7 : 1764
b=4x=4 EZ l4cm | BMCOTA h = oy? =12cM, TO Ha BMrOTOBMIEHHS LibOrO ALMKa Byae

BUTPaYeHO MiHiMyM martepiany.

3aedaHHs dns camocmiliHoi po6omu

3ae0daHHs 1. 3HANTN NOXiaHY YHKLI:

1) y=2x0 +sinx-7; 2) y=2lgx—x"+6;

3) y =9 - x* +8arctgx ; 4) y=7x>+5" -2;

9) y =x2+3c0sXx—4; 6) y =5+ x* +4sinx;

7)  y=Inx+5x* +45; 8) y = x* + 3arcsin x - 59;
9) y =45 +2x0 1 84; 10) y =12 -7x3 + cosx;
11)  y=3-2x* +1gx; 12)  y=-5x+7*-9;

13)  y=24x" +¢* -8; 14)  y=log, x—4x* +28;
156)  y = dctgx - x° +42; 16)  y =8arccos x + x® + 23;
17)  y=16-3x +Inx; 18)  y=3*-15x* +19;

19)  y=log, x-17 +12x°; 20)  y=09tgx—x"* +25;

21)  y=14-3x" +cosx; 22)  y=12¢ +x* -0.25;
23) y=ctgx—14x+14; )y axt isinx-16:
25 y=9"-16x° +12; 26)  y=log, x+13-3x%;
27) y :9+18x§ +arcsin x ; 28)  y=87e'-x +19;
29) y=3inx+ x4 2; 30)  y=2-56x +05.

-
3aedaHHs 2.. 3HaUTU NOXiAHY YHKL:

1) y:(XZ—Z)th; 2)  y=x%sin x; 3) y=(2—x2)cosx;

4) y=(3-2)ctyx; 5  y=2Jxarcsinx; 6)  y=5x"cosx;

7) y=5"ctgx; 8  y=3x8sinx ; 9)  y=sinxarccosx;

10 y= (5\/x_3—1)arctgx 11) y:SX(x5—1Ox); 12)  y=x%log,x; .
13) y=6"arctgx; 14)  y=Inx arctgx; 15 y=(Inx-log: x)Jx;
16) y:ex(x2+ﬁ); 17) y:(cosx—ZX)sinx; 18) y = (3sin x + cos x ) tgx
19) y:ex(x2+2x+2); 20) y=3x*Inx; 21) y=2*arcsin x ;

22) y=tgxInx; 23)  y=(logs x+3)%/x: 24) y =tox(e* - x);

25) y= (x5 +1In x)eX ; 26) y=(sinx+1)lgx;  27) y=(x—arcctgx)5*;
28) y=(ctgx ~1)Wx7 ; 29) y=(l+sinx)cosx; 30) y=4cosx(tgx - 2x).
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3aedaHHs 3. 3HaNTW NOXIAHI YHKLN:

1 =1+sinx_
1-sinx
4) X4+ x2+1
s
7) yv= :
)y 1-cos x
32—2x2_
10) y= v
13) 2748
y: )
X
3 2
16)y:i;
5x + X°
2./x .
19)y=—“‘£,
X—4
X2 -x+4
22) ¥y = ;
x-1
5_
25) ,_ X ~2;
X+2
28) y=_ & .
Sin X+ 2

33X —x% .

];(53X
6) y:m,
8P +2.

9 vy :

X
243 -2

3 H
X
X2 —2x2 +3

3 vy

12) y

19) y

x2—4x+3
COS X

YT 14sinx’

21)y

18)

_ 2x+1.
\/; H
2) Lo
_3-cosx .,
2sinx

21) y

_ctgx

30) y= 2.

3ae0aHHs 4. Hanucatu piBHAHHS JOTUYHOI Ta HOpMani A0 KPWUBOI B TOYLI Xo = I

)y=x?+4x-2,npn n=1;

4) y=x*+2x,npu n=4;

7) Y= ——npu n=3,
4—x
10) y=2", npu n=-2;
3+x
13) ¥ = * +1_,an n=1,
x+1 x
16 _x2—|—5 _ 3.
)y—x_z,npm n=3;
19 _x2—|—2x—|—1
)y_ x+3
22) y="" npn n=2;
x4
Xz—
25)y=x_2,npm n=3;
08 _x2+3x _o.
) y= 1 ,Npn n=2;

X2 + 2X
2) vy = .
)y X+5
5 X
V=,
8) _ﬁxﬁ+8x+3_
T s
11) y:X2+4)C.
2x2—XX4+1
14)y:X—4;
17)y=1+lnx;
X
3
20) y=-2;
)7 In2 x
23 :1+X3;
)y -
2 :x—sinx_
)y Nt
—5sin x
29) y= ;
) Y I
2);y=2%, npu n=-3;
x+4

) y=2-4x-3x>npu n=-2

2

3+x
1+x

x+2
sin x

14) y -

x?-3

+2

17) y

cosx +1

Y onpu n=-4;

=, npn n=-1;

npu n=-3;

npn n=-4; 20) y=2¢+ ¢, mpu 1 =3;
) ) 3

2

2) y="" npu n=-2
x%+3

26) y= — 7 nPv n=-2;
5x2 -4

29) y= — U n=4;
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,npu n=0;

3) y=x®++/x,npn n=4;

6)y=2+_x,npm n=2:
3—x
9) y=3"% npn n=-3;
x+4
2
12) y="2_,npun=1,
x+1
2
15) y =" npun=-1;
X
18 _x2—2x+1 4
) V_T,HPV' =4,
21) y=""" npu n=-2;
x+1
x2+1
24) y = ,npn n=2
57 _x2—3x __3.
) V—W,”p” n=-9;
4x% +3
30) y= — v n=>.



3aedaHHs 5. Tino pyxaetbcs 3a 3aKOHOM S (). 3HalTH WBKAKICTb Ta NPUCKOPEHHS

Tina yepes t = ty ¢ nicna noyatky pyxy. ( S BVIMIlploeTbCFI B MeTpax).

1t4+1t3

1)S(t) = Tt+2,
4 3
npu ti=2¢;
4) s() = . +1t3 2t,
3
npu t c
L))S('[1 31%3—1t3+1t+2,
6 4 2
npu t1=3¢;
10) S(t)=2t3_£3t+1,
2
npw t -1c
1) ;
S(t)——_§+2t +3
npu t1=2c¢;
16)S(t):_t3 IZ—.'SHS,
9
nputi=6¢;
19) s s
S(t) =2t +7—7t+3,
npu t1—1c
22) S(t)— 54143,
3
npu t1=6¢;

25) S(t) = 4t® —%+6t+9,

2)s(ty=" Lisy Tt 420t -3,

5 3
nputi=2¢;
)S(t)——i —£t3+t2+2,
4 3
nti=3c¢;
85) 3 5t?
S(t)=2t +T_7t+3’
npu t1=1¢;

11) s =t° _3t" 42t 1,
2

npu t1=3¢;
i 1 2

14)5() = - 1+ 445,

npu ti= 3c

2
17) s() = 2t° —%+4t+3

npu t1=2¢;

5t2

20) S(t) = 4t —T—5t+2,

npu t1=2 c;
2a8®=_t+%ﬂeu3
npu t1=5¢;

2)st=""_% 14
6 9

npu t1=4c; npu t1=6¢;
2 3
St=—_4 v 29)s(t) = —t3+t2 -2t
28) S(V 4+2+t )S(t) = E
npn t1=2c¢; npn t1=95¢;
3ae0aHHsA 6. 3HaNTV NOXiAHY CKNaaeHoi (YHKLII:
y y
1) y:3sinGX; 2) y:7xz+2x;
4) y= 3c0524>< : 5) y = 85in2x :
7) y eSII’] X, 8) y = 30tg 7X ,
10) yzZ“Wﬁ 1) y=e'".
_ [sin8x X3 —3x2+2x
13) Y= ) y=5
16) y:em; 17) y=25in9x;
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)S(t)— L —Et3+it2+7t,

3 12
npu t1= 20
1., 5., )
6) S(t)=_"t*-"t*-15t%+2,
2 3
npu ti=2¢;
3 3t?

9) S()=t +—5 —4t+3,
npu t1=2c¢;
12) S(t) =t
npu t1=2c¢;

23 b5t?
15) S(t):—t _T+7t+4’

8 4 2t2 +5t-1,

npu t1= 2c

2
18) S(t) = 2t3 +5t7—7t+3

npu t1=1¢;
t3 5t2
S(t) =—+—-9t+27,
21) SV ot 5

npu t1=3¢;

mqsm:ig3 51 +9t 15,
npu t1=4c;

S =3t -+ 2+,
(t) 2

npu t1= 90
3t?

30) S(t) =8t* - 1

+5t-7,

npu t1=2c.

3) y = 25in 2X ’
6) y=10"";
9) y = 65in 3x ’

12) y = eaI’CCOS 5x

tgl

15)

18) y=15""";



19)
22)
25)
28)

19)

22)
25)
28)

__ 9HCO0S5X .
=2 )

Y

3

y:eSX .
y:65in4x;

5x3—4x?2+10x
y=4

3aedaHHs .. 3HalTh gudepeHLian QYHKLIL:

y = 7x2+2x :

y = 8sin 2th 2X ;
ctg7x

y=3 sin7x;

y=e¥;

x$-3x%+2x .
y=35

y = 25" tg9x — 2x2;
y = e0052 X :
y — 2x4+5x377x .

arcsin 7 x

y=e ;
y = 7sin3xtg3x;

2
cos” x .
e

20) y=e"r,
23) y — 2x4+5x3—7x .
%) y = et
29) y=7"%:

2)  y=2°0%ctg9x +x1?
5) y= ec032 X :

1
ctg

8) y=2 ;+3x7;

11)

14)
17)

1
tg

y=2%,
20)
23)

26)
29)

y=e

y 2158*2)67 :

arccos5x .

y= 4sin7xtg7x;

y = gsin 3xtg 3x :
y = 105*3)63 :

y = 25in2x _|_4x2;

_ 4sin 7X .

21)

24)  y=2

27) y= ecos2 X .

30) y = 2cos9x .

3) y — 45x3—4x2+10x .

6) y=6""4tgdx;

+6;

y = 2C0SSX _ 7x4;

y = 58198 + Ox

9) y:e5§/;
12)
18)

1
21) y:25m
24) y:esinzx_
27) y= 300524x ,
30)

3ae0aHHA 8. 3HailTV rpaHuLI0, BUKOPUCTOBYI0YN Npasuna Monitans:

l X% +2x-8,
XIED X2 +X—6

2X% —3x - 2.

Ilm XZ_X_2

x—2

X% +3x—4 .

lim ,

il X2 +4x =5

l X% +5Xx—6 .
lm X2 +4x -5’

lim
x—0

6)

sin 7x .
li ’

xo0 Sin 8x

6)

6) I )i*)O

. X
lim—

6) «o tgbx
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sin17x .
tg5x ’

sin 5x .
sin15x’

2) a)

4) a)

6) a)

8) a)

lim X2 +3x—18-
w3 X2 +2x—-15
X2 —2x-3
lim:——
s 3x? ;
3 —6Xx-9

i X% +2x-3.
!m X2 +5x—-6’

lim 5%° —6x+1;

w1 2X2 +3x-5

y = 3Nextg6x .

- tg4x.
6) I!H)] tox

tgoX .

6) M gex

sin 5x

sin3x '

6) ILO

. tgax
6) lim

x50 SiN6X



l X2 +4x-12 . IImM
9a) Mg’ 6) 0 x ' 10)a)
1)) limx*+2-15  6) [imsig3x. 12)a)
2
-3 X +3X—18’ x—0
13)a) s X2 +7x-8 | . sin8x;
I!mx2+4x—5’ 0) I!m Ox 14)a)
4x% +5x -9 | o osin3x.
B limge—7 6 Mg 193
17a) lim 75 -3%-4 . 6 limsiyd. g q)
-1 10X +2x-12 X0
190) M2/ 14+20. 6 imsin2x. o) q)
x5 3X +14x-5 X0
. X2 -3x-2, I sin 8x .
ona) IMSinss 6) M’ 24
L .
2)3) lim3-1x-4. 5 | 8 24)a)
X—4 16 —x x—0
lim 2x* +7x-15; | sin 8x
25)a) .5 6x% +30x 6) 1M tg6x 26) a)

lim 2X* -3x-2;

w2 X2+X-6

. 2
I|m X +2x—15;

w3 X +X-=12

i X2 -2x-3.
)I(EE] X2 +x-12’

3x2-7x-6
limsz7——
X—> 2 1
3 X -5x-3
|im3x2—4x+1_

xs1 2X +6Xx—-8

lim X2 +3x-10.
w2 2X —X—6
lim 5%° —6x +1;
w1 2X2 +3x-5

lim x2 +2x-15.
=3 X +X-=12

lim 3% +2x-5;
w1 BX2 —X-5

6)

6)

li Sin 8x .
m tg6x

. tgdx .

lim 9%

x—0

. tgX

le_mthX’
tg7x |

'![I‘ tg8x

tg4x |

IM~inx
x—0

lim 93

x—0

- tg4x .
I![I‘ tg10x '

lim 19
x—0

3aedaHHs 9.. 3HAWTW NPOMIXKA MOHOTOHHOCTI, EKCTPEMYMU (DYHKLI, NPOMIXKM

ONyKNocTi rpacyika QyHKLii, TOYKK 1OT0 NEPErnHY.:

1) y=x3-12x +11; 2) y=-x-x;
4) y =—x° —4x? — 4x; 9) y=x+x;
7)) y=-=x*+3x%-2; 8) y=x—4x+3;
. X
10) y=_-—-x7; 1) y=-__+x%
4 4
13) y=—x*-22+3; 14)  y=x3—4x? +4x;
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3) y=x*-2x%-3;

6) y=-x* +56x% - 4;

9) y=x+3x2-4;

3
X

12) y=o

15)

—4x;

y=x3-3x?+2;



16)

19)
22)
25)

28)

y:_—x2+x—:£; 17)
3 3

y=x+3-2; 20)
3

y:x_+4x; 23)
3

y=-x*+6x%-5; 26)

y=xt+2°%-3; 29)

y=x"-x;

y=x>—6x%+9x;

4
y=" -7

4
y=-3x* +4x%;

y=-x*-x;

3aedaHHs 10. 3HalTh acumnToTH rpadika yHKLi:

M
44X

y

3aedanHs 11.. Jocnigntn QyHKUilo | nobyaysatu ii rpadik:

2
5)
8)
11)
14)
17)
20)

23)
26)

29)

y =x* —18x? +32;

y = 2x3 - 3x?;

2 -
y=Xx —4x -5’

:x4—3_
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18)

21)

y =3xt —4x3;

y = x% +6x% +9x;

34
24) y:L_Xa;
4
27)  y=-x%+37;
30) y=x*-10x%+9.
2
2
3 _ X+ ’
) Y (4}
4x3 -12
6) y_(X_2)21
9 _2x2_
) I
12) _xX*+x-5
y 2
2
_ X .
15) Y=o’
18) y=X_;
Xx+1
2
21 - X -
) y=
e
27) y= o
X —4
2
30) Xc+1
Y- x2 -1
X
Y= i1’
2,
x3 -8
43
y=1—x2
9—x2_
Y T



y=x3 -3x;
y=£x3 +£x2;
3 2
3 2 -
y=2Xx +9x +12x’
y=x*-2x? +3;
y = 4x3 +2x2;

y=x3 4+ 6x2 + 9x;

y z(x—l)z(x+5);

4
y=X_—x2+3;
2

y=x3 - 75x;

_x?-5f
ETT I

3 :
y=Xx —12x
X4
=14+x°-—;
y 2
4 3.
y=3x —12x’
y=x3 —6x2 + 9x;
y = 4x° —5x4;
y =x*-10x2 +9;
y=x3 -3x2;
y = 2x* — 4x?;

3 .
y=Xx —27x’

y=x*-2x? -3;
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T
6) _ 2,
T ox+1

6 _X*+x-5,

)y

~(x+2).

6) y= X—2 ’
X2 .
6) y_ﬁi
6) y-*_
X+1’

3aedaHHs 12.. 3HaNT Hanbinblue Ta HaMeHLLEe 3HAa4YEHHA (YHKLii Ha AaHOMy

25) a) y=x3 +3x% - 9x;
26) a) y=3x—x;

X4

y="_-2%
27) a) 7
28) 4 y=x>+x%
29) a) y=X4—5x2+4;
)  a) y=x -9
NPOMIXKY:
1 y=x-3x?-9%+7, [2;2];

2 y=—3x3+x2+4x—3; [-1:1];

3

3 y=1_x3—2x2+3x+4; [0; 2] ;

3
4 y =-8x -12x2 +5; [-2;0];
3) y=x3—£x2—4x+9; [0; 2] ;
2
1 .
6 y=—_x3-3x2-2; [3;2];
2
1 . .
7 y=_x>—4x+3; [3;0];

3

8 y:—x3+x2+8x+£; [-3; 3];
2

9 y = 4x3 —2x% —8x +1;

10 y=-1xe:°x2-7 [2:2];
6 4

[0; 3];
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16 y=-4+9%-6x+10; [0;2];
17y =238 +3x? -12x +12;[-4;0];

18 y=—£x3+x—6;

: 0: 3;

19 y=x*-6x*+25 [2 0];

20 Y=-2x7+x? +8x+£; [0; 3] ;
3

2 y=lee i v (153

22 y=-1x+3x-a 01
5 2

23 y=3¢-x-2, [0;2];

24 y=x3+6x2+9x [2;2];

25 y=2x+laon [
3 2



11

12

13

14

15

Y=EX3+X2—15X; [-5;0]; 26 y:—ix3+ix+2; [0; 2] ;
3 8 2
y=—l_X3+_X+2; [0; 2] ; 27 y:Ex3+x2—15x; [-5; 0] ;
8 2 3
y=tx o=ty 13541 28 y--'xiix [0;2;
3 3 27
1 3 9 2 . . . . .
y=-_x>+_x*+3x-6; [0;2]; 29  y=23+3x2-12x-8[-1; 2] ;
4 8
y =2x% +6x2 -18x-5; [-2;2]; 30 y=-x*+5x2-3x+12; [1;4].

3aedaHHsa 13.

3HalTH po3Mipu NPAMOKYTHUKA, WO Mae HaNMEHLNIA NepUMETP Cepen NPSAMOKYTHUKIB,
nnowia sKnx OopiBHIOE 16 cMm2.

MapkaHOM AOBXMHO p HeobXifHO 3aropoguTi Hanbinblly 3a MAOWEH NPAMOKYTHY
AINSHKY, WO MeXye 3 piukor. AKMMU MalTb BYTM PO3MIpU LiNAHKK, AKLLO 3i CTOPOHM
PiYKM NapKaH BiACYTHIN?

MapkaHOM [OBXMHOKW p HeobxigHO 3aropoguTi Hambinblyy 3a NAOLWEK NPAMOKYTHY
AiNAHKY. AKUMKU MaKOTb 6yTH PO3MIPU AINAHKN?

AkuMKU matoTb 6yTM CTOPOHU MPAMOKYTHOI AinaHKM nnoweto 1600mM2, akwo Ha i
OropoXy BUTPaYeHO HaNMEHLLY KifbKiCTb MaTepiany?

3 yCiX NPSAMOKYTHUKIB, MoWa AKUX 25CM2, 3HAWTU NPAMOKYTHUK 3 HAaWMEHLUUM
NepuMeTpom.

BikHO npsiMOKyTHOI hopmu Mae nepumeTp 6 M. Akumu MatoTb ByTI PO3MipK BiKHA, SKLLO
nnowia Moro Hanbinbwa?

3 YCiX NPAMOKYTHUKIB NnoLeto 9 AM2 3HalTH TOU, NEPUMETP AKOTO HaNMEHLLNIA.

3i BCiX NPSAMOKYTHUKIB 3 AiaroHannto 4 oM 3HailTy TOM, Nowa AKoro HanbinbLua.
3HaNTM JOBXMHW CTOPIH NPSMOKYTHUKA, WO Mae nnowy 144 cm2 Ta HalMeHLni
nepumeTp.

3HaNTV QOBXMHW CTOPIH NPAMOKYTHMKA, Lo Npu nepumeTpi 48 cm mae HambinbLuy
rnnowly.

HeobxigHo obropogntn  NpAMOKYTHY AinaHky 3emni nnoweto 400 m2. Mpu aknx
po3Mipax NpAMOKYTHMKA AOBXMHA NapkaHy byae MiHiManbHOW?

3 yCixX NPAMOKYTHUKIB, L0 MatoTb nepumeTp 20 cm, 3HaUTK TOK, ¥ AKOro AiaroHasb
HanMeHLa.

Biopisok AB=60 cm ainutbca Ha aBi YacTuHK Toukow C i 6yayeTbCs NPSIMOKYTHUK,
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14)
15)

16)
17)

18)
19)
20)
21)
22)

23)

24)
25)

26)

27)
28)
29)

30)

CTOPOHYU AKoro AopiBHIOTL AC i CB. 3HalTh Haibinblue 3Ha4eHHs 1Oro NoLLj.

3HANTV JOBXMHU CTOPIH NPAMOKYTHUKA 3 NEPUMETPOM 72 CM, LIO Mae HanbinbLuy
nnowly.

I3 ycix npsamokyTHuKiB nnoweto 100 M2 3HATH Takuin, NEPUMETP SKOTO HANMEHLLMHA.

3 Kycka ApOTYy A0BXMHOW0 50 CM 3irHyTU NPAMOKYTHUK HaNbinbLIOi NAOLL.

MoTpibHO obropoauT NapkaHoM NpAMOKYTHY AINAHKY 3emni nnoweto 216 M2 a pani
NOAIMUTK ii Ha [Bi YaCTMHW CTIHOW, NapanesibHoW OfHIN i3 CTOPIH AiNAHKKU. AKOI
[OBXWHN CRif, Y3ATU CTOPOHN LiNIHKM, W00 Ha Lo CnopyAay niwna HanMeHLa KinbKicTb
maTtepiany?

Cyma ABox fiaroHanen napanenorpama fopisHioe 26, KyT MiX HuMn 30°. AKuMN MakoTb
ByTi AOBXMHM JiaroHanen, Wwob nnowa napanenorpama byna HanbinbLow?

Cepep piBHODeapeHUX TPUKYTHUKIB 3 BiYHUMU CTOpOHaMKU 6 cM BuOpaTU TPUKYTHUK
HanbINbLLOI NNOLL,.

I3 ApOTY AOBXWHOW 76 CM 3irHYNM NPAMOKYTHWK. AKUMKU MOBUHHI GYyTWM po3Mipu
NPSMOKYTHUKA, Wo6 1oro nnowa dyna HanbinbLuow?

MapkaHom poBxuHo 120 M HeobXigHO 3aropoauTW NMPSMOKYTHY AINSHKY 3eMni
HanbinbWwoi nnowi. AKi NOBMHHI ByTU po3mipy AINAHKW?

Cyma piaroHanen napanenorpama [OpiBHIOE 8. 3HaUTW HaUMEHLLY CyMy KBaapartiB BCiX
MOro CTOPIH.

[MpAMOKYTHUI 3ariH, AKUA OAHIE0 CTOPOHOK Npunsrae Ao pivku, Tpeba oropoanTy
APOTAHOK CiTKOK 3aBA0BXKN 200 M. AkUMKU MatTb ByTM CTOPOHM NPSAMOKYTHUKA, LWo6
noro nnowa 6yna HanbinbLow?

HeobxigHo obropoanTn npsAMOKYTHY AinsHky 3emni nnoweto 900 m2. Tpu akux
pO3Mipax LinaHKK Ha NapkaH BUTPATUTLCA MiHIMYM MaTepiany?

Kycok apoty 3aBaoBXku 1,8 M 3ruHaloTh Tak, 06 yTBOPUBCA MPAMOKYTHUK. AKMMM
MatoTb 6YTW CTOPOHU NPSMOKYTHUKA, Wob 1oro nnowa byna HainbinbLwow?

HeobxigHo obropoanti NpsAMOKYTHY AiNSHKY 3emni nnoweto 294 M2 i po3ainuTi NoTim
L0 OiNAHKY TUHOM Ha ABi piBHI YacTuHW. [Mpn AKMX po3mipax LinNsHKM JOBXMHA BCbOrO
TUHY Byae HaMEHLLOK?

CyMa [1BOX CTOpiH TPMKYTHMKA JOPIBHIOE 6, @ KyT MiX HAMKM 30°. AKi NOBUHHI 6yTH L
CTOPOHM, W06 nnowia TPUKyTHUKA 6yna HanbinbLuo?

Y mara3uHi epmep KynuB matepian ansa oropoxi 3asgoexku 200 M. Ak Bigropoantu
NPAMOKYTHY AiNAHKY HalbinbLLoi nnowi ?

Cepepn piBHOGeApeHUX TPUKYTHUKIB i3 BiYHOK CTOPOHOK 16 CM 3HANTU TPUKYTHUK,
nnowa sKoro HambinbLua.

Cyma fBOX CTOpIH TpuKyTHMKaA gopiBHoe 10 cm, a KyT MixX HUMmM 30°. AKMMM NOBUHHI
6yTH Ui CTOPOHY, WOo6 nnoLLa TPUKYTHUKA Oyna HanbinbLow?
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8.3 IHTerpanbHe YUCNEHHA PYHKUiI OAHIET 3MiHHOI

Tabnuys Heeu3Ha4eHux iHmezpanie

I J'de:C; 1I. jdx:x+c;
j o _ Xoc+l ((x,;t—); * = ax +
ar. Jxdx +c 1 IV. "adx — C
: Ina
a+1 dx
V. J.e‘dX:ex+C; VI, J'—:In|x|+C;
X
Icosxdx:sin x+C; VIII. Isin xdx = —cos x + C;
X f c =1tgx+C ; X. I -d); =—cigx+C,
CoOgHx 1 X sin®x Y—a
X]. =~arctg~ +C; XI1. dx _ 1 In—"—+C,
J.az+x2 a a X*—d 24 |x+a
X . dX
X —=arcsin _+C, XIV. =lnx++x? +d?|+C
IV“ —x? I ¥ +d ‘
Mpuknad 1. 3HalTV HACTYNHi iHTErpani i
a) [7dx; 6)'[ dx; 6) [ (3x? =5-2* + 4cos X)X .
Po3e sizaHHsA
a) [7dx=7[dx=7x+C.
6) Igdx=9.[% =9In|X|+C.
X X
2" .
8) I(3x2 —5.2" +4cosx)dx = X° —5| , +4sinx+C .
n
®opmynu, AKi NPUWBUALIYIOTL iHTErpYyBaHHSA:
1)If(kx+b)dx= lF(kx+b)+c : 2). IU—(M =Inju|+C
k u(x)
) N T I 3-4x  dx.
Mpuknad 2. 3HaliT HeBU3HAYEHi iHTerpanu: a) ICOSI 5x — 6_Idx; 6) ' 3x—2x2+9

\ )
a) Icos('SX _z \(|1Ix =lsin(|5x _E ) |+ C.
.\ 6/ 5 U 6)

6) Y uncenbHuky apoby 3anucaHa noxigHa Bif, 3HAMEHHUKA (3x - % + 9) =3-4x.

Tak fK nigiHTerpanbHuini BMpa3 MicTUTL TpuuneH 3x —2x2 +9 Ta 1oro MoXigHy, TO
MO3HAYUMO Lieit TPUYNEH HOBOK 3MIHHOK t = 3x — 2x2 + 9.
t_3x 2x% +9

I 3—4x
~|dt = (3 4x)dx

jdt Infi]+ C = Infax —2x2 +9|+.C .
X—2x2 19
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Mpuknad 3. 3Hangitb iHTErpanu: a) j(3x —T7)sin xdx, 6) Ixz In xdx ,
Po3B'si3aHHA.

u=3x-7 du = 3dx
dv = sin xdx V =—CO0S X
= (7 —3x) cos x + 3sin x + C.

a) I(Sx —T7)sin xdx = =—(3x—-7)cos X + j3COS xdx =

dx
u=lnx du=— 1 1 XXInx X3
6)jx2 In xdx = X1==X Inx—_szdxz X .c
dv = xdx v=X| 3 3 3 9
3
lMpuknad 4.
3x -2 2x +15 3x3 —4x? —18x 12
. , 6 .
3HaiTi iHTerpanu: a) f?md j T R TN ) I R dx ;
Po3se’a3aHHs.

a) [pib npaBunbHUiA. 3HANAEMO LUCKPUMIHAHT 3HAaMEHHWKa, o6 nepesiputn byge BiH
enemeHTapHuM yu Hi. Ockinbkn D =1+8=9>0, To Apib byae HeenemMeHTapHUM, a OTXe 1oro
MOXHa pO3KNacTi Ha CyMy eneMeHTapHux. [Ina uboro:

1) Po3knagemo 3HamMeHHWK Opoby Ha  MHOXHMKM 332  DOPMYNOL:
a(x-x1)(x=x2), dexiix. KOPEHi KBagpaTHOro TpuuneHa. 3a Teopemol Bieta Maemo
X, ==2;x, =1, TOMY x2 +x-2=(x+2)(x-1).

2) [anui ppib po3knafaeTbCs Ha CyMy [BOX eNeMeHTapHNX ApobiB 3a CXEMOHK

3x—2 A N B

x2+x=2 B x+2 x—ll
3) 3BeaemMo enemeHTapHi pobu A0 CNinNbHOTO 3HaMEHHMKA
A B _Ax-A+Bx+2B x(A+B)—A+2B_

x+2 x-1  (x+2)(x-1) (x+2)(x-1)
4) MpupiBHAEMO YMCENBHUKI AAHOTO 11 YTBOPEHOTO APOBIB: 3x —2 = x(4 + B)— 4+ 2B.

[nsa Toro, wob ABa MHOrouneHn 6ynn TOTOXHO PiBHI, HEOOXiAHO N AOCTATHLO, LD
KoeiLiEHTN Npy OAHAKOBMX fTeI'IeHFlX X y HUX Bynu piBHi. 3 ornagy Ha ue

{ A+B =3, B=3,
=
—A+2B=-2; ng
L 3
1
TobTo B 3,3 . ToMy AaHuil iHTErpan MoxHa po3KnacTi Ha CyMy [BOX
¥ +x-2 x+2 x-1
IHTerpanis
3x—2 dx = 8 dx + —gdx:Slnx+2+1lnx—1+C.
'[x2+x—2 J.x+2 J.x—l 3 | | 3 | |
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6) Mig iHTerpanom 3Haxogutbca npaBunbHuid Apib. Llo6 nepesiputn, Gyae BiH
efleMEHTapHUM YU Hi, 3HaOEMO AWUCKPUMIHAHT 3HaMeHHWKa D =16-40=-24<0. OTXe,
Apib € eneMeHTapHUM TPeTboro Tuny. Po3knageMo nigiHTerpanbHUii BUPa3 Ha CyMy ABOX

ApO0iB TaKMM YMHOM, 106 Y YMCENbHIUKY OLHOTO 3 HUX Byna noxigHa Bif 3HAMEHHMKa.
11
J‘ 2x +15 dX:J~2x+4+udX=I&dX+[ 5 dX_I1+|2.
x? +4x +10 x? +4x +10 x?+4x+10 =
3HalAEMO KOXHUN iHTErpan OKpemo.

|1:j 2x+4  dx=[t=x*+4x+10 _

x? +4x +10

dt = In|t|+C = In‘x2 +4x+10‘+C.

2 +4y+10  dt= (2x+4)dx t
| = —— —dx= 11 dx =11 dx _t:x+2_ll dt _
2 '[x2+4x+10 X? +4x+4+6 J.(x+2)2+6 dt = dx t2+6
arctg E arctg x+2 +C
f f J6 N
OcTaToYyHoO Maemo
x* +4x +10 \/E \/E

B) [pi6 HenpaBunbHuit. MOAINMMO YNCENbHUK HA 3HAMEHHMK, 0D BMAINUTYM WOrO Liny
4acTuHYy.

3x® —4x? ~18x 12’ —x -6

3x% —3x% -18x 3x -1

—x?+0x-12
—x>+x+6
-x-18
3 4.2 _ o
TaK sK 3 ix 18x 12=3x -1+ —Zx 18 , 7O
3 , X —X—6 X —x—6\
3x° —4x< -18x -12 ( —x-18 X+18
X2~ X6 dx:jl3x—1+ |dx=f(3x—1)dx—f dx =
K X —X- ) X° = X —
=3L_ _I x+18 dx.
2 —-X—X

MigiHTerpanbHuit Api6 npaBuNbHWA, ane HeenemeHTapHuit (D =25>0). Po3knagemo
MOro Ha CyMy enemMeHTapHux ApobiB. Tak K x2 — x—6 = (x - 3)(x + 2) ,TOMY
X +18 X +18 A B Ax+24+Bx-3B (4+B)x+24-3B
= = —+ = =
x2-x-6 (x-3)(x+2) x-3 x+2 (x-3)(x+2) (x-3)(x+2)
[MpupiBHAEMO KOeiLEHTU NpU OOHAKOBUX CTEMNEHAX X Y YMCENbHUKaX NepLioro i
OCTaHHbLOro ApobiB.

[A=§Ll, 21 16
(A+B=1,  [5A=21, | Tobro _x+18 _ 5 5
TzA—35=18; ile—A; g__16. x?-x-6 x-3 x+2
_—
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251 dx + —de: 21Inx—3—16lnx+2 +C.

3Biacu X+18 18 .
'[ —X—6 J.x—3 x+2 5 | | 5 | |
4 2 21 16
OCTaTO4YHO MaEMO j?’x A 812, —x——Inx =3[+ ZInx+2|+C.
X2 -x—-6 2 5

+3\/_+J_

Mpuknad 5. 3aiTw iHTerpan j x( +3\/_)

Po3es3aHHs1 .HalMeHLLMM CMifIbHAM KpaTHUM MOKA3HUKIB KOPEHIB € YXCNO 6, TOMY

BBOAUMO 3aMiHy x =t°.
= t6

x+3 46 to+t4 +t 5 t>+t3+1
J (1+\&—) dX—dX 6t dt J.m tZGIWdt_

dx

Mpuknad 6 3HalTh iHTerpanu: a) j 8) j C0s 8x - cos 5xdx

9+8003x+sinx;

Po3esizaHHs.
a) 3acToCyeMO yHiBepcanbHy NiACTaHOBKY :
X 1-12
t=tg—, t=—\
)J~ dx B g 2 cos 1+t2 | _ 2dt
) J'9+8cosx+sinx~ sinx= 2t dx= 2dt 'I 2( 1-t? 2t \”
o ’ 9 8 -
1+12 vz | A+t )\ e T1ee
dt dt
=2 =2 =larcth+C:larcth+C.
It2+2t+17 I(t+1)2 +16 2 4 2 4
6) Icos8x - cos5xdx = = I(cos(8 +5)x + cos(8 - 5)x)dx = - _[cosledx L _[cosBxdx =
2 2 2

=l_sin13x+ l_sin3x+C.
26 6

2

Mpuknad 7. O6uncnuTK iHTerpan J (3X2 ey 5)dx.
1

Po3e’a3aHHs. 3Hailaemo nepsicHy MigiHTerpanbHOro Bupasy Ta 3acTocyeMo opmyny

HbtoToHa-I1enbHiua.
2( 2 x (3 X 2 3 2 30 )
l’gx —e +5dx=Xx —e +5X| =2 -e +5.2-0 —-e +5-0'=
0
=8-e2+10+1=19-¢2,
3 4 % sinx
Mpuknad 10. O6uncnuTK iHTErpan: a)fx In xdx . 6) j(4x—3)sin xdx. ) j dx
1 0 o [+C0sX
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2, u=Inx, dv=x%x| 1 , 2, 4 OX
Inxdx = 4 =—xInx _[—-, —_
o el mx ™ o -
X

15

1 1 P2 1
=" 22— 290n1- x4 _gno— ~(16-1)—gin2- L2
4 16

4 16 | 16
. u=4x-3, du=4dx L
6){(4x—3)sinxdx:dv:sinxdx U~ —cosx :_(4X_3)COSX‘6‘—‘[(—4cosx)dx=
T T n . T
=—(4-_—3)C0S_ _(_4.0-3)cos0 + 4sin x|« =(3—n)£+3'1+ 4sin _ _ 4sin0 =
4 4 0 2 4
:(3_n)£+3+4-£—0:(3—n)£+2\/§+3_
2 2 2
t=7+cosx,
8 sinx dt =—sinxdx,| 754 dt 16
8) '[—7+cosxdxz x=0, t=8; =—!T_=I_:|nt‘§5:In8—ln7,5:In__
0 T 7o t ’ 15
X=_t=175;
3

+00 0

Mpuknad 11. 3HainTv HeBnacHi iHTerpanu: a) 2[ F; 0) Ige x -

b
Po3e’a3aHHs. a) *f“%: Iime“‘dX = Iim(x_3\| = !im(— 3%3 + 1 \:214 .

b—+o0 b—+0 =3 —>+00 3-‘—21}
2 2 0 2
6y x =% 7 = gx:.go_a:.
[3e dx lim [3e dx lim 3e ‘a lim3 3¢ 3
o a—— a a——w a——w

Mpuknad 12. 3HaitTn nnowi iryp, 0bMeXeHNnX niHiamu:

a) y=47, x=1, x=3Ta y=0,6) y=3x3, x=-2, x=4Ta y=0;
B) y=x%+4x, y=x+4.

Po3e’asaHHs. a) [Tokaxemo CxeMaTUYHO KM BUMNAL Mae us dirypa.

N [aHa dirypa € KPUBOMIHINHOW Tpanewieto
:4X 3
y y 3 4X _ 43 ~ 41 _ 60
S:{A'xdlen41 In4 In4 In4

—T T\

v
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6) MoKaxeMo Ha pUCYHKY qoirypy, nioLly SKoi HeobXigHO 3HANTU. PiBHAHHA  y = 3x3
3apae kybiuHy napabony.

A

4
y =3x3 S = _U3x3‘dx.

Ockinbkn nigiHTerpanbHa yHKLUIA nig, Mogynem,
TO HeobxigHO po3kputi moaynb. Posib'emo iHTepBan
' > Ha AKOMY 3[ICHIOETLCS iHTETPYBaHHS Ha [Ba:
) ‘ 1) [-2,0], Tyt 3 <0;

4 2) [0;4]( Ha HbOMYz 3x° > 0.
— 3 + ( 3

3

4 0 +
S = Jgﬂ dx = H3X3‘dx HSx ‘dX j3x dx _[3x dx
2 0 -2 0
) (x) 3 3
—(-2)' + -4 =12+192=204.
J. Ua), a7

g) dirypa, nnoLy sakoi My byaemo LuykaTu y LboMy Npuknagi, obmexeHa rpacdikamu

[BOX DYHKUil y=x%2+4x Ta y=x+%

- i 2 _ —
g / S IX+4 X +4x)dx=}(_x 3x+4)dx

] e}
1l
__"_3.1 (64-3.16 _6) 125

L, 3 27703 2 7) &

4

=(—X—3—3X—2+4x\‘
3 2

Mpuknad 13. O6umcnutu ob'em Tina, yTBOpPEHOro obepTaHHAM HaBkono oci Ox
KpUBONiHiiHO! TpaneLii, o6mMexeHoi rinepbonoe Y = — MPAMAMU y — 3 x —12: y =0 ;
X

Po3e’a3aHHs. [okaxemo Ha PUCYHKY Tino, 06’'emM SKOro HeobXigHO 3HaNTH.

KopucTtytouuch dopmynoto (3.8), 3Haxoanmo
A 4

= A g - dx_
W\« V_RE(Y] dx =167 37_

1122 (1 1\
=-16n= =-16n| ——— [=4m.
i o, Xlg \12 3)
\osz .
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3aedaHHs Onsi camocmiliHoi po6omu

3aBaaHHA 1.3Hatimu iHmezpanu:

. c - 8dx
1) .5X4dx; 2) .4 dX, 3) .sz;
4) .' 20x%dx ; 5) .'4 cos xdx : 6) .'8sin xdx :
7) ; g [ 9)  [10x7dx :
X Y4+ .
dx
10) = . 1) ; 12)  [3cosxdx;
Jx2-9” 7 \10 — x?2 J
dx J‘L codx
13) 3, I Wt 18 7o
dx dx
: 7¥dx; '
o e ™ [T L et
9 [ g (=2, A
) V100 — x2 '’ ) x2—-81° Jx2 -7
dx dx - 5dx
— : 24 _
2) [ o B [ e
5 23dx —x o
sin? x - 26) Jx? +36° 27)  Jy2_16"
28) I e 29)  [6sin xdx: 30)  [7x¥dx
Jx2-81 ' ’ : '
3aBaaHHA 2. 3Halmu iHmezpanu:
3
1) J(\/;_l_ SX)dX; 2) j[;z + 2 —]de;
3) (1 —cosx+4\ dx: 4) (2X_1'5 +5x 706 —4)dx :
‘ )
J-kz\/; I
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o)

9)

11)

13)

15)

17)

19)

21)

23)

25)

27)

29)

.'(5——x34-cosx)dx;

'4(x2 -3+ cosx)dx;
) 2 5 )

—~ — —
o
o
w
(N}
>

< |
~—

(o]
+

c0S2 X \/4—x2)
\dx

]

+12ldx .
V25— X2 )

X6 +4-

X2 -9
o 3

flx -

? i1ld
X _ .
J1#-gme o

+51\dx

J

[ [] [
] ] ?

3sin X+

I

1
%2 —cosx +4ldx;

x? -1

\ )
[ 6 )
_ |l dx -
ﬂ\m X +2)x,

3aedaHHs 3. 3HalTy iHTErpanm:

4 4 1 ux

12)

14)

16)

18)

20)

22)

24)

26)

28)

30)

74

_.(6x3 + 4% + 8)dx :

:(X_A’ +8+sin x)dx;
_(3X -x3 +33)dx;

( 2 X 5 \

ILBX —4 + Zde;
5+X

j(x4-5ex4—cosx)dx
(1 -3+ 1 \dx;
j|kx2+36 cos? x ]
( 3|

5 +1- d
R
I[%X— —Sj X

X

(24 3 A
I —_— —5|dX;

X Ccos*x )

)

[ x1 & sin x_8)|dx
/& 4 —7+25\dx
II\x2+49 X J
.ﬂ( 215 + 1_+13de;
\x -3 J81-x2 )
(4 9 )

“9”2 —;+63)|dx_



1) I cos(5x + 3)dx ;

4)  [(Bx+9)*dx;

7) I65x+2 dX ’

10) J'(?x—9)4dx;

sin26x

16) jsin(Sx—lZ)dx;

19)  [etdx;

22) jcosllxdx ;
25) [
) cos’(3x+5)

28) J~9 X dX,

(n \ax:
I —4x [dx;
2 ")

5) J'e473xdx ;
8 J~ dx .
) cos?(9x-7)’
dx
11 -,
) I cos? 7x
dx

14) J(7 +4x)° ;

,[ dx .
1) Jsinf@es 1)’

(m :
20) [ +6dex,

23)  [(5x+16)7dx;

26) [7dx;

sin(ﬁ - 9x\dx ;

0 [,

3ae0aHHsA 4. 3HalTK iHTerpanu:

dx .
1) I 1-10x’
4) jctgxdx;
3xdx .
/) I 16 — 2x?2
sinxdx .
10) J.20—cosx ’

=
5 ] 13xjd9);3;
§) -[ 1?20)(:sxx’
1) Jtoxdx;
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3)  [@2x-5)dx;

6 o dx
J.(5 - 3x)4 ’

9 [sin(3x-24)dx;

12) J'e7x—12dx ’
15) j cos(8x +m)dx;

dx _
18) Isin2(4x—5) o

21) I(gxd_x4)7 ;
%)
(12x+5)"

27) Icos(x +5)dx ;

dx
30) Jsie@Ere)

J~ dx .
3) ctgx-sin? X
(8x +8)dx .
6) J‘4)62 +8x-9
dx .
9 j17+7x’
12) | £,



dx
13) [
x-(InX)
16) Iﬂilzx)dx;
x + 6x?
S dx
19) j1+4e6x’
4*dx .
22) J7+4X’
cos 2xdx .
25) IsMx'an’
dx
28) [*°;
) ‘[5x2—2

3aedaHHs 5. 3HalTV iHTerpanm:

1) '.x\/xz —7dx;

_[ (6x —5)dx .
V3x> —5x + 6

3

7) Iﬂ

4)

’
x2

3x

e dx;

10) jm

13) [ xdx;
16) [+ -Ux® —8dx;

19) I 6x %dx
(2x -3)

22) IXZ.V7x +2dx;

14) [
6x +15
17) (10x —3x%)dx ;
x3—5x* -6
4x%dx |
20) I11+3x4 ’
(2x +1)dx .
23) J‘xsz—?)’
edx .
26) | el
dx
29 :
) wacmzx’
xidx .
I by
5) j(s—&)gdx;
Jx
8) IVS In® xdx :
X
e>dx
Ve
14)  [¢ &dx;

17) I4ﬁ-Vx4—&k;

20) e j2eEdx;

(2—Inx)dx .
23) [——

X

76

15)

18)

21)

24)

27)

30)

3)

6)

12)

15)

18)

21)

24)

_[ edx .
3ex-+7’

cos6xdx .

J-2+sin6x

Icosxdx .
1+ 3sin X

xdx .
st2+5’

J-(6x—5)dx .
4 +3x? —b5x

dx

(e -

e‘dx
Je g

&

(6+¥x)"3x"
sz 61_x3 dx ,

7 dx

I\/49X+1
J.x\/xZ +2dx;

J‘ x2dx .

Y4+ x3 ,
I x 2dx

(x3 +9)

3

x3dx

Yoo



e'dx efdx .
25) J.m , 26) J. T ; 27) .[x3 . (x4 _1)3 dx
efdx dx . x%dx
28) j1+ e’ 29) J-x(l"' In x) , 30) J.x6 +1
3aedaHHs 6. 3HaTu iHTErpany:
1) [(-Dsinxde;  2)  [(1-3)cosxdy;  3)  [(2u+5)sinxdy;
4)  [@?+2)cosxdv; 5 [(5-2x)sinxdr;  6) [ (10+13x)cosxdy ;

7y [Gx-1nsinxde; 8  [(1+23x2)cosxdx; 9) [ (7x2 +D)sinxdx;

'(xz +17) sin xdx

10)  [(1-9)cosxdx; 1) 12)  [(5-3x2)cosxdx;

13) [Gr-12)sinvar; 14 [(@+9?)cosudy; 15) [ (r2 = 21)sin v

16) [ (7 +6x)cosxdx; 17) [Bx?2 —T)sin xdx 18y [ (4+8x) cosxdx:

19)  [(4x? ~9)sinxdx;  20) .I(7—5x2)008xdx 21) [ (2 +6)sin xd

22) I(8 —4x?)cosxdx;  23) .(7x2+ 5)sinxdx; 24) . (12 —5x%) cosxdx

25) [(6x+1D)sinxdx; 26) [(6-1Lx)cosxdy; 27) [ (14x—3)sin xdx;

28) J.(9 —12x) cosxdx ; 29) .. (21 + 7x) cosxdx ; 30) _. (15x2 + 4)sin xdx .

3aedaHHs T 3HaTu iHTer panu:

1) [ Inxd; ) [ex=2lxdx;  3)  [(@x+1)Inxdx;
In x Inx xdx -
4) len Xdx ; 5) J?dx; 6) I 3 ’
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10)

13)

16)

19)

22)

25)

28)

10)

13)

16)

j(3x—x2)ln xdx ;
sz In xdx :

[ (5x=7)In xax;
j5x10 In xdx:

[(2x+3x2) Inxdx;

22Inx xdx:

_[ x12

j(6x2 —4x) In xdx ;

.[12x3 In xdx :

3ae0aHHsA 8 3HailTn iHTerpanu:

8x +10 )
jidx,
¥ +7x-8

J3x—26 dx

x2+x-6

I x—32

dx,
2 —-x-20

2x +16 .
Iidx,
X2 —2x-8

J' 3x+14 d
X2 +7x+12

29)

11)

14)

17)

J

J
J

J

[(7x+9)Inxdx;

J
J

-3x-21

x+1

4x—36

4/XxIn xdx ;

10lnx xdx :

Xll

X In xdx ;

10Inx

6

xdx

X

x? +5x+6

dx;

x> —6x—7

dx,
x> +2x-3
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|
0 [

12) J‘(x2 +4) In xdx :

15) J'x/;Inxdx;

Inx
18) I4X8xdx;
5
21) IX Inxdx.
5 )

24)  [(8x—3)Inxdx;

21) I8x4ln xdx -

Imxdx_

X15

x? +5x-14

J‘ —4x+2 .
x> +2x-8

J‘ 8x +10
x> +7x-8

9) dx;

12) I 3x+26 dx:

x> —-x-30

dx;

j 6x—22 , .
X2 —-3x+2

15)

x? +x-12

J‘ 3x+39 dx



19)

22)

25)

28)

10)

13)

16)

19)

22)
25)

28)

1)

4x-25 .
J.idx,
x> —5x+4

-3x+18 , .
— — dx;
x> —5x+4

_[ 5x+9 dx

x> +6x+5

—11x—-24

dx;
X +3x—4

20)

23)

26)

29)

3aedaHHs 9. 3HaTV iHTErpanu:;

J'4x—31 dx:

x? +3x+10

J‘ x+9 dX;

x> +2x+8

8x +10 .
J.idx,
x2 —3x+8
J‘ x—32 dx
x2=2x+7
J —4x+19

dx;
3x2 +6x +19

_[ 3x+14 q
x? —4x+17

_[ x—3 ;
x? —Bx+27
—3x+18 dx:

x? —5x+42

dx ;
x2+2x+4

j -3x-21

I dx+5

dx,
x> —3x+6

3aedaHHs 10. 3HalTK iHTerpanu:

2x3 —27x -5

.[ x? -3x—4 ax;

2)

5)

8)

11)

14)

17)

20)

23)

26)

29)

2)

-x+11 | .
— = dx,
x> +x+5

2x+3 }
'[—dx,
x2-2x+6

J‘ﬁm ix:

X —x+9

_[ 3x +43

dx
x2 —2x+7

4x -17 ;
j——dx,
x2 +3x+12

2x +16
.[—dx
x2 +4x+ 20

J- x—34 q
x? +6x + 40

4x+5 .
_[—dx,
x> —x+3

3x+12 dx:

x2 =2x+7

—6x+3 .
J'—dx,
X2 +4x+7

—4x3 + 49X + 84
I X? —2x—8

dx;
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21)

24)

27)

30)

12)

15)

18)

21)

24)

27)

30)

J

J
J
J
J
J
J
J
J

J

11x + 26
x? +x-12

x—25
X2 +4x-5

—6x-23
x2+5x+4

-7x+19
X2 —6x+5

—4x

x°—x+7

dx ;

—4x+2 .
— — dx,;
x? +3x+15

x+5 dx

x> +x+6

x+2 dx

2x? +4x +17

8x +10
— =
x2 —3x+10

x+16
x? +5x+30

6x — 22
— — —dXx
x? —6x+37

x—25
x> +x+5
11x+26 dx;

dx;,

x> +3x+5

—7x+19

dx.
x> —4x+8

6x3 —81x — 95

X2 —x-12

dx;



4)
7)
10)
13) |
16)
19)
22) |
25)

28)

3ae0aHHs 11. 3HalTK iHTErpanu:

—6x% +43x+43

dx;
X2 —-x—-6

—2x° +56x — 88 .
X2 —6x+8 ;

—6x°3 +43x — 29

X2 +2x—3 dx;

—89x +91
dx;

x2 +4x-5

—10x® +33x + 20

X2 —x—2

x3 —83x -85
dx;

X° +5x+4

—2x2% + 56x — 88
X2 —6x +8

12x3 — 42x +15

x? +3x—4

> dx;
X+ X=-2

3x® —59x +16
dx;

D! d—f
Y]
7) fﬁ;
10) jlf& dx;
13) jxfixﬁ;

d -

dx .

)

11)

14)

17)

20)

23)

26)

29)

2)

S)

4x3 —17x — 45

I x? —2x-3 ax;

—2x3 +56x — 88
X% —6x+8 o
6x° — 15X + 24

j X% +X—2

dx ;

6x3 —15x + 24

e

j8X3 —60x —55
X2 +3x+2
—6x° +83x — 45

dx;

dx;

X? +X-12

I8X3 20x — 3d;

X2 —x-2

2x3 —71x —154

> dx;
XS +7x+12

2x3 —71x —154

dx
X2 —x—6

dx
jﬁ—z%

dx .
Ya-3ax
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6)

12)

15)

18)

21)

24)

27)

30)

12)

15)

—2x% + 25x — 33

[—

X5 —4x+3

8x% —20x — 3
2—dx )
Xe—X-2 )

—10x3 + 71x - 72
dx ;

X2 +Xx—6

12x3 — 42x +15

dx ;

-[ X2 +X—2
—8x°% +101x + 66
I dx;
X2 —-x-12
—4x3 +82x — 45

dx ;

x° +x—-20

dx;

I_4X3 +82x — 45
x2 +3x-20

5x3 — 2x +17

—dx;
X2 —x—12

3¢ —22x-30

dx .
X2 —x—6

Il-l-i/—
x+\/—

J- dx .

Jx+¥x’

(el
x‘l+3\/—i

el




16)

19)

22)

25)

28)

10)
13)
16)
19)
22)
25)

28)

x—2 dx;
'[x(1+ 3\/;)

1+3/x ]
e

dx .
P

J' R —

3x +3/x?

Jaxdx ]
Bt

IcosSx cos 2xdx ;

jcos3x sin 5xdx ;

Isinstin 9x sinl4xdx

Isin 3X c0os 7xdx ;

j COS 2X C0S 3X COS 7xdx

jsin 13x cos17xdx ;

jsin 3xsin 6xdx ;
jcosBx cos8xdx ;

Isin 8x cosldxdx ;

J'sin 7xsin 9xdx ;

17)

20)

23)

26)

29)

3aedaHHs 12. 3HailTn iHTErpanu

3aedaHHs 13. 3HanTu iHTerpanu

\/_+4

dx .
I-w

jsin5x sin 2xdx;

I C0S3X C0S5x cos8xdx;
jsin(Sx - E4) cos(x + E4 )dx
jsin 4x sin 5xsin 7xdx ;

jsin 2x sin 8xdx ;

_[cos(?x —1)cos(2x + m )dx
Isin 2X c0Sbxdx ;

jsin 4 xsin 2xdx ;

Jcos 4x cos10xdx ;

jsin 9x cos 21xdx;

81

18)

21)

24)

27)

30

N

12)
15)
18)
21)
24)
27)

30)

e

dx .
x—¥x’

1+‘{/—
PP

+\/_
o

Y-S .

4x -5

x‘ 1+\/;idx

jcos 5xsin 2xdx ;

X . X
j3|n-3|n-dx;
2 4

jsin 2xSin 9xdx ;

f c0oS 4 X cos 3xdx ,

3

Isin 2x sin 3x sin 5xdx
.[sin Oxsinllxdx ;
_[ c0s3x cosbxdx ;

_[ sinl15x cos 7xdx ;

jcos 5x cos 4xdx ;

.[ COS5x cos 2xdx .



10)

13)

16)

19)

22)

25)

1)

49

7)

10)

ax
J.sinx’

dx .
J.3+53in X

j dx .
3cos X+ 2

J‘ dx .
5+ 4sin X + 3COSX

dx .
jl+2ﬂnx’

j COS xdx
1+cosx’

J' dx ;

3sin X + 4cosX + 5
dx

J.2—s,inx

dx .
J.1—55inx’

dx

J.8—4sin X + 7C0S X

f (5x4 )dx :

1

u

lsin 3xadx :
2

JZ(Z + X)dx;

3

lSde;

17)

20)

23)

26)

29)

2)

11)

J’ dx .
5+4sin x’

J’ dx .
8 — 4sin X + 7COSX

J~ dx .
4 +7cos x’
dx

IZs,in X —COSX +5

J' dx .
3+5cosx’
Isin X + COS X

: dx ;
sin X — cos X

ISin_X
1—sin x
dx
I3sin X + 4c0sX
dx

dx ;

I4sinx+3cosx+5

dx

Icosx+23inx+3

3ae0aHHs 14 O64ucnuTy iHTerpanu:

f (— 5¢* )dx :

82

6)

9)

12)

15)

18)

24)

27)

30)

w
N

dx
Il+cos X

dx .
J‘1—sinx’

J' dx .
3—2sin X + cosX

J‘ dx .
3+5cos x’

J‘ dx .
5sin x + 3cosx + 3’

J‘ dx
i ’
SIN X + COS X

J‘ dx )
3¢c0s X + 2’

J‘ dx .
3c0s X + 2’

I dx .
1+5sin X + cos X’

I dx
6sin X — CoSX +9

3 O A
- ING

(@)

(@]

w

>

o

>

(9x2 +7)dx;

N—— W




16)

19)

22)

25)

28)

~
N—

—
o
N—

—
w
N—

—
(<2}
N—

N B [ A—y | A
|
(]
o
w
>
N
o
>

sin 3xdx ;

O |ty A

3
j(’;x X" Inxdx
1

X" In xdx;

P—_— N O— A

(2x + 6)sin xdx;

gx_7 )nxdx;

N—— W o— w I3

(x—7)sin xdx;

N A —— 3

(7x +21)cos x dx;

14)

17)

2)

)

14)

17)

T dx

£x2 -16

j'sin 4xdx ;

2

4
j(4x3 + Z)dx :
3

3ae0aHHs 15. O6umcnuTK iHTErpanu:

wWw— » oOo+—w A

(2x +1)In xdx;

oOt—n 13

Inx
—2dx;
X

N —

10In x

4
X

dx;

N ——y U1 o— n A

83

(6x +11)sin xdx ;

(8x +4)cos x dx ;

(5x —12)sin x dx;

12)

15)

18)

19) I(Zcos X)dx -
18)

|
21) £(7ex)dx;

24)

27)

0 [ g

P — N
o
>

(6x + 7)cos x dx ;

ot— | A

In x
—dx;

Jx

N — W

(11-9x)cos x dx ;

i
3 12Inx
l dx;

X3

(1-3x)cos xdx ;

or—nN A



2

19)  [5x3 In xdx; 20)  [(x—1)cosxdx;
1

N O =N | A

22)  [(m - x)sinxdx; 23) [ x®Inxdx;
0 1

T

5
25) I(7x+9)lnxdx; 26) [(2x+5)sin xdx;
0

T 3
28) T(Gx +11)sinxdx; %) l(GX * o
0
3aedaHHsa 16. O6uncnuTy iHTErpany:
2 0 s5x42
1) [(x-9)"dx; 2 18 dx
. E
2 T
5 . oz )

4) jlcos(Sx +3)dx , 5) j sin|k4 _ 4Xde ;

7 f oo ¢
: 8 Ay T )y -
1m ) ESIn‘k3X 6_)dx,
10) [(5x-2)° 11)] ax .
5 C0S 7X
1 7x-12 L gx
13) Je ax 14) o ex
24
3 dx T
16) | 17 Binlex o T gy
0 2 U | J. J
sin | 2x— 4 0 6

84

21)

24)

27)

12)

15)

18)

21)

16
ﬁ&ln Xax

2
[ (1= x)sinm xdx;
2

2
8x4 In xdx ;

(14x - 3)sin x dx..

O N |3 p—y

2

l[\/8x+9dx;

T e ¥dx ;

"16

Lcos(8x +7);

8

Jz

(7+ 4x)3

] =T

i

12c0512xdX ;

0



22) [ ; 23)
(7-2x)°
25) f_dx . 26)
13 /(7X — 6)2
28) f o 29)
0cos L3X—;J

1)

4)

10)

13)

16)

19)

22)

B

JT;Cth dx’ 2)
4

O dx

_[[,11 —10x %)
1 e5x dX

8

{ 2 — e )
3 sinxdx . 11)
{ 1+ 3cos X

0 dx

| ; 14)
°,6x +15

etdx 17)
'([Sex +7

1 4% dx .
WA+ T 20)
f e dx - 23)
o 4e% +1

2 3x-4
)

I? dx

f dx -
~1(5% +16)

@cos(ZX T dx

Ly

3aedaHHsa 17. O6uMcnMTY iHTErpany:

1 e2xdx
t[l— 36"
3 dx

f[ctg X-sin? x
4

-

[ tgxdx

:

{1 dx
2IX+17

©  dx

J

e

xAnx’

R cos 6xdx

£2+sin6x’
3(2x+1)dx .
[ .

> X°+X-3

3 cosxdx .

{35|nx+1

85

30)

12)

15)

18)

21)

24)

ES(3X—2)5 dx’

\ E|

1J9 q(dx

0 5in LSX -
4

12

Jgerron

2 (8x+8)dx .
14x% +8x—9

L x2dx

!13—9x3

1 3xdx
I16‘ —2X?

sin xdx

3
£ 20 - cosx
2 (12x +1)dx
! 6X? + X
2
—5x?

2 xdx

{8x2+5,

? 4x3 dx ;
—13X4 +11

I (10x —3x° de |
X3

-6



25)

28)

xdx

I5x2—2’

1

cos2xdx .

SiN X - COS X

A A— A

dx

AR ——

1 exdx

20) |

0

3aedaHHs 18. 3HalTW HEBNACHI iHTerpanu:

1)

10)

13)

16)

19)

22)

25)

dx .

400 bl

5
1 X

. XA/ Inx

0 xdx

X% +9
0

+00

X% +1

dx

2)

17)

20)

soxe ™ dX ;

1

+00 dX )
[y
o X°+ 2X+2

400

xdx .

H
I
R
+o0 dX

J.(x+1)2

x3 +1

IXA dx

o xdx

-[x2+8;

0

+00 dX

£x2+x—2

+00 dX .
X2 46X +11

86

tgx - c0SZ X

21)

24)

27)

27)

30)

° dx

2 x%+9

.[xexzdx'

+o0 dX

2xlnx

= x2dx .

3
1 X +1

° dXx
[xﬂnx+ﬂ
?_(6x=5)dx

{3x2—5x+4

)



+o0 4
+00 dX +x dX X +1

28) Ixz +10x + 26 » 29) '(!.xln2 X ! 30) I Xs dx.

0

3aedaHHs 19. 3HalNTW NNOLLY KPUBOMIHIMHOI Tpanewii:

1) y=2x?+4, x=-1, x=3, y=0 2 y=2x*+1, x=1, x=2, y=0;

3)  y=-3x?+12, x=-1,x=1,y=0; 4 y=%+5, x=1, x=3, y=0;

5

5)  »y=_, x=1, x=5, y=0; 6) y=7Tx-3, x=2, x=5 y=0;
x

7 sin x, x Eoox=t 0 8 x=", x=F 0
= , = ’ = ' = , =t ’ = ! = ! = 1

) Y s Y ) y=tgx 5 P

9) y=Inx, x=e, x=¢% y=0; 10) y=2",x=1, x=5, y=0;

2
11) y:x3+1,.x:1, x:2’ y:O’ 12) y:—;, x:—l’ x:_4’ yZO,

13) y=5x+2, x=0, x=4, y=0; 14) y=x*-2,x=2, x=4, y=0;

. T 2n
15) y=05" x=-4, x=-1, y=0; 16) y=SInX,x:3’ xX= 3’ y=0;
T T 1
17)  y=tgx, ¥= » *¥= . y=0; 18) y=-Xx-3, x=10, x=15 y=0;
6 3 3
8
19) Y=— x=2, x=4, y=0; 20) y=025",x=-3, x=1 y=0;
X
T T
21) )’:COSX,x:_g’ x:3, y=0, 22) y=4x+9, x=-2, x=6, y=0;
23) y=3,x=1 x=3 y=0; 24) y=Inx, x=e?, x=éb, y=0;
-6
25) y=x*+8,x=-1 x=2, y=0; 26 =—, x=-1, x=-3, y=0;
x
2 T I
27) yZEX'FS, x:—l, x:lO, y:O, 28) y:COSX, ngﬂ x:E’ y:O’
29) y=x%,x=1 x=4, y=0; 30) y=4%,x=2 x=3 y=0.

3aedanHs 20. O6uncnntn nnowy dirypu, 00MeXeHy KpUBUMM:
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5

1) y=x?-4, y=4x+1; 2) y=-x?, x+y+2=0; 3) y=_— y=6-x,
x
y=X2+4X+4, 6’ 5, 6)
yeo vt y=V¥, y=05x;
4) y=x+4; ) X
12 = —x? — 4y,
7)) v=T yoxe8 8 yekv-x?, yodox; 9
X y=x+4;
10) y=x%, y=2-x% 1) y=x*, y=2x,; 12)  y=x2, y?=x;
4
13) y:x2+1, y=x+1; 14) y=— y=5—x; 15) y:2X2 ’ y:3_x2;
x
7
16) yZJ;,yzx; 17) y=x+6, y=x? 18) y:;,x+y—8=m
5
19) 7=7—» y=x-6;  20) y=x" y=x+2; 21)  »?=2x, x=4;
x
2
22) xy=1, x+y=25; 23 y=;, y=-x+3; 24)  y-6x, y=2x°;
= 6
_ 2 _x?48: y=05x% - x+1, y=8 7k
25) -2, y=-x’+ 26) s R
28) y:_xz’ y=X2—2; 29) y:xz, y:\/;, 30) y=42—2x2,
y=x -3x+4"

3aedaHHs 21. Obuucnutn 06’em Tina, yTBOPEHOro obepraHHAM HaBkono oci Ox dirypwm,
0B6MeXEHOI NiHiAMMK.

1)y =x, x=9: 2) 2 2 y-0; 3 YTNE
=X, =9, =2X, X=¢, =0,
) Y Y Y y=2X+2;
y:X3’ Y=0,
4)  y=x2, y=+x; 5) y’=2px, x=a, y=0; 6)
x:g,x:Z,
y:_’ y=0’
7) y=2x-x*, y=0; 8 xy=9, y=10-x; 9) X
Xx=1, x=4,
. _ y2=Xx+4,
10)  y2=(x-1)°, x=2; 11) y=sinx, 0<x<nm; 12
) =) ) ) 4<x<09;
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2

13) y= fg%, 0sxsn; 14 XL ¥ -y 15y W =9,y=0,

4 4 16 x=1, x=3;
=g X, :0, = =
16) y2=4x, y=x; 77y YT ° V=% gy Y Xy
0<x<1; X=4;
y=3-x2,
19) y=x?, y2=x; 20) y=sin?x, 0<x<m; 21) )
y=x°+1;
6 X2 XS
22) Y= 1<x<6; 23) y=4xe*, y=0, x=1; 24) y=?,y=§;
25) y=sinx, y=0; 26)  y?=9x, y=3x; 27) X*+2y-4=0,
yZO’XZO;
y?=6x, y=0, x=1, y=cosx,y=0,
= 2 _ :O'
28) ‘(_3: 29) y=x*-9, y=0; 30) ‘=0, Xzﬂz_

§.4 OYHKUiT feKiNbKOX 3MiHHMX(OCHOBHI NOHATTA)
Mpuknad 1. 3HalTV YaCTUHHI NOXiLHI (PYHKLii Z =sin Xy - coS Y .

Po3se’a3aHHs
0z . ' ' .
. " =cosy(sinxy) =cosy-cosxy-(xy) =y-cOSYy-COSXY;
ax X X

aZ . 2 ' !
8_y: (sin XY)y cosy +(cosy)y -sinxy = cosxy - (xy), -Cosy-siny-sinxy =
= X-COSY -COSXY —Sin y-sin xy;
Mpuknad 2. 3HalTV YaCTUHHI NOXigHI Apyroro nopaaky ans dyHkuii z =x® - y’.
Po3e'a3aHHs. 3HageMo CnoYvaTtky YacTUHHI NOXiGHI NepLloro NopsaaKky, a came:
92 (6 1) _ays 7 CZ (6 7)) _7y6 6
=[(x®*-y")] =6x>-y; =(x*-y =7x°-y°.
OX X oy y
0%t_( s, 7),: 4.7 azz_( 6. 6)': 6, 5
3Hangemo v (6x y 30x Y, W Xy y 42Xy
3HalAeMo MilliaHi NoXigHi ApYroro NopsaaKy
0%z
oxoy

Mpuknad 3. [Jocnigntn Ha ekcTpeMymu OYHKLiI0 z = x° + y3 —12xy .

Po38'sa3aHHA.

1. Wo6 BMABMTY CTaLiOHApHI TOYKK, 3HANAEMO CNOYATKY YACTUHHI NMOXigHI NepLIoro

0 .
nopsaKy a_:(: 3x% -12y i a_Z: 3y? —12x, Ta PO3B'AXEMO CUCTEMY

oy

2

= (7x6- y® )X': 42x5-y5 ; a—azxz(6x5- y’ )y': 42x°-y5
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[3x% -12y = 0, (X =4y, y=0;
= 4 :. ‘r 4
3y?-12x=0; | ——4x=0; |77
0 [y =4
OTXe MM 3Hailwsyv Asi cTaujoHapHi Toukn M (0;0) Ta N(4:4).
822 0%z 0%1
2. 3HaLEMO YaCTUHHI NOXiZHI ApYroro NOpaaky — =6 =-12

ar %57 =Y 5gy
Ta 3aNMLEMO BU3HAUHUK A = 6X -6y — (- 12)2 = 36xy —144 .
3. O64nCnMMO 3HAYEHHS BU3HAYHUKA Y KOXHIM TOYL. A(O;O) = -144 < 0, OTXe TOYKa
M (0;,0) He SIBNSETbCS TOYKOK eKcTpemymy. MepeBipumo Touky N (4;4)
A(4;4) = 3616 - 144 = 432 > 0, T06T0 Touka N(4;4) € TOUKOK EKCTpEMYMY.
4. o6 BMACHMTY, WO Le 33 eKCTpeMyM, 004YMCNNMO 3HAYEeHHS YaCTUHHOI NOXiAHOI

npyroro nopspky y Touui N(4; 4) =6-4 >0, 0TXE Lie TOYKa MiHIMyMy.
(4 4)
5. Zypin=2(4;4)=4%+ 4% -12-4.4=-64.
Mpuknad 4. 3anucaTti nNoaBiNHWIA iHTerpan i obuncnutn nnowy dirypu, obMexeHoi

9
niiamm: V=— y=x, x=9.
X

Po3ze’sizaHHsa. 306pa3umo AaHy dirypy i 064MCNNMO KOOPAMHATM TOYOK MEPETUHY
rpadikis hyHKUIN: g
J(y: ’ lf"X: ’ ﬁ(x:?,, JXZ_?”
X x y=3abo y=-3.
yox ly=x, | L
9
Touui nepeTuHy rpadikis V=— Ta
X

Yy =X BignosigawTb KOOpAWUHATH (3; 3).

Bubepemo  nopsmok  iHTErpyBaHHA | .
PO3CTaBUMO MEXi IHTErpyBaHHs. 0 3 9
Cnoyatky Oynemo iHTerpyBaTtv no 3miHHiin Y .

[na uboro nposefemo CTpinKy napanensHy oci Oy. Todi 3 puUCYHKa OTPUMAEMO:

9
Y T— yo=X, X =3, X =9.
X

S =[[dxdy= j\dxfdy_iy dx T(x 9\dx=(i—9lnx|9:81—9In9—(9—9ln3\:
9 | |
T L A



=36 -9In3 (kB.OL.).

1)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

3aedaHHs 1. 3HaNTN YaCTUHHI NOXIAHI DYHKLIN:

a)

3aedaHHs Onsi camocmiliHoi po6omu

z=x3+3x%y—y?;

z =In(x? + y?);

z=";
X
z:arctg{;
X
2= .
xX=y
Z=xe",
S '
x+2y,

Z = x>+ 6xp2— 4y3— 2xy;

z=x%-3y?+5xy;

6)

91

u="~+

=% | =

Z X
y Z

u=xy2z3;

u :\/x2+ 2= 224 2xy

X

u= :
\/x2+y2+22

U=xy+yz+IX,

u=\/x2+y2+22;
U= x4+ yz%+ 3xy — :
= yze4+3xy—x+2;
u=sin(x?+y2+122%);

u=Inx+y+2;

u=x2ysinz;
u=ux2rInz;

u=tg(8x—y)+577;



z
16) a) z=x*cos?y; 6) u="-2";
X

y
x
17) a) Z:ﬁ; 6) U=zx+ x3yz+ 3x%y — zy?;
xX°+y
18) @) z=In(x++/x?+y?); 6) u=zIn(x2+y?-12);
19) a) z=x%y-33%x; 0) u=1z%x-x*cos? y;
5x—17
200 a) z=(x%y—-y3+7)3% 0) u= ;
X+ zy
x

= - u="——-;
21) a) z=In(x+Iny); 6) \/m
22) a) z=xyIn(x+y); 6) U=z4x? -2

23) a) z=xv; 6) u=sin(x® + y? —-52);
24) a) z =sin(xy)cos(xy); 6) u=zlg(x? —5xyz);
20) a)  ,_ 5j : o) u = (5x22—%+72-3x+ 8)*;
26) a) z=e*coSy; 6) u = arcsin(x?y —5z2) ;
27) a) z=(x%+y?)3 6) u=z*+Ig(x? -5xy);

_ cin(x3 2y - Y
28) a) z=sin(x®+y?); 6) U= x5 7%
29) a) z=arcsin(2x - 3y); 6) U=z"e*cosy;

u=_"=>
30) a) z=Ig(x%?-5x); 6) .
X —zy

3aedaHHs 2. 3HaNTW YaCTUHHI NOXiAHI APYroro NopaaKy Ans GyHKLiN:

1) z=&?-29+5y%;  2) 7= 3  z=3w;
x-

4) z=arctg —, 5) z=x%y—-xp?+5; 6) z=sin(x? -2y%);
y
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7)

10)
13)
16)
19)
22)
25)

28)

N
—_

N DN
o1 W
L N

z=In(x?-siny); 8)
z=x" -y 11)
z=x"; 14)
z=In(x*+y); 17)
xt .
L
Z=xsin’ y; 23)
7 = In(2x - 5); 26)
X=Yy
Z= ; 29)
x+y

3aedaHHs 3. [locnignTyn Ha eKCTPEMYM (YHKLitO:

Z=2x3+xy? +5x2+y?;

z =eX (x+ y? +2y);
Z=X24+Xxy+y2-3x-6y;
z=x%+3xy2 -15x-12y ;

Z=2x3+2y% —36xy+30;

Z = X4y 2x2-4xy -2y?;

7=2x2+y%-8x+26;

z=xy(1-x-y);

Z=X2-Xxy+y?+9x-6y+20;

Z=X24Xy+y2-2x-Y;
z=x%+6xy+8y3-1;
z=x3-6xy+8y3+1;
Z=X24Xy+2y2—Xx+VY;

z=x*+2y* +3;

X
Z= )
x+y
z=ysin_;
X
1
7=_¢e",
Y
X
7=—=;

z= xsin( xy)+cos( xy) ;

z=ylnx;

2)

93

9) z =3/x +arctgy;

12) z=¢";

15) z2=1*(l—e");

18) 7 = arcsin xy;

21)  z=x"+3x(y—x);
XY .

24) 2= !
XY

27)  z=In(x*+y?);

30) z=2u+ " .

Z=X2+ Xy +yi+x-y+1;
oyt

Z - _,
10 6

z=3?-x3+3y2+4y;
z2=x3-3xy+y3;
Z=X>+xy+Yy2+2x-2y+7;
Z=4x-4y-x2-y?;
7=2xy-3x%-2y?+27;
z=x%-6xy+y2-39x+18y +20;
7=2x>-3y2 +4x+6Yy+3;
7=2x3-xy? +5x% +y?;
Z=2Xy—-2X—-6y+5,;
z=x>+xy?+6xy;
z=-x?-4y? +5x -8y + 3;

2=3x2-y2 +4y+5,



29)

11)

13)

15)

17)

19)

21)
23)
25)

27)

29)

z7=x%+y? -8 -2,

IJ(x—y)dXdy, 0<x<1, 1<y<2;

”\/dedy, 2<x<3, 1< y<2;

D

.U(szryz)dXdy, 0<x<3, 0<y<6;
_U(Xyz)dxdy, ~1<x<1, 0<y<3;
[Jesnyany. 0<x<1,
iZSySB

ID[(xﬁ—XZ)dxdy,Ongl, 1<y<4;

IJ(xey—yz)dxdy, Osxsl, O<y<l;

ﬁ@dwmmy,ogxﬁl,OSyﬁﬂ

O0<x<™, 0<y<1;

ljcosxeydxdy,

_ T T
”aMx+yNMy,o<x<——o<y<—;
D - - 4 ) - —_ 4 )

JJ(x+y+1)dxdy,0Sx£1,0£y§2;
2x% +y)dxdy ,0<x<2,0< y<1;

JJ( y)dxdy y

IJ(X2—4y)dXdy: 0<x<2, 0<y<4;

[[(Jx+y?)dxdy, 0<x<1, 0<y<4;

D

[[(/xy*)dxdy, 0<x<4, 0<y<2;

D
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30)

10)

12)

14)

16)

18)

z=e§(x+y2)

3aedaHHs 4. O6uucnMTH NoaBinHMIA iHTerpan no obnacti D, AKwo D - NpAMOKYTHUK :

L[\/x_ydxdy, 0<x<l, 0<y<1;
IJ(xZ_y)dXdy’ OS)CSZ, Oﬁyﬁl;
_U(x+y2)dXdy, 0<x<6, 0<y<6,

_U(Xzy)d)(dy, —-2<x<2, 0<y<4,

”(5x2y—3y)dxdy,03x£3, 0<y<2;
b

jj(§+11dxdy, 1<x<2, 1< y<2]
5 X

IJ(x\/Lzy)dxdy,os;csl, 0<y<4;

”xzx/mdxdy, 0<x<3, 0<y<4;

D
.[D[e"(1+2y)dxdy, 0<x<1, 0<y<3;

.|..|.(6x2+4x)\/7dxdy,OSxS1,4SyS9

D

Jnydxdy,OSxSl,OSySZ;
IJ(xz_gyZ)dXdy, 0<x<2, 0<y<1],
IJ(2X2+5y)dXdy1 13){?32, Oﬁyﬁl,

ID[(xyZ)dXdy, OSXS3, Oﬁyﬁl;

[[(5+y2dxdy, 0<x<1, 0<y<i;
p V



Po3gin lll. AnudpepeHuianbHi piBHAHHA. Pagu
§ 1 AudbepeHuianbHi piBHAHHA
Mpuknad 1. 3HaiTh 3aranbHni Po3'a30K ANQEpPEHLianbHOro PIBHAHHA ' = x(y2 +1).

,_d dy . d

Po3e's3aHHs. ¥ = — OTXE, _=X(y2 +1), 2y = xdx .

dx dx ye+1

Otpumanu piBHFIHfIFIj B KoMy BMéHHi3a?g'EJ"10bKHpv?ameHi" [poiHTErpyeMo  Moro:
- PO3B'A30K PIBHAHHS.

dy xdx, arctgy="x*+C, y=tg ~x?+
'[ ¥ +1 2 2
Mpuknad 2. 3HainTu 3aranbHuil PO3B'A30K AU(EPEHLanbHOr0 PIBHAHHA ' = x(y —1).

dy

d
Po3e's13aHHs. y = x(y —1) ; d—y = x(y _1); —1 = xdx.
X Y-

OTpumanu piBHAHHA, B  AKOMY 3MiHHI BifOKpemneHi. [lpoiHTerpyemMo Woro:
1 Ex2+InC i 2
y-1 2
Mpuknad 3. Po3s'A3aTn andepeHLianbHe piBHAHHA: ' = y(m y +1]
xUox

y-1=C-.e?  y=1+C-e?.

Po3e'sizaHHsA. B gaHoMy BUNagKy PiBHAHHA € OAHOPIAHUM. PoBumo 3amiHy » =U- X, Togi
opepxyemou'x +u =u(lnu +1) =

y =u'x+u. Micng NiACTaHOBKM
du du  dx d d
, = . _au ) u ax
ux:u(|nu); X =ulnu; == J‘ L :J‘ L+ C
dx ulnu x ulnu X
In(lnu)=Inx+InC;  Inu=Cx; u=e,
i Y10 p =y 1 DO3B' i
Ockinbkn U= —» 10 ¥ =X -€" - 3aranbHUin po3B'A30K A@HOI0 PiBHSAHHS.
X

2
Mpuknad 4. Po3s'asatin audepeHujianbHe piBHaHHA V' +2xy = 2xe™ |
Po3e'sizaHHs. 3a MeTogoM bepHynni po3B'A30K LbOrO PIBHAHHA 3HAWLEMO Y BUINAA
y=U-V,pe Ui Vv - Hesigomi dyHkuji. Tomi y' =u'-v+u-V'. MigcTaBUMO y faHe PiBHSAHHS
3aMicTb ' Ta ' BIANOBIAHI BUPa3n i OAEPXMMO: U’ -V +U-V' +2xU-V = 2xe™ . BuHecemo
I3 pyroro Ta TPETbOro LOAAHKIB CMifIbHUI MHOXHUK U 3a AYXKU:
2
u-v+u-(V'+2x-v)=2xe™ .
Bubepemo dyHkuito V Tak, o6 BMpa3 y fyXKax AOPiBHIOBAB HYIO

V' +2x-v=0.
OpepxaHe PiBHAHHA € PIBHAHHAM 3 BilOKPEMIOBAHUMM 3MIHHUMUW. PO3B'SXeMO 1oro i

3HanOeMOo (PYHKL V:
dv dv ,
=2y ==2xds n|=—[2xdy+InC; In| = —x? +InC; v=Ce .

dx v
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2

[1ns Bu3HayeHoCTi BisbMemo C=1,ToqQi V=¢€"" .
[oBepHEMOCA [0 HALLOro PIBHAHHA i MiACTABUMO 3aMiCTb V 3HagEHNI BUpa3
du
2 2
whe =2 =26 =25y = [2xds; u=x?+C.
X

OTXe, 3aranbHui po3B'A30K JAHOTO PIBHAHHA: V = (x2 + C)e‘)C

Mpuknad 5. Po3B'a3aT PiBHAHHA (x? + 21y )dx + (x2 - 2 )dy = 0.

Po3e’'sizaHHs.

DyHKUito U = u(x, y), NOBHWUA AudepeHuian KO AOPIBHIOE NiBIM YaCTUHI  AAHOMO
piBHAHHSA, OyaAeMo WwykaTu y Burnaai u(x, y) = .[M(x; y)ax +o(y).

3
u(x, y) = J‘(x2 + 2xy)dx :%*‘xzy +0(y).

J O O =[-8 = =T

3 iHworo 6oky u x,y =N x;ydy+y x°, TOMY x ydy xy

3 3
Otxe, u(x,y)="_+x2y-" . ¢
3 3

3aranbHuit iHTerpan x° +3x?y - y® = C.

Mpuknad 6. Po3B'a3aT PiBHAHHS @ = sin 3x .

Po3e'si3aHHSA. [MpojHTer y€MO Lo PiBHICTb 4 pasu.
y'"= sin3xdx =-"cos ;
J( 3y 1 .
Y =4 — €0s3X+C dx=- sin3x+Cx+C ;
I&( % 1 — 1 2
"= - + 4+

\\9 1 +sz
y “ 5sin3x C.x Cszx EcosBx 12 C,x G,

( 1 C x2 3 1 Cx* C ¥
y:j _ cos3x+ 1 +C£c+C3|dx:_sin3x+ o +Cx+C,
\ 27 2 ) 81 6 2
OTXe, 3aranbH1UM PO3B'A3KOM AaHOr0 PiBHAHHS € YHKLLS
1 Cx® Cx?
y=_sin3x+_ 1 + %2 +Cx+C,.
81 6 2

Mpuknad 7. 3HaihTy 3aranbHui PO3B'A30K PIBHAHHS:
a) y +5y+6y=0;6) v +2y'+5y=0.8)y +4y' +4y =0
Pose'sizaHHA. a) [JaHe andepeHuianbHe PIBHAHHA € NiHIMHUM ofHOpigHUM. Cknagemo

MOr0 XapaKTepuUCTUYHe PIBHAHHA k2 +5k +6=0. KOpeHamMU LbOr0 PiBHAHHA € Pi3Hi AiACHI
ymcna k, =-2 k,=-3. TOMy 3aranbHui po3B'A30K 33[aHOT0 PIBHAHHA Mae BUIMSAL
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y=Ce% +C,e™.

6) XapaKTepucTU4He PiBHAHHSA B LIbOMY BUMaaKy byne Takum: k2 + 4k +5= 0. OcKinbku
KOPEHi XapaKTepUCTUYHOrO PIBHAHHS € KOMMIEKCHUMI Yucnamu k=-1+2i, TO 3arasibHuun
po38'a30k 3anuwenmo y BumaAgi y = ¢ *(C cos2v+ C sin 2x).

2

8) XapaktepucTuuHe piBHSIHHA k?+4k +4=0 Mae ofHaKoBi KopeHi k, =k, =-2.

Tomy 3ararnbHiM PO3B'A3KOM AU(DEPEHLIaNbHOM0 PIBHAHHA € Y = e‘ZX(Cl + sz).

3aedaHHs dnsa camocmiliHoi po6omu
3aedaHHs 1. 3HalT 3aranbHuil PO3B'A30K AUdEPEHLianbHOM0 PIBHAHHS:

1) ydx+xdy=0; 2)  (y-1fdx+(1-x)’dy =0;
3) X\/de—y(4+x2)dy:0; 4)  cosxcos ydx —sin xsin ydy = 0;
5)  Inxsin® ydx + xcos ydy = 0; 6) (xyz—yz)dx—(x2y+x2)dy=0;
7) xdy-ylnydx=0; 8)  3x(y+1)dx+ (x*+1)dy =0;
9) 3x21- yZdx+eX'dy =0; 10)  y%dx+ xdy = 0;
11) 2X2ydy+(y2 —2)dx=0; 12)  Incos ydx + xtgydy =0 ;
13) (y+2)dx+dy=0; 14) (2 +1)c1gxdx —dy = 0;
15) (3x+1)ydx +2dy = 0; 16) (x—xyz)dx—(y—yxz)dyzo;
17)  axydx + (x? +1)dy = 0; 18)  (x2 +16)dy + (y - 7)dx =0
19)  (y® +1)dx + 2xy’dy = 0; 20) tgxdy—ylInydx=0;
21)  (y? +9)dx — cos? xdy = 0; 22)  2xcosydy —9dx=0;
23) 10dx +sin y A - x2dy =0 24) \/1— y2 cosxdx —5dy = 0.
25) dx+(y+7)cos? xdy =0; 26) [y cosxdx+dy=0;
27) (x+T7)dy+(y? +1)dx = 0; 28)  sin ydx++/x? —4cosydy =0;
29) x2dy - (2xy +3y)dx =0; 30)  (y2+1)dx—+/xdy =0.
3aedaHHs 2 3HalTy 3aranbHuil Po3e'a30K AUdEPEHLianbHOMO PiBHSHHS:
1) 4y +(x+5)cos’ y=0; 2)  2Jxcosyy'-9=0;
3)  10+siny-xty =0; 4)  ey=("+25)y;
9) Xy + x%ydx =0; 6) (V+y+1)y -y sinx=0;
7)  1+(y+T7)cosxy =0; 8) Jycosx+y =0;
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9) y' —sinx 9—y%Z =0; 10)  (x+7)y +(y*+1)=0;

1) esinPy+y=0; 12) e’y — (¥ +1)cosx = 0;

13) (@ +2)+xe¥y =0; 14)  y =(Q2y+1)ctgx;

15) xy'=yiny; 16) x’y'+y=0;

17) 2ky =y; 18)  (x* +1)y'+y? +1=0;

19) y+ytgx=0; 20) 2%y +y2=2;

21) (2 - a)y =203 2) (-1 =

23) _yiny, 24) y—cose i =03
X

25)  y'=(2y+1)tox; 26) 3+ (y+2)sin?xy'=0;

27)  x*y'+y?=0; 28)  (x+5)y +(y* +4)=0;

29) xy'+y=y?; 30) yfsinx+2y =0.

3ae0aHHs 3. 3HalTK 3aranbHui po3B'a30K AudepeHLianbHOro PiBHAHHS:

1) (x+ y)dx+2xdy =0; 2)  (x*—xy)dy+ y%dx=0;
3)  (x* +3xy+y?)dx - x?dy = 0; 4)  xdy-ydx = ydy;
5)  xy' -y =5¢; 6)  x%dy + yZdx = xydx ;
7Yy 8 =7 - )

y =—+¢e* y —Iny Inx

X X
9) xdy+(x+2y)dx=0; 10) x%+y2-2xyy' =0;
11)  (x*+y?)dx—xydy=0; 12)  (xy+ y?)dx—x?dy =0,
13) XYZdY=(X3+ y3)dx; 14)  (4x* —3xy — y?)dx—x’dy = 0;
2

oy 27 +xy -2y,
15) ¥Y'= xy—2x2 , 16) vy = v :

Yy Xy +y?
17) y_Xy+X2 18) yz_xz_1
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19)

21)

23)

25)

27)

29)

L X YRy

y =
X
xdy = (y + /X% + y2)dx;
V= 22Xy2;
X* =y
y’=i+sin1;
X X

(x+2y)dx—xdy =0,

2\xy —x+vyy' =0;

Xty

20) y = ;

X—y
2) xy-y= ey
24) y=Y_ X

Xy
26) y:x(y'—exy*t
28) X2y1+y2 :ny!;
30)  (x? +2xy)dx+ xydy = 0.

3aedaHHs 4. Po3B'a3aTi audepeHLianbHe piBHAHHS

12)

13)

a)xy’ -2y = x*;
a) X2y —3xy =X +4;
a) 3%y —xy = X2 —2X+3;
a) y'sin X — ycos X = sin 2x
a)y —ytgx =4,
a) X3y’ +5x%y = 2x - 3;
a)2xty +4x3y = x3 -4,
a)(x+5)y"+y=5(x+5)";
a)x)' +y=Inx+1,
a) y' —3ysin x = e~ *sin 3x
a)y’—yctgx=.i;

sinx
a)x2) +2xy—-1=0;

a) y'cosXx — ysin x = cos? X

6) x'y +4x3y=3;
6) 2xy' +3y=x;
6) xy' +5y =2x°;
0) 2x2y —4xy=x3-5
6) xSy -2x°y=x*+1

0) Xy —3xy =5x%+1

6) ’—Iglzx,
x
L2 e
6) y+_y=€ ,
x X
6) V+y=ux;
6) y-2=3,

6) Yy —Ty=8e";

6) x/Inx=5x-y;
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Yy’ —yctgx =cos X,
X3y —4x2y=x*+2
Xy +2x*y = x2 +3
2xy' + 6y =5x";
5xy’ + 10y = x&;
y'tgx+y =8,

V' — yctgx =sin X
V' + ycosx =sin2x
3 +3x2y = 2xe™"

! X

y-y=e'.

y'+4z+x:0;
x

Vx+y=x+1;

3'C0S? X+ y = tgx



14)  a)y(?+4)-xy=x*+4 6) y'+3y =xe™,; B) y(1l-x?)=xyp+1
15) a)(x2+1)y'+4xy:6; B) y+e'y=e*; B) V+xy=-x%,;
16) a)x/Inx=Inx+y; 6) x/'+2y=cosbx; B) x/-y=2x%
17) a)x/'—-y=-2Inx; 6) x*y +3x%y=2; B) x'+5y=x"3cosx
18) a)(x?+1)y -xy=x*+x; 6) x/'+y=x+1; B) x'-y=-Inx;
19) a) y' —4dxy = e ; B) 20 +y=2x%; B) yx-—y=xsinx
2 1 2
20) a)y + = 6) » -ysinx=sinxcosx B) ¥y —2xy=e* .
x X
' 8.
21) ayxy'=x*+y; 0) Yy =e —e'y; B) xy+9y=_,;
x
22) a) yx+y-¢e =0; 0) Yx+2y=x°, B) y-y=e",
23) a) 7y —4xy =7x; 0) y -2y =e*; B) xy'+y:xze§;
24) a)xy'—4y =x+1,; 0) xy'—-y=x+1; B) y'cos X+ ysinx =1
1
! y * !
25) a)y——:—2= 6) y+y=x, B) ¥ + 3y =1de™;
x X
' : 2y .
26) ayx/'-3y=x>+1; 0) Yy —2xy=x; B) y=x-
x
27) a)y' -2y=¢"; 6) y,+2_y: ! B) y'+2yctgx=i;
’ x  x2+41’ sin x
28) a)xy' -2y = 2%, 6) X+ (x+1)y=3x%" B) xy' —x%+2y=0;
, 2y ). , Xty
' =x. - ——=(x+1)%; y=- g
29) a)y +xy=ux, 6) v ) (x+1) B) .
L2y b 3y
30) a) y'—yctgx=sinx; 6) VT—=—> B) V==t
x X x

3aedaHHs 5. 3HalTV 3aranbHU PO3B'A30K AMDEPEHLIANbHOTO PIBHSHHS.
1) a)(2-3)dx+ (x? +1)dy = 0; 6) (20 +4y)dx+ (3x2y? +4x)dy = 0;
2)  a)(x?+y? )ox+2xydy = 0; 6) (ax+3y)dx + (3¢ +3y2 )dy = 0;
3)  a)(20xy +5)dx+ (10x? + 5y* )dy = 0; 6) (y? -12¢%y )ax+ (2xy ~15x*y* )y =0;
4) a) (8x—4y+4)dx+(2y-4x-2)dy=0; 6) (6xy-12)dx+ (3x? +3y2-15)dy =0;
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5) a (2y2 - 6xy)dx + (4xy - 3x? )dy =0; 6) y(4x3 +y% 3)dx+x(x3 + 4y~ 3)dy= 0;

6) a)a) (X2 —y)dx+(y2 -x)dy = 0; 6) (3x? +2y)dx+(2x-3)dy = 0;
7)o (ex-2 J7—8)dx+| 1- id\y =05 6)  ylx+ (2y-L)dy =0;
W)
8) a)(x? +3y2 )dx +6xydy = 0; 6)  (3x%+ 6y2- 2y)dx+{(12xy —12y2- 2x)dy = O;
9)  a)(x2 +6xy)dx+ (3x2 - 2y)dy = 0; 6) (2x+5y)dx+(5x-6y)dy = 0;

10) a) (2x+y-12)dx+(2y+x-3)dy=0; 6) (3X2 - 6y)dx + (24y2 - 6x)dy =0;

11) a) (2x-y-1)dx+(2y -x-1)dy =0; 6) (6y — 2xy-y? )dx +(6x - x*~ 2xy)dy = 0 ;
(3 (> [ 3
12) a)\>y2 + X)dx+(2xy—3y2)dy =0; 6) 28x —6x y)dx+ 3\/y—273|/dy=0
13) a)|15x2 _ 3 (|jx+ (9y2 -6 x)dy: 0; 0 (4x3— 2% — 2y)dx +H4y3-2x - Zyﬁdy -0’
Y J !
14) a)(G\& +10xy)dx+(5x2 —6y2)dy:0; 0) (4x3— 4x—4y)dx +(4y3— 4x—4y)dy:0;
15) (32 +6y)dx+ (6x + 24y? )dy = 0 6) ( _ 1 Yxd X2
a) | 2xIny ~+ siny ldy 0
\ )\ )
, . (2 § —e cosy
16) a) (x—cosy)dx+(xsiny +cosy)dy=0; 6)

2
17) a)(X2+y—yex)dx+(x+2y—ex)dy=0; 6) [4—y—22]dx+—ydy=0;

(ya— ¥ Yol L 3uyzs wdy =0
\

-y -y
18) a)€ dx+ (1- xe )dy:O; 6) X2 ) L; WJ
_ 1 X“
19) a)3x2eydx+(x3ey—1)dy:0; 6) (mey - Xde+{y sin y]dyzo
T . (10 % +1Jdx- * oy =0;

20) a)(xcos2y+1)dx+ (=x sin2y)dy=0;  6) Cy )y

a)(y+l\dx(l ) =0; 6) 2 dx + 2y dy=0
21) L ;J +Ly+ dey ity xEy?
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22) a)2xcos4ydx —4x2sin4ydy =0;

23) a)(x +1—y)dx xdy =0;

y X

a dx + -0
24) )c032 Xy cos” xy dy =0

25) a)(12xy +sin y)dx+ (6x® + xcosy )dy =0

|(4x )
2 —8y |dx —8xdy =0;
6) a)\x2+3 ny xdy
\
27) a) (1+1,5F)dx+(1,5\r:— 3lay=0;
\ x) LW )
28) a)—zymdx+mldy:0;
X3 x?
29) a)(tgy—szyz)dx |( X 3\|
2 d
Ty 2 Y

X X2 +y2 X+ Yl X%+ y2-1dy =0;
R ey s sl vy

:O

6) 2e*%¥dx+(2y —3e2¥ )dy = 0;

(2x cos? y)dx + (2y — X sin Zy)dy =0;

( 2 \|dx+|( 2y +3y? )dy 0
0) 2X+y? J 2X + Y2

(3y — ysin x)dx+ (9xy? +cos x)dy = 0;
[ x
L\/XZ“LVZ

+lwdx+|( y +lwdy =0

) ey

2

y\ (x w
Iny+ % ldx+ y+2yInxidy =0;
)\ )

(
\
(
(\F;M ycos 2XWdX+| 2 sin2x+\|g)dy0
L y

)\ )

6)

6) _lt_gxd“itgidy-:o
y Yy oyt y

6) 2xy'dx+ (4x2 y® + cos y)dy =0.

3ae0aHH# 6. 3HalTK 3aranbHuin po3B'a30K A1depeHLianbHOr0 PiBHAHHS:

X
1) y ' =S E; 2) y' = cos 3x ; 3) y"= e
4) y'=5x* =2x3 +x*; ) y =Inx; 6) y" = sin 3x;

X ,  2cos X .
Ny =2e*; 8) y'=2x" - F+7 9)y=sin3x,

nr 1 .

10) v1-x2 y"—1=10; 1) y"=sin x; 12) ¥ =X—3,
13) y" = 27e3 +120x%; 14) y' =sin X+ x; 15)y~:4\1&;

X "n_ 2 3X
16) y”’ = cos ;; 17) xy' =1+ %2 18) y =X +¢€

19) y' = xsin 5x ;
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20) y"=2x3

- 3x; 21) y' =cos? x;



2C0S X

22) (1+ xz)y’—1:0; 23) y’:sin3x ; 24) y'sin?x =1,
25) y”sin 4 x =sin 2x; 26) X2y’ =2/x - x3; 27) y' = 27e* +120x3
28) y'cos?® x = 3sin x; 29) y' = xcos 2X; 30) y' = sin? x.

3aedaHHs 10. 3HanNTH 3aranbHuUil Po3B'A30K OAHOPIAHOTO PIBHSAHHS:

d2x  dx _ , , . ' ' .
1) dt2 —Zdt—?’X:O, 2) y +2y +5y=0; 3) y +8y +16y =0,
4) Yy +7y -8y=0; 5) ¥y +10y' + 25y =0; 6) y +5) -14y=0;
7) 0,5y =3y +17y =0, 8) y +8y +16y =0; 9) ¥y +y =12y =0,
10) ' -6y'-9y=0; 1) »y-y-12y=0; 12) » -2y'+10y =0;
13) » -»'-20y=0; 14) ' -4y +20y=0; 15) » -y -30y=0;
16) ' -8y +25y=0; 17) y -6y -7y=0; 18) ' +12)'+36y =0;
. d?s + . ds d?%s +_ds
19 y +4y=0; 20 2—>+25=0; 21 7= =0;
) ) dtz Tt ) dt?  dt
d’p .
22) ¥ -2y -3y=0; 23) Gt 24) y -8y=0;
25) ¥ -4y=0; 26) v -4y +13y=0; 27) Y -4y +4y=0;
28) y -3y -4y=0; 29) y -4y +3y=0; 30) y+3y+2y=0.
8§ 2. Psdu
Mpuknad 1. Jocniguty Ha 36iXHICTb pAg Y, i_
n=1 !
n 2 (n+1)2
Po3e'sizaHHs. 3aranbHui uneH pagy U, = e 3anuwemo y = £
| [ (n+1) n) (n+1f 1. (n+1)} 1
posrnakemo  lim' o, '=lim g2 =.lim__ . =5<1. 3a o3Hakow

n—>0 k n—>0 n—>»0

Nanam6epa psg ¥."° 36i>|<|-|m7|.
n*15n

n+1
Mpuknad 2. Jocnigutv Ha 36iXHICTb pAg Z )

. _1 n+l .
Po3e's3aHHsA. 3aranbHuii YneH paay (1) NOYEpProBo 3MIHIOE 3HaK, OTXe, paf, -
n
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3Hakoueprytounin. O6uasi ymoBu Teopemm JlenbHiLa ans Uboro psay BUKOHYHTLCS:
)L—L2) lim? -o.
n n+l now M
TakuM YnHOM, pag, 36iXHNA.
Mpuknad 3. [ocnignt Ha  abconoTHY i yMOBHY  306iXHiCTb  psag

5 5 .5 5
2J3 3J4 45 56
(_1);1+15

Po3e'si3aHHsA. 3HailfeMo 3aranbHui YNeH Uboro pagy: U = ————.
(n +1Nn+2

Pag 3Hako4eprytouuit, NnepesipuMo BUKOHAHHS YMOB 03HaKM JlenbHiua:
)

o) .
(n+1)Jn+2  (n+2)\Vn+3’
2) |LI'I](H+1)?/”+2:O'

Pan 36ixHuit. Po3rnsHeMo psp cknafeHuii i3 abCONTHUX BENUYUH NOTO YNEHIB:
5 5 5 5

+ + + +-

2J3 3J4 45 56

3acTocyemo A1 Lboro pagy iHTerpanbHy o3Haky Kowwi. Po3rnsiHeMO HeBacHMiA
IHTerpan:

. 12 = x+2 a .
bos selimf s [T colimf -
_— e — =X = — = I
l(x+1)“x+2 aﬁ+ml(x+1)“x+2 dx = 2tdt a—>+0 1Q—ZT]~) a%+001t -1

(1 -1 x=a’ ( at2-1 1)
e e N e =
=10fjml I=5l|m|| In‘J_ i |l sin1-sin (Y3-1f =-sin( ;-
a2 (UL J a+2+1 V341 ) 2

HeBnacHuit inTerpan 36ixHui, oTxe psag 6yne 36ixHuM abcomnoTHo.

Mpuknad 4. 3HaiTu iHTepBan 36iXHOCTI pagy f z

n
n:0n+'\/;.

Po3e'sisaHHsA. 3Hangemo cnovatky 1oro pagiyc 36iXHOCTi

1 : 1
3a yMOBOI0 a, = i 0 - _
nn Y (1) +n+1
. . 1 .
R=lim[a [=lim—— 1 |=lim|n+l+n+1|=
now | Anit n—>00 n+\/; (l’l+1)+ \/n +1‘ n—>o n+\/;
1
n+1+1|nz+12 1+ﬁ+ rlﬁrl]?
- n n Wn* n’|_ _1
',!EIJ Jn ILT 1L
—+ ¥
n n Jn
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3Biacu Maemo, Wo pag dyae 36ixHuM Ha iHTepsani (-1; 1); po3bixHuM 3a 110ro Mexamu.

Hexan x = -1, ToOi MaeEMO YnucCnoBum psaa;

1 1 (-1)"
- +.o..+—+ ...
1+41 2+42 n++n
Lleit psa € 3HaKoYepry4nm, TOMy BUKOPUCTAEMO 03HaKy JleibHiua.
[nq uboro pagy u S T S
"nedn " n+ledn+l

: 1 1

Ockinbkn 1 > =Uu, s U.,;
)n+\/; n+1++n +1 o

2) lim————=0, 10 psaA 36iXHNA i TO4Ka X = —1 HanexuTb iHTepBany 36iXHOCTi.

n—so N+ AN

. . . 1 1 1
Hexan X =1, ToAi MaeMo 4yncnosum psp; + b ———.
P i 22 s

Llen pag € 3HaKoZoAaTHUM YNCNOBUM pagoM. Aknil byaee po3bikHUM, a 0Txe
TOYKa X =1He HanexuTb iHTepsany 36iXHOCTi.

Tomy cTenexesuit pag byae 36ixHum npn x e[ -1;1).

3as0aHHs dns camocmiliHoi pobomu

3aedaHHa 1. JlocminuTu Ha 301KHICTE P 3a 03HaKOO Jlamambepa.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

15)

7

1,12 123 2 1.4~ 4
10 102 103 ’ 3 3 3
3 _9 217
1+ + + + = 4) 2ﬁ+3ﬁ+4ﬁ+5ﬁ+__
1 1.2 1.2-3 1 4 9 16 '
1 1.1 1
+ T+ 4 6) £+£+£+_+';
31 51 71 31 51 71 9l
L 3 5 1 2 3 4 .
" + * T
3 (V3F  (Vaf 2 6 24 120
1.8 271 | o 11 1 1
+ -+ 4+ ) Sy L = L=+
e e ¢ 2 5 10 17
2 4 +— + 1 3 3¢ 3
5 25 125 ) Tt g
2.4.8.16 o 1,12.123 1234
1 4 9 16 ) 3 32 38 g4 T
_1 + 2 + 3 + 4 + 16 4 4 &
32 322 328 3.2 ) 4+1—+£
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3 3 3 1 1 1 1

17) + + .. n n + -
1.2 2.3 3.4 18) S atamtaz gt
3 32 3 1 8 27 64
19) n " N 0 - + o+ 4+ 4+
10 "
10110 10.210  10.310 > 4 8 16
1.2 1.2.3 1-2-3-4 6 62 63
+ + + = . 22)
2 3 3 ’ + +3.5°
1.3 2.4
1 1 1 1 12 1.2.3 1.2.3.4
) 123+1.2.3.4 1.2.3.4.5 ) 4+4 22 gt
5 52 5° L2 4 3
25) —_t — 4+ — 2 _
1 32 24377 6) (1ot 13t
27) 1z s 2 L 4 L8y
416 64 %) 123 1.2.34 1.2.3.4.5
29) _l + 2 + 3 + 4 + 30) _2 4 3 " 4 4 5 +
4-5 4.5° 4.5 4.5 3.2 4.22 5.23 §.2%

3aBaaHHA 2. [locnignti Ha abcontoTHY i YMOBHY 36iXHICTb pag;

p o 1-lel-lae y  -i+2_3. %
2 3 4 8 27 64 125
1 1
3 g 11 " 1 1.~ -5
4 9 16 5 7 9 11
5) 4_9J§+16J§_25JZ+.; 6 1.2 .6 _24
1 4 9 16 6 36 216 1296
In5 In7 In9 Inll 1 o1 -
7 et e NP 8 1=+ o
) 5 15 25 35 ' ) 34 30 316
0 1 2 .3 4 o N S S S
12 743 10vd 1350 0 SA a2 83 164
gy =t 1 1 2.2.2 2
5n2 7In3 9In4 11n5°7 7 ¥ 77879 1077
1 3 5 7 1 6 36 216
B ———t+——o o+ 14) — +— -
47 97 147 19717 103 203 303 403
15) —1+4—E+M—-; 16) ﬁ_\/_?Jr\/l_l_@Jr
3 9 27 5 9 13 17
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17) o 25 A9 18) _51 53 _55 57 _
——— - L — = — " — _
2 4 6 8 8 16 5y o4
1 8 27 64
g L-8.27 &4 o) L _8 15 22 .
2 4 8 16 101 201 301 401" '
21) \/_E_ﬁ+\/§_\/1_1+._ 22) 1—l+—l ——1+';
7 13 19 25 9 25 49
5,5_5 5 7_.8.9_10
23 _ T T L. - — T ..
) T4 7 o ) 7 2 7 1077
25) §_§+§_§+-; 26) §_E+£_ﬁ+.;
1 10 19 28 1 2 3 4
27) §_Z+9—_l+-; 28) ﬁ_\/ﬁ+\/ﬁ_\/ﬂ+__
2 8 14 20 3 10 17 24
2) 26 26 26 26 “ 5 5 5 5
— — - . —_— — +I
Ji0 16 22 28 ) 23 3Ja a5 56

3ae0daHHs 3 3HalTn iHTepBan 36iXHOCTI pagy i AOCNIANTY MOro 30iXHICTb Ha KiHLSX
iHTepBany:

2 3 4 X 2 X 4
1) A X +.oe 2) SIe X -0 4 X -
20 300 40000 2 2-4 3.8 4-16
X X2 3 4 X2 X3 — 4
3) —+—+X—+X—+...; 4) x- o+ Xy
2 5 8 11 2 3 4
2 2
5 XXX K g X2 3 4 b
3 15 35 63 2 4 8 16
7) X, 4 +9x5 +16x7 y ) 4x +16x2 . 64x>
3 9 27 8 " %2 96 2r/10 "
X x2 x3
9) 1+ 2x2 +4x* +8x% +...; 100  —+— n
1 1.2 1.2-3
X _ X = X 3x  9x? 7x3
1) S-T=+ 3 12) 242
) 1Ry ) 1T R AR
X X )(—3—>(4
13) I_?+3 R 14)  10x +100x2 +1000x +...;
2 3 4 2 3 — 4
15) X, X, X +.. 16) X x X Xy
1 20 300 4000 1 2 3 4
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2

3 4 X 2 3 4
17) X X XX +.; 18) —+X\/§+X\/§+X\/Z+ ;
1.2 2.3 3-4 4.5 1 2 6 24
X X2 3 X4
19 —= + - . 1+2x +6x% +24x° +..;
) 1 3J2 93 2743 20) +2x +6x° +24x° +
21) 8x 64x2 . 512 - 3x .\ x> . 271
2 W Yz ) w2 5% 157a
2x  4x*  8x3 3  9x?  27x
23 + + . —t =t —= 4
) 33 94 st TN RN T
7x  49x?  343x3
25 + + . —2x% +4x* —8x% + ...
e AR TSIy 26) o TR
2 X3 X4 2 3
27y X X4l 4+ 4 2g)  8x , 64 L Ol e
1 8 27 64 2 3 Y2
2 3
X 2 3 X X X
29) ‘/? +‘/ZX +\/§X e 30) o+ + F o
3 9 27 ' 1.2 2.22 3.28
Po3gin IV. EnemeHTH Teopii AMOBIPHOCTEN Ta OCHOBU MaTeMaTUYHOI CTAaTUCTMKM
§1. EnemeHTH Teopii UMOBipHOCTEN
OCHOBHi chopmynn KOM6IHATOPIKK
EneMeHTn
Yucno MNopspok
He NMOBTOPKITHCS MOBTOPIOOTLCSA
)z n!
lNepecTaHOBOK P, =nl! e 7R R
BaXIMBMIA L2 X
PoaMiLLeHb A o ;Ikz nk
n (n—k)! "
KombiHauin HEBaXIUBMWIA (oM 6k= Cc*
L n kl(n_k)l n n+k-1

3a 03Ha4yeHHsM BBaxatoTb, wwo 0! = 1.

Mpuknag 1. HeobxigHo npuabati m'aTb BiTanbHUX NUCTIBOK. Ha mowTi € iX Tpu pi3HMX
Buay. Ckinbkoma crnocobamu Lie MoxHa 3pobutun?

Po3B’AsaHHs.. B Ui 3anayi nOpALoK cnifyBaHHA enemMeHTiB Hesaxnueun. OCKiNbKY

NNCTIBKM B OpHOMY Habopi MOXyTb moBToptoBaTucs. OTXe, MaeMo 4Mcno kombiHauin i3
~K

. k
nosropenHam enementis C, = Cpi 1.

B Hawomy Bunagky n = 3 pi3HUX BUAIB efieMeHTiB (nucTiBok) no k = 5
enemeHTiB(Habopu), 3a YMOBM, LLO ENEMEHT MOXYTb nosToproBaTuca. OTXe, Takux Habopis
ICHYy€
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_ s s s 7 6.7
C;=Cys,=C, = 51(7— 5)!_ 1.2 -
Mpuknag 2. CKinbKn MATU3HAYHUX YUCEN MOXHa 3anucaTu 3a gonomoroto uucp 0, 1127

Po3B’sa3aHHA. [opafoK y Uiy 3agadi BaXnvBUKM i, 04EBUOHO, enemeHTn (umndpm)
MOXYTb MOBTOPIOBATUCA. TOMY CKOPUCTAEMOCA (HOPMYIIOKD YMCNa PO3MILLEHb i3 NOBTOPEHHAM

4 =nk.

n

21.

B Hawomy Bunagky n = 3 pi3Hux Buais enementis (0, 1, 2) no k = 5 enemenTiB  (
MATU3HAYHUX YUCEN), 3@ YMOBH, WO eNeMEHTU MOXYTb nosToproBaTuca. OTXe, Takux uyucen
icHye

A= =243,
Tenep nigpaxyemo BCi Yucna, B AKUX Ha NepLIoMy MicLi 3Haxoantsea Ludpa 0.
. B ~A34——f.j4_= 81. B
ToAi ocTaTo4HO MAEMO N= “% %=243-81=162.
A, A,

Mpuknag 3. KoxHa KpaiHa eHTe3i-maTepuka Mae npanop, KWl CKNafaeTbes i3 TpboX
FOPU30HTANbHNX CMYXOK PIi3HOr0 Kombopy, a came: 6inoro, 6nakuTHOro, XOBTOro, 3eneHoro,
NoMapaH4eBoro, CUHLOro, (HiONEeTOBOro, YEPBOHOMO, YOPHOro. CKiNbKKU KpaiH HacenswoTb Lei
cyxogin?

Po3g’sa3aHHA. [lopagok y Uil 3apadvi BaXnMBMWA i, OYEBUOHO, €NEMEHTU He
MOBTOPIOKTLCA (NPO Lie CKa3aHO B YMOBI 3afadi). Tomy ckopuctaemocs hopmysior ynucna

I
Ak _ . n
n (n—=k)"

B Hawomy Bunagky n = 9 enemeHTiB (Kofibopu) no k = 3 (CMyXKu), 3a yMOBMU, LLO

eNleMEHTMN He NOBTOPKTLCA. OTXe, KINbKICTb KpaiH AOPIBHIOE
X ~%'_7.8.9=504
(9-3)! !

Mpuknag 4. Y naprii 3 15 getanen 12 craHgapTHUX. 3 Wi€i napTii HABMaHHA B3ATO 2
AeTani. Aka MMOBIPHICTb TOTO, L0 X0O4 OfIHA 3 LMX ABOX AeTanen craHaapTHa?

Po3B'A3aHHA. Mo3Haunmo nogito A: 3 ABOX BMOpaHMX AeTanei ogHa (TOYHO ofHa)
CTaHOapTHa, a nogito B: 0buagi BubpaHi fetani ctaHaapTHi. Todi nopis A + B - X0y oaHa 3
[1BOX BUOpaHuX aeTaneil ctaHpapTHa. Mogii A i B, 04eBMAHO, HECYMICHI, TOMY 3a Teopemoto 1
P(A+B)=P(A) + P(B). Ane

PO3MilLeHb

ct.ct 12
P(A) — 12 3 =__
Cfs 35
C2 22
PB)= 2 =""
C’ 35
OTxe, P(A+B) :E+E:ﬁ.
35 35 35

Mpuknag 5. KnHyto gBa rpanbHux Kybuku. Aka NMOBIPHICTb TOrO, WO XO4 HA OLHOMY 3
HUX BUNage Tpinka?

Po3B'A3aHHsA. Hexan nogia A: Ha nepwomy rpanbHOMY Kybuky Bunana Tpiika, nogis B:
Ha Lpyromy rpanbHoMy ky6uky Bunana Tpiitka. [Moaii A i B € cymicHumu. Togi nmogis A+B: xou
Ha OQHOMY rpanbHOMy KyObuKy Bunana Tpinka.
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P(A + B) = P(A) + P(B) -P(AB),
fie nogis AB: Ha 0box rpanbHux Kybukax Bunana Tpiika.
OveswaHo, P(A) = PB) =, P(AB)=" oy
6 36
F>(A+|3)_1 11 _u
6 6 36 36
Mpuknap 5. B ypHi 16 Kynbok, 3 HUX 4 Bini, a iHWi KONbOpoBi. BuitHanu 3 kynbku. Aka
VIMOBIPHICTb TOTO, LLIO CEPES HUX € XO4 OAHA KONbopoBa?
Po3B'a3aHHA. Hexan nogis A: cepep, BUMHATUX KYNbOK € XO4 OfHa KONbOpOoBa, TOfi
nopia A: BCi Tpu BUAHATI KynbKu 6ini. HeBaxko obuncnuty, Wwo

C3 1
P(A) = -
(A) - t‘fa 140
Topi 3a Hacnigkom 4 maemo
1 139

P(A)=1- P(A) 1- 120 140’
Mpuknag 6. B ypHi 10 kynb, 3 HUX 3 6inux i 7 YopHUX. HaBmaHHa 6epyTb Mo OfHIN LBi
Kyni. Aka NMOBIpHICTb TOrO, Lo 06uagi Kyni 6inoro konbopy?
Po3B'sa3aHHA. [ogjs A - nepla B3sTa Kyns 6ina, nogis B — gpyra B3dTa kyns 6ina,
nopia C - obuagi kyni 6ini .

IMOBIpHICTb B3AIT! NepLLOIo Giny KyMio AOpiBHIOE P(A) = 138- B ypi 3anuwunocs 2 Ginux

2 o
KYMi Ta 7 YOpHUX, TOMY AMOBIPHICTb B3ATU Apyry Kynio 6iny aopiskioe P(B) = S IMOBipHiCTb

TOro, o 0buagi Kyni(nepwa i gpyra) 6inoro Konbopy 064MCAEMO 3a TEOPEMOLD 3
P(C)=P(AB) = P(A)P4(B)|
pc)=3.2_1
10 9 15
Mpuknag 7. CxoxicTb HaciHHA cTaHoBuTb 95 %. BinbupaeTbes 6 HaciHuH. Aka
MMOBIpHICTb TOrO, L0 3iiAAe: a) 5 HaciHWH; 0) He MeHLe 5 HaCiHMH,

Po3B'sazaHHA. OcKinbku KinbKicTb BUNpoOyBaHb HEBENWKaA, TO 3acTocyeMo dopmyny beprynni
p(k)= Crp A"
a) ¥ Hawomy Bunaaky p= 0,95, =6,k =5. To,u,i
P,(5)=C?-0,95°-0,05= ————-0,95° - 0,05 ~ 0,23.

OTXxe, MIMOBIPHICTb TOTO, L0 3iMAe nuwe 5 HaCIHWH i3 WeCTn nocisgHux gopisHioe 0,23.
6) B apyromy BuUNaaKy LykaHa AMOBIPHICTb 064MCIIOETHLCA Tak:

Ps(k >5) = Pe(5) + Ps(6) = 0,23 + C¢-0,95°-0,05° ~ 0,23 + 0,73 = 0,96.

Mpuknag 8. IMOBIPHICTb CXOXOCTI HACIHHA nweHuwi popisHioe 0,9. 3HaNTU NMOBIPHICTb
T0ro, wWwo i3 400 nocisHux HaciHMH npopocTyTb 350 HaciHMH. CKinbKW HACIHMH HaWiMOBIpHIiLLE
3inge?

Po3B'a3aHHA. Ockinbku KinbkicTb BUNpoOyBaHb Benuka, TO CKOPUCTAEMOCSH JOKaNbHOI0
TeopeMoto Jlannaca
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o(x k-np
P.(K) Jpg ne x Jopg
Y Hawomy sunagky p = 0,9, n =400, k = 350. Togi maemo
x=350-400-09 __10 o
J36 6
3 Tabnuui 3HaveHb yHKLi  (x) 3HaxomuMo ¢(-1,67) = o(1,67) = 0.0989. Togi
P00 (350) = 1 0.0989~0.01165

J36

Uncno HaciHWH Ko, SIKi HaUbInbW iMOBIPHO 3iMAYTh, BU3HAYMMO 3 JaHOI HePIBHOCTI:
400-0.9-0.1<ko <400-0.9+0.9

359.9 <kg £360.9
Otxe, ko = 360 HaCiHMH.

Mpuknaa 9. CxoxicTb HaciHHA cTaHoBUTbL 90 %. 3HaWTW UMOBIPHICTL TOro, Wo i3 500
HaciHuH panyTb cxoam Big 400 go 440 HaciHUH.
Po3B'a3aHHA. CkopucTaeMocs iHTerpanbHo cbopmx(noro [lannaca
P(k <k<k )=0(x )-O0(x), 4 x = ™, x =k -np.
n 1 2 2

' " Jnpg * Jnpg

_ki—np _400-500-09 _k,—np _ 440-500-0.9
" Jnpg  4/500-0.9-0.1 ~ Jopg  +/500-0.9-0.1
Topi Psoo(400 < k < 440) = ®(-1.49) - ®(-7.45) =-0.4319 + 0.5 = 0.0681.
Mpuknag 10. 3aBog Bignpasue Ha 6a3y 10000 pobposkicHnx BMpobiB. IMOBIpHICTL TOrO,
o Bupib y goposi 3incyetbes, gopisHioe 0,02%. 3HaNTK NMOBIPHICTb TOrO, WO B AOPO3i
3incytoTbes 4 Bupobn?
PosB'sazanHA. Ockinbki yncno sunpobysanb n=10000 Benuke, a NMOBIPHICTb NOABM NOAii
p=0,0002(0,02%=0,0002) nyxe mana (p<0,1), To6T0 A= np=10000-0,0002=2 (np<10), T0 B
LLbOMY BMNafKy cKopucTaeMoch hopmynoto [yaccoHa.

A 24
Pok)=" 7€ T06TO Py (4)= e 2 ~0.090224 ~ 9%

B Hawomy Bunaaky

~-1.49.

e

3as0aHHs Onsi camocmiliHoi po6omu
3aedaHHs 1 Po3g’a3aTtyn 3apaui.
BapiaHT 1
1. B awwmky nexatb 8 6inux i 12 yepBOHNX OLHAKOBUX Ha JOTUK KYNbOK. HaBMaHHS
BMIAMAIOTb 3 KynbKuW. AKa NMOBIPHICTb TOrO, L0 X04a 6 ogHa i3 Hux byae 6ina?
2. B cekuii backetbonictiB TpeHytoTbcst 12 cnopTcMeHiB. CKinbkiu MOXHa YyTBOPUTH
PI3HMX CTAPTOBUX N'ATIPOK?
3. Y rocnogapcTsi 5 AinsHOK 3emni, fKi HeobXigHO 3alHATKM Mig 5 pi3HUX KynbTyp.
Aka WMOBIpHICTL TOro, LIO BWMNALKOBO 3aKpiMfeHi 3a [AinaHKamu KynbTypu
cniBnagaTuMyThb i3 3annaHoBaHUMmK?
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BapiaHT 2

1. B awwmky 3miwanu 60 rpyw copty Jlicoa kpacyHs i 40 - copty bepe MniiBcbka.
HaBMaHHsA BigbupaloTb 2 noan. 3HanTy MMOBIPHICTb HACTaHHA HACTYMHUX NOAIN: a)
obuggi rpywi copty JlicoBa kpacyHs; 6) 06uasi rpyLwi copty bepe MniiBcbka; B) rpyLui
Pi3HUX COPTIB.

2. Ckinbkoma cnocobami MOXHa cknacTi Habip i3 8 TiCTeYoK, AKWO B MarasuHi € 4
COPTU TICTEYOK?

3. B awmky nexatb 20 ogHaKOBUX HA AOTUK Kynb. 3 HUX 12 6inux i 8 YopHUX.
HaBmaHHS BUiAMaOTb 0AHY Kynto. AKa NMOBIPHICTb TOTO, L0 BOHA BUABMTLCS 6inot?

BapiaHT 3
1. CxoXicTb HaCiHHS, WO Nonano B CNPUATAMBI YMOBM, OLIHIOETHCA WMOBIPHICTIO

0.98. IMOBIpHICTb NoMagaHHA HaciHHA B CnpuaTnuei yMoBu popisHioe 0.96. HAkun
BiICOTOK HACiHHA npopocTe?

2. CKinbKu N'ATMUMGPOBKX YMCEN MOXHA CKNacTu i3 uudp 2, 3, 4, 5, 7 3a ymoBH,
LLLO B YmCni undpu He NOBTOPIOTLCA?

3 . B naprii 3 18 Bupobis 5 6pakoBaHnx. HaBmaHHsa BigbupaTs 3 BUpo6U. 3HanNT
NMOBIPHICTb TOro, WO cepef BigibpaHux Bupobis Oyge: a) 1 6pakoaHumn; 6) 2
©pakoBaHux; B) X04HOro 6pakoBaHoro.

BapiaHT 4

1. Y komaHgi 10 cnopTcmeHiB, 4 3 sKkux - mancTpu cnopty. XepebkyBaHHAM 3
KOMaHau BUOMPAOTb TPbOX CMOPTCMEHIB. HAKa WMOBIPHICTb TOrO, WO BCi BUOpaHI
CNOPTCMEHN - MaUCTPM CNopTy?

2. Tpyna cknagaetbca 3 30 ctymeHTiB. Ckinbkoma cnocob6amu MOXHa BWAINUTH
ciMOX 4onoBik ansa yepryBaHHs B [JHL, AKL0: @) 0aMH 3 HUX Mae 6yTn ctaplmm; 6)
CTapLLOro He NOBWUHHO ByTN?

3. Tlo MmiweHi 3pobneHo 20 noctpinis, 3 Akux nuwe 18 BUSBUNUCA BAYYHUMMU.
3HaNTK BiZHOCHY 4aCTOTY B/TyYEHb B MiLLEHD.

BapiaHT 5

1. B Awwmky 8 6inux i 12 4epBOHMX Ha AOTUK KyNb. HaBMaHHA BUAMAOTb 6 Kynb.
AKa MMOBIPHICTb TOrO, WO cepen Hux byae He binbLue oaHiei 6inoi Kynbku?

2. CKinbKu napHux N'aTU3Ha4HUX Yncen mMoxHa yteoputi 3 umdp 0, 1,2,3,4 Tak,
1106 yci undbpu yncna 6ynu pisHUMmn?

3. 3amoK BIigKpMBAETbCA NMWE Mpu BMOOPI M'ATU3HAYHOTO LWKUAPY, KW
cknapaetbea 3 undp 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Aka NIMOBIPHICTbL TOrO, L0 3aMOK Oyae BiLKpUTO
npv BUNagkoBomy Habopi wundpy?

BapiaHT 6

1. CKiflbKM MOXHa CKNacTu TpU3HayuHux yuncen 3 ungp 1, 2, 3, 4, 5, akwo umdpu
MOXYTb NOBTOPHOBATUCH?

2. Ha cToni 3HaxonAaTbCa 3MilLaHi BONOKHA 6aBOBHM, BICKO3M i LEPCTi B nponopLii 2
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: 3 : 1. Aka NMOBIpHICTb TOrO, L0 BUNAAKOBO B3SITa HUTKA BUABUTLCA: a) 3 6aBoBHU; 6) 3
BICKO3W; B) 3 LLEepCTi?

3. B awwmky 7 6inux i 9 YopHux Kynb. HaBMaHHs BUiAMatoTb 1 Kyfio, po3rnagatThb i
KnagyTb 3HOBY B ALUMK, @ NOTIM BUAMAIOTb e OfHY. AKa AMOBIPHICTb TOrO, L0 06KABI
Kyni 6yayTb 6inumn?

BapiaHTt 7

1. B ypHi 20 Kynbok: 5 4yepBoHMX i 15 6inux. 3HaUTU WMOBIPHICTb TOrO, LLO
HaBMaHHs B3ATi 2 Kynbkn 6yayTb: a) 0AHOrO KONbopy; 6) pi3HOro KONbOPY.

2. CKinbKu pi3HUX TPULMPPOBUX YMCEN MOXE CKNACTH i3 KapTok 3 uudpamm 1, 3, 5,
7,97

3. 3HalTK BigHOCHY YacToTy HabyBaHHA iIMYHITETY TBapUHAMMU, AKLLO NPUBUBKY
3pobunu 12 TBapuHam, a iMyHITET Habynu nuwe 9.

BapiaHT 8

1. B awwmky 10 6inux i 8 yepBoHux Kynbok. OgHOYACHO BUIIMAOTb HaBMaHHS 2
KynbKW. AKa MIMOBIPHICTb TOTO, LLO BOHW PI3HOr0 KONbopy?

2. Y rpyni 30 crygeHtiB. Ckinbkoma cnocobamu MoxHa obpaTu cTapocty i
npocpopra rpynu 3a yMOBMU, L0 KOXEH CTYAEHT Moxe 6yt obpaHuin Ha OAHY 3 LmX
nocan?

3. B konBepti cepeg 30 CBITNMH 3HAXOAUTLCS OfLHA, AKY HeobXigHO NpOCKaHyBaTy
Ha KoMM'toTepi. 3 KoHBepTa BUNaLKoBo AicTaoTb 10 CBITNMH. 3HAWTU NUMOBIPHICTb TOTO,
L0 cepeq, Hux byae noTpibHa.

BapiaHT 9
1. Ha pinsHui B nocisax nwexnti 95% 300poBux pocnuH. Bubnpatotb 2 pocnuHu.

3HalTV NMOBIPHICTb TOTO, L0 CEepes, HUX Xo4 B1 0aHa BUABUTLCA 340POBOK.

2. CKinbKku icHye ABOLMGPOBUX YKCen, WO 3anucyoTbea uudpamm 2, 4, 6, 8 6e3
NOBTOpPEHb uudp?

3.13 30 cTpin BUMYyLEHUX CMOPTCMEHOM MO MilleHi, nuwe 4 nponeTinu MuMo.
3HalTK BiHOCHY YacTOTY BNYYEHb.

BapiaHt 10
1. [lesika nonynsuis poCNNH CKNaAaeTbCs 3 0COOMH TPbOX TUNIB, i MOMiueHi AA,

Aq, aa i uncenbHictb ix BignosigHo popisHioe 200, 600 i 50 wTtyk. I3 nonynaui
BUOMPAOTb OOHY POCAMHY. 3HAWTM WMOBIPHICTL TOrO, LWO: a) BMOpaHa pocnuHa
HanexuTb TNy AA; 6) BubpaHa pocnuHa Hanexutb Tuny Aa abo aa.

2. B HaykoBOMy rypTky 3aumarnTbCi 25 CTyAeHTiB. Ha opraHizaLitHOMy 3aHATTi
HeobXigHO BWOpATW CTApOCTy rypTKa, MOro 3acTynHUKa, pefakTopa CTiHHOI ra3eTu |
cekpeTapsi. Ckinbkoma cnocobami MoxHa Lie 3pobutu?

3. Hexan B KOp3wHi € 25 KapTOMnWH, MPUYOMY 5 3 HUX MakTb MeXaHiyHi
MOLKOLXEHHS, OfepXaHi npu 36upaHHi. Aka MMOBIPHICTb TOTO, L0 HABMaHHSA B3ATa
kapTonnuHa byae: a) 6€3 nowkoaxeHb; 6) 3 NOWKOAXEHHAMU?
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BapiaHnt 11
1. Tig yac 36upanHs A6nyk 6pak cknagae B cepegHboMy 2 BigcoTku. Cepepn

pobposikicHoi npoaykuii 95 BiACOTKIB BUWOro copTy. Aka WMOBIPHICTL TOrO, LIO
HaBMaHHs B3aTe A0MYKO BMABUTBHCS BULLOMO COPTY, AIKWIO MOr0 B3ATU: @) i3 NpOAYyKLi,
fIKa NPoWLLNa COPTyBaHHs; 6) i3 LWONHO 3ipBaHuX A6NYK?

2. Ckinbkoma cnocobamu 5 pisHUX KOMM'lOTEPIB MOXHA YKOMMNEKTyBaTH N'ATbMa
NPUHTEPaMM Pi3HUX MapPOK?

3. A60HeHT 3abyB Tpu OCTaHHI Ludpu TenedoHHOro Homepa. HAka NMOBIPHICTb
BragaTu Luen Homep?

BapiaHt 12
1. B awwmky nexatb 8 6inux i 12 4epBOHWUX OQHAKOBMX Ha AOTMK KyNb. HaBMaHHS

BMIAMAIOTb 5 KyNb. AKa MMOBIPHICTb TOrO, L0 cepes Hux byae He MeHwe 2 6inux Kynb?

2. 13 Ba3u, B SKin 3HaxoaATbCs 6 nepcukis i 4 abpukocu, BUIMaOTLCA OAMH 3a
ogHum 5 nnogis. Ckinbkoma cnocobamu MoXHa Le 3pobutu: a) BpaxoByoun NOPAAOK;
6) He BpaxoBYyUM NOPSAOK BUAMAHHA Nnogis?

3. 3HaWlTM NUMOBIPHICTb TOrO, LIO BMMNAAKOBO B3ATE [ABO3HAYHE YUCNO CKNAAAETLCA:
a) 3 04HaKoBMX Lup; 6) 3 pi3HKx Lmdp.

BapiaHt 13

1. Ckinbkoma cnocobamu MOXyTb YETBEPO ApY3iB 3aMOBMTM Pi3HE MOPO3MBO, AKLLO
B Kadhe € 6 noro copri?

2. B ypHi € 5 6inux, 3 YopHi i 4 yepBOHi Kyni. AKa NMOBIPHICTb TOTO, L0 HABMaHHS
BUbpaHa Kyns BuaBMTLCS 6inot?

3. B awuky 3miwanu 60 rpyw copty JlicoBa kpacyHs i 40 - copTy bepe MniiBcbka.
HaBMmaHHA BigbupatoTb 2 nnoan. 3HanTi MMOBIPHICTb HACTaHHA HACTYMHUX NOAIN: a)
obuggi rpywi copty JlicoBa kpacyHsi; 6) 06uasi rpyLwi copTy bepe MniiBcbka; B) rpyLui
PI3HMX COPTIB.

BapiaHt 14
1. B Awwmky nexatb 7 6inux, 5 4epBoHMX i 8 CMHIX 0gHaAKOBMX Kynb. BuiiMaetbcs

HaBMaHHSA OfHa Kyns. Aka AMOBIPHICTb TOro, L0 BOHa He 6ina?

2. CTymeHTV Bawoi Migrpynu HaBMaHHA BubMpaloTb aBTobycu Ans noisgku B
PonHukisky. Ckinbkoma cnocobami BOHI MOXYTb PO3MICTUTUCA B TPbOX aBTOOYyCax?

3. B MarasuHi 3anmwmnocb HenpogaHumu LWicTb nap B3yTTa 38 po3mipy. AKy
naprtito B3yTTs 6€3 38 poamipy cnig 3amoBuTK, WO BCe B3yTTA OyNo po3npoaaHe, 3a
YMOBY, LLIO BiGHOCHA YacToTa npogaxi B3yTTa 38 po3mipy HabnmxeHo gopisHioe 0.047?

BapiaHT 15
1. Tpwm CTpinbLi He3anexXHo OMH Bif, OAHOTO CTPINAITb NO MileHi. /IMOBIpHICTb

BNy4eHHS B Linb gopisHioe 0.7 ana nepworo ctpinbud, 0.8 - ansa gpyroro i 0.9 - ons
TPeTbOro. Aka MMOBIPHICTb TOrO, LO: @) BCi CTPINbLi BAyYaTb B LiNb; 6) NpUHANMHI OfMH
3 HUX BJy4UTb B LiSlb.
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2. Ha 4eproBomy 3acifaHHi HayKoBOro ryptka 3annaHoBaHo 3acnyxatm 10 KOpoTKux
NoBiAOMSIEHb, MPUYOMY TPWU 3 HWUX MOBUHHI POBUTUCA OfHE 3a OAHWM B MEBHIN
nocnigosHocTi. Ckinbkoma cnocobamm MoXHa CKnacTu ClUCOK LonoBigavias?

3. BigHOCHa 4acToTa MosIBU KapTOMAWH, SKi MalTb MeXaHiyHi MOLIKOLXEHHS, AOPIBHIOE
0,15. B kop3uHi € 350 kapTonauH. CKinbKu B KOP3WHi NMOLIKOAXEHUX KapTONIUH?

BapiaHT 16
1. B notepei BunyweHo 10000 6ineTis i BctaHoneHo 10 surpawis no 200 rpH., 100 - no

100 rpH., 500 - no 25 rpH. i 100 Burpawis no 5 rpH. pomagsaHuH X Kynue oauH binet. Aka
WIMOBIPHICTb TOTO, LLLO BiH BUTPa€ He MeHLLE 25 rpH.?
2. 13 20 cniBpobiTHKKiB nabopatopii 5 YONOBIK NOBUHHI BMiXaTH B BiAPAAXEHHS. CKinbKu
Moxe OyTu pi3HMX CKnagiB Takoi rpynu, SKWo 3aBigyBay nabopaTopii i ABa NPOBIQHMX
IHXEeHepn 0HOYaCHO BUIXaT HE MOXYTb?
3. Ckinbku pa3 pubanka 3akuaas CRiHiHT, SKLLLO BiH 3110BMB 14 LYK, a BiGHOCHA YacToTa
KIoBaHHSA B TOW AeHb Konusanach 6ing 0.22?
Bapiant 17
1. B nepuwwin ypHi € 3 6ini i 7 YopHUX Kynb, Y Apyrii - 4 6ini i 6 YOpHMX. 3 KOXHOI YpHK
BMIAMAIOTb MO OAHIN Kyni. Aka AMOBIPHICTb TOro, Wo 0buaBi Kyni 6ini?
2. Ckinbkoma crnocobamu MOXHa BUAINUTM 5 CTyAEHTIB BaLLOi rpynu Ans y4acTi B
AEeMOHCTpaL,ii?
3. Habupatoun Homep TenedoHa, aboHeHT 3abyB oaHy umdpy i Habpas ii HaBMaHHS.
3HaNTV MIMOBIPHICTb TOTO, LLO PO3MOBa Bigbynacs.

BapiaHT 18
1. B nowTtoBomy BigaineHHi npopatwTbea nuctiskm 10 Buaie. Ckinbkoma cnocobamu

MOXHa KynuTh B HbOMY 12 nuCTiBOK?

2. Bimomo, Wwo cxoxicTb HaciHHA nweHuyi ctaHoButb 90 BigcoTkiB. CKinbku HeobXigHo
B3ATU 3epHUH, W06 opepxatun 360 cxonis?

3. Cepep 60 awukiB 3 yacHMkoM 3 Awmkn copTy [Monit, a pewrta - 3 KOBiNeiHUM
[pn6OBCbKUM. 3HANTU MMOBIPHICTb TOrO, L0 2 B3ATi HABMAHHS ALLMKKN BUSBNATLCH 3
YyacHuUKom copTy [loniT.

BapiaHt 19
1. I3 nigrpynu, ska cknagaeTbCs 3 CEMM AiBYaT i YOTUPLOX XMonLiB, HeobxigHo B1bpaTH 6

CTYAEHTIB TakK, Wob cepen HUX 6yno He MeHwwe ABox xnonuis. Ckinbkoma cnocobamu e
MOXHa 3pobuTtn?

2. 13 konoaw kapt (36 KapT) HaBMaHHA BUAMAKTb TPWU KapTW. 3HANTU MMOBIPHICTb TOTO , WO
cepepn HUX BUSBUTLCS XO4 61 OUH Ty3.

3. B awwmky 12 6inux i 6 YopHux Kynbok. MocnigoBHO BUIAMaOTb 2 Kyni. Aka AMOBIPHICTb TOrO,
LLIO BOHM 06K ABiI 6ini?

BapiaHt 20
1. CTyfmeHTV ogHOro 3 KypciB BMBYaKTb 8 HaByanbHUX Aucuunnid. Ckinbkoma
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cnocobamn MOXHa CKNMacTM po3knag 3aHsATb Ha MOHEAINOK, SAKWO B LEW OeHb chig
3annaHyBaTun Tpu NeKLi 3 pi3HUX NpegMeTiB?

2. Habwpatoun Homep TenedoHy, aboHEHT 3abyB Tpy OCTaHHI Ludpy i, nam’aTaoum
nuwe, Wo Ui umdpu pi3Hi, Habpas ix HaBMaHHA. 3HaWTM UMOBIPHICTb TOrO, LWO HabpaHo
NOTPIGHI Lndpw.

3. B ypHi € 30 kynb: 10 yepBoHuX, 5 cuHix i 15 HenodapboBaHux. 3HaUTK NMOBIPHICTb
TOrO, L0 B3ATa HaBMaHHA Kynsa 6yae KOnbopoBOK.

BapiaHT 21
1. Ckinbkoma cnocobamu MOXHa BMrOTOBWTU Mpanop, B IKOMY 2 ropu30OHTasbHi

MONOCK PI3HUX KOMNbOPIB, AKLO € MaTepian 5 pi3HWUX KONbopis?

2. CnoBo “iHTerpan” cknageHo 3 6ykB po3pisaHoi a3byku. HaBMaHHA BUAMaKOTb Tpu
KapTKK i KnagyTb B pAA B NOPALAKY iX BUTAryBaHHA. Aka MMOBIPHICTb AicTaTh cnoBo “rpa’?

3. I3 konoau B 32 KapTu HaBMaHHA OAHY 3@ OLHOK BUUMAKTb [Bi KapTu. 3HanTH
WMOBIPHICTb TOrO, WO Byae BUIHATO: @) ABa BaneTw; 6) ABi KapTu NIKOBOI MACTi; B) BaneT i
6yb6HoBa fama.

BapiaHT 22
1. CKinbKu pi3Hux "criB" MOXHa yTBOPUTK i3 CNoBa "iHCTUTYT"?

2. ByeHun arpoHoM 3adpikcyBaB pe3ynbTatit NofiboBoro gocnigy 3 10 ainsHok, ane
3abyB BKa3aTu ix Homepu. Yepe3 aeskuii Yac MOro OAHOKYPCHUK PO3APYKYBaB Li AaHi,
BKa3aBLUM HaBMaHHA HOMEPW AiNAHOK. 3HAWTM WMOBIPHICTb TOrO, WO NpU LbOMY ByayThb
nocTaBfieHi NPaBUTbHO HOMEPU BCiX OiNAHOK.

3. B ypHi 3Haxopatbea 3 6ini i 7 YOpHUX Kynb. |3 ypHU BUAMAtOTb OAHY 3@ OAHOMO ABi
Kyni. O6uncnnTM MMOBIPHICTb TOrO, WO 061AaBI Kyni Bini.

BapiaHT 23
1. 13 3aroHy B 50 Yonosik, cepeq Skux € psagosun Makap, Ha3HavaloTb B kapayn 4

yonosiku. Ckinbkoma cnocobamu MoxHa Le 3pobuti? B ckinbkox BUnagkax B kapayn nonage i
pagoBuin Makap?

2. CxoxicTb HaCiHHs ankoi s6nyHi gopisHioe 60%. Ckinbkn HeobXigHO NOCIATU HACIHMH,
o6 ogepxatun 120 pocnuH?

3. B awwky € 4 ronybux, 5 yepBoHux, 8 3eneHux i 3 HenogapboBaHMx Kynbok. Kyni
NepeMilLYOTb i HaBMaHHA BUIMMAKOTb OfHY. AKa WMOBIPHICTb TOro, WO us Kyns 6yae
KONbOPOBOK?

BapiaHT 24
Ckinbkoma cnocobamm MoxyTb 6yTi NpucyoXeHi nepla, Apyra i TpeTs npemii TpboMm
NepeMoXLAM CTYLEHTCbKOI HayKOBOI KOHepeHLji, B Akin B340 yyactb 10 cTyneHTis?
1. [Anda BU3HA4YeHHS CXOXOCTI niueHuui Bucianu asi cepii no 200 3epHuH. Opepxanu

BignosigHo 189 i 193 cxopmis. Aka BigHOCHA YacTOTa CXOXOCTi B KOXHIi cepii? Yomy LopiBHIOE
cepenHs CXOXICTb nweHuui?
2. B opHin ypHi 3 6inux i 7 YOpHWX Kynb, Y APYrii - 4 6ini i 6 YOpHKUX. 3 KOXHOI YpHM

116



BMIMAIOTb MO OfHIM KyNi. 3HANTK UMOBIPHICTb TOTO, LLO KyNi ByAyTb PI3HOrO KONbOPY.

BapiaHT 25
1. CKinbKu pi3HMX CTapTOBUX LIECTIPOK MOXHa yTBopuTK i3 10 BonenbonicTis?

2. KoxHa i3 OykB €, 3, 1, M, H, i HanNMCcaHa Ha OfHiN i3 5 kapToK. KapTKu nepemiyTh i
PO3KnafalTb B paf. 3HaNUTW UMOBIPHICTb TOTO, LLO NPU LbOMY YTBOPUTLCA COBO “3eMns’.

3. B awmky nexutb 8 6inux i 12 yepBOHNX OAHAKOBUX HA AOTUK Kyfb. HaBMaHHS
BMUMaIOTb 2 Kyni. AKa MMOBIPHICTb TOrO, L0 BOHM OLHOTO KOMbOpY?

BapiaHT 26
1. [1o kacy iHCTUTYTY ofHovacHo niginwnm 8 yonosik. CkinbkoMa crnoco6amn BOHM

MOXYTb CTaTu B yepry?

2 . Koutponio nignsarawTe 250 peTanen, cepen SKMX € 5 HeCTaHOapTHuX. Aka
WMOBIPHICTb TOrO, WO HAaBMaHHS B3ATa 419 KOHTPOMK A€Tanb BUABUTLCS: @) HECTaHLAPTHOMW;
6) cTaHgapTHOW?

3. B nepuwiit ypHi € ypHi € 2 6ini i 6 YOPHUX Kynb, y ApYrin - no 4 6inux i YopHux. 3
nepLuoi YypHU BUAMAIOTb OOHY KyMto, a 3 Apyroi - ABi. Aka NMOBIPHICTb TOro, WO BCi Kyni
BUSABNATLCA OHOI0 KOSNbopy?

BapiaHnt 27
1. CKinbKM pi3HMX N'ATU3HAYHMX YKUCeNn MOXHa 3anucatu i3 undp 1, 2, 3, 4, 5 6e3

NOBTOPEHHS undp?

2. YeTtBepo rocten AOLLOBOrO Beyopa B TEMHOTI HaBMaHHS GepyTb napaconbku. Aka
MIMOBIPHICTb TOrO, L0 BOHM Bi3bMYTb CBOI NpeaMeTn?

3. B cBaTkoBii notepei 20 BurpawHmx 6inetiB. Hka MMOBIPHICTb TOro, WO 3 ABOX
npuabaxux binetis Nuwwe ofuH BUSBUTHCA BUrpaLLHMM, AKLo Beboro 100 GineTis?

BapiaHT 28
1. B knaci € 30 yuHiB. HeobxigHo BMbpaTh cTapocty, diszopra i Kynbtopra knacy.

Ckinbkoma cnocobamu MoxHa Le 3pobutun?

2. B marasuHi 3anmwmnocb HenpogaHumm 7 nap B3yTTa 42 po3mipy. AKy napTiio B3yTT
6e3 42 po3mipy cnig 3amoBuTH, W6 Bce B3yTTS 6yNo po3npoaaHe, 3a yMOBMW, WO BigHOCHA
yactoTa npogaxi 42 po3mipy cknagae 5.7%?

3. [pu obcTexeHHi nocisie 03uMoi nweHuui BuseneHo 40% pocnuH, ypaxeHux BipycoMm
CMYracToi Mo3aikiu. 3HalUTW UMOBIPHICTb TOrO, L0 CEpen TPbOX POCIUH HE BUSBUTLCS XOLHOI
ypaxeHoi.

BapiaHTt 29

1. WicTb oaHaAKOBMX NpeaMETiB HEODBXiAHO PO3MICTUTM B TpbOX flmKax. Ckinbkoma
cnocob6amn MoXHa Lie 3pobuTH, SKLLO KOXHUIA SLLMK MOXE BMICTUTK BCi 6 npeameTiB?

2. BigHocHa yactoTa NOLWKOAXEHWUX APOTAHUKAMMU KapTOMMMH CTaHOBUTL 45 BILCOTKIB.
[na pocnigy HaBMaHHs Binbupatotb 500 6ynbb. Ckinbku BUSBUTLCA Ceped HUX MOLIKOAXEHUX
KapToniunH?

3. B gBOX 3acikax 3epHOCXOBWLLA 3HAXOAMTLCA MOCIBHWW MaTepian (nweHuus).
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HacinHs 3 neporo 3aciky Mae cxoxictb 80%, 3 apyroro - 85%. Binbupaetbca no ofHin
3EPHUHI 3 KOXHOro 3aciky. 3HaWTX WMOBIPHICTb HACTyNHWUX noAin: A - “0buasi 3epHUHK
npopocTyTh”; B - “nuwe ogHa 3epHuHa gactb cxoaun’; C - “0buasi 3epHUHM He 3inayTh’.
MNepesipuTy piBHicTb p(A) + p(B) + p(C) = 1.

BapiaHnt 30

1. [Ba nowTtansioHn nosuHHi goctasuti 10 nuctie 3a 10 agpecamu. Ckinbkoma
cnocobamm BOHU MOXYTb pO3NOAINMTM poboTy?

2. Bigain TexHiYHOro KOHTpOso Npw nepesipui napTii i3 400 getanei BCTaHOBMB, WO
BiJHOCHa 4acTtoTa 6pakoBaHux getanen cknagae 1.2%. Ckinbku 6pakoBaHuX aetaneit
BUSIBMEHO B L NapTii?

3. [nsa nposeaeHHs aHanisiB Bigibpann 30 ropiwkis dyHayky: copty Wenesp i pewry -
copTy "aHgxa. 3HanT UMOBIPHICTb TOrO, WO 3 B3ATI HABMaHHSA rOPILKKU BUABAATLCS: a)
ogHoro copty; 6) copty LWenesp; B) pisHux copTi..

3aedaHHsa 2 Po3p’a3aTu 3aaaui.
BapiaHT 1

1. IMOBIPHICTb ypaXeHH POCNWH MLLeHMLi BipycOM cmyracToi mo3aiku popisHioe 0,4.
3HalT MMOBIPHICTb HACTYMHWX MOAIN: @) i3 YOTUPbOX POCNUH ypaxeHi XBOPOBOK BUABNATLCS
nuwe agi; 6) i3 2400 pocnuH ypaxenumn 6yayTe 1000; B) i3 2400 ypaxeHumu 6yayTb Big 900
a0 1000 pocnuH.

2. Hexalt iMOBIpHICTb TOro, LLO Nacaxup 3ani3HWTbCA OO0 BiANpaBIieHHA M0i3aa,
popisHtoe 0,02. 3HaNTK MOBIPHE YMCNO Nacaxmpis, WO 3aMi3HUTLCS, AKLLO NpoaaHo 855
KBUTKIB.

3. CapoBoga BniTKy 3pobus 6 YepeHKyBaHb. |3 4OCBIAY MUHYNMUX POKIB BigOMO, LIO MICAS
3UMIBMI NPUXMBNSATLCS NULe 7 YepeHkiB 3 koxHux 10. 3HanTn HanbinbLL iMOBIpHE Y1CNO
YEpHEKIB, L0 NPUXUIMCS, Ta 06YNCIUTY iX IMOBIPHICTb.

BapiaHT 2.
1. Ha pocnigHin ginaHui nocisnu 1500 kBaconuH copTy 3anawHa. 3HauTtit: a)

WMOBIpPHICTb TOro, WO cxoan AadyTb piBHO 1200 KBACOMMH, SKWO CXOXICTb LbOro COpTY
popisHioe 90%; 6) He meHLwwe 1200 i He Ginbwe 1400.

2 . 3acMiveHicTb HaciHHa ctaHoBuTb 0,1 %. Aka MMOBIPHICTb TOrO, WO cepen HaBMaHHS
B3aTNX 2000 3epHUH BUSIBUTLCSA PIBHO 5 HACiHUH Byp’sHY.

3. Monopa crtygeHTcbka ciM’'A nnaHye matu 8 aiten. IMOBIPHICTb HapPOAXEHHS
xnionynka gopisHe 0,52. 3HaWT UMOBIPHICTb TOrO, WO HAPOAMTLCS XJIOMYUMKIB PIBHO 4.
3HaUTN HaIMOBIPHILLIE YMCNO XMONYUKIB L€l CIM'I.

BapiaHT 3.
1. IMOBIpHICTb BXMBaHHA b6akTepii nicns pagioakTMBHOrO onpoMmiHeHHs fopisHioe 0,005.

3HalT MMOBIPHICTb TOrO, Wo i3 200 6akTepin BUXMBYTb ABi 6aKTepif.
2. CxoxicTb HaciHHA nweHuui ctaHontb 80%. Aka MMoBIpHICTL TOro, o 3 700 3epHuH
[anyTb cxofu: a) piBHO 575 3epHuH; 6) Big 550 oo 580 3epHuH.
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3. IMOBIpHICTb TOrO, WO HaBMaHHA BUOpaHe AepeBo B cagy € cnuea copTy [aHHa Wnet
popisHioe 0,65. 3HaNTU HANIMOBIPHILLE YMCINO AePEeB LbOro CopTy, AKLO B cafy Bcboro 217
Aepes. Yomy AOpiBHIOE MMOBIPHICTL TOrO, LLO B Cafly poCTe HaWiMOBIPHiLLe YUCNO CNUB COPTY
aHHa LneT?

BapiaHT 4.
1. IMOBIpHIiCTb TOrO, WO Ceped MOCIBHOrO Matepiany KyKypyasu Tpanutbca AedekTHa

3epHuHa, ctaHoButb 0,005. YoMy aopiBHIOE MMOBIPHICTL TOro, WO ceped 10000 HaBMaHHA
B3ATUX 3€PHUH AeEeKTHMX BUABUTLCA piBHO 40 .

2. CXoxicTb HaCiHHA a4ymeHto fopisHioe 0,8. 3HaNTU MMOBIPHICTL HACTYMHKX NOAIN: a) 3
4OTMPbOX HaCiHWH 3inge Tpu; 6) i3 100 HaciHuH 3inge 85; B) i3 100 HaciHuH 3inge Big 70 go 90
HaCiHWH.

3. [lepeBipsOTbCA Ha HafvHICTL 15 geTanen, NpU4oMy MMOBIPHICTb, WO AeTanb
nponge nepesipky fopisHioe 0,9. 3HanTU HaMIMOBIpHILLE YACNO AeTanen, AKi NponayTh
nepeBipkKy.

BapiaHT 9.

1. IMOBIpHICTb NoMagaHHA B Linb npu ogHOMY nocTpini gopisHioe 0,4. 3Hantu: a)
nmoipHicTb 100 nonagaHb i3 320 nocTpinie; 6) i3 150 nonagaHb He meHwe 130; B) i3 6
nonagaHb 3.

2. MNMpunag cknapaetbes 3 100 enemeHTiB, AKi NPaLIOTb HE3aNEXHO OAWH Bif O4HOrO.
IMOBIpHiCTb BUXOAY 3 nagy Oyab-akoro enemeHTta 3a 4ac T popisHioe 0,002, 3HanTu
WMOBIpPHICTb TOrO, O 3a Yac T BUAAYTb 3 Nagy pisHoO 3.

3. VIMOBipHiCTb, LLIO MOCisiHE 3€PHO MLEHMLi NpopocTe B cepeaHboMy popiHioe 0,9.
Byno nocisaHo 700 3epHuH NLeHULi. BU3HaunTK HaNIMOBIPHILLE YACNO 3EPHMH, L0 NPOPOCTYTh
Ta 064YNCIIUTI NMOBIPHICTb LIbOrO YKCna.

BapiaHT 6.
1. TposoaunTbcs cepis 3 1000 BunpobyBaHb, Y KOXHOMY 3 SIKMX nogis A 3'ABNSETHCA 3

imoBipHicTio 0.001. 3HaiT1 MMOBIPHICTL TOrO, WO B Ui cepii BUNpobyBaHb nogia A 3'ABUTHCA
TpWui.

2. CxoxicTb HaCiHHA KBaconi cTaHoBUTb 85%. 3HalTV MMOBIPHICTL Toro, wo i3 200
nocagxeHux KBaconuH 3inayTb: a) 180; 6) He meHwe 150.

3. Caposog BniTky 3po6us 10 yepeHkyBaHb cnueu Opa. |13 JOCBiAY MUHYNMX POKIB
BiOMO, LLO MiCNS 3uMiBI NPUXMBNAOTLCA Nuwe 11 yepeHkiB 3 KoXHUX 15. 3HalTh HanbinbLL
iIMOBIpHE YNCNIO YEPHEKIB, L0 NPUXUANCS, Ta 06YMCIIUTK iX IMOBIPHICTb.

BapiaHT 7.
1. IMOBIpHICTb BNyYeHHS B niTaK 3 reuHTiBkKM fopiHoe 0,001. 3HailTh NMOBIPHICTL ABOX

nonagaHb, sKwio 3pobneHo 5000 nocTpinis.

2. CXOXiCTb HaCiHHS kabaukiB CTaHOBUTbL 87%. 3HaUTW UMOBIPHICTL TOro, WO i3 300
NOCaXEHNX HaCiHWH 3ingyTh: @) 250 HaciHuH; 6) He MeHLwwe 250 HaciHWH.

3. Monopa ciM’a nnaHye matu 5 fitel. IMOBIPHICTb HAPOAXEHHA XMOMYMKa LOPIBHIOE
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0,52. 3HalT UMOBIPHICTb TOTO, LLO HAPOAMTLCA XIONYKKIB PIBHO 4. 3HANUTKU HaWIMOBIpHiLLe
YKCIIO XJTONYMKIB LiET CiM'T, Ta 0B6YMCAINTY IX IMOBIPHICTb.

BapiaHT 8.
1. IMOBIpHiCTb NosiBK nogiji B koxHoMmy 3 100 He3anexHUx BUNpobyBaHb € BeIMYMHA

ctana i gopisHioe 0,8. 3HaNT MMOBIPHICTb TOTO, L0 NOAIA 3'ABUTLCS: @) He MeHLe 75 pa3 i He
6inbwe 90 pas; 6) 75 pasis; B) 38 pasiB piBHO 5.

2. ®epmep Bignpasnse Ha puHok 500 Awwkis 3 GaHaHamu. IMOBIpHICTb Toro, WO
NPOAYKLiA NOWKoAUTbCA Nig yac TpaHcnopTyBaHHA fopisHioe 0,002. 3HaT UMOBIPHICTb TOrO,
LLIO B LOPO3i 3iMNCYHTLCA 3 ALLMKM.

3. MNepesipatoTbca Ha HaginHicTb 20 pagionamn, NpUYOMy WMOBIPHICTb, WO pagionamna
nponge nepesipky aopisHioe 0,8. 3HaTW HaWiMOBIPHiLe Y1cno pagionamn, aKi NponayTh
nepeBipKy Ta 064MCANTU iX IMOBIPHICTb.

BapiaHT 9.
1. Mignpuemcteo “[e6et” 70% KOPHILLOHIB BUNYCKA€E BiAMIHHOI AKOCTi. 3HaMTK

WIMOBIPHICTb TOrO, LO: @) i3 N’ATY BUNaaKOBMX HaHOK YOTUPK BUSBNATLCS BULLLOI KOCTI; 6) i3
210 6aHok 140 sigMiHHoi sikocTi; B) i3 210 6aHok Big 120 fo 150 BigMiHHOI AKOCTI.

2. IMOBIpHICTb TOrO, WO HaBMaHHS BUOpaHe [epeBo B cagy € cnuea copTy lNaHHa Lnet
popisHioe 0,65. 3HaNTK HaNIMOBIPHiLLE YMCIIO AEPEB LIbOro COPTY, SKLLLO B cagy BCboro 217
fepes. YoMy [OpPIBHIOE MMOBIPHICTb TOTO, WO B Cafy POCTE HAWIMOBIPHILLE YUCNO CNIUB COPTY
"aHHa Wnet?

3. Twpax nocibHuka 3 Buwioi maTemaTukyn ctaHoBuTb 5000. IMoBipHiCTb fonycTuTH Hpak
ANA KOXHOI KHurn gopisHioe 0,001, 3HanT MMOBIPHICTb TOrO, WO Cepef BUMYLLEHUX KHUT
OpaKkoBaHWX BUSBMTLCS NULLE [Bi.

Bapiant 10.
1. Monoga cTyaeHTCbka ciM’a nnaHye matit 8 AiTel. IMOBIPHICTL HAPOAXEHHA XIONYMKa

popisHioe 0,52. 3HaNTU WMOBIPHICTb TOrO, O HAPOAWUTLCA XMOMYMKIB PiBHO 4. 3HAWTK
HaWIMOBIPHILLE YMCNO XNTOMYMKIB LLEI CIMT.

2. 3abpyaHeHiCTb MOCIBHOTrO MaTepiany HacCiHHAM Oyp’SHOBOTO KOMMOHEHTY CKnapae
0,1%. 3HaitTn nmoBipHicTb Toro, wo cepen 2000 B3ATUX HAaBMAHHA HACIHWH BUSABUTLCA TPOE
3epeH byp’sHiB.

3. Bigomo, wo Ha cknagi 70% rpyw copty bepa bockon. Ha aBTOMalUMHy BaHTaxaTb
200 qwmkis. Yomy fopiBHIOE UMOBIPHICTL TOrO, WO Ceped HUX BuaBUTbCA rpyw: a) Big 120 o
150 awwkis; 6) Big 90 go 150 Awwmkis?

Bapiant 11.

1. YacTtka nnopgis, ypaxeHux xnopo3oM, cknagae 20%. 3nantn ans 100 Bunagkoso
BidibpaHMX nnoAis: a) iMOBIPHICTb ypaxeHHst 20 nnopais; 6) IMOBIPHICTb TOrO, L0 YPaXeHMX
nnogis BusasuTbeA Big 10 go 30 wryk.

2. MarasuH 3amoBuB 2000 6aHok TomaTHOi macTi. VIMOBIpHICTb TOro, WO Mig yac
TpaHcnopTyBaHHA 6aHka po3ib’eTbes, fopiBHioe 0,002, 3HanTy NMOBIPHICTb TOTO, LLO
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po3ib’eTbcs nuwwe 3 6aHkw.

3. Binomo, wo Ha cknagi 70% rpyw copty bepa Bockon. Ha aBTomalumHy
BaHTaxatb 200 Awmkis. YoMy LOPIBHIOE UMOBIPHICTb TOrO, WO Cepes HUX BUABUTLCA TpyLL: @)
Big 120 no 150 swwkis; 6) Big 90 go 150 Awwmkis?

BapiaHT 12.

1. ImoBipHicTb nosiBu nogii B koxHomy 3 2100 HezanexHux BunpobyBaHb AopisHioe 0.7.
3HalT AMOBIPHICTb TOrO, WO NOAIA nosBuTbCS: a) He MeHwe 1470 i He binbwe 1500 pas; 6)
He Ginble 1469 pas.

2. Tupax kHurn ctaHoBuTb 50000. IMOBIpHICTE AoNYCTUTM Gpak ANA KOXHOI KHUTM
popiHioe 0,0001. 3HaiiTM MMOBIPHICTb TOro, WO Cepen BUNYLLEHWX KHUI BpakoBaHMX
BMABMTLCS NULLE ABi. 3HANTW HANIMOBIPHILIE YMCNO BPaKOBAHNX KHUT.

3. IMOBIpHiCTb BUrpaly Ha OfuH notepeiHnin 6inet gopisHioe 0,1. 3HalTK NMOBIPHICTb
TOrO, L0 BMNaje NuLie ABa BUrpaLli Ha WicTb bineTis.

BapiaHT 13.
1. IMOBIPHICTb YCMILLHOTO 3HULLEHHA NIMYMHOK XpYLLiB Ans KoxHoro 3 120 mixpsab cagy

popisHioe 0,8. 3HalTM MMOBIPHICTb TOro, WO 6opoTbba 3 NUYMHKAMKU BUSBUTLCA YCMILLHOW a)
pana 100 mixpaab; 6) He meHwe 105.

2. CepepHe uncno pocnuH Byp’sHy, LWo 3HaxoaaTbea Ha 1 M2, gopiBHioe 0,5. 3HanTu
MMOBIPHICTb TOrO, WO Ha AinsHLi nnoweto 10 M2 BuSBUTLCS piBHO 4 Byp’aHw.

3. MigpyyHuk BugaHun Tupaxem 10 TUC. ek3emnnAapiB. IMOBIPHICTb TOrO, WO KHUra
HenpaBunbHO 36poLioBaHa, aopisHioe 0,0001. 3HalT MMOBIPHICTb TOrO, LWLO TMPAX Mae piBHO
5 OpaKkoBaHuUX KHUI. 3HAWTK HaNiIMOBIPHiLLE YNCO OPaKOBAHMX KHMWT.

BapiaHT 14.
1. Mara3ud 3amoBuB 1000 nnswok MiHepanbHOi Boau. VIMOBIpHICTb TOro, WO Nig 4ac

TpaHCNOPTYBaHHA Nnswka po3ib’eTbcs, popiHioe 0,003. 3HaMT WMOBIPHICTL TOrO, LIO
po3i6’eTbCsa nuie 2 NNSALKK.

2. Tpun nposegeHHi gocnigy BucigHo 900 3epeH KyKypyasu, CXOXICTb HACIHHS SKOi
ctaHoBuTb 90%. 3HaNTN NMOBIPHICTb TOrO, LO: @) 3 TPbOX BUNAAKOBO BigibpaHMX HaCiHWH
npopocTyTb Agi; 6) i3 900 HaciHuH 3ingyTb 800; B) i3 900 HaciHuH 3inayTh Big 800 fo 850.

3. IMOBIpHICTb TOrO, L0 HaBMaHHs BUOpaHe AepeBo B cagy € abnyHs copty PnopiHa
popisHioe 0,65. 3HaNTU HAWIMOBIPHiILLE YMCNO AEPEB LbOro COpTY, AKLLO B cagy BCboro 217
aepes. YoMy AOpPIBHIOE MMOBIPHICTb TOTO, L0 B Cajly POCTE HaWiMOBIpHiLLe Yyncno sbnyHb
copTy ®nopiHa?

BapiaHT 15.
1. IMOBIpHICTb MOBHOrO OApyXaHHs Big AOeskoi xBopobu popisHioe 0,8. 3HanTu

WMOBIPHICTb TOTO, LO: a) i3 4 xBOpUX BUNiKytoTbCA TPOE; 6) i3 100 Bunikyrotbea 90; B) i3 100
Bunikytotbea Big 70 go 90.

2. ImoBipHicTb aBapii Ha peskin AinaHui gopisHioe 0,002. 3HanT WMOBIPHICTL TOrO, L0
B MATMCOT BUMaZKaXx Ha iy AiNsHLi TpanuTbCa Tpu asapil.
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3 . /AMOBIPHICTb, L0 MOCIAHE 3€PHO AYMEHI0 MpoOpoCTe B cepeaHboMy nopiBHioe 0,8.
Byno nociaHo 120 3epHuH AumeHio. BU3HauuT HaWiMOBIpHiLLEe YMCIO 3EPHUH, LLO NPOPOCTYTh
Ta 06YMCAIMTI MMOBIPHICTb LIbOrO Yucna.

BapiaHT 16.
1. CapoBog BniTKy 3pobus 18 yepeHkyBaHb f6nyHi copTy "ana. I3 pocBigy MUHynMx

POKIB BIiJOMO, LLO MIiCNA 3UMIBAI NPUXMBNAITLCA Nuwe 8 YepeHKiB 3 KoxHUX 11. 3HanTu
HabinbLL IMOBIPHE YMCNO YEPHEKIB, LLO NPUXUANCA, Ta 0BUMCAINTY iX IMOBIPHICT.

2. Bipomo, wo B xonoaunbHuky 60% sbnyk nepworo copty. Ha aBTOMalLuHy
BaHTaxaTtb 200 AwmkiB. YoMy [LOPIBHIOE UMOBIPHICTb TOrO, O Cepen HUX BUSBUTHCA 3
nnogamu nepiuoro copty: a) Big 120 go 150 awwkis; 6) Big 90 fo 150 Awwmkis?

3. 3abpyaHeHicTb NOCIBHOrO MaTepiany HacCiHHAM Oyp’AHOBOrO KOMMOHEHTY CKNajae
0,0002 3HanTn umoBipHicTb Toro, wo cepes 10000 B3ATUX HAaBMaHHSA HACIHUH BUSBUTLCS
LWiCTb 3epeH Byp’saHiB.

BapiaHTt 17.
1. MNpu nepesipui pagionamn BCTaHOBNEHO, WO 96% 3 HWMX YCMIWHO NpaLoTb

NpOTArOM rapaHTiNHOrO CTPoKy. HaBmaHHa Bubupatote 15000 pagionamn. 3HalT MMOBIPHICTb
TOrO, WO 3 CTPOKOM pobOTM MeHLLe rapaHTiiHoro BusBuTbCS: a) Big 600 go 660 namn; 6) Big
570 po 630 namn.

2. Monoga cTygeHTCbKa CiM'a nnaHye Matu 7 giteit. IMOBIpHICTb HAPOLXEHHS XNonymMKa
popisHioe 0,51. 3HaANTM WMOBIPHICTb TOrO, WO HAPOAWUTLCA AIBYATOK PiBHO 5. 3HaAUTU
HaWIMOBIPHILLE YMCNO AIBYATOK L€l CiM'i.

3. IMOBIpHICTb  BUXMBAHHS MacnaHOKUCNUX OakTepii nicna  pagioakTMBHOTO
onpomiHeHHs popisHioe 0,001. 3HaitTn IMOBIPHICTD, Wo i3 2000 6akTepin BUXMBYTL 3 HakTepii.

BapiaHnT 18.
1. IMOBIpHICTb HapoaXeHHs xnonyuka aopisHie 0,515. 3HaNT NMOBIPHICTL TOTO, LWO 3

200 HoBoHapoaxeHux: a) byae 95 pisyatok; 0) He MeHwe 100 xnonuukis.

2. IMOBIpHICTb BUrOTOBUTUM HeCTaHLapTHY TpakTopHy getanb fopisHioe 0,003. 3HauTu
NMOBIpHicTb Toro, wo cepen 1000 netanen BusBUTLCS 4 HECTaHAAPTHI.

3 . VAMOBIpHiCTb, WO MocisiHe HaciHuHHA 606iB MpopocTe, B cepenHbomy popisHioe 0,9.
Byno nocisHo 9 HaciHWH. Bu3HauuTy HAMIMOBIpHILLE YMACNO HACIHMH, WO NPOPOCTYThb Ta
064MCNUTY MMOBIPHICTb LibOro Yncna.

Bapiant 19.
1. IMOBIpHICTb TOro, WO AeTanb He npoiwwna nepesipky BTK, pnopisHioe 0,2. 3HanTu

MMOBIpHICTb Toro, wo cepen 400 BuNaakoBo BiaibpaHux AeTaneit He NPonWayTb NEpEBIpKy : a)
Big 70 po 100: 6) pisHo 50.

2. TMippyynuk Buganun upaxem 100 Tuc. eksemnnapis. IMOBIpHICTb TOrO, L0 KHKrA
HenpaBunbHO 36poosaHa, AopisHioe 0,0001. 3HainTM MMOBIPHICTL TOrO, WO TUPAX Ma€E PIBHO
5 6pakoBaHMX KHWT.
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3. IMOBIpHICTb TOrO, L0 HaBMaHHS BUbpaHe AepeBo B cafly Ha Aadi € cnvBa CopTy
Bonowwka pgopisHioe 0,35. 3HaUTK HaWIMOBIPHILLE YMCIO AEPEB LLbOro COPTY, SKLLO B cady
Bcboro 10 aepes. YoMy LOpiBHIOE IMOBIPHICTb TOTO, LU0 B Cafy POCTe HaWiMOBIPHiLLe YMCno
cnue copty Bonowka?

BapiaHT 20.
1. IMOBIipHiCTb nosBuM nogii B koxHoMmy 3 120 He3anexHux ekcnepumenTis gopisHioe 0,2.

3HalTh MMOBIPHICTb TOrO, WO nogist HacTaHe: a) 30 pa3; 6) He meHwe 20 i He binblwe 30 pas.

2. CTaHOK-aBTOMAT 3aKpuBae 6aHKy 3 KOHCepBaLie. VIMOBIpHICTb Toro, Lo 6akka byae
3akputa HewinbHo, popisHioe 0.001. 3HanTn MMOBIPHICTb TOro, Wo cepen, 2000 3akpuTnx
6aHOK BUABMTLCS PIBHO 3 OpakoBaHMX. 3HANTW HaNIMOBIpHiLLE YMCNo BDpakoBaHUX HaHOK.

3. Monoga cTyaeHTCbKa CiM’'a nnaHye Matu 3 gitelt. IMOBIPHICTb HAPOLXEHHS XNoNnyuMKa
popisHioe 0,52. 3HaNUTW UMOBIPHICTb TOTO, LLLO HAPOAUTLCA XSTONYMKIB PIBHO 2.

BapiaHT 21.
1. NiunnbHuk enrepa 3 imoBipHicTio 0.0001 peectpye yacTuHu, ki BUNITaKTbL 3

PafioaKTUBHOrO axepena. 3a yac cnocTepexeHb 3 axepena sunetino 30 Tuc. yacTuHok. Aka
MMOBIPHICTb TOTO, LLO NiYMNbHUK 3aPEECTPYBAB 3 YAaCTUHKM.
2. CxoxicTb HaciHHA cTaHoBUTb 95 %. Binbupaetbcsa 6 HaCiHWH. Aka WMOBIpHICTb TOrO,
LLO 3ilAe 5 HaCiHMH. 3HAUTK HaIMOBIpPHILLE YMCNO HACIHWMH, LWO 3ikge.
3. CTaHOK-aBTOMAT 3aKpuBaE NAALKMA 3 NTMMOHAAOM. VIMOBIpHICTb TOro, Lo nnALKa byae
3akpuTta HewwinbHo, aopisHioe 0.001. 3HanT MMOBIPHICTL Toro, wWwo cepen 2000 3akpuUTHX
NNALWOK BUSBUTLCS PiBHO 4 BpakoBaHUX.

BapiaHT 22.
1. IMOBIpHICTb BMXMBaHHS BaKTepii nicns pafioakTUBHOrO OMPOMIHEHHSI [OPIBHIOE

0,005. 3HaitTn moBIpHICTb, wWo i3 200 6akTepii BUXMBYTL 4 HakTepii.

2. Mpuimatoun, WO MMOBIPHOCTI HAPOAXEHHS XMOMYMKa i AIBYMHKM OLHAKOBI, 3HANTH
WMOBIPHICTb TOro, wo: a) i3 4500 HosoHapopxeHux 6yae 2300 xnonuwkis; 6) i3 4000
HOBOHapoLXeHux xnonunkis 6yae Big 1950 go 2050; B) i3 8 HoBoHapoaxeHuxaiByaT byae 5.

3. /IMOBipHiCTb, WO NoCiAHe HaciHMHHA 606iB NpopocTe, B cepenHbomy aopisHioe 0,8.
Byno nocisHo 8 HaciHWH. BW3HAuuTW HaWiMOBIPHILLE YMCNO HACIHMH, WO NPOPOCTYTh Ta
064MCNUTY MMOBIPHICTb LIbOro Yncna.

BapiaHT 23.
1. IMOBIpHICTb NOABM LKIAHMKIB Ha Kywax arpycy popisHioe 0,9. 3HauT WMOBIPHICTL

TOro, WO: @) Ha ABOX KyLlax i3 4 nossunuca wkigHuky; 6) Ha 80 kywax i3 100 nosBunmuca
LKIAHWKK; B) He MeHLwe, Hix Ha 80 kywax i3 100 nosBunmncs WKigHUKY.

2. CTaHOK-aBTOMAT 3aKpuBae baHKi 3 KOHCepBaLieto. IMOBIpHICTb Toro, Lo GaHka byae
3aKpuTa HewinbHo, fopieHoe 0.01. 3HanTh MOBIpHiCTb Toro, wo cepen 200 3akpuTux BaHOK
BUSIBUTLCS PiBHO 4 OpakoBaHMX.

3. CapoBop BniTky 3pobuB 9 yepeHkyBaHb cnueu Opfa. I3 [ocBigy MUHYNUX POKIB
BIIOMO, L0 Nicns 3UMiBNi NPUXMBNSAIOTLCA Nie 7 YepeHkiB 3 KoxHux 10. 3Hantn HanbinbLu
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IMOBIpHE YMCIO YEepHEKIB, LLO NPUXUANCA, Ta 06YUCAUTY iX IMOBIPHICT.

BapiaHT 24.
1. Hexail iMOBIpHICTb NOPYLUEHHS repMETUYHOCTI MeTaneBoi 6aHKK KOHCEPBIB [OPIBHIOE

0,0005. 3HaitTnt MMOBIpHICTb TOrO, Wo ceper 2000 6aHOK 3iNCOBaHUMM BUSBAATLCS NULLE 2.

2. IMOBIpHICTb ypaxeHHA nomigopis  itodTopo3om popisHioe 0,35, 3HanTu
NMOBIPHICTb TOro, Wo i3 500 pocnuH ypaxenumu byayTs: a) 160; 6) Big 150 no 185 pocnu.

3. IMOBIipHiCTb TOrO, IO HaBMaHHA BUOpaHe AepeBo B cafly € cnmBa copTy Bonowka
popisHioe 0,35. 3HanTK HaiMOBIpHiLLe Y1CNO AepeB LbOro CopTy, AKLWO B cagy Bcboro 11
fepes. YoMy AOpiBHIOE MMOBIPHICTb TOTO, WO B Cafy POCTE HaWIMOBIPHILLIE YUCO CIUB LAHOTO
copTy?

BapiaHT 25.

1. ImoBipHicTb BUx0Ay 3 nagy koxHoro i3 100 610KiB eneKTpOHHOr0 NPUCTPOIO AOPIBHIOE
0.02. 3HalTI AIMOBIPHICTb TOrO, WO BMIAZYTbL 3 Nagy Tpu 6nokw.

2. CxoxicTb HaciHHa s6nyHi ctaHoBUTb 90%. 3HaiTM MMOBIPHICTb TOrO, LWO: a) i3 800
NOCISHUX HaCiHKH 3inae He MeHLwwe 700; 6) i3 500 nocisHux HaciHWH 3inge piBHO 450; B) i3 7
HaCiHWH 3inae 4.

3 . VIMOBIPHICTb, 10 NOCIAHE HACIHWHHA OTipKiB NPOPOCTE, B CepefHbOMY fopisHIoe 0,9.
Byno nocisHo 200 HaciHuH. Bu3HauymTy HaniMOBIPHILLE YACNO HACIHMH, WO NPOPOCTYTh Ta
064MCNNTH MMOBIPHICTb LibOro Yncna.

BapiaHT 26.
1. CtaHok-aBToMaT 80 BigCOTKIB NPOAYKLIl BUFOTOBMISIE BULLOMO raTyHKy. 3HaWTK

WMOBIPHICTb TOrO, LWO: @) cepea Tpbox BMUpobiB ABa suworo copty; 6) i3 900 Bupobis 750
Buwioro copty; B) i3 900 BupobiB He MeHLe 750 BUMLLOTO COPTY.

2. 3aBof BianpasuB Ha 6a3y npusnaveHns 5000 MoTopie. IMOBIpHICTb TOrO, L0 MOTOP
Oynoe nowkoaxeHo, gopiHioe 0, 0002. 3HanT NMOBIPHICTb TOrO, WO Ha 6a3y npubyae 3
HeNpuaaTHWUX Ans BUKOPUCTaHHS MOTOPM.

3. VIMOBipHiCTb, IO MOCiSHe 3epHO MLWEHNUL npopocTe B cepeaHboMy fopisHioe 0,85.
byno nocisHo 1200 3epHWH nweHWui. Bu3HauMT HaMiMOBIPHIE YMCNO 3EPHWH, LWO
NPOPOCTYTb Ta 06YNCIINTM UMOBIPHICTb LibOro YnCna.

BapiaHT 27.
1. IMOBIpHICTb BNyYEHHS B MillE€Hb ANS KOXHOrO NOCTPINY 3€HITHOI YCTaHOBKM AOPIBHIOE

0,87. 3HaiT NMOBIPHICTb TOrO, 1O B cepii i3 60 nocTpinis BnyyeHb Oyae: a) He meHwe 45 i He
BinbLue 55; 6) He meHLwe 50.

2. Marasud 3amosuB 1000 6aHOK MapKUHOBaHMX OFipKiB. VIMOBipHiCTb TOro, WO nif Yac
TpaHcnopTyBaHHA 6aHka po3ib’eTbes, popisHioe 0,005. 3HaiTM MMOBIPHICTL TOrO, WO
po3ib’eTbca nuie 3 6aHKK.

3. Monopa cTygeHTCbKa CiM'a nnaHye matu 3 fiten. IMOBIPHICTb HAPOAXEHHS XIOMYKKa
popisHioe 0,48. 3HaUTM MMOBIPHICTL TOrO, LU0 HAPOAMTLCS [ABOE XJIOMNYUKIB. 3HAUTU
HaWIMOBIPHILLIE YMCIO XJIOMYMKIB L€l CIMT.
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BapiaHT 28.
1. IMOBIpHICTb YCNILIHOTO 3HULLEHHA MONYNAUIl WKIANUBOro BMAY ANS KOXHOI 3 28

AinsHOK capy popisHioe 0,7. 3HaUTW UMOBIPHICTL TOro, WO: @) Ha 20 finAHKax 3axuCHi 3axoam
BUSIBNATLCA YCMilWHUMK; 6) He MeHwWe Ha 20 minaHKax 3aXMCHi 3aX0AN BUSBNATLCA YCNILLHUMA,

2. CxoxicTb HaciHHs cTaHoBUTb 95 %. Binbupaetbca 8 HaciHWH. FAka MMOBIPHICTL TOrO
3iOYTb S HACiHMH. 3HAWTW HaWIMOBIPHILLE YMCNO HACIHWH, LLO NPOPOCTYTb Ta 06YNCANUTM
IMOBIPHICTb LLbOro ymcna.

3. Tupax kHuru ctaHoBuTb 10000. IMOBIpHICTE AONYCTUTM Gpak ANA KOXHOI KHUTM
popieHioe 0,0002. 3HaiiTM MMOBIPHICTb TOrO, WO Cepen BUNYLLEHWX KHUI OpakoBaHMX
BUABUTBLCA NULLE ABi.

BapiaHT 29.
1. 3acMiveHicTb HaciHHsA cTaHoBuTb 0,2 %. Aka UMOBIPHICTb TOrO, WO Cepes HaBMaHHS

B3aTNX 2000 3epHUH BUSBUTLCSA PIBHO 4 HACiHUH Byp’saHY.

2. /IMOBIpHICTb, W0 NOCisHE HaciHMHHA 606iB NPOpocTe, B cepeaHbOMy AopiBHioe 0,78.
Byno nocisHo 150 HaciHuH. Bu3HaumTy HariMOBIPHILLE YACNO HACIHMH, WO NPOPOCTYTh Ta
064MCNUTH MMOBIPHICTb LbOro YKcna.

3. IMOBIpHiCTb BUrpally Ha oguH notepeiHuin 6inet gopisHioe 0,1. 3HaWTU NMOBIPHICTL
TOro, L0 BUMAAe: a) Nuile oauH BUrpaLw Ha Tpu binetu; 6) Big 8 go 12 Burpawis Ha 100
6inertis; B) 10 6ineTis 3 90.

BapiaHTt 30.
1. CxoxicTb HaciHHA unbyni ctaHoBuTb 83%. 3HaNTK MMOBIPHICTL Toro, wWwo i3 300

HaCiHuWH 3ingyTh: a) Big 230 fo 260 HaciHuH; 6) He MeHwe 240 HaciHuH; B) 3 7 HACiHWH 4.

2. TepeBipATbCA Ha HaginHicTb 15 aeTanen, NpMyoMy MMOBIPHICTb, WO AeTanb
nponge nepesipky gopisHioe 0,9. 3HaNTU HaMIMOBIpHILLE YMCO AeTanen, sKi NponayTh
nepes.ipKy.

3. CTaHOK-aBTOMAT 3aKpWBac NAALKM 3 MUMOHALOM. VIMOBIpHICTb TOrO, WO MAALKA
byne 3akputa HewwinbHo, gopisHioe 0.001. 3HainT MoBIpHiCTb Toro, wo cepen 2000 3akputnx
NNALWOK BUSBUTLCS PiBHO 4 BpakoBaHUX.

§ 2. OCHOBM MaTeMaTUYHOI CTaTUCTUKK

Mpuknag 1. 3a gaHUMKU ONUTYBAHHA CiMEN OO NNaHyBaHHS KiNbKOCTi AiTeN:
1 2 4 3 2 3 4 2 4 5 1 2 3 4 2 3 5 3 4

HeoOXigHO: @) HanMucaTh CTaTUCTUYHWIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HanTu momy i mefiaHy; B)
no6yayBaTy NOMIroOH BiAHOCHMUX YacToT.

Po3B’a3aHHs.

a) Hanuwemo CTaTMCTUYHNIA 3aKOH PO3MNOoAiny:

Xi 1 2 3 4 5
n, 2 5 6 5 2
o, 0,10 0,25 0,30 0,25 0,10
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6) Mo = 3.
KinbKicTb BapiaHT napHa, TO TOLI MefjiaHy BU3HAYaeMO no opmyni:
X, + X

Me = L Me=3.
2 )

B) MobyayeMo NoniroH BiGHOCHMX YacToT:

A

;
0,3 |
0,2—

0,1
0 1 | "
1 2 3 4 5

Mpuknag 2. 3a pe3ynsTaTamu BUOIPKOBOrO 06CTEXEHHS LOBXMHU CTEPXHIB KOMOCKIB
M’IKOT ApOI MLLeHuL (CM):

5 8 7 8 10 8 8 5 12 8 10 7 9 8 4 7
§ 6 8 2 12 8 9 11 7 7 2 8 13 7 9 8
8§ 8 6 3 12 4 14 7 8 7 7 6 13 4 8 8

CknacTu iHTepBanbHUM psf PO3MNOAINY AOBXUHM CTEPXHIB Ta nobyayBaTy rictorpamy
BiAHOCHMX YacToOT.

Po3B’a3aHHA. CKnageMo iHTepBanbHUi psg po3noginy.

KinbKicTb iHTEpBanis BU3HAYMMO 3a (hOpMYIIOH

Kz\/;, szzl

[10BXWHa KOXHOro iHTepBana:
ho R ho R 14-2

P ~2.
K K 7
BigHocHi yacToti 064ucnumo 3a opmynorw
n, 2 5
W=l 2004 - 2008 yo =01 w =2 ~061
i 1 2 3
n 48 48 48 448
Ws:izo,l; W6:iz0,08;w7:iz0,04.
48 48 48

3anuiiemo iHTepBanbHuiA pag po3noginy.

IlHTepgan | 1-2 3-4 5-6 7-8 9-10 11-12 13-14
"

n, 2 4 5 25 5 4 3

o, 0,04 0,08 0,1 0,61 0,1 0,08 0,04

3a aaHumK Tabnmui nobyayemo rictorpamy BiJHOCHWX YacToT.
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WO 4
06—
04~
02—
0o 2 4 6 8§ 10 12 14 'n
Mpuknag 3. 3a AaHUMK [1BOX BUNAAKOBUX BEMNYMH X i ¥

Ne 1 7 3 4 5

X 1 2 3 4 5

Ji 1 1 2 3 3

HeobXxigHO: a) nobyaysaTi KopensauinHe none; 6) 3HalT KoedilieHT Kopensuii; B) PiBHAHHS
NpsMOI NiHil perpecii y Ha x; r) noka3aTi Ha KopensaLinHOMY nofi rpadiik 0AepXaHoro PiBHAHHS.
PosB’si3aHHA. HaBefeHi faHi 3aHecemo y Tabnuwyo:

No

2

Xi yi X v Xi

1 1 1 1 1 1

2 2 1 4 1 ‘

3 3 2 9 4 ¢

4 4 3 16 9 1

5 5 3 25 9 1
cyMu | Sy =15 S y,=10 2. X2 =55 2. y7 =24 > x,yi =36
cepes =%nle.=3 y=%nZ:yl= X_2=%Zn:x2:11 y_Z:%Zn:yZ:4,8 5:%"2%%:7,2

3HaxoAMMO CepefHi KBafpaTuy4Hi BigXUNeHHs Ta KoedilieHT Kopensauii:

Gx=VxE —x =\11-32 =2 ~141
Gy:ﬂF—yz :\[4,8—22 :\/@zO,Q

fowoxy _72-32_ 12 <094

Gx'Gy

1,41.0,9
OTXe, pIBHAHHSA perpecii Mae Takun BUTNAA:

1,27
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0,9
~-2)=0,94. —(x-3
(y=2) 1,41( )

y—2=0,6x-1,8

y =0,6x + 0,2 — pisnanns  peepecii
Byayemo kopensuitiHe none - rpadik, nobyaoBaHuit y AEKAPTOBIN CUCTEMI KOOPANHAT,
KOXHa TOYKa AKOro 306paxae OLMHULI0 CNOCTEPEXEHHS 3@ ABOMA KOPEnbOBaHUMMU 03HaKaMMU.
A
y

y=0,6x+0,2
4
3 O
2 Q
11 O X
00 12345 g

Ockinbku, koediuieHT kopensuii r = 0,94, To Mae Micue cunbHa KopensuinHa
3aneXHiCTb MiX BMNAAKOBOK BEMNNYMHOI X Ta V.

Mpuknag 4 Po3rnsaHemo BNAMB MiHepanbHUX AOOPUB Ha YPOXaiHICTb 03UMOI
MWEHnL,.

I Il - v | 3V ] x rp.
KoHTponb 6e3 pobpus 36 | 40 | 44 | 40 | 160 | 40
NPK-80 48 | 52 | 46 | 46 | 192 | 48
>P 352 | x=44

[ocnign npoBoAATLCS 0AHOYACHO, TOMY MOBTOPHOCTI He BNNMBAKT.
1. 3Haxopgumo obesr Bubipku

N =In; N=2.-4=38

i X

. . . . i=1
2. OB6YNCNIOEMO CepefiHi Ha KOXHOMY piBHi X, =— n

— 36 +40 + 44 + 40 160

X ,= P = A =40 ;

48 + 56 + 46 + 46 192
4 4

3. BuzHayaemo 3aranbHe cepefHe 3HaUYEHHS
n e

X 2=

= 48 .

22N 160 +192 352
X=1tir X = = = 44 .
N 8 8

4. BuzHayaemo Cymy KBafpaTiB BiAXWNEHb CNOCTEPEXYBAHUX 3HAYEHb Bif 3arafibHOro
n e —
- 2
cepearboro X Wa =X D (x; —X) .

i=1 j=1

128



W, = (36 —44)2 + (40 — 44)2 + (44 — 44)2 + (40 — 44)% + (48 — 44)2 +
+ (52 —44)2 + (46 — 44)2 + (46 — 44)2 =82 + 42 + 42 + 4?2 + 82 + 22 + 2

=64 =16 +16 +16 +64 + 4+ 4 =184
5. Po3paxoByeMO (pakTOpHY CyMy KBagpaTiB BigXuneHb, il TaKOX Ha3MBalTb CYyMOIK0

e _
KBapparis Bigxunexb sapiautis. W, = ”Z (X — X)? .
=1

W, =4-(40 —44)2 +4.(48 —44)2 = 4.16 +4-16 =64 +64 =12

¢ax
6. Busnauaemo 3anuwkosy cymy keaapartis Bigxunews W, =W, . -W,
W _=184-128 =56

7. BusHayaemo creniHb BinibHOCTI And aucnepcil. KifbKiCTb CTeneHiB BiNbHOCTI A1
3arasnbHoI gucnepcii AOPIBHIOE

Ksae = N-1,  Ksae = 8-1=7,

KifbKIiCTb CTeneHel BinbHOCTI Ana (HakTopHOI Aucnepcii

Kpac=1-1,  Kpax=2-1=1,

KifbKiCTb CTENeHen BifbHOCTEN AN 3anuUwWKOBOI Ancnepcii

Ksan ksaa_' kqbaK Ksan =7-1=6.

8. Po3paxoByemo fucnepcito:

. W, g2 =1 _268;
3ae N _1 3ae 7
g2 = dom g2 = 128 _108;
Gaxm I _1 Gaxm. 1
S 2 — W3a7. S 2 = 56 = 9,3
3ai. N —I 3an. 6
9. 3HaxoanMo akTUYHe 3HaYeHHs KpuTepito ( Kputepin diwepa)
E _ Sdzjakmopna : _ 128 ~14 )
pax SZ dax ﬁ

3aluutkosa
10. BctaHoBnoeMo piseHb 3uywiocTi a = 0,05.
11. Bubupaemo i3 Tabnuui KpUTUYHE 3HAYEHHS KPUTEPIto

FTeop =F (a,kq)ax,ksaﬂ) ; FTeop = F(O,OS, 1, 6) = 5,99

12. TaK 8K Feax > Frmeop, TOMY BHECEHHSI MiHEpanbHUX AOOPUB iCTOTHO BMNIMBAE Ha
YPOXaWHiCTb Ha piBHi 3Ha4YmMmocTi a=0,05.

3aedaHHs dns camocmiliHoi po6omu

3asdaHHs 1 Po3s’'a3aTu 3agaui.

BapiaHT 1
1. HanucaTu CTaTUCTUYHMIA 3aKOH po3moginy i nobyayBaTi MOMIrOH BiLHOCHMX 4acToT
3a pesynbTatamu ODCTEXEHHS PEMOHTHUX MaNCTepeHb rOCMOAApCTB PanOHy LLOAO KinMbKOCT
cnrocapis: 7,9,10,8,7,11,3,9,4,10,5,9,4,10,5,9,8,4,9,6,8,7,10,12,7,9, 8,4, 9, 6,
8,7,10,12,7,9,8,10,9,9,8,5,7,7,6,9,7,8,11,3,7,9,4,10,5,8,9,5,7,6,10, 7, 8, 7, 6,
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7,59 4,5 8,8,7,510,4,7,7,9,8,96, 4,810,5,6,6, 7,9, 4, 8, 8 3Hantn moay, mesiaHy,
po3max Bapiauii.

2. 3a JaHUMU CepeRHbOPIYHMX 3HaYeHb CYMapHOi (HOTOCMHTETUYHOI aKTUBHOI pafiaLlii
(kkan/cm?) no 3oHax i obnactsx Ykpainu: 56,7; 54,6; 55,1; 55,2; 56,6; 53,7; 61,6; 56,2; 58,8;
98,8; 52,0; 53,3; 50,7; 51,7; 49,1; 51,6; 54,2; 51,8; 53,3; 52,1; 50,0; 48,9; 49,3; 52,2; 50,2;
50,9; 49,7 HeobxigHo: a) cknactu iHTepeanbHu psg; 6) nobyayeaTu rictorpamy BigHOCHMX
4acToT.

3. 3a pesynbTatamu AisnbHOCTI 06’ekTiB Manoro 6isHecy

ButpaTtu Ha BUPOOHMLTBO, MIH. TPH., X 13 15 12 7
BanaHcoBuit NpubyTOK, MAH. TPH., ¥ 44 40 41 2
80 94 68 72 85 73 50 47 58 57
251 308 290 | 210 260 315 220 238 290 235 2
HeobxigHO: a) nobyaysaTu kopensuinHe none; 6) 3HanT KoediLieHT Kopenauii; B)
3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) NokasaTu Ha KopensauinHomMy noni rpadik
OLEPXaHOro piBHAHHS.

BapiaHT 2
1. 3a paHumu obniky YMCenbHOCTI HOBOHAPOAXEHMUX Y NONOroBOMY ByAMHKY MicTa:
17 22 15 18 19 19 15 16 21 17 17 21 15 18 19 17 22 16 18
16 21 22 19 17 17 16 18 16 18 19 21 18 17 20 21 18 20 17
20 19 20 18 18 20 17 16 20 15 18 17 19 20 22 18 20 21 16

HeobXigHO: a) HanMcaTh CTaTUCTUYHWIA 3aKOH PO3MOAINY; 3HAWTU MOAY | MefiaHy; 0)
nobyayBaTy NONIroOH BiAHOCHMUX YacToT.
2. 3a [aHuMK cepefHbOi cymu onagis (MM) 3a TpeTo AeKagy NMMHA Mo 30HaxX i

obnactsax Ykpaitn: 15, 17, 15, 18, 14, 18, 12, 13, 13, 12, 25, 22, 23, 20, 24, 29, 19, 27, 20, 32,
28, 30, 35, 36, 27, 24 HeobXigHO: @) CKNACTW iHTepBanbHUN PAL; 0)
nobyayBaTy rictorpamy BiJHOCHUX YacToT.

3. 3apesynbratamMu 0OCTEXEHHS KOMEPLiHMX 6aHKiB

PelTuHr 6aHky, X 31129 |30 |50 1|23 )|40 | 24 | 50 | 5,1
[pnbYTOK MIH. pH., y 259 (1234 (21,4 370 | 186 | 27,7 | 19,1 | 345 | 384
HeobxigHO: a) nobyayBaTtn KopensuiiHe none; 0) 3HalTK KoediLliEHT Kopensuii; B)

3anucati piBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) NokasaT Ha KopenauinHomy noni rpadik
0EPXaHOro PiBHAHHSA.

BapiaHT 3
1. 3a fJaHuMn onnUTyBaHHA MONOAMX CIMEN LOAO NaHyBaHHSA KiflbKOCTI LiTen:
1t 2 1 3 2 3 3 2 2 2 1 2 1 1 2 2 2 3 4 2
2 2 3 2 2 1 2 1 2 1 2 3 3 3 1 2 1 2 2 3
2 4 2 2 1 2 1 1 1 2 1 2 3 3 1 2 3 3 2 2
2 1 2 1 2 4 2 2 1 2 1 1 3 3 1 2 1 2 2 4
HeoOXigHO: @) HanucaTy CTaTUCTUYHWIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HanT momy i mefiaHy; B)

no6yayBaTy NOMIroOH BiAHOCHMUX YacToT.
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2. 3a pfaHumu BTpaT Bonoru (T/ra) 3a [oBy BHACMILOK 3ani3HEHHS 3 PaHHLOBECHAHUM
6opoHyBaHHsaM: 38, 40, 73, 60, 58, 55, 48, 59, 77, 45, 57, 60, 45, 72, 71, 52, 58, 57, 60, 35, 43,
48, 54, 59, 81, 64, 67, 72, 48, 56, 62, 69, 71, 67, 54, 61, 58, 45, 58, 52, 74, 75, 49, 63, 58, 54,
63, 39, 41, 48, 56, 71, 70, 64, 65, 60, 75, 52, 59, 70, 62 HeobXigHO: @) CKNACTK iHTEPBaNbHUN
psg; 6) nobyaysaty rictorpamy BigHOCHWX YacToT.

3. 3a pe3ynbratami 06CTEXEHHS MNOLL, 3aNHATUX Mif 03MMOK MLIEHNLEH

CepepHiit 6an gKoCTi rpyHTY, X 46 | 46 | 47 | 50 | 45 | 42 | 45 | 44 | 48

YpoxanHicTb U/ra, y 38 | 36 | 36 | 39 | 37 | 36 | 38 | 39 | 40

HeoOXigHO: a) nobyaysaTu KopensauinHe none; 0) 3HaTW KoeqilieHT kopensuii; B)
3anucati piBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) NokasaTh Ha KopenauinHomy noni rpadik
O[lepXaHoro PiBHAHHS.
BapiaHT 4
1. 3a pesynbTaTamu BuUbipKoBOro 06CTEXEHHS KinbKOCTI NOMIB Y CIBO3MIHAX
rocnofapcts 3BEHNHOrOPOACHKOrO panoHy
7 79810108998 91010 910 9 88810109 8 8899107 8 9 8
910 710 989 8 710108 9889 9 710 8 8 9 9899 891010 91010
9888988899101078 98 9108 710108 910108 9 8 8
HeobXifHO: @) HanucaTh CTaTUCTUYHIA 3aKOH PO3MOLiny; 6) 3HalT MOZY | MefiaHy;
B) nobyayBaTh NOMIroH 4acTorT.
2. 3a pesynbTaTamn COPTOBUNPOOYBAHHS YPOXAWHOCTI ropoxy (L/ra):
16,3 164 17,3 17,2 17,4 18,2 18,1 19,6 19,5 19,5
206 20,2 20,7 20,2 20,6 20,5 20,7 20,1 20,9 20,6
208 203 200 206 209 205 21,8 216 21,3 21,7
216 213 216 213 21,7 21,3 214 212 21,5 21,7
221 226 223 22,7 2272 22,7 239 23,1 23,2 234
251 25,1 25,0 25,0 19,6 196 195 20,5 204 241
21,3 21,0 21,9 21,7 212 205 204 20,6 20,2 241
21,7 21,2 224 225 229 23,0 235 240 19,8 22,7
nobyayBaTu iHTepBanbHuiA psg PO3NOAINY LiNSHOK 3a YPOXalHICTIo Ta 306pa3nTu rictorpamy
BIAHOCHMX 4acToT.
3. 3a AaHMMK 06CTEXEHHS rPyni KOpiB

Pik nakTauii, x 1 6 4 7 3 1 2 4 5 3

CepenHbOopiYHUM Hagin, T; y 3571155644833 |48|63]|5243

3 2 3 6 3 4 2 5 5 4 3 5
51 | 37 | 52 | 68 | 48 | 53 | 39 | 47 | 59 | 67 | 38 | 7.2

HeoOXigHO: a) mobymyBaTu KopensauinHe none; 6) 3HaNTH KoedqiljieHT kopensuii; B)
3anucaTu piBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha X; r) nokasaTn Ha KopensuinHomy noni rpadgik
OLlepXaHOro PiBHAHHS.
BapiaHT 5
1. 3a pesynbraTamu BMOIPKOBOrO OBCTEXEHHS Pi3HULI B pO3Mipax MomiB OBOYEBUX
CIBO3MIiH CinbCbkorocnogapcbkux nignpuemcts bapcbkoro panoxy (%)
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12151312131012121513 121015121213 131412141510 141214 1013131510

121013151514 15121214121013 131012121514 1413131012 101212121013

15121513121015121313 1012121514 101413131013 131510121013 121513

12 10 15 12 15 HeobXigHO: @) HanuUcaTy CTaTUCTUYHMI 3aKOH po3noginy; 6) 3HaTn mogy i

megiaHy; B) nobyayBaTu NOMIroH BiAHOCHMX YacToT.

2. 3a paHnmu BTpaT (%) 3epHa 03MMOro XuTa nig Yac Nnpsamoro KombarHyBaHHs: 2,3; 2,9;
2,9;3,8;3,1;2,6; 4,1, 3,6; 3,2; 3,3; 2,8; 2,7; 3,6; 3,0;4,2; 4,1; 3,5; 3,3; 2,1; 5,2; 4,6; 3,9; 3,1;
2,8;45;27;39;4,1;2,2;3,6;4,9; 3,1;2,8; 34; 2,6;4,2; 3,5; 3,4; 2,7 HeobXigHO: a) cKnactu
iHTepBanbHuiA psag; 6) nobyaysaTty ricTorpamy BifHOCHMX 4acToT.

3. 3a pe3ynbTaTamMu BUBYEHHS NPOAYKTUBHOCTI COHALLIHMKY 3aneXHO Bif YA0OPEHHS

[o3a pobpus U A.p./ra, X 25129124 20 |41 50|41 1| 34|39

YpoxaWnHictb U/ra, y 17,6 1 19,5 18,1 | 15,0 | 27,2 | 33,0 | 24,8 | 24,0 | 28,7
HeobxigHO: a) nobyaysatu kopensuinHe none; 6) 3HalTW koedilieHT kopenauii; B)

3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik

O[EepPXaHoro piBHAHHS.

BapiaHT 6
1. 3a pe3ynbTatamu BUBIpKOBOro 06CTEXEHHA Nepioay NOBEPHEHHSA KYNbTyp Ha

nonepesHe Micue y cisoamiHax arpoipmu "Kpon" (pokis)
34524322553443335244332323554232422243352554342443
42444332542255344332323553424455423242554342434433
HeoOXiagHO: a) HanMcaTh CTAaTUCTUYHMIA 3aKOH po3noainy; 6) 3HainTn Moay i MeaiaHy;
B) nobyayBaT NOMIroH BiGHOCHMX 4acToT.

2. 3a OgaHuMmu TpuBasnocTi nepioay (AHiB) 3 TeMnepaTtypamu Buule 5 °C no 30Hax i

obnactsx Ykpainun: 217, 202, 211, 205, 215, 209, 247, 222, 226, 224, 210, 205, 201, 205, 202,
193, 207, 200, 238, 207, 207, 195 HeobxigHo: a) cknacTh iHTepBanbHU pAag; 6) nobyaysaTu
rictorpamy BiJHOCHMX 4acTOT.
3. 3a gaHumun 06CTEXEHHs PO3BUHYTUX KpaiH
BanoBuit BHYTpILUHiI NpoaykT, Mnpa. $, x 1282 675 284 749
CnoxXuBaHHs cTani, MIH. T, y 137,3 70,3 35,3 84,7
642 | 348 | 927 | 1120 | 745 | 512 | 246 | 196 | 280 | 370 | 375 | 490
51,7 | 40,2 | 58,7 | 98,4 | 306 | 274 | 19,7 | 18,6 | 37,1 | 41,8 | 28,3 | 37,¢
HeobXxigHO: a) nobyayeatu KopensuiHe none; 6) 3HanTH koedilieHT kopensuii; B)
3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha Xx; r) nokasaTu Ha KopensauinHomMy noni rpadik
O[IePXaHoro PiBHSAHHS.

BapiaHT 7
1. 3a pe3ynbTatamu BuOipKOBOro 06CTEXEHHS YaCTKN 3€PHOBUX KYNbTYP Y CTPYKTypax
MOCIBHMX NAOLL, cnewjani3oBaHuX rocnoAapcts i3 Bigrogisni ceuHen (%)

59 6160 63 58 60 64 62 62 61 60 59 60 64 63 63 59 62 60 60 59 58 59 63 62 63 63 64 61 61
60 60 59 59 63 64 60 60 62 62 61 60 59 58 60 64 62 62 61 63 62 63 63 64 61 60 59 63 64 61
HeOobXigHO: @) HanMcaTh CTaTUCTUYHWIA 3aKOH PO3MOAiny; 6) 3HailT MOLY | MegiaHy;

B) nobyayBaT¥ NOMIrOH BiZHOCHMX 4acToT.

2. 3a faHnMn BuMiptoBaHHs Temnepatypu TennoHocia (°C) nig yac CywwiHHa BOpOXY NbOHY: 28,
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31, 3535, 28, 41, 39, 40, 37, 29, 40, 36, 39, 31, 34, 39, 40, 32, 42, 28, 35, 39, 38, 40, 41, 36,
36, 27, 29, 35, 40, 26, 35, 37, 37, 31, 34, 29, 35, 37, 34, 28, 34 HeobxigHO: @) cknactu
iHTepBanbHuin pag; 6) nobyaysaTty rictorpamy BigGHOCHWX YacToT.

3. 3a pesynbrataMmn AOCNIAXEHHS 3aNeXHOCTi BPOXANHOCTI APOro AYMEHI0 Bifi YA0OPEHHS

[o3a pobpus L a.p./ra,x | 29 |40 | 3,130 (12|10 (43|10 1,7 | 17

YpoxanHictb U/ra, y 31,042,4 | 30,0/ 31,1245|15,3|36,0|18,7 (18,0 | 24,6

HeobxigHO: a) nobyaysaTn KopensuiHe none; 6) 3HanTK KoedilieHT Kopensii; B)
3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik
O[lepXaHoro PiBHAHHS.

BapiaHT 8
1. 3a pesynbTatamu BuBIpKOBOro 06CTEXEHHS PO3MIpiB rpaHyn cynepdocdaty (Mm):

3 4 4 4 3 2 4 5 2 3 3 4 3 3 4 3 1 3 4 4
2 3 3 4 3 2 3 3 3 4 3 2 2 3 4 3 4 4 1 2
3 3 3 4 2 3 4 3 65 4 4 1 4 4 2 3 3 5 4 3
3 2 3 3 4 4 3 3 4 2 3 3 1 3 3 4 4 2 3 3
4 3 5 2 4 1 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3

HeobXigHO: a) HanucaTu CTaTUCTUYHM 3aKOH po3noginy; 6) 3HailTu Moy i mefiaHy; B)
nobyayBaTu NONIrOH BiAHOCHMX YacToT.
2. 3HalTy 3a pe3ynbTaTamu 3BaxXyBaHHSA KOpiB (L):

48 3.2 3.7 44 44 45 47 48 5.0 51 53 54 49 45 47 44 44 36
3.8 41 40 46 46 45 51 55 33 36 42 45 48 46 48 5.1 55 56
50 49 49 47 41 39 34 34 37 42 46 45 47 51 51 53 50 5.7
43 47 49 48 46 52 53 5557 54 51 47 45 45 44 42 38 3.7

CKnacTy iHTepBanbHWN psag po3noginy ix macu Ta nobyaysati ricTorpamy BiGHOCHWX YacToT.
3. 3a pesynbratamu 06CTEXEHHS hePMEPCHKIX rOCMOAAPCTB

3emernbHa nnotua B ra, X 40 | 50 | 25 | 35 | 35|40 | 40 | 30 | 45 | 30

KinbKiCTb npawiBHuKIB, 5 3 9 7 6 6 5 8 4 7

HeobxigHo: a) nobyaysaTtn KopensuiiHe mone; 6) 3HanTU koedilieHT Kopensuii; B)
3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) nokasaTu Ha KopensuiinHomy noni rpadik
0EPXaHOro PiBHAHHSA.

BapiaHT 9
1. 3a pesynbTatamu BuGIpKOBOro 06CTEXEHHS BUCOTU (M) KPOH A6NYHb Caay:

3,2;4,1;26;3,8;3,5;4,1,4,0; 3,8; 3,6;4,2; 4,3, 3,7;4,0; 3,1; 3,8, 4,2; 3,6; 3,4; 3,7;4,2; 3,3;
3,9 HeoOXxigHO: @) HanNMcaTW CTAaTUCTUYHUIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HanT Moay i MefjaHy; B)

no6yayBaTy MOMIroH YacToT.
2. 3a pesynbTatamu BUbIpKoBOr0 06CTEXEHHS AOBXUHN CTEPXHIB KONOCKIB M'SIKOi 03UMOi

nweHuui (cm):

7 13 12 15 10 8 6 11 12 15 10 9 9 8 14 7 13 12
10 12 14 12 12 8 9 11 10 14 12 11 13 7 9 10 15 14
13 8 6 9 12 14 10 7 12 13 10 10 9 14 12 11 10 10

CknacTu iHTepBanbHuiA PSA po3noginy ix Macu Ta nobyayBaTy ricTorpamy BiHOCHWX YacTOT.
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3. 3a gaHumu Bipxi HepyxomocTi
3aranbHa nnowa KBapTupu, M2 x 63 68 79 84 65 70 70
BapTicTb KBapTUpW, TUC. TPH.; ¥ 34 36 48 79 28 38 29
91 | 82 |68 |70 |66 | 89 | 69 68| 75|90 72 | 65| 71| 80| 78
84 | 60 | 28 |41 |36 |65 | 32| 29| 48| 70| 39 | 30| 65| 65| 58

HeobxigHo: a) nobyaysaTn KopensuiiHe none; 6) 3HanTU KoedilieHT Kopensavii; B)
3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik
OLlepPXaHOro PiBHAHHS.

BapiaHT 10
1. 3a pe3synbratamu BMOIPKOBOrO 0BCTEXEHHS HAWMEHLLOI BOMOrOEMHOCTI METPOBOTO

LIapy CYrfMHKOBUX FPYHTIB (MM):
175 179 183 180 176 177 179 180 181 176 178 183 181 180
180 176 178 180 179 175 178 181 182 183 179 178 179 178
181 180 180 183 179 176 178 179 175 176 179 178 178 180
183 179 175 175 176 182 182 179 183 175176 177 179 182

HeoOXigHO: @) HanucaT CTaTUCTUYHWIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HanTu mogy i megiaHy; B)
nobyaysaTu NOMIroH 4acToT.
2. 3a pe3ynbTaTaMu 3BaXyBaHHA HACiHHS M’AKOI 03UMOi NiueHuLi (r):

37 45 41 36 38 42 43 38 40 45 35 39 41 41 48
40 32 37 43 45 39 39 42 46 41 38 37 42 35 40
47 41 45 32 38 39 46 45 36 38 42 37 43 46 39
34 37 42 38 42 41 47 34 41 39 44 47 45 33 38

CknacTu iHTepBanbHWN psag po3noginy ix macu Ta nobyaysati ricTorpamy BiGHOCHWX YacToT.
3. 3apaHumu gocnigxeHHs akTueie 17 komepuiiHux 6aHkiB

CTyniHb pu3mky, banis, x 8 70 47 50 31 18

YacTka akTusis, %, y 10 31 30 28 30 42

24 26 60 40 55 62 78 35 20 88 31

40 38 28 31 32 35 28 35 42 34 37

HeobxigHo: a) nobyayeaTu KopensuiiHe none; 6) 3HanTK KoedilieHT Kopensii; B)
3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) nokasaT Ha KopenauinHomy noni rpadik
OLEPXaHOro PiBHAHHS.

BapiaHnt 11

1. 3a pesynbTatamu BUGIpKOBOro 06CTEXEHHS YOPHO3EMIB 3BUYANHNX LLOAO0 BMICTY
rymycy (%)

3,8 43 42 40 3,9 3940 4538 3945 44 42 41 4,0 4,0

3,9 41 42 40 42 4,0 39 38 40 42 41 41 41 43 41 4.2

40 45 3,8 3,9 41 40 4,0 3,8 39 41 4,0 41 42 40 4,2 4,2

3,9 38 40 42 43 41 42 40 4,2 43 41 45 3,8 3,9 4,1 4,1
HeoOXigHO: @) HanucaTy CTaTUCTUYHWIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HalTM Moy i MepjaHy; B)
no6yayBaTy MOMIroH 4acToT.
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2. 3a faHumu BUBIPKOBOrO 0BCTEXEHHA TYCTOTU MOCIBIB KBACOMi (TUC. POCANH Ha 1

ra):

170, 183, 220, 238, 195, 186, 170, 176, 166, 230, 242, 208, 193, 192, 217, 209, 203, 176, 189,
235, 207, 210, 165, 177, 173, 168, 192, 237, 241, 180 HeobxigHO: a) cKnacTy iHTepBanbHWUIA

psg; 6) nobyaysaty rictorpamy BigHOCHWX Y4acToT.
3. 3a AaHuMMu nepenucy HaceneHHs

3aranbHa YMCENbHICTb HACENEHHS, MIH. Yon.; X, 3,5 1,7 1,4 1,2 4.8
YacTka npauesgartHoro HaceneHHs, %, y 60 48 54 52 60
3,7 | 2,1 1,8 109 | 1,7 | 1,2 | 34 | 22| 29 | 28 | 3,1 | 25
57 46 46 52 49 50 55 48 55 48 59 47
HeobxigHO: a) nobyaysatu kopensuinHe none; 6) 3HalTW koedilieHT kopenauii; B)

3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik

O[lepXaHoro PiBHAHHS.
BapiaHT 12

1. 3a pe3ynbTaTamu BI/I6ipKOBOFO BU3HAYEHHA KUCMOTHOCTI FPYHTY LIO[I)HOBGMiB

onia3oneHux cnabokucnux (pH cinboBoi BUTAXKM):
5,2 5,7 55 53 54 5859 54 55 57 56 52 58 54 57 54
54 52 56 54 55 5557 5358 545559 55 56 54 57
5,3 54 58 59 54 52 58 54 54 55 5,7 56 52 56 54 55
5,4 55 55 57 53 59 55 56 53 58 54 55 54 58 59 54
54 58 59 54 55 55 54 57 54 545559 55 54 58 59
5,5 55 5759 54 5256 54 57 5557 56 52 5555 57

HeobXigHO: @) HammcaTW CTAaTUCTMYHWIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HalWTu momy i mMefiaHy; B)

nobyayBaTy NOMIroH 4acToT.

2. 3a pe3ynbTaTaMun BU3HA4YEHHA BapiFOBaHHﬂ JOBXWUHU CTep)KHiB KoJsioca 03UMoi

nweHuui binouepkiscbka 198 (cm):
59 75 87 85 96 84 7,7 86 6,3 57 84 88 82 89 84 8,7
7,3 65 6,0 90 9,1 86 90 9065 79 68 6,7 95 9,7 88 9,9
86 70 82 69 70 96 99 99 72 857585 71 72 98 7,8
79 76 82 79 89 69 75 85 88 82 75 85 7,8 80 7,3 9,1
7,7 92 85 75 85 80 81 96 9,1 90 86 74 80 82 86 9,7

Cknactu iHTepBanbHWA psg po3noginy ix macu Ta nobyayeaty ricTorpamy BiLHOCHUX 4acToT.

3. 3a BuBYEHHSA po3BUTKY eKoHOMIK 10 kpaiH CxigHoi €Bponu

E(i.)eKTVIBHICTb eKoHoMiKK, 6anoBa 121141132742 124/33/30]26
OLiHKa, X,

2,5

HapinHicTb AinoBoro napTHepCTBa,

%, y 23,2118,0(19,5(24,4\34,2 |29,1|40,3/31,1 32,4

28,

HeobXxigHO: a) nobyayBaTtn KopensuiiHe none; 0) 3HaWTK KOediLiEHT Kopensuii;

B)

3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha x; ) nokasaT Ha KopenauinHomy noni rpagik

OLlepXaHOro PiBHAHHS.
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BapiaHt 13
1. 3a pesynbraTamy BU3HAYEHHA 4YMCMia KOMOCKIB B KOMOCI O3MMOI MLEHUL

Binouepkiscbka 198 i3 konekuinHoro poscagHuka Xutomupcokoro Crl
22 20 17 20 19 20 19 18 19 18 21 20 20 20 20 19 12 19 18
20 19 20 19 20 19 19 21 22 21 21 20 20 20 20 19 19 18 19
21 21 22 20 20 20 21 17 20 20 22 20 17 21 15 19 19 20 20
18 19 18 22 16 20 21 20 19 20 19 18 19 21 19 19 18 20 20
HeobXigHO: a) HanucaTh CTaTUCTUYHMI 3aKOH po3noginy; 6) 3HailTu Moy i mefiaHy; B)
nobyaysaT MOMIroH YacToT.

2. 3a JaHMMK cepefHbOMICAYHUX (KBiTEHb) 3Ha4YeHb fediuuTy BONorocTi nositps (MO)
Mo 3oHax i obnactax Ykpainu: 4,2; 7,6;4,7;4,4; 3,7; 4,2; 3,8; 3,9; 3,8; 4,0; 3,8; 3,9; 3,2; 3,9;
4,1;3,9;4,0; 3,6; 3,6; 3,9; 3,5; 4,3; 3,6; 3,5; 3,6; 3,3; 5,4; 6,5; 4,7; 3,8; 4,0; 3,9; 4,1; 3,9; 4,0;
4,0;3,8;3,9; 3,2; 3,8; 3,9; 3,8;4,0;4,7; 4,4, 45; 4 4; 40; 3,8; 3,9; 3,2; 3,8 HeobxigHO: a)
CKNacTy iHTepBanbHWi psag; 6) nobyaysaty ricTorpamy BiGHOCHWX YacToT.

3. 3a faHumu JOoCRigXeHHs eKOHOMIYHOrO po3BMTKY KpaiH

KinbKiCTb HAaCENEHHS, MITH. Yon., X, 232 154 78
Banosuil BHYTpILLHil NpoaykT, Mnpa. $, y 129,9 73,1 30,6
103 90 110 81 65 48 52 68 66 48
65,3 |54,7 (659 |373 (414 (259 31,7 (32,7 |281 25,5

HeobxigHo: a) nobyaysaT KopensuiiiHe none; 6) 3HanTN koediLieHT Kopensauii; B)
3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik
OLEPXaHOro PiBHAHHS.

BapiaHnt 14
1. 3a pesynbratamu BMOIPKOBOTO OOCTEXEHHA TFAWHUCTO-NILLAHWUX TPYHTIB LIOAO

HasABHOCTI MMHUCTUX YacToK (%)

7 6 4 9 6 7 5 8 4 9 5 7 6 5 8 5 4 5 8
10 5 8 6 8 6 4 8 5 7 5 8 5 6 9 7 65 8 5
7 8 4 8 7 5 6 8 5 7 8 5 8 5 7 5 8 65 7
6 8 5 7 8 5 8 8 5 8 5 7 8 9 5 8 9 5 6

HeobXigHO: @) HamMcaTu CTAaTUCTUMYHUIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HanTu Moy i MepdiaHy; B)
nobyayBaT MOMIroH 4acToT.

2. 3a [aHUMK CepeaHbopIYHOro AediuuTy BONOrocTi nosiTps (M6) He0OXigHO: no 30Haxi
obnactsax Ykpainu: 5,0; 5,4; 5,3; 5,1; 5,2; 4,8; 4,6; 5,0; 4,7, 5,1; 3,9; 4,0; 4,4, 3,7; 3,5; 4,7; 3,6;
4.2:3,2;52;4,8:4,6;5,0;4,7;51;3,9;39;4,0;4,4;3,7,3,5;4,7;, 3,6;4,2; 3,2; 3,4, 3,3; 3,4,
3,3;34;3,7;3,3;32;34,3,6;5,2,48;,4,6;50;4,7,4,7,3,6,4,2;3,2,5,2;3,3; 3,2,5,2; 3,4,
3,6; 5,2; 4,8 HeobxigHO: a) cknacTu iHTepeanbHui psag; 6) nobyayeaTy ricTorpamy BiHOCHMX
4acToT.

3. 3apesynbTaTamu AisnbHOCTI 00'ekTiB Manoro bisHecy
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ButpaTtu Ha BUPOOHMLTBO, MIH. TPH., X 13 15 12 77
BanaHcoBuit NpubYTOK, MAH. TPH., ¥ 44 40 41 208
80 94 68 72 85 73 50 47 o8 57 62
251 | 308 | 290 | 210 | 260 | 315 | 220 | 238 | 290 | 235 | 247
HeoOXigHO: a) nobyayBaTh kopensuiiHe none; 6) 3HalTK KoeqilieHT Kopensauii; B)
3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik
OLlepPXaHOro PiBHAHHS.

BapiaHT 15
1. 3a pesynbTatamu BUOIPKOBOrO BU3HAYEHHS TiAPONITUYHOI KUCNOTHOCTI NepearipCbkux

Ta ripcbKux rpyHTiB Kapnat (Mr-eks. Ha 100 r rpyHTy)

5 5 4 7 7 3 4 5 6 5 3 6 4 5 3 6 4 4 4
5 3 5 5 6 5 6 4 7 6 5 6 4 5 4 4 5 4 4
4 5 4 5 7 4 5 3 5 4 3 5 4 3 5 4 6 3 6
6 5 6 4 7 6 6 4 5 6 4 5 6 4 5 4 T 4 5

HeoOXigHO: @) HanucaTW CTaTUCTUYHUIA 3aKOH PO3MOAiny; 6) 3HanTU mofdy i MegdiaHy; B)
nobyaysaTu NOMIroH 4acToT.
2. 3a paHuMK OBCTEXEHHS TOBLUMHKM (CM) TyMycOBOro Npodinto neploro nons

3epHobypskosoi ciBoamibn BCIAT “[OxepenbHe”: 55, 71, 80, 61, 75, 90, 83, 60, 54, 83, 86, 70,
63, 69, 70, 58, 83, 48, 60, 67, 82, 84, 76, 75, 89, 62, 65, 67, 66, 81, 80, 78 HeobxigHO: a)
CKNacTy iHTepBanbHWi pag; 6) nobyaysaTu rictorpamy BiGHOCHWX 4YacToT.
3. 3a pe3ynbratamMu 00CTEXEHHS KOMEPLinHMX 6aHKiB
PeiTuHr 6aHky, X 31129 (30 (5023 |40| 24 |50 511 4,0
MpnbyToK MAH. rpH., ¥y | 25,9 | 23,4 21,4 | 37,0 18,6 | 27,7 | 19,1 | 34,5 | 38,4 | 31,6
HeobxigHo: a) nobyaysaTu KopensuiiHe none; 6) 3HanTK KoedilieHT Kopensauii; B)

3anucaTu piBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha X; r) NokasaTh Ha KopensAwinHoMy noni rpadik
O[EePXaHoro PiBHAHHS.

BapiaHT 16
1. 3a paHumu cepepgHbomicsyHoi Temnepatypu nosiTps (°C) no 3oHax i obnacTax

Ykpainun: 0, -2,0,-1,0,0,3,2,2,2,-1,0,-1,-1,-2,0,-2,0,0,-2,0,0,0,4,1,1,0, -2
HeoOXigHO: @) CKnacTu CTaTUCTUYHWIA 3aKOH Po3MoAiny; 6) 3HanT Moy, mediaHy, po3max
Bapiauji; B) nobyayBaTyt NOMIroH BifHOCHMX 4acToT.

2. 3a paHumu BubipkoBoro obcTexeHHs TkavuH: 4.2, 4.5, 3.1, 5.1, 4.3, 4.7, 3.5, 4.4, 5.3,
3.7,40,48,46,3.0,3.2,52,42,39,48,46,42,29,38,5.6,4.4,55,4.1,4.3,4.5,54,
3.0,4.1,46,30,52,42,48,34,45,50,38,38,4.9,45,31,53,42,42,44 41
CKNacTu iHTepBanbHU pag i nobyaysaTu ricTorpamy BiHOCHUX YaCcTOT CepeaHboro Hany
AKOCTI.

3. 3a pesynbratamn 06CTEXEHHS NNOLL, 3aHATMX Nif 03UMOI0 MILEHULEHD
CepepHin 6an skoctirpyHty, x | 46 | 46 | 47 | 50 | 45 | 42 | 45 | 44 | 48 | 47
YpoxauHictb U/ra, y 38 |36 | 36|39 (37|36 |38 |39 |40 41

HeobxigHO: a) nobyayBaTu KopensuinHe none; 6) 3HanTH KoediLlieHT Kopensuii; B)
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3anucaty piBHAHHSA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) noka3aTh Ha KopenaLinHomy noni rpagik
O[epXaHoro piBHAHHS.
BapiaHTt 17
1. 3a pesynbTaTamu BUOIpKOBOro 06CTEXEHHS KOpiB WoAo oTenis: 7, 6, 1, 2, 8, 7, 5, 3,

4,4,51,1,10,6,4,5,5,2,2,2,2,3,5,5,4,6,9,1,1,4,5,3,5,5,7,8,2,1,6,7,1, 2,3, 4,
4,5,6, 7,7, 8 3anucat CTaTUCTUYHMN 3aKOH PO3NOAINY 3HaTX Moay, MediaHy, po3max
BapiaLyi i nobyayBaTh NONIroH 4acToT.

2. 33 AaHUMKN BHECEHHS OpraHiyHuX J06puB (T/ra) Npu 3pOLLEHHI HAa TEMHOKALUTaHOBUX
rpyHtax: 63, 61, 70, 72, 68, 80, 90, 83, 72, 70, 75, 63, 61, 68, 73, 67, 68, 73, 85, 84, 74, 82,
67, 67, 85,71, 70, 45, 51, 60, 64, 57, 59, 65, 46, 70, 65, 58, 52, 63 HeobxigHO: a) cknacTy
iHTepBanbHuUiA psag; 6) nobyaysaTy ricTorpamy BifHOCHMX YacToT.

3. 3apesynbratamn 06CTEXEHHS KOMEpLiHUX 6aHkKiB
PelTuHr 6aHky, x 3112930 50(23[40 | 24|50/ 51140
MpnbyToK MAH. rpH., y | 25,9 | 23,4|21,4137,0| 18,6 |27,7 | 19,1| 34,5|38,4 | 31,6
HeobxigHO: a) nobyayeaTti kopensuinHe none; 6) 3HaWTH KoediuieHT Kopensui; B)
PIBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) Nnoka3aTi Ha KopenAuinHoMy noni rpadik ofepxaHoro
PIBHAIHHS.

BapiaHT 18
1. 3a pe3ynbratamu BUGIPKOBOro 0BCTEXEHHS MOTYXHOCTi [yMyCOBOrO NPOQint0 TEMHO-

KaluTaHOBMX rPYHTIB [1pucHMBacbKOI PiBHUHM (CM):

52 58 57 55 51 56 52 54 55 57 54 55 50 60 53 59 52 52 54
52 57 58 57 54 59 53 56 56 52 52 51 54 59 53 53 50 52 60
57 58 54 51 54 54 56 54 57 54 58 52 51 50 58 59 56 56 57
55 57 54 55 50 52 58 58 55 51 56 52 52 54 51 51 54 58 52
56 56 52 52 51 52 57 58 57 54 59 53 50 52 60 60 51 56 52
57 54 58 52 51 57 58 54 51 54 54 56 56 56 57 53 54 59 53

HeoDXigHO: a) cknacTu iHTepBanbHuin pag; 6) nobyaysaTu ricTorpamy BiLHOCHUX 4acToT.
2. 3a paHumu cym aktmsHux (Buwe 5 °C) cepenHboa000BMX TemnepaTyp NOBITPS

HapoCTal4MM NiACYMKOM Ha KiHeUb TpaBHS Mo 30Hax i obnactax Ykpainu: 740, 691, 724, 707,
738, 675, 742, 774, 775, 640, 619, 630, 675, 606, 635, 689, 634, 673, 720, 630, 629, 611, 889,
602, 610, 626, 611 HeobXxiaHO: @) HanucaTy BapiaLinHKUi psA;
6) 3HalTK MoLy, MediaHy, po3max Bapialii; B) nobymyBaTi NomiroH BiZHOCHMX 4acToT.

3. 3a pesynbTatamu AisnbHOCTI 06’ekTiB Manoro 6i3Hecy

ButpaTtu Ha BUPOOHMLITBO, MIH. TPH., X 13 15 12 77

BanaHcoBuit npubyToK, MITH. TPH., ¥ 44 40 41 208

80 94 68 12 85 73 50 47 58 57 62

251 | 308 | 290 | 210 | 260 | 315 | 220 | 238 | 290 | 235 | 247

HeobXxigHO: a) mobyayBatu KopensuinHe none; 6) 3HaWT KoedilieHT Kopensuii; B) 3anucaty
PIBHAHHA NPAMOI JTiHIl perpecii y Ha X; r) nokasaTu Ha KopensuinHoMy nosi rpadik ofepxaHoro
PIBHAHHS.
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BapiaHT 19
1. 3a pesynbTatami BUBIPKOBOro 0BCTEXEHHS YaCTKM KOPMOBUX KynbTyp Y MONbOBUX

CiBO3MiHax rocnofapcTs paoHy (%)

45 46 45 48 45 47 42 50 48 49 42 43 46 46 45 46 45 47 42
46 48 46 45 45 47 44 44 42 43 44 45 45 44 47 49 50 45 42
44 43 45 45 48 44 46 42 44 48 49 49 50 50 48 46 46 42 42
45 44 47 49 50 44 44 42 43 44 45 48 45 47 42 50 48 49 45

HeobXigHO: a) HanucaTh CTaTUCTUYHWIA 3aKOH po3nogdiny; 6) 3HanTu mogy i MefjaHy; B)
nobyayBaTy NOMIrOH BiAHOCHMUX YacCToT.
2. 3a paHnMmun cymm akTueHuX (Buwe 5 °C) cepeaHbono60BKX TemnepaTyp MOBITPA

HapoCTalo4MM NiACYMKOM Ha KiHelb Neplioi AeKaan KBIiTHS No 30Hax i obnactax YkpaiHu: 65,
23,47, 30,51,39,96, 75,87, 77,25, 24, 14,16, 10, 28, 19, 27, 26, 75, 40, 24, 8, 162, 35, 43,
20, 38, 30, 51, 39, 23, 47, 30, 51, 39, 56, 50 HeobXxigHO: @) cknacTu iHTepBanbHWiA pag,; 6)
nobyaysaTy rictorpamy BiJHOCHMX YacToT.

3. 3a pesynbTaTamu peanisaLii NpoLYyKLii ManuMu nignpuemcTaamm

MpubyTOK, TUC. TPH., X 600 | 140 | 630 | 470 | 375

PiBeHb peHTabenbHocTi, %; y 12 7 21 22 8

270 | 382 | 420 | 527 | 620 | 180 | 170 | 280 | 292 | 395 | 480

12 15 8 22 25 5 9 14 17 20 21

HeobXxigHO: a) mobymysaTi KopensuitHe none; 6) 3HalTH KoedilieHT Kopenauii; B) 3anucaTty
PIBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) noka3aT Ha KopensuinHoMy nofi rpadik oAepxaHoro
PIBHSAHHS.
BapiaHT 20
1. 3a gaHumun focnigxeHHs BUTPAT nanbHOro (Kr/ra) npu 3aoploBaHHI YarapHUKIB 3

Bepbu, bepean un Binbxu Ha Topdo-bonoTHux rpyHTax: 48, 50, 55, 51, 56, 49, 47, 48, 52, 50,
50,52, 51, 53, 54, 47, 49, 50, 50, 55, 52, 51, 49, 48, 52, 50, 51, 54, 52, 51, 50, 50, 48, 49, 50,
54,53, 49, 48,50, 51, 51,55, 54, 48, 52,47, 54, 48, 52, 50, 50, 52, 51, 53, 54, 47, 49, 50, 54,
52,51, 50, 50, 48, 49, 50, 49, 52, 50, 55, 52, 51, 49, 48, 52, 51, 49 48, 52, 54, 52, 51, 50, 50,
48, 49, 52, 47, 54, 48, 52, 50 HeobXxigHO: a) cknacTu iHTepBanbHU psg; 6) nobyaysatu
rictorpamy BiHOCHWX 4acTOT.

2. 3a JaHWMK CepefHbOMICAYHMX (NMUneHb) 3HaYeHb CyMapHOI (HOTOCUHTETUYHO
aKTUBHOI pagiauii (kkan/cm2 ) no 3oHax i obnactax Ykpainu: 7,2; 8,0; 8,1; 8,0; 8,2; 7,9; 8,7; 8,0,
82;84;8,7,79,77,76,83,76;79;8,7,79;73,6,9;76;76;74,6,9;75;76; 74
HeoDXigHO: a) cknacTy iHTepBanbHWi psag; 6) nobyaysaTty ricTorpamy BiAHOCHMX YacToT.

3. 3a pe3synbTatamn 0OCTEXEHHS NPOLYKTOBUX PUHKIB

PeHTabenbHicTb
peanizauii npogykuii, 3,9 (2,2 |39 |42 (41 (1,8 |49 |23 |50 |32
%, X

MpubyTok Tnc. rpH., y 22,8 | 15,4 | 20,5 | 28,2 | 25,0 | 12,6 | 27,8 | 14,8 | 29,1 | 20,4
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HeoOXigHO: a) mobygysaTu KopenauiHe none; 6) 3HaNTM KoedilieHT Kopenauii; B) 3anucaty
PIBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha X; r) nokasaTtu Ha KopenauinHoMy noni rpadik ofepxaHoro
PIBHSAHHS.
BapiaHT 21
1. 3a paHumu BUOIPKOBOrO OOCTEXEHHA TOCNOAAPCTB LOAO YMCNA apEHOHUX

nigpo3ginis: 1,0,2,0,3, 1,2,0,1,1,2,1,0,2,0,3, 1, 1, 1,0,3,2, 1, 1,0,1,2, 1,0, 4, 2,0, 1, 1, 0, 4, 3, 0,
0,2,1,03,0, 2 2, 5 0,0 HeobxigHO: a) cknacTu BapiauiHuin pag; 6) 3HainTU MOAY, MegjiaHy,
po3max Bapialii, B) nobyayBaTh NOMIroH BiAHOCHWX 4acToT.

2. 3a faHumu TpuBanocTi nepiopy (aHis) 3 Temnepatypamu Buwe 10 °C no 3oHax i
obnactax Ykpaibu: 175, 167, 170, 166, 176, 168, 187, 178, 181, 161, 164, 158,160,
156,161,162, 160, 166,170,157, 159. 156, 186, 160,156, 158, 157 HeobxigHO: @) cknacTu
iHTepBanbHuin pag; 6) nobyaysaty ricTorpamy BiJHOCHWX YacTOT.

3. 3a pesynbTatamy 3BIiTiB NiANPUEMCTB-EMITEHTIB PUHKY LIHHUX nanepis

O6opoTu aKTUBIB, 41 110 [38 (39 |07 [41 [12 |39 [13 |08
obopoty, X

PeHTabenbHicTb

o 31,9 |23,6 | 35,2 |36,4|23,6 38,2236 |34,0|19,7 17,3
aKTmeis, %, y

HeoOxigHO: a) nobyaysatn KopensuinHe none; 6) 3HalTU koedilieHT Kopensauii; B)
3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensauinHomy noni rpadik
OLLePXaHOro PiBHAHHS.

BapiaHT 22
1. 3a gaHnmu BGIPKOBOro BU3HAYEHHS BMICTY KapoTUHY (Mr Ha 1 Kr 3eneHoi macu) B

pocnuHax nwenuui Ha kopm: 33, 37, 32, 38, 40, 35, 36, 35, 33, 39, 32,
34,33,38,34,35,32,36,34,38, 39, 40, 32, 34, 34,37,39, 34,33,33, 38,40, 32, 34, 33 HeobxigHo:
a) HanucaTu BapiauiiHun psg; 6) 3HalTU Mogy, MefiaHy, po3max Bapiauii; B) nobyaysat
MONIroH BIAHOCHUX YacToT.

2. 3a pesynbTaTami COPTOBMNPOBYBaHHS YPOXalHOCTi npoca, u/ra: 23,5 24,0 24,1 24,1
25,125116,316,4 17,317,217,4 18,2 18,1 19,6 19,5 19,5 19,6 19,6 19,5 20.5 20,4 20,6 20,2
20,7 20,2 20,6 20,5 20,7 20,1 20,9 20,6 20,1 20,5 20,4 20,6 20,2 20,8 20,3 20,0 20,6 20,9 20,5
21,8 21,6 21,3 21,7 21,3 21,0 21,9 21,7 21,2 21,6 21,2 21,6 21,3 21,7 21,3 cknactu
iHTEpBaNbHUA PAA PO3NOAINY AINSHOK 3a YpOXaWHiCTIo Ta nobyaysaTu rictorpamy BigHOCHMX
4acToT.

3. 3a gaHumun 06CTEXEHHS PerioHiB KpaiHu

[yCTOTa HaceneHHs, Yon./km2; x 82,1 91,8 [126,5|854 |62,9 |115.2

PieHb 3nounHHocti Ha 100 Tuc. yon.; y 824 | 913 |[1407 | 585 |450 |1036

70,6 77,3 |67,3 (83,4 (92,7 |73,4 (88,9 |83,7 |98,7 |67,3 |69,3 |51,3 |77,2

748 642 |720 |632 [840 [620 |840 |784 |497 |502 |712 |421 |745

HeobXxigHO: a) nobyayBaTh KopensauiiHe none; 6) 3HaTM KoedilieHT Kopensauii; B)
3anucati pPiBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha x; r) nokasaT Ha KopenauiiHomy noni rpagik
OLlepXaHOro PiBHAHHS.
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BapiaHT 23
1. 3a gaHuMu peectpaLii po3MipiB YOMOBIYOr0 B3YTTA, MPOLAHOr0 Maras3uHOM 3a AeHb:

39,40, 38,43,41,42, 40, 38, 41,42, 41, 40, 42, 39, 41, 41, 36, 43, 41,42, 38, 41, 40, 42, 41,
42,40, 42, 40,41,41, 39, 42, 40, 40, 39, 41, 39, 38, 40, 41, 41,40, 40, 39, 42, 40, 43, 37, 40,
42,43, 42, 38,40, 40,41, 41,41,40,43,42,42, 39, 43, 41, 40,43, 41,42, 42, 39, 43, 41, 42,
41, 42, 40, 41 HeobxigHO: a) HanucaTu BapiauinHui pag; 6) 3HaTM Moay, MeAjiaHy, po3max
BapiaLji; B) nobyaysaTtt NOIroH BifHOCHMX 4acToT.

2. 3a [aHumK TpuUBanocTi nepiogy (AHiB) i3 NO3UTUBHUMK TemnepaTtypamu MOBITPSA MO
30Hax i obnactax Ykpainu: 268, 243, 252, 249, 263, 253, 308, 271, 282, 246, 250, 253, 247,
245, 236, 259, 241, 256, 250, 248, 258, 261, 250, 288, 266, 268, 257, 240 HeobXigHO: a)
CKNacTy iHTepBanbHui pag; 6) nobyaysaTu rictorpamy BiGHOCHWX 4YacToT.

3. 3apesynbTatamu NepeBipKN AKOCTI BUTOTOBNEHHS KOHCEPBIB

O6car BUroToBnEHOI NPOAYKLi, s 1516l 718l 8!l10l100 11! 11
TUC. BaHOK, X

Kinbkictb 6aHOK 3  HEsIKIiCHO0
repmeTun3alieto, y

HeoOXigHO: a) nobyamysaTu KopensauinHe none; 0) 3HaNTW KoedqiljieHT kopensuii; B)
3anucati PiBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) NokasaTW Ha KopenauitHomy noni rpadik
O[lepXaHoro PiBHAHHS.

3|1 3|4 ,6 /|5 (6|89 |7]09

BapiaHT 24
1. 3a gaHumu yncna fHiB AOAATKOBOI BiGNYCTKM, HagaHoi pobiTHMKam, ski bpanu yyactb

B 3axofax i3 3axucty pocnuH: 3,7, 8,4,5,6,4,5,6,6,7,6,9,4,10,7,8,6,7,7,9, 10, 5, 4, 6,
6,7,7,8,4,8,6,6,3,5,8, 4,6, 4, 3 HeobxigHo; a) HanucaTu BapiayiiiHuin psg; 6) 3HanTu
MOAY, MefliaHy, po3max BapiaLii; B) nobymysaTi NomiroH BiGHOCHWX 4YacToT.

2. 3a faHuMK 06CTEXEHHS KOpIB LLOAO BENUYMHM Hapoto (Kr 3a goby): 13, 17, 23, 12,
14,11, 18, 20, 12, 20, 16, 21, 18, 17, 22, 19, 21, 19, 26, 10, 20, 27, 19, 21, 24, 16, 18, 20, 13,
22,21, 20, 14, 20, 25, 9, 22, 25, 16, 17, 18, 16, 13, 19, 9, 17, 20, 22, 17, 18, 20, 12, 20, 16, 21,
18, 17, 22, 18, 20, 13, 22, 21, 20, 14, 20, 21 HeobxigHO: @) cknacTu iHTepBanbHUi pag; 6)
nobyayBaTy rictorpamMy BiJHOCHMX YacToT.

3. 3apesynbTaTaMn NepesipKu AKOCTI MOJIOKa

TpuBanicTtb 36epiranns, g6, x | 4,0 2,1 1424041121149 (20]49]33

[0Ka3HWK KUCNOTHOCTI, rpagycy

28,8 |18,4126,5|34,0/131,2|15,4|35,5/18,0/ 33,0/25,0
TepHepa, y

HeobXxigHO: a) nobyaysaTu KopenauiitHe none; 6) 3HaWTU KoedilieHT Kopensuii; B)
3anucaTu piBHAHHA NPAMOI NiHil perpecii y Ha X; r) nokasaTn Ha KopensuinHomy noni rpadgik
O[epXaHoro PiBHAHHS.
BapiaHT 25
1. 3a paHumun cepenHbopiyHoi Temnepatypu noitpsa (°C) no 3oHax i obnactax Ykpainu:
9,8828810.987779388,38,10,910,7,7,7,8,8,8,8,10,9,9,10, 7, 7,10, 7, 7, 7,
8,71717,18,77117,938,8,38,10,9,7,7,6,7,7,7,7,8,7,7,7,9,8,8,10,9,10,7,7,7, 8,
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8, 7,7, 7, 6 HeobxigHO: a) HanucaTu BapiauinHui psg; 6) 3HauTn Moay, MediaHy, po3Max
BapiaLyi; B) nobyayBaTh NOMIroH 4acToT.

2. 3a [aHUMKU BUMBYEHHSI YuCna BigKnagaHb fELb aMepUKaHCbKUM BinuM MeTenukom
(wr.): 266, 430, 370, 428, 278, 351, 472, 408, 363, 440, 292, 332, 447, 381, 392, 320, 294,
410, 427, 365, 317, 370, 428, 278, 351, 472, 428, 278, 351, 472, 408, 363, 340, 294, 410, 427,
365, 317, 410, 427, 365, 317, 370, 428, 278, 351, 472, 428, 278, 351, 472, 378, 392, 481, 390,
405, 362, 275, 428, 379, 423 HeobxigHO: a) cknacTu iHTepBanbHU psag; 6) nobyaysaTu
rictorpamy BiHOCHWX 4acTOT.

3. 3a faHumn o6CTexeHHs BUOOIB BYTiNbHUX LWaXT 06’eaHAHHS

Haxun 3ansraHHsa nnacty, kateropis, x | 2 3 1 3 2 1 2
[oTyXHiCTb nnacty, cM, y 148 110 (184 |72 158 | 212 |126
1 2 2 2 2 3 2 3 2 3 1 2 1
167 (125 |98 145 (98 (131 |177 |118 (220 (128 (210 |136 |190

HeoOXigHO: a) mobymysaTi KopenauiitHe none; 0) 3HaWTH KoedilieHT Kopenauii; B) 3anucatu
PIBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) noka3aTh Ha KopensLinHoMy noni rpadik ofepxaHoro
PIBHAHHS.

BapiaHT 26
1. 3a paHnmMn 0bniky 4ncenbHOCTI NepeBe3eHn3 nacaxupis aBTobycamn Aanekoro

CnigyBaHHA:

24 32 32 36 32 28 40 36 40 28 28 32 40 40 40 36 32 40 28
36 40 24 40 36 32 32 32 40 36 28 28 24 40 40 36 36 32 36
40 40 36 32 32 32 40 32 32 32 40 40 28 28 40 24 32 32 40

HeobXigHO: a) HanucaTu CTaTUCTUYHMI 3aKOH po3noginy; 6) 3HailTM Moy i mefiaHy; B)
nobyayBaTy NONIrOH BiAHOCHKUX YacToT.
2. 3a pesynbTaTami BUBIPKOBOro 06CTEXEHHS MiHINHOTO KoedilieHTa Kopensuii Mix
cepeSHbOAYLLIOBMM OXOAO0M Ta KinbKICTHO AiTen y CiM':
0,75 0,68 0,70 0,71 0,78 0,65 0,67 0,72 0,69 0,76 0,61 0,63 0,70 0,67 0,72 0,67 0,72 0,67
0,72 0,69 0,78 0,72 0,73 0,68 0,67 0,72 0,72 0,69 0,78 0,72 0,73 0,67 0,72 0,76 0,68 0,70
0,71 0,73, 0,67 0,76 0,65 0,67 0,72 0,76 0,68 0,70 0,71 0,76 0,65 0,67 0,72 0,76
HeoOXiaHO: a) cknacTu iHTepBanbHuit pag; 6) nobyaysaty ricTorpamy BiGHOCHMX 4acToT.
3. 3a AaHMMKM 0BCTEXEHHS PO3BMHYTUX KpaiH
Banosuit BHYTpILLUHiI NpoaykT, Mnpa. $, x 1282 675 284 749

CnoxwuBaHHs cTani, MiH. T, y 137,3 70,3 35,3 84,7
642 | 348 | 927 | 1120 745 | 512 | 246 | 196 | 280 | 370 | 375 | 490
51,7 | 40,2 | 58,7 | 98,4 | 30,6 | 27,4 | 19,7 | 186 | 37,1 | 41,8 | 28,3 | 37,6

HeoOXigHO: a) mobymyeaTu KopensuiiHe none; 6) 3HaNTW koediliEHT Kopenswii; B) 3anucaty
PIBHAHHSA NPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTtn Ha KopenawuinHoMmy noni rpadik ofepxaHoro
PIBHAHHS.

BapiaHt 27
1. 3a gaHumu 06niky yucenbHocTi npasniHb BAT micTa:

5 8 1112 10 5 12 9 8 10 11 6 13 7 9 7 11 10 12
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110 5 9 11 8 7 8 8 6 13 10 11 11 12 6 7 10 6
12 13 6 6 7 6 8 9 5 6 8 6 5 8 8 7 11 8 11
/7 8 8 6 13 5 8 8 7 12 10 5 12 9 13 6 6 7 12

HeobXigHO: a) HanucaTu CTaTUCTUYHMI 3aKOH po3noginy; 6) 3HailTu Moy i mefiaHy; B)
nobyayBaTy NOMIroH BiAHOCHUX 4acToT.

2. 3a [LlaHNMK cepeaHbOi CyMn onagiB 3a pik (MM) no 3oHax i obnacTax Ykpainu: 425, 456, 433,
484, 425, 469, 413, 412, 410, 374, 543, 513, 538, 482, 526, 595, 506, 554, 484, 653, 600, 549,
570, 870, 712, 699, 535, 546 HeobxigHO: @) cknacTu iHTepBanbHui pag; 6) nobyaysaTu
rictorpamy BiHOCHWX 4acTOT.

3. 3a pe3ynbTaTamMu BUBYEHHS NPOAYKTUBHOCTI COHALLIHWKY 3aneXHO Bif YA0OPEHHS

[o3a pobpus U A.p./ra, X 2512912412041 |50 (413439 5,0

YpoxaWnHictb U/ra, y 17,6 (19,5]18,1 (15,0 |27,2133,0 (24,8 24,0 |28,7| 30,5

HeoOXxigHO: a) nobyaysaTi KopenauiintHe none; 6) 3HaWTU KoedilieHT Kopensuii; B)
3anucati piBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) NokasaTu Ha KopenauinHomy noni rpadik
0[EepPXaHoro piBHAHHS.

BapiaHT 28
1. 3a pesynbTatamu 0O6CTEXEHHS AUNAOMHMX pobiT BUNycKHMKIB OMIT Wwoao KinbkocTi

3rpynoBaHuX AaHux y Burnsai Tabnuub:

7 15 17 9 10 14 15 16 8 15 14 10 9 12 12 13 17 12 11
8 10 15 14 11 16 8 12 10 9 13 10 10 8 16 17 10 11 13
15 8 15 14 10 9 9 12 9 9 15 15 10 17 14 12 12 15 11

HeobXigHO: a) HanucaTu CTaTUCTUYHMI 3aKOH po3noginy; 6) 3HalTu Moy i mefiaHy; B)
nobyayBaTy NONIroOH BiAHOCHMUX YacToT.

2. 3a pe3ynbTatamu BUbIpKOBOro 06CTEXEHHS XMUpHOCTI Monoka (%);
3,83135413734293,73639343536343,138353,7343,83,9
3,6383,7393838364,1403,736363539 39394,036353,734
3,734383,7343839363,7343839 3,638
HeobXiagHO: a) cknacTu iHTepBanbHuiA pag; 6) nobyaysaTu ricTorpamy BiLHOCHUX 4acToT.

3. 3a pesynbratamu 06CTEXEHHS NNOLL, 3alHATMX Nif 03UMOK) MILEHULIED
CepegHin 6an skocTi rpyHTy, X | 6 6 7 0 5 2 5 4 8 7
YpoxaiHicTb ura, y 8 6 6 9 7 6 8 9 0 1
HeobXigHO: a) nobymyBaTi KopensuiiHe none; 6) 3HalTU KoedilieHT kopensuii; B) 3anucatu
PIBHAHHSA MPAMOI NiHii perpecii y Ha x; r) nokasaTu Ha KopensuinHomy noni rpadik
O[epXaHoro PiBHAHHS.

BapiaHT 29
1. 3a pe3ynbTatamu BbIpKOBOro 06CTEXEHHS BapTOCTi MOHET Y Kaci (kor.)

10 25 25 10 50 10 5 50 10 10 5 2 2 1 25 10 50 10 10
2 25 10 10 25 50 5 10 5 5 26 2 10 1 10 5 10 25 25
25 10 25 5 5 10 10 &0 25 5 5 10 10 10 25 2 2 50 10
10 50 =0 5 2 10 2 5 10 25 50 10 10 25 10 1 &5 25 10

HeoOXigHO: @) HanucaTy CTaTUCTUYHWIA 3aKOH po3noginy; 6) 3HanTu momy i mefiaHy; B)
no6yayBaTy NOMIroOH BiAHOCHMUX YacToT.
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2. 3a [aHUMK CepefHbOMICAYHMX (YepBeHb) 3HAYeHb CyMapHOi (POTOCUHTETUYHO aKTUBHOI
pagiauii (kkan/cm? ) no 3oHax i obnactax Ykpainu: 8,2; 8,2; 8,1; 8,0; 8,2; 7,9; 8,7; 8,0; 8,2;
84:77,79;77;,76;73;,76;79;7,7,79;73;,74;76;76;74;69;75;76;74
HeoOXigHO: a) cknacTu iHTepBanbHUi pag; 6) nobymysaTi rictorpamy BiGHOCHMX 4YacToT.

3. 3a pe3ynbTatami 06CTEXEHHS KOMEPLLIHUX DaHKiB

PelTuHr 6aHky, x 31129 30|50 23|40|24 | 50|51 4,0

MpubyToK MAH. rpH., ¥y | 25,9 | 23,4 | 21,4| 37,0| 18,6 | 27,7 19,1 | 34,5 | 38,4 | 31,6

HeoOXxigHO: a) mobymysaTu KopensuiHe none; 6) 3HaTU KoedilieHT Kopenauji; B) 3anucaty
PIBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) nokasaTu Ha KopensauinHoMy noni rpagik ogepxaHoro
PIBHSAHHS.
Bapiant 30
1. 3a pe3ynbtatamu BubipkoBOro 06CTEXEHHS Yacy BMKOpUCTaHHA HaraTopiyHuX TpaB

Ha ocyLleHux 3emnax BonuHi (pokis)

23243533345442243434443353243524523542343243524224
33532453423434232334543423544333345442243353243533
243524523534232334 34 HeobxigHo: a) HanucaTi CTaTUCTUYHMIA 3aKOH PO3MOAINY;
6) 3HanTK MoAy | MediaHy;
B) nobyayBaTi NOMIrOH BiHOCHUX YacToT.

1. 3a pe3ynbTatamu BU6IPKOBOrO 3BaXyBaHHS HUUKIB (L):
323744444547 485,051535449484,6525344 3,63,33,33,84,1
4,0 4,6 46 4,551553,74,04,0494548 4648515556 5,75049494,7
5445465234 3,74254464547515158344,033364,2 434853
5,05,7354,34,749484,65,2534,85,35,05,7
3HaWTK iHTEepBanbHUI pAg po3noginy ix Macu Ta nobyayeaTy ricTorpamy BiLHOCHUX 4acToT.

2. 3a pesynbTaTaMu AisnbHOCTI 06’ekTiB Manoro 6i3Hecy

ButpaTtu Ha BUPOOHMLITBO, MIH. TPH., X 13 15 12 77

BanaHcoBuit npubyTOK, MIH. TPH., ¥ 44 40 41 208
80 94 68 72 85 73 50 47 58 57 62
251 308 | 290 | 210 | 260 | 315 | 220 | 238 | 290 | 235 | 247

HeobXxigHO: a) mobymysaTi KopensauiitHe none; 0) 3HaWTM KoedilieHT Kopensauii; B) 3anucatu
PIBHAHHA NPAMOI NiHii perpecii y Ha X; r) noka3aTi Ha KopenAuinHoMy noni rpadik ofepxaHoro
PIBHSHHS.

3as0daHH# 4 Po3B’'a3aTy 3aaavi.
1. 3a pe3ynbtatamu copTOBUNPOOYBAHHSA 03WUMOI MLLEHWL

Coprt YpoxauHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

[i6pun 481 32,2 32,7 42,6 33,3
Be3ocra 4 45,7 45,3 40,7

Ckopocninka 494 46,7 50,9

HoBoykpaiHka 37,5 35,8 32,1 38,9
Npna3soBcbka 39,0 37,8

MeTO[OM [MCNepCiHoro aHanisy npu pisHi 3Havywocti 0,05 BMBUATM BNNAMB COPTY Ha
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BPOXaWNHICTb.

2. 3a pe3ynbTatamMu KOHKYPCHOTO COPTOBMMPOBYBAHHS 03UMOr0 SUMEHI0

MNonepenHuK YpoxamHicTb, L/ra

BaratopiyHi Tpasu 35,2 35,2 32,2 33,8
YopHui nap 42,4 37,4 40,7 38,2
COHSALLHKUK 32,4 33,3 34,8 34,6

METOLOM AWCTEPCINHOTO aHani3y npu pieHi 3HadywocTi o = 0,05 BUBUNTK BNAMB NonepesHuKa

Ha ypOXaWHiCTb.

3. 3a pesynbTaTamu COPTOBUNPOOYBAHHA PEYKM

Coprt YpoxanHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

BikTopisa 19,1 18,7 16,3 11,7
KpynuHka 18,5 19,7 12,7
Nines 21,1 19,2

YcTumiBcbka 12,7 15,7 18,9

KnumiBka 29,3 25,7 25,4

METOLOM AMCNEPCiNHOro aHanisy npu pisHi 3Hauywocti 0,05 BuBYMTM BNAKB COPTY Ha

BPOXaWNHICTb.

4. 3a pesynbTaTamit KOHKYPCHOTO COpTOBUNPOGYBAHHS TPeYKH

Coprt YpoxainHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

BaraTtopiuHi Tpasu 45,7 442 43,7 44,0
YopHuit nap 52,5 50,1 53,8 50,7
COHSALWHNK 43,2 44 1 46,8 43,9

METOA0M AUCTEPCINHOIO aHanidy npu piBHi 3HauywocTi a. = 0,05 BUBUNTM BNAKB
nonepefHnKa Ha ypOXanHICTb.
5. 3a pesynbTaTami COpTOBUNPOOYBAHHA 03MMOr0 XMTa

Copt YpoxainHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra
Pap3uma 53,3 52,3 50,7
PxaHka 42 1 45,7 42,5
Opnoscbke 9 50,2 494 48,2 51,0
Kuiscbke 86 52,7 50,9
Xapkiscbke 88 63,5 61,7 58,4 57,9

METOLOM [AUCMepCIMHOro aHanisy npu pisHi 3Havywocti 0,05 BuBYMTH BNAUB COPTY Ha

BPOXaWHICTb.

6. 3a pesynbTaTaMn KOHKYPCHOTO COPTOBUNPODYBAHHS ropoxy

MNonepeaHuk YpoxaiHicTb, w/ra
YopHui nap 34,2 31,3 33,3 32,8
Kykypynsa 25,8 26,3 254 28,1
BaratopiyHi Tpasu 27,0 29,0 28,4 30,6
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METOLOM AWCTEPCINHOTO aHani3y npu pieHi 3HadywocTi o = 0,05 BUBUNTK BNAMB NonepesHuKa
Ha ypOXaWHiCTb.

7. 3ape3ynbTataMu 00CTEXEHHS NPOAYKTUBHOCTI LyKpOBUX BypsiKiB

30Ha 3BOJIOXEHHS YpoxaWnHicTb, L/ra
HepocTtaTHbOro 210 205 220 210
Hecrinkoro 220 225 220 230
JlocTaTHbOro 240 230 235 230

METOAOM AUCNEPCIfHOTO aHaniay npu pisHi 3Hadywiocti 0,05 BUB4MTM BNNMB NPUPOAHO-
KniMaTUYHUX 30H Ha YPOXaHICTb LyKPOBWUX OYpsiKiB.

8. 3a pe3ynbTaTamu KOHKYPCHOro COPTOBUNPOOYBAHHS APOBOI NLIEHUL

Copt YpoxamHicTb, L/ra
MinbTypym 553 29,7 33,1 32,8 29,7
Anbbigiym 3700 25,8 26,3 25,4 28,1
3MiHa 25,2 25,8 24,3 26,3

METOLOM AMCNEepPCINHOro aHanidy npu pisHi 3Havywocti o = 0,05 BUBYMTU BNAMB COPTY
Ha YpOXaWHiCTb.

9. 3a pesynbTaTami copTOBMNPOOYBaHHSA CTONOBUX BypsKiB

Coprt YpoxanHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

HociBCbKMi NAOCKNNA 1195 917 1236
Bopgo 237 1232 891 1282 1135
AnHAN 1237 1236
PaHHe yyno 1044 970 1116 1163

METOAOM [AMCNEepCiHOro aHanisy npu pisHi 3Havywocti 0,01 BMBYMTU BNAMB COPTY Ha
BPOXaWHICTb.

10. 3a pe3ynbTaTamu COPTOBUNPOBYBaHHS 03UMOr0 pancy

O3umuit panc YpoxainHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

Tamapa 20,5 21,9 22,3 19,5
PogaHa 214 23,2 22,9

apaHT 18,2 16,5

[iaHa 17,0 15,9 17,4 16,8

METOAOM [AMCMEPCINHOrO aHanisy npu piBHi 3HauywocTi 0,05 BUBYMTK BMNIMB COPTY Ha
BPOXaWHICTb.

11. 3a pe3ynbTatamu copTOBUNPOOYBAHHSA 03WUMOI MLLEHWL

Copt YpoxaiHicTb, w/ra

HoBoykpaiHka 84 32,4 33,3 34,8 34,6
be3octa 4 43,2 44 1 46,8 43,9
Ckopocninka 3 54,3 54,6 58,3 60,5

MeTO[0M ANCNEPCIMHOrO aHasisy npu piBHi 3HauywocTi o =0,05 BUBUMTH BNSIMB COPTY Ha
YPOXaWHICTb.
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12. 3a pe3ynbTaTamu KOHKYPCHOrO COPTOBUNPOOYBAHHS 03UMOT0 YMEHIO

MNonepeaHuK YpoxamHicTb, L/ra
baraTopiuHi Tpasu 35,2 35,2 32,2 33,8
YopHui nap 42,4 37,4 40,7 38,2
COHSALWHNK 32,4 33,3 34,8 34,6

METOLOM AWCMEPCINHOTO aHani3y npu pieHi 3HadywocTi o = 0,05 BUBUNTK BNAMB NonepesHuKa
Ha ypOXaWHiCTb.
13. 3a pesynbTatamu 06CTeXeHHs rocnoaapcTe KipoBorpaacbkoi obnacTi

Ne YpoxainHiCTb COHALWHUKY (L/ra) y rocnogapcTaax
n/n | Yoose Becene TpaBHeBe
1 17,0 15,3 14,7

2 15,2 9,2 13,2

3 11,1 16,0

METOLOM AMcnepcinHoro aHanisy npu pisHi 3Havywocri 0,01 nepesiputu rinotesy npo
PIBHICTb CEPELHIX YPOXaNHOCTEN COHALIHNKY Y HaBELEHUX rOCNOAApPCTBaX.

14.3a pe3ynbTatami KOHKYPCHOTO COPTOBUNPOBYBaHHS ropoxy

MNonepeaHuk YpoxamHicTb, L/ra
YopHuit nap 34,2 31,3 33,3 32,8
Kykypyasa 25,8 26,3 254 28,1
BaraTtopiuHi Tpasu 27,0 29,0 28,4 30,6

METOLOM ANUCMEPCINHOTO aHani3y npu piBHi 3HadywocTi o = 0,05 BUBUNTU BNAKB NonepesHuKa
Ha YPOXaMHICTb.

15.3a pesynbTatami KOHKYPCHOTO COpTOBUNPOOYBAHHS TPeyYKi

Copt YpoxaiHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra
BaraTtopiuHi Tpasu 45,7 442 43,7 440
YopHuit nap 52,5 50,1 53,8 50,7
COHALWHMNK 43,2 44 1 46,8 43,9

METOLOM ANUCMEPCINHOTO aHani3y npu piBHi 3HauywocTi o = 0,05 BUBYNTU BNANB NonepenHuKa
Ha YPOXaMHICTb.
16.3a pesynbTatamu CopToBUNPOOYBaHHS KBACO

Keacons YpoxauHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra
"opHanb 32,7 32,2 30,8
CnepaHua 32,8 35,1
CsiTna 31,1 30,6 27,5
MiTinbcbka 28,6 25,8 30,6 29,5

MeTO[OM [MCMEepCinHOro aHanisy npu pisHi 3nadywocti 0,05 BMBYMTM BNAMB COPTY Ha

BPOXaWNHICTb.
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173a pe3ynbTaTamu KOHKYPCHOrO COPTOBUNPOOYBAHHS rOPOXY

MNonepenHuK YpoxamHicTb, L/ra

YopHui nap 34,2 31,3 33,3 32,8
Kykypyasa 25,8 26,3 254 28,1
BaratopiyHi Tpasu 27,0 29,0 28,4 30,6

METOLOM AWCTEPCINHOTO aHani3y npu pieHi 3HadywocTi o = 0,05 BUBUNTK BNAMB NonepesHuKa
Ha
18. 3a pe3ynbTaTamu 06CTEXEHHS NPOAYKTMBHOCTI LiyKpoBuMX BypsiKis

30Ha 3BONOXEHHS YpoxamHicTb, L/ra

HepoctaTHbOro 210 205 220 210
Hecrinkoro 220 225 220 230
J[locTaTHbOro 240 230 235 230

METOAOM [MCMEPCINHOro aHanisy npu piBHi 3Havywocti 0,5 BUBYMTU BMAMB NPUPOLHO-
KniMaTUYHUX 30H HA YPOXAaMHICTb LyKpOBUX BypsKiB.
19. 3a pe3ynbTaTamu KOHKYPCHOrO COpPTOBNUNPODOYBAHHSA SPOBOI NMLEHNML

Copt YpoxanHicTb, L/ra

MinbTypym 553 29,7 33,1 32,8 29,7
Anbbigiym 3700 25,8 26,3 25,4 28,1
3MiHa 25,2 25,8 24,3 26,3

METOAO0M AMCMEPCIMHOIO aHanisy npw piBHi 3HauyLWocTi o = 0,5 BUBUATM BNAKB COPTY Ha
YPOXaWHICTb.
20.3a pesynbTaTamu COpTOBMNPOBYBAHHS KYKYpPYA3M

Kykypynsa YpoxainHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

KonekTnBHun 101,7 110,0 70,4 75,9
Anartay 98,6 102,7 85,7
Bemo 92,9 89,7 98,5 109,3

METOA0M AMCNEpCiiHOro aHanisy npu piBHi 3HavywocTi 0,5 BUBYMTY BNAKUB COPTY Ha
BPOXaWHICTb.
21.3a pe3ynbTatamu COpPTOBMNPOBYBaAHHS 03MMOr0 pancy

O3umun panc YpoxaiHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra
Tamapa 20,5 21,9 22,3 19,5
PopnaHa 21,4 23,2 22,9
"apaHT 18,2 16,5
[iaHa 17,0 15,9 17,4 16,8

MeTO[OM [MCMEepCinHOro aHanisy npu pisHi 3nadywocti 0,05 BMBYMTM BNAMB COPTY Ha

BPOXaWNHICTb.
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22.3a pe3ynbTatamu coOpToBUNPOBYBaHHSA 03UMOI NLLEHUL

Copt YpoxanHicTb, L/ra
Hosoykpaitka 84 32,4 33,3 34,8 34,6
Besocta 4 43,2 441 46,8 43,9
Ckopocninka 3 54,3 54,6 58,3 60,5

METOAO0M ANCNEPCIMHOTO aHanisy npu pisHi 3HauywocTi o =0,05 BMBUMTK BNSIMB COPTY Ha
YPOXaWHICTb.

23. 3a pe3ynbTatamu COpTOBUNPODYBAHHSA 03MMOr0 XUTa

Coprt YpoxanHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

Pan3uma 53,3 52,3 50,7
PxaHka 421 45,7 42,5
Opnoscbke 9 50,2 49,4 48,2 51,0
Kuicbke 86 52,7 50,9

METOAOM [AMCMEpCinHOro aHanisy npu pisHi 3Havywocti 0,01 BMBYMTM BNAMB COPTY Ha
BPOXaWNHICTb.

24.3a pesynbTaTaMn KOHKYPCHOIo COpTOBVII'Ip06yBaHHFI 03MMOro AYMEHIO

MNonepeaHuk YpoxanHicTb, w/ra

BaraTtopiuHi Tpasu 35,2 35,2 32,2 33,8
YopHuit nap 42 4 37,4 40,7 38,2
COHSALWHNK 32,4 33,3 34,8 34,6

METOLOM ANUCMEPCINHOTO aHani3y npu piBHi 3HauywocTi o = 0,05 BUBYNTW BNAKB NonepesHuKa
Ha YPOXaMHICTb.

25.3a pe3ynbTaTamMu COPTOBUNPOOYBaHHS KBACON

KBacons YpoxainHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

"opHanb 32,7 32,2 30,8
CnepaHua 32,8 35,1

Csitna 31,1 30,6 27,5
MiTinbcbka 28,6 25,8 30,6 29,5

METOLOM [AMCMepCIMHOro aHanisy npu pisHi 3Havywocti 0,05 BuBYMTU BNAMB COPTY Ha
BPOXaNHICTb.

26. 3a pe3ynbTaTaMn KOHKYPCHOTO COPTOBMMPOBYBAHHS rPeYKM

Coprt YpoxauHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

BaraTtopiuHi Tpasu 45,7 44,2 43,7 44,0
YopHui nap 92,5 50,1 93,8 50,7
COHSILWHKUK 43,2 44 1 46,8 43,9
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METOLOM AMCNEPCINHOro aHaniay npu pieHi 3HavywocTi o = 0,05 BUBYMTU BUBUMTM BNANB
nonepeaHuKa Ha ypoXaunHicTb.

27.3a pe3ynbTatamu copToBUNPObYBaHHA CTONOBMX BYpsKiB

Coprt YpoxanHicTb N0 NOBTOPHOCTSX, L/ra

HociBCbKui NNOCKUiA 1195 917 1236
Boppo 237 1232 891 1282 1135
AnHan 1237 1236

METOAOM [AMCNEepCinHOro aHanisy npu pisHi 3Havywocti 0,01 BMBYMTM BNAMB COPTY Ha
BPOXaWNHICTb.

28.3a pe3ynbTaTami KOHKYPCHOrO COPTOBUNPOOYBAHHS rOPOXY

MNonepeaHuK YpoxamHicTb, L/ra

YopHuit nap 34,2 31,3 33,3 32,8
KykypyZasa 25,8 26,3 254 28,1
BaraTtopiuHi Tpasu 27,0 29,0 28,4 30,6

METOLOM AWCMEPCIMHOTO aHani3y npu piBHi 3HadywocTi o = 0,05 BUBUNTK BNAMB nonepesHuKa
Ha YPOXaMHICTb.

29.3a pesynbTaTamu 06CTEXEHHS NPOAYKTUBHOCTI LKpOoBUX GypsikiB

30Ha 3BONOXEHHSA YpoxanHicTb, w/ra

HepoctaTHboro 210 205 220 210
Hecrinkoro 220 225 220 230
J[locTaTHLOrO 240 230 235 230

METOAO0M AWCNEPCIMHOrO aHanisy npw pieHi 3HavywocTi 0,05 BMBYMTK BNIMB NPUPOSHO-
KNIMaTUYHMX 30H Ha YPOXaMHICTb LlyKpoBMX BypsikiB.

30.3a pe3ynbTaTamu KOHKYPCHOrO COPTOBUNPODYBaHHS SPOBOI MEHNML

Coprt YpoxamHicTb, L/ra

MinbTypym 553 29,7 33,1 32,8 29,7
Anbbigiym 3700 25,8 26,3 25,4 28,1
3MiHa 25,2 25,8 24,3 26,3

METOOM AMCNepCIMHOro aHaniay npw pisHi 3Havywocti o = 0,05 BUBUMTK BNIUB COPTY Ha
YyPOXaWnHiCTb.
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Hopatku

Po3knapaHHA Ha MHOXHUKM
MHOrO4JIeHHa
a?-b%=(a-b)(a+b);
a®-b® = (a-b)(a? +ab+b?);
a®+b® = (a+b)(a? —ab +b?);
ax* +bx+c= a(x—xl)(x—x), ne x Tax -
KOPEHi KBafLpaTHOro TPUYIeHa.

KBappaTHi piBHAHHA
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3HAYEHHAI TPMrOHOMETPUYHUX PYHKLIIN

o Paoianu | sino | cosa tg o ctg o | Padianu | sina | cOsa tg o ctg o
0° | 0,0000 | 0,0000 | 1,0000 | 0,0000 o | 46° | 0,8029 | 0,7193 | 0,6947 | 1,0355 | 0,9657
1° | 0,0175 | 0,0175 | 0,9998 | 0,0175 | 57,290 | 47° | 0,8203 | 0,7314 | 0,6820 | 1,0724 | 0,9325
2° | 0,0349 | 0,0349 | 0,9994 | 0,0349 | 28,636 | 48° | 0,8378 | 0,7431 | 0,6691 | 1,1106 | 0,9004
3°| 0,0524 | 0,0523 | 0,9986 | 0,0524 | 19,081 | 49° | 0,8552 | 0,7547 | 0,6561 | 1,1504 | 0,8693
4° | 0,0698 | 0,0698 | 0,9976 | 0,0699 | 14,300 | 50° | 0,8727 | 0,7660 | 0,6428 | 1,1918 | 0,8391
50 | 0,0873 | 0,0872 | 0,9962 | 0,0875 | 11,430 | 51° | 0,8901 | 0,7771 | 0,6293 | 1,2349 | 0,8098
6° | 0,1047 | 0,1045 | 0,9945 | 0,1051 | 9,5144 | 52° | 0,9076 | 0,7880 | 0,6157 | 1,2799 | 0,7813
7° | 0,1222 |0,1219 | 0,9925 | 0,1228 | 8,1443 | 53° | 0,9250 | 0,7986 | 0,6018 | 1,3270 | 0,7536
g8° | 0,1396 | 0,1392 | 0,9903 | 0,1405 | 7,1154 | 54° | 0,9425 | 0,8090 | 0,5878 | 1,3764 | 0,7265
| 9° | 0,571 | 0,1564 | 0,9877 | 0,1584 | 6,3138 | 55° | 0,9599 | 0,8192 | 0,5736 | 1,4281 | 0,7002
10° | 0,1745 | 0,1736 | 0,9848 | 0,1763 | 5,6713 | 56° | 0,9774 | 0,8290 | 0,5592 | 1,4826 | 0,6745
11° | 0,1920 | 0,1908 | 0,9816 | 0,1944 | 5,1446 | 57° | 0,9948 | 0,8387 | 0,5446 | 1,5399 | 0,6494
| 12° | 0,2094 | 0,2079 | 0,9781 | 0,2126 | 4,7046 | 58° | 1,0123 | 0,8480 | 0,5299 | 1,6003 | 0,6249
13° | 0,2269 | 0,2250 | 0,9744 | 0,2309 | 4,3315 | 59° | 1,0297 | 0,8572 | 0,5150 | 1,6643 | 0,6009
14° | 0,2443 | 0,2419 | 0,9703 | 0,2493 | 4,0108 | 60° | 1,0472 | 0,8660 | 0,5000 | 1,7321 | 0,5774
'15° | 0,2618 | 0,2588 | 0,9659 | 0,2679 | 3,7321 | 61° | 1,0647 | 0,8746 | 0,4848 | 1,8040 | 0,5543
16° | 0,2793 | 0,2756 | 0,9613 | 0,2867 | 3,4874 | 62° | 1,0821 | 0,8829 | 0,4695 | 1,8807 | 0,5317
17° | 0,2967 | 0,2924 | 0,9563 | 0,3057 | 3,2709 | 63° | 1,0996 | 0,8910 | 0,4540 | 1,9626 | 0,5095
"18° | 0,3142 | 0,3090 | 0,9511 | 0,3249 | 3,0777 | 64° | 1,1170 | 0,8988 | 0,4384 | 2,0503 | 0,4877
19° | 0,3316 | 0,3256 | 0,9455 | 0,3443 | 2,9042 | 65° | 1,1345 | 0,9063 | 0,4226 | 2,1445 | 0,4663
20° | 0,3491 | 0,3420 | 0,9397 | 0,3640 | 2,7475 | 66° | 1,1519 | 0,9135 | 0,4067 | 2,2460 | 0,4452
'21°| 0,3665 | 0,3584 | 0,9336 | 0,3839 | 2,6051 | 67° | 1,1694 | 0,9205 | 0,3907 | 2,3559 | 0,4245
220 | 10,3840 | 0,3746 | 0,9272 | 0,4040 | 2,4751 | 68° | 1,1868 | 0,9272 | 0,3746 | 2,4751 | 0,4040
23° | 0,4014 | 0,3907 | 0,9205 | 0,4245 | 2,3559 | 69° | 1,2043 | 0,9336 | 0,3584 | 2,6051 | 0,3839
| 24° | 0,4189 | 0,4067 | 0,9135 | 0,4452 | 2,2460 | 70° | 1,2217 | 0,9397 | 0,3420 | 2,7475 | 0,3640
25° | 0,4363 | 0,4226 | 0,9063 | 0,4663 | 2,1445 | 71° | 1,2392 | 0,9455 | 0,3256 | 2,9042 | 0,3443
26° | 04538 | 0,4384 | 0,8988 | 0,4877 | 2,0503 | 72° | 1,2566 | 0,9511 | 0,3090 | 3,0777 | 0,3249
27°| 04712 | 0,4540 | 0,8910 | 0,5095 | 1,9626 | 73° | 1,2741 | 0,9563 | 0,2924 | 3,2709 | 0,3057
28° | 10,4887 | 0,4695 | 0,8829 | 0,5317 | 1,8807 | 74° | 1,2915 | 0,9613 | 0,2756 | 3,4874 | 0,2867
29° | 0,5061 | 0,4848 | 0,8746 | 0,5543 | 1,8040 | 75° | 1,3090 | 0,9659 | 0,2588 | 3,7321 | 0,2679
'30° | 05236 | 0,5000 | 0,8660 | 0,5774 | 1,7321 | 76° | 1,3265 | 0,9703 | 0,2419 | 4,0108 | 0,2493
31° | 05411 | 0,5150 | 0,8572 | 0,6009 | 1,6643 | 77° | 1,3439 | 0,9744 | 0,2250 | 4,3315 | 0,2309
32° | 0,5585 | 0,5299 | 0,8480 | 0,6249 | 1,6003 | 78° | 1,3614 | 0,9781 | 0,2079 | 4,7046 | 0,2126
733° | 0,5760 | 0,5446 | 0,8387 | 0,6494 | 1,5399 | 79° | 1,3788 | 0,9816 | 0,1908 | 5,1446 | 0,1944
34° | 0,5934 | 05592 | 0,8290 | 0,6745 | 1,4826 | 80° | 1,3963 | 0,9848 | 0,1736 | 5,6713 | 0,1763
35° | 0,6109 | 0,5736 | 0,8192 | 0,7002 | 1,4281 | 81° | 1,4137 | 0,9877 | 0,1564 | 6,3138 | 0,1584
'36° | 0,6283 | 0,5878 | 0,8090 | 0,7265 | 1,3764 | 82° | 1,4312 [ 0,9903 | 0,1392 | 7,1154 | 0,1405
37° | 0,6458 | 0,6018 | 0,7986 | 0,7536 | 1,3270 | 83° | 1,4486 | 0,9925 | 0,1219 | 8,1443 | 0,1228
38° | 0,6632 | 0,6157 | 0,7880 | 0,7813 | 1,2799 | 84° | 14661 | 0,9945 | 0,1045 | 9,5144 | 0,1051
| '39° | 0,6807 | 0,6293 | 0,7771 | 0,8098 | 1,2349 | 85° | 1,4835 | 0,9962 | 0,0872 | 11,430 | 0,0875
40° | 0,6981 | 0,6428 | 0,7660 | 0,8391 | 1,1918 | 86° | 1,5010 | 0,9976 | 0,0698 | 14,300 | 0,0699
41° | 0,7156 | 0,6561 | 0,7547 | 0,8693 | 1,1504 | 87° | 1,5184 | 0,9986 | 0,0523 | 19,081 | 0,0524
420 | 0,7330 | 0,6691 | 0,7431 | 0,9004 | 1,1106 | 88° | 1,5359 | 0,9994 | 0,0349 | 28,636 | 0,0349
43° | 0,7505 | 0,6820 | 0,7314 | 0,9325 | 1,0724 | 89° | 1,5533 | 0,9998 | 0,0175 | 57,290 | 0,0175
44° | 0,7679 | 0,6947 | 0,7193 | 0,9657 | 1,0355 | 90° | 1,5708 | 1,0000 | 0,0000 | o | 0,0000
45° | 0,7854 | 0,7071 | 0,7071 | 1,0000 | 1,0000




Ipachiku desikux enemeHmapHuUXx ¢hyHKUili (cxemamuyHul PUCYHOK)
k=0 [y=b]

k<0

y =kx+b
2pagik — npsma

F %

¥

F %

¥

a>0 [ y=ax’]a<0

y=ax?+bx+c

¥

AT

¥

apacpik —
napabona /‘ \
a>0 a<0
y — aX3 A A
epagix —
. #, *,
KybidHa > »
napabona / \
a>0 a<0 y2 =X
F ¥ F 4 F 4
y =a/x
s .>.< x
a>1(y=ex) O<a<l
& &
a>1(y = Inx) O<a<l
T F %
y = log.x Lﬂ*’ X Lz
L \‘\-—__‘- L
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QQYHKUIT

Tpu2oHOMemMpUYHi

epagix -
einepbona

Hesiki mpuzoHomempuyHi ghopmynu

sin® x +cos? x =1 tgx = sin x Clox = COS X
COS X sin x
tgx- ctgx =1 1+tg?x=_"__ 1+ctg?x =

cos? X sin? x
Sin(Xi y)=sin XCOS y + cos Xsin y COS(Xi y):cosxcosy- sinxsiny tg(xi y): gx £ tgy
1+ tgxtgy

sin 2x = 25sin XCoS X COS2X = OS2 X —sin? X = tg2x = 2tgx

_ 2

=2c0s? X =1 =1~ 2sin? x 1-1g9°x

Sinx+siny=25inmcosu Cosx+cosy:2Cosmcosx_—y tgx + tgy = sin(x +y)
2 2 2 2 COSXCOS Y
sinx—siny=23inx—_ycosx—+y cos x — cos y = —2sin 2 sin XY tax — tqv = sin(x—y)
2 2 2 2 = COSXCOS Y

sinxsiny = {(cos(x —y)-cos(x +y))
2

COSXCOS Y = i(cos(x —y)+cos(x+Y))
2

sinxcos y = {(sin(x— y)+sin(x +Y))
2

3HayeHHs mpu2oHOMeMPUYHUX (OYHKYil desKux Kymie

0 T T T T T
6 4 3 2
sina 0 1 J2 J3 1 0
2 2 2
cos 1 J3 N 1 0 -1
2 2 2
tga 0 1 1 J3 He icHye 0
J3
ctga He icHye J3 1 1 0 He icHye
J3
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~1 ¢
Tabnuys 1. 3HavenHs dyHkuii ¢ (X) = \/2—
T

el
T2

2

3

4

5

6

7

0.0

0.3989

0.3989

0.3989

0.3988

0.3986

0.3984

0.3982

0.3980

0.3977

0.3973

0.1

0.3970

0.3965

0.3961

0.3956

0.3951

0.3945

0.3939

0.3932

0.3925

0.3918

0.2

0.3910

0.3902

0.3894

0.3885

0.3876

0.3867

0.3857

0.3847

0.3836

0.3825

0.3

0.3814

0.3802

0.3790

0.3778

0.3765

0.3752

0.3739

0.3725

0.3712

0.3697

0.4

0.3683

0.3668

0.3653

0.3637

0.3621

0.3605

0.3589

0.3572

0.3555

0.3538

0.5

0.3521

0.3503

0.3485

0.3467

0.3448

0.3429

0.3410

0.3391

0.3372

0.3352

0.6

0.3332

0.3312

0.3292

0.3271

0.3251

0.3230

0.3209

0.3187

0.3166

0.3144

0.7

0.3123

0.3101

0.3079

0.3056

0.8034

0.3011

0.2989

0.2966

0.2943

0.2920

0.8

0.2897

0.2874

0.2850

0.2827

0.2803

0.2780

0.2756

0.2732

0.2709

0-2685

0.9

0.2661

0.2637

0.2613

0.2589

0.2565

0.2541

0.2516

0.2492

0.2468

0.2444

1.0

0.2420

0.2396

0.2371

0.2347

0.2323

0.2299

0.2275

0.2251

0.2227

0.2203

1.1

0.2179

0.2155

0.2131

0.2107

0.2083

0.2059

0.2036

0.2012

0.1989

0.1965

1.2

0.1942

0.1919

0.1895

0.1872

0.1849

0.1826

0.1804

0.1781

0.1758

0.1736

1.3

0.1714

0.1691

0.1669

0.1647

0.1626

0.1604

0.1582

0.1561

0.1539

0.1518

1.4

0.1497

0.1476

0.1456

0.1435

0.1415

0.1394

0.1374

0.1354

0.1334

0.1315

1.5

0.1295

0.1276

0.1257

0.1238

0.1219

0.1200

0.1182

0.1163

0.1145

0.1127

1.6

0.1109

0.1092

0.1074

0.1057

0.1040

0.1023

0.1006

0.0989

0.0973

0.0957

1.7

0.0940

0.0925

0.0909

0.0893

0.0878

0.0863

0.0848

0.0833

0.0818

0.0804

1.8

0.0790

0.0775

0.0761

0.0748

0.0734

0.0721

0.0707

0.0694

0.0681

0.0669

1.9

0.0656

0.0644

0.0632

0.0620

0.0608

0.0596

0.0584

0.0573

0.0562

0.0551

2.0

0.0540

0.0529

0.0519

0.0508

0.0498

0.0488

0.0478

0.0468

0.0459

0.0449

2.1

0.0440

0.0431

0.0422

0.0413

0.0404

0.0396

0.0387

0.0379

0.0371

0.0363

2.2

0.0355

0.0347

0.0339

0.0332

0.0325

0.0317

0.0310

0.0303

0.0297

0.0290

2.3

0.0283

0.0277

0.0270

0.0264

0.0258

0.0252

0.0246

0.0241

0.0235

0.0229

2.4

0.0224

0.0219

0.0213

0.0208

0.0203

0.0198

0.0194

0.0189

0.0184

0.0180

2.5

0.0175

0.0171

0.0167

0.0163

0.0158

0.0154

0.0151

0.0147

0.0143

0.0139

2.6

0.0136

0.0132

0.0129

0.0126

0.0122

0.0119

0.0116

0.0113

0.0110

0.0107

2.7

0.0104

0.0101

0.0099

0.0096

0.0093

0.0091

0.0088

0.0086

0.0084

0.0081

2.8

0.0079

0.0077

0.0075

0.0073

0.0071

0.0069

0.0067

0.0065

0.0063

0.0061

2.9

0.0060

0.0058

0.0056

0.0055

0.0053

0.0051

0.0050

0.0048

0.0047

0.0046

3.0

0.0044

0.0043

0.0042

0.0040

0.0039

0.0038

0.0037

0.0036

0.0035

0.0034

3.1

0.0033

0.0032

0.0031

0.0030

0.0029

0.0028

0.0027

0.0026

0.0025

0.0025

3.2

0.0024

0.0023

0.0022

0.0022

0.0021

0.0020

0.0020

0.0019

0.0018

0.0018
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Tabnuys 2. 3HaueHHs dyHKUii JlTannaca cD(x)=j1p(t)dt= 1_ j‘et’fdt.
0 2T 0
X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0.0 0,0000 |0,0041 |{0,0080 (0,0120 |0,0160 [0,0199 |0,0239 |0,0279 |0,0319 |0,0359
0,1 0,0393 |0,0438 |0,0478 (0,0517 |0,0557 [0,0596 |0,0636 |0,0675 |0,0714 {0,0753
0,2 0,0793 10,0832 |0,0871 {0,0910 {0,0948 [0,0987 |0,1026 |0,1064 {0,1103|0,1141
0,3 0,1179 10,1217 |0,1255 {0,1293 {0,1331 |0,1868 |0,1406 |0,1443 {0,1480 |0,1517
0,4 0,1554 10,1591 |0,1628 {0,1664 {0,1700 |0,1736 |0,1772 |0,1808 [0,1844 |0,1879
0,5 0,1915 |0,1950 |0,1985 [0,2019 |0,2054 {0,2088 |0,2123 |0,2157 |0,2190 |0,2224
0,6 0,2257 |0,2291 (0,2324 {0,2357 {0,2389 |0,2422 |0,2454 |0,2486 [0,2517 |0,2549
0,7 0,2580 |0,2611 |0,2642 (0,2673 {0,2703 |0,2734 |0,2764 |0,2794 {0,2823 |0,2852
0,8 0,2381 10,2910 |0,2939 (0,2967 |0,2995 |0,3123 |0,3051 |0,3078 |{0,3106 |0,3133
0,9 0,3159 10,3186 |0,3212 (0,3238 |0,3264 [0,3289 |0,3315 |0,3340 |0,3365 |0,3389
1,0 0,3413 10,3438 |0,3461 (0,3485 |0,3508 [0,3531 |0,3554 |0,3577 |0,3599 |0,3621
1,1 0,36430|0,3665 |0,3686 (0,3708 |0,3729 |0,3749 |0,3770 |0,3790 |0,3810 |0,3830
1.2 0,3849 |0,3869 |0,3888 (0,3907 |0,3925 [0,3944 |0,3962 |0,3980 |0,3997 |0,4015
1,3 0,40320(0,4049 (0,4066 {0,4052 {0,4099 |0,4115 |0,4131 |0,4147 {0,4162 |0,4177
1,4 0,4192 10,4217 |0,4222 (0,4236 |0,4251 [0,4265 |0,4279 |0,4292 |0,4306 |0,4319
15 0,43320)0,4345 |0,4357 (0,4370 |0,4382 [0,4394 |0,4406 |0,4418 |0,4429 |0,4441
1,6 0,4452 10,4463 |0,4474 |0,4484 10,4495 [0,4505 |0,4515 |0,4525 |0,4535 |0,4545
1.7 0,4554 (0,456£ [0,4573 |0,4582 |0,4591 |0,4599 |0,4608 |0,4616 [0,4625 |0,4633
1,8 0,4641 10,4649 |0,4656 |0,4664 |0,4671 |0,4678 |0,4686 |0,4693 |0,4699 |0,4706
1,9 0,4713 10,4719 10,4726 (0,4732 |0,4738 |0,4744 |0,4750 |0,4756 |0,4761 |0,4767
2,0 0,4772 10,4778 |0,4783 |0,4/88 |0,4798 [0,4798 |0,4803 |0,4803 |0,4812 |0,4817
2,1 0,4821 10,4826 |0,4330 (0,4834 |0,4838 [0,4842 |0,4846 |0,4850 |0,4854 |0,4857
2,2 0,4861 10,4864 |0,4868 (0,4871 |0,4875 |0,4878 |0,4881 |0,4884 |0,4887 |0,4890
2.3 0,4893 10,4896 |0,4898 (0,4901 |0,4904 [0,4906 |0,4909 |0,4911 |0,4913 |0,4916
24 0,4918 10,4920 |0,4922 (0,4925 |0,4927 [0,4929 |0,4931 |0,4932 |0,4934 |0,4936
25 0,4938 10,4940 |0,4941 [0,4943 [0,4945 [0,4946 [0,4948 |0,4949 |0,4951 |0,4952
2,6 0,4953 |0,4955 |0,4956 (0,4957 |0,4959 [0,4960 |0,4951 |0,4962 |0,4963 |0,4964
2,7 0,4965 |0,4966 |0,4967 (0,4968 |0,4969 [0,4970 |0,4971 |0,4972 |0,4973 |0,4974
2,8 0,4974 10,49/5 |0,4976 (0,4977 |0,4977 |0,4978 |0,4979 |0,4979 |0,4980 |0,4981
29 0,4981 10,4982 |0,4982 (0,4983 |0,4984 [0,4984 |0,4985 |0,4985 |0,4986 |0,4986
3,0 0,4987 10,4987 |0,4987 (0,4988 |0,4988 [0,4989 |0,4989 |0,4989 |0,4990 |0,4990
3,1 0,4990 10,4991 |0,4991 [0,4991 |0,4992 [0,4992 |0,4992 |0,4992 |0,4993 |0,4993
3,2 0,4993 10,4993 |0,4994 (0,4994 |0,4994 [0,4994 |0,4994 |0,4995 |0,4995 |0,4995
3.3 0,4995 (0,4995 [0,4995 (0,4996 |0,4996 (0,4996 |0,4996 |0,4996 [0,4996 |0,4997
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Tabnuys 3. KputuyHi Toukmn posnoginy F ®iwepa - CHegekopa

K1 - YICNO CTYNeEHiB BINbHOCTI BinbLLoi Ancnepcii
K2 - YNCMO CTYNEHIB BiNbHOCTI MEHLLOI aucnepci

PiBeHb 3Hauywocti a = 0,1

ki |1 2 3 4 5 6 8 10 |12 |14 |16 |18 |20

ko

1 40 1[50 |54 |56 |57 |58 |59 |60 |61 |61 |61 |62 |62
2 8,53 19,00(9,16 (9,24 (9,29 (9,33 19,37 (9,39 (9,41 (9,42 (9,43 |9,44 |9,44
3 5,54 |5,46(5,39 (5,34 (5,31 (5,28 |5,25 [5,23 (5,22 (5,20 (5,20 |5,19 |5,18
4 4,54 14,3214,19 |4,11 |4,05 |4,01 3,95 |3,92 |3,90 |3,88 |3,86 |3,85 |3,84
5 4,06 3,78 3,62 3,52 (3,45 |3,40 (3,34 |3,30 |3,27 |3,25 |3,23 |3,22 |3,21
6 3,78 (3,46 (3,29 (3,18 [3,11 [3,05 (2,98 (2,94 (2,90 (2,88 (2,86 |2,85 |2,84
7 3,59 (3,26 (3,07 (2,96 (2,88 (2,83 (2,75 (2,70 (2,67 (2,64 (2,62 |2,61 2,59
8 3,46 (3,11 (2,92 (2,81 (2,73 |2,67 |2,59 (2,54 (2,50 (2,48 (2,45 |2,44 |2,42
9 3,36 (3,01 (2,81 (2,69 (2,61 (2,55 (2,47 (2,42 (2,38 (2,35 (2,33 |2,31 2,30
10 3,29 (2,92 (2,73 |2,61 (2,52 (2,46 |2,38 (2,32 (2,28 |2,26 (2,23 |2,22 |2,20
11 13,23 (2,86 (2,66 (2,54 (2,45 (2,39 |2,30 (2,25 (2,21 (2,18 (2,16 |2,14 |2,12
12 13,18 (2,81 (2,61 (2,48 (2,39 (2,33 (2,24 (2,19 (2,15 (2,12 (2,09 |2,08 |2,06
13 3,14 (2,76 |2,56 (2,43 (2,35 (2,28 |2,20 (2,14 {2,10 (2,07 (2,04 |2,02 |2,01
14 13,10 | 2,73(2,52 (2,39 (2,31 (2,24 |2,15 {2,10 (2,05 (2,02 (2,00 {1,98 |1,96
15 3,07 [2,70(2,49 (2,36 (2,27 (2,21 (2,12 2,06 (2,02 {1,99 [1,96 |1,94 |1,92
16 |3,05 (2,67 |2,46 (2,33 (2,24 (2,18 |2,09 (2,03 {1,99 {1,95 (1,93 |1,91 |1,89
17 13,03 (2,64 (2,44 (2,31 (2,22 (2,15 (2,06 {2,00 {1,96 {1,93 {1,90 |1,88 |1,86
18 3,01 (2,62 (2,42 (2,29 (2,20 (2,13 2,04 {1,98 (1,93 (1,90 (1,87 |1,85 |1,84
19 12,99 (2,61 (2,40 (2,27 (2,18 (2,11 ]2,02 {1,96 {1,91 {1,88 [1,85 1,83 |1,81
20 12,97 |12,59 (2,38 (2,25 2,16 |2,09 |2,00 (1,94 |1,89 |1,86 |1,83 (1,81 (1,79
21 12,96 |2,57 (2,36 (2,23 |2,14 |2,08 |1,98 (1,92 (1,87 |1,84 |1,81 (1,79 (1,78
22 12,95 12,56 (2,35 (2,22 (2,13 |2,06 |{1,97 (1,90 |1,86 |1,83 |1,80 (1,78 1,76
23 12,94 12,55 (2,34 (2,21 2,11 |2,05|1,95 (1,89 (1,84 |1,81 |1,78 (1,76 1,74
24 12,93 12,54 (2,33 (2,19 2,10 |2,04 |{1,94 (1,88 |1,83 |1,80 |1,77 (1,75 (1,73
25 12,92 12,53 2,32 (2,18 |2,09 |2,02 {1,93 (1,87 |1,82 |1,79 |1,76 (1,74 (1,72
26 12,91 12,52 (2,31 (2,17 (2,08 |2,01 {1,92 (1,86 (1,81 (1,77 |1,75 (1,72 (1,71
27 12,90 |2,51 2,30 (2,17 |2,07 |2,00 {1,91 (1,85 (1,80 |1,76 |1,74 (1,71 (1,70
28 12,89 12,50 (2,29 (2,16 |2,06 |2,00 {1,90 (1,84 |1,79 |1,75 |1,73 {1,70 (1,69
30 2,88 |2,49 (2,28 (2,14 2,05 |1,98 |1,88 (1,82 (1,77 |1,74 |1,71 {1,69 (1,67
32 12,87 |2,48 (2,26 (2,13 2,04 |1,97 |1,87 (1,81 |1,76 |1,72 |1,69 (1,67 [1,65.
34 12,86 |2,47 (2,25 (2,12 2,02 |1,96 |1,86 (1,79 |1,75 |1,71 |1,68 1,66 |1,64
36 2,85 (2,46 (2,24 (2,11 2,01 |1,94 {1,85 (1,78 |1,73 |1,70 |1,67 {1,65 [1,63
38 12,84 12,45 (2,23 (2,10 (2,01 |1,94 {1,84 (1,77 1,72 |1,69 |1,66 1,63 [1,61
40 2,84 (2,44 (2,23 (2,09 (2,00 (1,93 |1,83 (1,76 {1,71 {1,68 (1,65 |1,62 |1,61
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Tabnuuys 4. KputuyHi Toukmn posnoginy F ®iwepa - CHegekopa

K1 - YICNO CTYNeEHiB BINbHOCTI BinbLLoi Ancnepcii
PiBeHb 3HauywwocTi a = 0,05

ki |1 2 3 4 5 6 8 10 (12 |14 |16 | 18 20
ko
1 161 [199 (216 (225 (230 234 |239 |242 |244 (245 (246 | 247 | 248
2 18,5119,0 (19,2 (19,2 (19,3 (19,3|19,4|19,4|19,4 {19,4(19,4| 19,4| 194
3 10,1 19,55 9,28 (9,12 (9,01 |8,94 |8,85|8,79 |8,74 [8,71 (8,69 | 8,67| 8,66
4 7,71 16,94 16,59 6,39| 6,26/6,16 |6,04 | 5,96| 5,91|5,87 |5,84 | 5,82| 5,80
5 6,61 (5,79 15,41 5,19 5,05 (4,95|4,82 4,74 |4,68 [4,64 [4,60| 4,58| 4,56
6 5,99 (5,14 14,76 |4,53 |4,39 |4,28 |4,15 (4,06 |4,00 {3,96 {3,92 | 3,90| 3,87
7 5,59 (4,74 14,35 (4,12 13,97 |3,87 13,73 3,64 | 3,57 {3,53 (3,49 3,47| 3,44
8 5,32 (4,46 14,07 |3,84 13,69 |3,58 3,44 |3.35|3,28 {3,24 {3,20 | 3,17| 3,15
9 5,12 (4,26 13,86 |3,63 |3,48 |3,37 (3,23 (3,14 |3,07 {3,03({2,99| 2,96| 2,94
10 4,96 (4,10 |3,71 (3,48 (3,33 |3,2213,07 2,98 2,91 [2,86 [2,83 | 2,80| 2,77
11 4,84 13,98 13,59 (3,36 (3,20 |3,092,951|2,85|2,79 (2,74 (2,70 | 2,67| 2,65
12 14,75 (3,89 [3.49 (3,26 [3,11 |3,00|2,85|2,75|2,69 [2,64 [2,60 | 2,57| 2,54
13 4,67 [3,813,41(3,18 (3,03 (2,9212,77 12,67 2,60 (2,55(2,51| 2,48| 2,46
14 4,60 (3,74 13,34 (3,11 (2,96 |2,8512,70 2,60 2,53 (2,48 |2,44 | 2,41| 2,39
15 4,54 13,68 3,29 (3,06 (2,90 |2,79 2,64 12,54 |2,48 |2,42 [2,38 | 2,35| 2,33
16 4,49 | 3,63|3,24 (3,01 (2,85(2,742,59|2,49| 2,42|2,37 (2,33 | 2,30| 2,28
17 4,45 13,59 3.20 (2,96 (2,81 |2,70|2,55|2,45|2,38 |2,33 (2,29 | 2,26| 2,23
18 4,41 13,55 3,16 (2,93 (2,77 |2,66 |2,51 12,41 12,34 {2,29 (2,25 2,22| 2,19
19 4,38 13,52 13,13 (2,90 (2,74 |2,63 2,48 12,38 12,31 (2,26 (2,21 | 2,18| 2,16
20 4,35 (3,49 13,10 (2,87 (2,71 |2,60|2,4512,35|2,28 |2,22 [2,18 | 2,15| 2,12
21 4,32 13,47 |3,07 (2,84 (2,68 |2,57 |2,42 12,32 |2,25(2,20 (2,16 | 2,12| 2,10
22 4,30 (3,44 13,05 (2,82 (2,66 |2,55|2,4012,30| 2,232,17(2,13| 2,10| 2,07
23 4,28 (3,42 13,03 (2,80 (2,64 |2,53 2,37 12,27 12,20 {2,15(2,11| 2,08| 2,05
24 4,26 (3,40 (3,01 (2,78 |2,62 |2,5112,36|2,25|2,18 {2,13(2,09| 2,05| 2,03
25 4,24 13,39 (2,99 (2,76 (2,60 |2,49 2,34 12,24 12,16 |2,11 (2,07 | 2,04| 2,01
26 4,23 (3,37 12,98 (2,74 (2,59 |2,47 12,32 2,22 12,15(2,09(2,05| 2,02| 1,99
27 4,21 (3,3512,96 (2,73 (2,57 |2,46 |12,3112,2012,13 (2,08 (2,04 | 2,00| 1,97
28 4,20 (3,34 12,95 (2,71 (2,56 |2,45 12,29 12,19 12,12 2,06 (2,02 | 1,99| 1,96
30 417 (3,32 12,92 (2,69 (2,53 |2,42 2,27 12,16 12,09 {2,04 {1,99| 1,96| 1,93
32 4,15 13,29 12,90 (2,67 (2,51 |2,40 2,24 12,14 12,07 |2,01 1,97 | 1,94| 1,91
34 4,13 (3,28 12,88 (2,65 (2,49 |2,38 12,23 2,1212,05(1,99(1,95| 1,92| 1,89
36 4,11 (3,26 (2,87 (2,63 (2,48 |2,36 |12,2112,1112,03{1,98(1,93| 1,90| 1,87
38 4,10 (3,24 12,85 (2,62 2,46 |2,3512,1912,0912,02 (1,96 (1,92 | 1,88| 1,85
40 4,08 (3,23 12,84 (2,61 (2,45 (2,34 12,18 2,08 2,00({1,95({1,90| 1,87| 1,84
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Tabnuys 5. KputuyHi Toukmn posnoginy F ®iwepa - CHegekopa
K1 - YICNO CTYNeEHiB BINbHOCTI BinbLLoi Ancnepcii
K2 - YNCMO CTYNEHIB BiNbHOCTI MEHLLOI aucnepci
PiBeHb 3HauywwocTti a = 0,01

ki |1 2 3 4 5 6 8 10 (12 (14 |16 |18

ko

1 4052 14999 |5404 (5624 |5764 |5859 |5981 |6056 |6107 |6143 [6170 6191
2 98,5 99,0 {99,2 (99,2 |199,3 |99,3 [99,4 99,4 |99,4 |99,4 |99,4 |99,4
3 34,1 30,8 [29,5 |28,7 |28,2 |27,9 (27,5 |27,2 |27,1 [26,9 |26,8 |26,8
4 21,2 |18,0 |16,7 16,0 |15,5 |15,2 |14,8 |14,6 |14,4 |14,3 |14,2 |14 1
5 16.3 13,3 |12,1 (11,4 (11.0 (10,7 |10,3 |10.1 |9,89 |9,77 |9,68 |9,61
6 13,7 110,9 19,78 (9,15 |8.75 (8,47 |8,10 |7,87 |7,72 |7,60 |7,52 |7,45
7 12,2 19,55 18,45 (7,85 |7,46 |7,19 |6,84 16,62 |6,47 |6,36 |6,28 |6,21
8 11,3 18,65 |7,59 (7,01 |6,63 (6,37 |6,03 |5,81 |5,67 |5,56 |5,48 |5,41
9 10,6 8,02 16,99 (6,42 (6,06 |5,80 |5,47 |5,26 |5,11 |5,01 |4,92 |4,86
10 10.0 |7,56 16,55 (5,99 (5,64 |5,39 |5,06 |4,85 |4,71 |4,60 |4,52 4,46
11 9,65 |7,21 |6,22 (5,67 |5,32 |5,07 |4,74 |4,54 |4,40 |4,29 |4,21 |4,15
12 9,33 16,93 |5,95 (5,41 |5,06 |4,82 |4,50 |4,30 |4,16 |4,05 |3,97 |3,91
13 9,07 16,70 |5,74 (5,21 |4,86 |4,62 |4,30 |4,10 |3,96 |3,86 |3,78 |3,72
14 8,86 6,51 |5,56 |5,04 |4,69 |4,46 |4,14 |3,94 |3,80 |3,70 |3,62 |3,56
15 8,68 16,36 |5,42 (4,89 |4,56 |4,32 |4,00 3,80 |3,67 |3,56 |3,49 |3,42
16 8,53 16,23 |5,29 (4,77 |4,44 |4,20 |3,89 |3,69 |3,55 |3,45 |3,37 |3,31
17 8,40 16,11 |5,19 (4,67 (4,34 |4,10 |3.79 |3,59 |3,46 |3,35 |3,27 |3,21
18 8,29 16,01 |5,09 (4,58 |4.25 |4,01 |3,71 |3,51 |3,37 |3,27 |3,19 |3,13
19 8,18 5,93 |5,01 (4,50 (4,17 |3,94 |3,63 |3,43 |3,30 |3,19 |3,12 |3,05
20 8,10 |5,85 (4,94 (4,43 |4,10 |3,87 |3,56 |3,37 |3,23 |3,13 |3,05 |2,99
21 8,02 |5,78 |4,87 (4,37 |4,04 |3,81 [3,51 3,31 |3,17 |3,07 |2,99 |2,93
22 7,95 |5,72 4,82 14,31 |3,99 |3,76 (3,45 [3,26 [3,12 (3,02 |2,94 (2,88
23 7,88 5,66 (4,76 4,26 |3,94 |3,71 (3,41 |3,21 [3,07 (2,97 |2,89 |2,83
24 7,82 5,61 (4,72 4,22 |3,90 |3,67 (3,36 |3,17 [3,03 (2,93 |2,85 (2,79
25 7,77 5,57 4,68 4,18 |3,85 |3,63 (3,32 [3,13 2,99 (2,89 |2,81 (2,75
26 7,72 5,53 |4,64 (4,14 |3,82 |3,59 (3,29 [3,09 (2,96 (2,86 |2,78 (2,72
27 7,68 [5,49 (4,60 |4,11 |3,78 |3,56 (3,26 |3,06 [2,93 (2,82 |2,75 |2,68
28 7,64 |5,45 (4,57 14,07 |3.75 |3,53 (3,23 [3,03 [2,90 (2,79 |2,72 |2,65
30 7,56 [5,39 (4,51 14,02 |3,70 |3,47 (3,17 |2,98 (2,84 (2,74 |2,66 |2,60
32 7,50 [5,34 (4,46 |3,97 |3,65 |3,43 (3,13 [2,93 2,80 (2,70 |2,62 (2,55
34 7,44 15,29 4,42 13,93 |3,61 |3,39 (3,09 2,89 [2,76 (2,66 |2,58 |2,51
36 7,40 [5,25 (4,38 |3,89 |3,57 |3,35 (3,05 2,86 (2,72 (2,62 |2,54 (2,48
38 7,35 |5,21 4,34 |3,86 |3,54 |3,32 (3,02 2,83 [2,69 (2,59 |2,51 (2,45
40 7,31 15,18 [4.31 |3,83 |3.51 |3.29 [2.99 |2,80 [2,66 (2,56 |2,48 (2,42
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Tabnuys 6. KputuyHi Toukmn posnoginy F ®iwepa - CHegekopa
K1 - YICNO CTYNEHIB BiNbHOCTI BinbLuoi gucnepcii
K2 - YNCMO CTYNEHIB BiNbHOCTI MEHLLOI aucnepci
PiseHb 3Hauywocti o = 0,005

ki [1 2 3 4 5 6 8 10 12 14
ko
1 16212119997|21614 (22501 {23056 | 2344023924 24222 | 24427 (24572
2 198,5 {199,0 {199,2 |199,2 199,3 {199,3 |{199,4 {199,4 [199,4 |199,4
3 55,55 (49,80 (47,47 |46,20 |45,39 (44,84 (44,13 (43,68 (43,39 43,17
4 31,33 (26,28 (24,26 |23.15 |22,46 (21,98 {21,35 (20,97 (20,70 |20,51
5 22,78 (18,31 [16,53 |15,56 {14,94 (14,51 [13,96 {13,62 (13,38 |13,21
6 18,63 {14,54 |12,92 |12,03 |11,46 |11,07 |10,57 {10,25 {10,03 |9,88
7 16,24 {12,40 {10,88 |10,05 |9,52 (9,16 |8,68 |8,38 (8,18 |8,03
8 14,69 {11,04 19,60 |8,81 |8,30 |7,95 |7,50 |7,21 |7,01 |6,87
9 13,61 {10,11 (8,72 |7.96 |7,47 |7,13 |6,69 |6,42 (6,23 |6,09
10 (12,83 [9,43 (8,08 |7,34 |6,87 (6,54 [6,12 (5,85 |[5,66 |5,53
11 (12,23 (8,91 [7,60 |6,88 |6,42 (6,10 (5,68 (5,42 |524 (5,10
12 (11,75 (8,51 |[7,23 (6,52 |6,07 (5,76 (5,35 (5,09 (4,91 (4,77
13 (11,37 8,19 [6,93 |6,23 |5,79 |[5,48 |[5,08 (4,82 (4,64 |4,51
14 (11,06 |7,92 (6,68 [6,00 |556 (526 (4,86 (4,60 (4,43 |4,30
15 (10,80 (7,70 (6,48 |5,80 |5,37 (5,07 (4,67 (4,42 (425 |4,12
16 (10,58 7,51 (6,30 |5,64 |521 (4,91 (452 (4,27 (410 |3,97
17 (10,38 (7,35 (6,16 |5,50 |5,07 (4,78 (4,39 (4,14 (3,97 |3,84
18 (10,22 7,21 (6,03 |5,37 |4,96 (4,66 (4,28 (4,03 (3,86 |3,73
19 (10,07 7,09 (5,92 (5,27 |4,85 (456 (4,18 (3,93 |3,76 |3,64
20 19,94 (6,99 (582 (517 [4,76 (4,47 (4,09 |3,85 |3,68 (3,55
21 19,83 6,89 |[5,73 (5,09 (4,68 |4,39 |(4.01 |3,77 |3,60 (3,48
22 9,73 |6,81 |5,65 (5,02 (461 (4,32 (3,94 |3,70 |3,54 (3,41
23 19,63 |6,73 |558 (495 (454 (4,26 (3,88 |3,64 |3,47 3,35
24 1955 |6,66 |552 (4,89 (449 (420 (3,83 |3,59 [3,42 |3,30
25 19,48 |6,60 (546 (4,84 (4,43 (415 (3,78 |3,54 |3,37 |[3,25
26 19,41 (654 (541 (4,79 (4,38 (4,10 (3,73 |3,49 [3,33 3,20
27 19,34 6,49 (536 (4,74 (4,34 (4,06 (3,69 |3,45 |3,28 |[3,16
28 19,28 6,44 |532 (4,70 (4,30 (4,02 (3,65 |3,41 [3,25 (3,12
30 9,18 6,35 5,24 (4,62 (4,23 (3,95 (3,58 |3,34 |3,18 3,06
32 9,09 |6.28 5,17 (456 |4,17 (3,89 (3,52 (3,29 |3,12 (3,00,
34 19,01 6,22 (511 (450 (4,11 3,84 (3,47 |3,24 |3,07 (2,95
36 894 (6,16 |5,06 (4,46 (4,06 (3,79 (3,42 |3,19 [3,03 (2,90
38 (8,88 |6,11 (5,02 (4,41 (4,02 (3,75 (3,39 |3,15 |2,99 (2,87
40 (8,83 6,07 (4,98 (4,37 (3,99 (3,71 (3,35 (3,12 (2,95 |2,83
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